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２０１８ 年英语（二）试题参考答案及解析

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅰ Ｕｓｅ ｏｆ Ｅｎｇｌｉｓｈ

１．【答案】 ［Ｂ］ ｒｅｓｏｌｖｅ

【解析】 此处考察词义辨析。 首段首句以问句形式提出文章中心：人们浏览网络负面评论

信息以及做一些明显令人痛苦的事情的原因。 第二句给出原因：因为人们内心里有一种

（生活中的）不确定因素或不安的需求，空格处所需的动词需要和后面的宾语 ｕｎｃｅｒ⁃

ｔａｉｎｔｙ 构成语义搭配。 Ｂ 选项 ｒｅｓｏｌｖｅ （解决、消除）符合语义要求；Ａ 选项 ｐｒｏｔｅｃｔ（保护），Ｃ 选

项 ｄｉｓｃｕｓｓ（讨论），Ｄ 选项 ｉｇｎｏｒｅ（忽略）带入空格后，语义不通

２．【答案】 ［Ｄ］ ｓｅｅｋ

【解析】 此处考察词义辨析。 空格所在句指出：这项新研究表明，这种求知需求如此强烈

以至于人们会 （答案）来满足他们的好奇心即使他们清楚答案会 。 空格处

所填入的词需要和后面隐含的宾语答案来构成顺畅的语义搭配，只有 Ｄ 选项 ｓｅｅｋ（试图、设

法、寻找）符合要求；Ａ 选项 ｒｅｆｕｓｅ（拒绝），Ｂ 选 ｗａｉｔ（等待），Ｃ 选项 ｒｅｇｒｅｔ（遗憾）带入后，语义

不通顺。 故正确答案为［Ｄ］ｓｅｅｋ。

３．【答案】 ［Ａ］ ｈｕｒｔ

【解析】 此处考察词义辨析。 空格所在句指出：这项新研究表明，这种求知需求如此强烈

以至于人们寻找答案来满足他们的好奇心即使答案明显 本句中的 ｅｖｅｎ ｗｈｅｎ（即使）构成了前

后的对立关系，因此空格处所填入的词需和前面的感情色彩词“ｓｔｒｏｎｇ”及语义构成对立，只有

Ａ 选项 ｈｕｒｔ（令人痛苦）符合要求；另外此处的 ｉｔ ｉｓ ｃｌｅａｒ ｔｈａｔ ｔｈｅ ａｎｓｗｅｒ ｗｉｌｌ ｈｕｒｔ 也和第一句中

的 ｔｈａｔ ｗｉｌｌ ｏｂｖｉｏｕｓｌｙ ｂｅ ｐａｉｎｆｕｌ 构成了近义复现。 故 Ａ 选项为正确答案。

４．【答案】 ［Ｄ］ ｅｘｐｏｓｅ

【解析】 此处考察固定短语。 空格所在处，构成了 ｏｎｅｓｅｌｆ ｔｏ ｓｔｈ 结构，只有 Ｄ 选

项 ｅｘｐｏｓｅ 符合要求（使某人暴露在……中），故 Ｄ 选项 ｅｘｐｏｓｅ 为正确答案。

５．【答案】 ［Ｃ］ ｔｒａｉｌ

【解析】 此处考察词义辨析。 本段段首提到“ ａ ｓｅｒｉｅｓ ｏｆ ｆｏｕｒ ｅｘｐｅｒｉｍｅｎｔｓ” ，空格所在句

给出其中一个实验的信息，只有 Ｃ 选项 ｔｒａｉｌ 与 ｅｘｐｅｒｉｍｅｎｔ 语义相近，故正确答案为 Ｃ 选项

ｔｒａｉｌ。
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６．【答案】 ［Ｄ］ ｄｅｌｉｖｅｒ

【解析】 此处考察上下文信息对应以及动宾搭配问题。 上文指出：Ｆｏｒ ｏｎｅ ｔｒｉａｌ， ｅａｃｈ ｐａｒ⁃

ｔｉｃｉｐａｎｔ ｗａｓ ｓｈｏｗｎ ａ ｐｉｌｅ ｏｆ ｐｅｎｓ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｒｅｓｅａｒｃｈｅｒ ｃｌａｉｍｅｄ ｗｅｒｅ ｆｒｏｍ ａ ｐｒｅｖｉｏｕｓ ｅｘｐｅｒｉｍｅｎｔ。 在一

个试验中，研究人员给每位受试者一堆笔并声称其源于先前的实验。 这是实验的背景。 下文

具体实验展开，Ｈａｌｆ ｏｆ ｔｈｅ ｐｅｎｓ ｗｏｕｌｄ 􀆺 ａｎ ｅｌｅｃｔｒｉｃ ｓｈｏｃｋ ｗｈｅｎ ｃｌｉｃｋｅｄ。 有一半的比在按下的时

候会使使人触电。 所以比对选项，要选择 ｄｅｌｉｖｅｒ ，发出，递送。 因此选择 Ｄ。

７．【答案】 ［Ａ］ ｗｈｅｎ

【解析】 此处考察上下文句间的逻辑关系。 空前空后是状语的关系。 上文讲的是 Ｔｗｅｎｔｙ⁃

ｓｅｖｅｎ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｗｅｒｅ ｔｏｌｄ ｗｈｉｃｈ ｐｅｎｓ ｗｅｒｅ ｒｉｇｇｅｄ； ａｎｏｔｈｅｒ ２７ ｗｅｒｅ ｔｏｌｄ ｏｎｌｙ 􀆺 研究人员告知了 ２７

名受试学生哪些笔是内有玄机，而另外 ２７ 名学生只知道有些笔是带电的。 下文就是具体的发

生的实验状态了。 当他们独自在房里时， 􀆺 而不是条件 ｉｆ， ｕｎｌｅｓｓ 或者 转折关系。 因此选

择 Ａ。

８．【答案】 ［Ｂ］ ｈａｐｐｅｎ

【解析】 此处考察上下语境下的句内动词关系。 根据上文的实验背景，试验中 ２７ 个人知

道哪些笔是内有玄机，而另外 ２７ 名学生只知道有些笔是带电的。 下面的告知了实验的结论 ：

当他们独自在房里时，那些不知哪些笔带电的学生按下了更多的笔头，比这些受试者多，后面

是定语，显然这些受试者是只上文被告知的人，所以这些人知道 ｔｈｅ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｗｈｏ ｋｎｅｗ ｗｈａｔ

ｗｏｕｌｄ ｈａｐｐｅｎ，强调结果性。 所以选择 Ｂ。 ｈａｐｐｅｎ

９．【答案】 ［Ｄ］ ｓｕｃｈ ａｓ

【解析】 此处考察句间的逻辑关系。 上文在之后其他刺激因素的实验中， 后文讲到具体

的实验：指甲刮黑板的声音和令人生厌的昆虫图片 显然这里需要例证关系，故选择 Ｄ．ｓｕｃｈ ａｓ

１０．【答案】 ［Ａ］ ｄｉｓｃｏｖｅｒ

【解析】 此处考察上下文的信息对应和句内信息对应。 这是个中心复现词，文章开篇提

出：Ｔｈｅ ｈｕｍａｎ ｄｒｉｖｅ ｔｏ ｒｅｓｏｌｖｅ ｕｎｃｅｒｔａｉｎｔｙ ｉｓ ｓｏ ｓｔｒｏｎｇ 􀆺人们对于寻找答案以消除不确定因素总

是乐此不疲。 再根据上文的实验，都表示这是一种 ｄｉｓｃｏｖｅｒ 的需求，越是不确定的，越好奇。

故选择 Ａ ｄｉｓｃｏｖｅｒ．

１１．【答案】 ［Ｄ］ ｆｏｏｄ

【解析】 此处考察同义复现。 这个空出现在卡内基梅隆大学（Ｃａｒｎｅｇｉｅ Ｍｅｌｌｏｎ Ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ）

的观点中，前后观点没有任何转折连词，所以前后句应该一脉相承。 前文中 ｔｈｅ ｄｒｉｖｅ ｉｓ ｄｅｅｐｌｙ

ｒｏｏｔｅｄ ｉｎ ｈｕｍａｎ，指的是人类根深蒂固的本性，而且后文也说到 ｃｕｒｉｏｓｉｔｙ ｉｓ ａ ｇｏｏｄ ｉｎｓｔｉｎｃｔ（本

能），探索的动力在人类中根深蒂固，与食物或避难所的基本动力相当。 因此此处应该选 ｆｏｏｄ。

Ａ 选项 ｐａｙ 支付；Ｂ 选项 ｍａｒｒｉａｇｅ 婚姻；Ｃ 选项 ｓｃｈｏｏｌｉｎｇ 学习教育，皆不符合文意。
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１２．【答案】 ［Ａ］ ｌｅａｄ ｔｏ

【解析】 此处考察成分搭配。 原文表达：好奇心通常被认为是一种很好的本能———它会

新的科学进步，此处选择 Ａ 选项 ｌｅａｄ ｔｏ 符合文意。 Ｂ 选项 ｒｅｓｔ ｏｎ 取决于；Ｃ 选项

ｌｅａｒｎ ｆｒｏｍ 向…学习；Ｄ 选项 ｂｅｇｉｎ ｗｉｔｈ 以…开始，皆不符合文意。

１３．【答案】 ［Ｃ］ ｉｎｑｕｉｒｙ

【解析】 此处考察反义复现。 原文表达：ｂｕｔ ｓｏｍｅｔｉｍｅｓ ｓｕｃｈ ｃａｎ ｂａｃｋｆｉｒｅ。 ｂｕｔ 一

词的出现就说明前后两句话是转折句义，前文说好奇心会带来新的科学进步；后文的一个指示

代词 ｓｕｃｈ 一出现，就证明和前句的主语是一致的，在此只能选择 ｃｕｒｉｏｓｉｔｙ 的近义词，为 Ｃ ｉｎ⁃

ｑｕｉｒｙ。 Ａ 选项 ｗｉｔｈｄｒａｗａｌ 撤回；Ｂ 选项 ｐｅｒｓｉｓｔｅｎｃｅ 坚持； Ｄ 选项 ｄｉｌｉｇｅｎｃｅ 勤奋，皆不符合文意。

１４．【答案】 ［Ｂ］ ｓｅｌｆ⁃ｄｅｓｔｒｕｃｔｉｖｅ

【解析】 此处考察成分搭配。 Ｔｈｅ ｉｎｓｉｇｈｔ ｔｈａｔ ｃｕｒｉｏｓｉｔｙ ｃａｎ ｄｒｉｖｅ ｙｏｕ ｔｏ ｄｏ ｔｈｉｎｇｓ ｉｓ

ａ ｐｒｏｆｏｕｎｄ ｏｎｅ。 因为前文有所提示，ｂｕｔ ｓｏｍｅｔｉｍｅｓ ｓｕｃｈ ｃａｎ ｂａｃｋｆｉｒｅ，有时候好奇心会

适得其反，这句话也是对于上文的承接，因此这里需要填入的是好奇心带来的副作用的表

达，因此选［Ｂ］ ｓｅｌｆ⁃ｄｅｓｔｒｕｃｔｉｖｅ 自我毁灭的。 Ａ 选项 ｓｅｌｆ⁃ｒｅｌｉａｎｔ 自力更生的；Ｃ 选项 ｓｅｌｆ⁃ｅｖｉｄｅｎｔ

显而易见的；Ｄ 选项 ｓｅｌｆ⁃ｄｅｃｅｐｔｉｖｅ 自欺欺人的，皆不符合文意。

１５．【答案】 ［Ｂ］ ｒｅｓｉｓｔ

【解析】 此处考察同义复现。 Ｕｎｈｅａｌｔｈｙ ｃｕｒｉｏｓｉｔｙ ｉｓ ｐｏｓｓｉｂｌｅ ｔｏ ， ｈｏｗｅｖｅｒ。 这句话

之后出现了论据，用以支撑前文的论点：Ｉｎ ａ ｆｉｎａｌ ｅｘｐｅｒｉｍｅｎｔ， ｐａｒｔｉｃｉｐａｎｔｓ ｗｈｏ ｗｅｒｅ ｅｎｃｏｕｒａｇｅｄ

ｔｏ ｐｒｅｄｉｃｔ ｈｏｗ ｔｈｅｙ ｗｏｕｌｄ ｆｅｅｌ ａｆｔｅｒ ｖｉｅｗｉｎｇ ａｎ ｕｎｐｌｅａｓａｎｔ ｐｉｃｔｕｒｅ ｗｅｒｅ ｌｅｓｓ ｌｉｋｅｌｙ ｔｏ ｃｈｏｏｓｅ ｔｏ ｓｅｅ

ｓｕｃｈ ａｎ ｉｍａｇｅ，在最后的实验中，那些积极预测自己目睹不太悦目图片感受的受试者，他们选

择此类图片的可能性较小。 此处 ｐｉｃｔｕｒｅ ｗｅｒｅ ｌｅｓｓ ｌｉｋｅｌｙ ｔｏ ｃｈｏｏｓｅ ｔｏ ｓｅｅ ｓｕｃｈ ａｎ ｉｍａｇｅ ＝ ｒｅｓｉｓｔ，是

对于本段论点句的同义复现，因为选择 Ｂ 选项 ｒｅｓｉｓｔ。 Ａ 选项 ｄｅｆｉｎｅ 定义；Ｃ 选项 ｒｅｐｌａｃｅ 替代；

Ｄ 选项 ｔｒａｃｅ 追踪，皆不符合文意。

１６．【答案】 ［Ｂ］ ｐｒｅｄｉｃｔ

【解析】 此处考察句间逻辑关系，属于句子内部的显性线索。 本段首句是本段的中心：然而，抵

制病态的好奇心理是并非不可能。 所以可以预测出这一段会围绕抵制病态的好奇心会有什么好的

影响。 Ｉｎ ａ ｆｉｎａｌ ｅｘｐｅｒｉｍｅｎｔ， ｐａｒｔｉｃｉｐａｎｔｓ ｗｈｏ ｗｅｒｅ ｅｎｃｏｕｒａｇｅｄ ｔｏ １６ ｈｏｗ ｔｈｅｙ ｗｏｕｌｄ ｆｅｅｌ ａｆｔｅｒ ｖｉｅｗｉｎｇ

ａｎ ｕｎｐｌｅａｓａｎｔ ｐｉｃｔｕｒｅ ｗｅｒｅ ｌｅｓｓ ｌｉｋｅｌｙ ｔｏ １７ ｔｏ ｓｅｅ ｓｕｃｈ ａｎ ｉｍａｇｅ．１６ 题所在句子是 ｐａｒｔｉｃｉｐａｎｔｓ 的后置

定语，用来修饰受测者，他们积极地去如何，与后面定语从句中目睹不太愉悦的照片后他们将

（ｗｏｕｌｄ）会有什么样的感觉，可以得出是提前想象出来的，故选择 Ｂ ｐｒｅｄｉｃｔ，预测。

１７．【答案】 ［Ｃ］ ｃｈｏｏｓｅ

【解析】 此处考察句间逻辑关系，属于句子内部的显性线索。 此题所在句子结构化简后是
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ｐａｒｔｉｃｉｐａｎｔｓ ｗｅｒｅ ｌｅｓｓ ｌｉｋｅｌｙ ｔｏ 　 １７　 ｔｏ ｓｅｅ ｓｕｃｈ ａｎ ｉｍａｇｅ。 这里面的 ｓｕｃｈ ｉｍａｇｅ 指的是上面提

到的 ａｎ ｕｎｐｌｅａｓａｎｔ ｐｉｃｔｕｒｅ，所以既然已经知道图片会带来不愉悦的感觉，就不可能去选择

了，故选择 Ｃ ，ｃｈｏｏｓｅ 选择。

１８．【答案】 ［Ｄ］ ｏｕｔｃｏｍｅ

【解析】 此处考察句间逻辑关系，属于句子内部的显性线索。 Ｔｈｅｓｅ ｒｅｓｕｌｔｓ ｓｕｇｇｅｓｔ ｔｈａｔ ｉ⁃

ｍａｇｉｎｉｎｇ ｔｈｅ 　 １８　 ｏｆ ｆｏｌｌｏｗｉｎｇ ｔｈｒｏｕｇｈ ｏｎ ｏｎｅ‘ｓ ｃｕｒｉｏｓｉｔｙ ａｈｅａｄ ｏｆ ｔｉｍｅ ｃａｎ ｈｅｌｐ ｄｅｔｅｒｍｉｎｅ 　 １９

　 ｉｔ ｉｓ ｗｏｒｔｈ ｔｈｅ ｅｎｄｅａｖｏｒ。 １８ 题所在位置是 ｔｈｅ 　 １８　 ｏｆ ｆｏｌｌｏｗｉｎｇ ｔｈｒｏｕｇｈ ｏｎ ｏｎｅ􀆳ｓ ｃｕｒｉｏｓｉｔｙ ａ⁃

ｈｅａｄ ｏｆ ｔｉｍｅ 此短语是 ｉｍａｇｉｎｉｎｇ 同位语，用来解释 ｉｍａｇｉｎｉｎｇ：为利用好奇心可提前想象的结果。

所以此题选择是的 ｉｍａｇｉｎｉｎｇ 的同义词。

１９．【答案】 ［Ｂ］ ｗｈｅｔｈｅｒ

【解析】 此处考察句间的逻辑关系。 ｉｍａｇｉｎｉｎｇ ｃａｎ ｈｅｌｐ ｄｅｔｅｒｍｉｎｅ 　 １９　 ｉｔ ｉｓ ｗｏｒｔｈ ｔｈｅ ｅｎ⁃

ｄｅａｖｏｒ。 这种结果可以帮助人们决定它们值得一试。 根据句间逻辑关系，这些研究结果表

明，利用好奇心可提前想象事件的结果，从而帮助人们决定它们是否值得一试。 故 Ｂ ｗｈｅｔｈｅｒ

为正确选项。

２０．【答案】 ［Ａ］ ｃｏｎｓｅｑｕｅｎｃｅｓ

【解析】 此处考察词义辨析。 “Ｔｈｉｎｋｉｎｇ ａｂｏｕｔ ｌｏｎｇ⁃ｔｅｒｍ 　 ２０　 ｉｓ ｋｅｙ ｔｏ ｍｉｔｉｇａｔｉｎｇ ｔｈｅ ｐｏｓ⁃

ｓｉｂｌｅ ｎｅｇａｔｉｖｅ ｅｆｆｅｃｔｓ ｏｆ ｃｕｒｉｏｓｉｔｙ，” 思考长期才是减轻好奇心负面消极影响的关键所在。 负面

消极影响是好奇心带来的，所以要考虑这种长期的影响，Ｂ 选项 ｉｎｖｅｓｔｍｅｎｔ 投资 Ｃ 选项

ｓｔｒａｔｅｇｉｅｓ 策略 Ｄ 选项 ｌｉｍｉｔａｔｉｏｎｓ 限制，都不符合语境，故 Ａ 选项为正确选项。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅱ Ｒｅａｄｉｎｇ Ｃｏｍｐｒｅｈｅｎｓｉｏｎ

Ｐａｒｔ Ａ

Ｔｅｘｔ １

２１．【答案】 ［Ａ］ ｐｒａｃｔｉｃａｌ ａｂｉｌｉｔｙ

【解析】 根据题干可知这是一道典型的例证题。 根据题干关键词“ａ ｂｒｏｋｅｎ ｂｉｋｅ ｃｈａｉｎ”定位

到第二段第二句，向前找其论点句 “Ｈｅ ｉｓ ａ ｔｅａｃｈｅｒ ａｔ ａ Ｎｅｗ Ｈａｍｐｓｈｉｒｅ ｈｉｇｈ ｓｃｈｏｏｌ ｗｈｅｒｅ ｌｅａｒｎｉｎｇ

ｉｓ ｎｏｔ ｓｏｍｅｔｈｉｎｇ ｏｆ ｂｏｏｋｓ ａｎｄ ｔｅｓｔｓ ａｎｄ ｍｅｃｈａｎｉｃａｌ ｍｅｍｏｒｉｚａｔｉｏｎ， ｂｕｔ ｐｒａｃｔｉｃａｌ。 由该句可知，在他

（Ｍｒ．Ｋｏｚｉａｅｋ）任教的这个学校里，学习不是书本、测试和机械记忆这些事情，而是实践。 所以举

“ａ ｂｒｏｋｅｎ ｂｉｋｅ ｃｈａｉｎ”的例子是说明学生们缺乏实践能力，选 Ａ 选项 ｐｒａｃｔｉｃａｌ ａｂｉｌｉｔｙ。
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２２．【答案】 ［Ｃ］ ａｒｅ ｎｏｔ ａｃａｄｅｍｉｃａｌｌｙ ｓｕｃｃｅｓｓｆｕｌ

【解析】 根据题干可以定位到第四段，相关语句为“ ｔｈａｔ ｉｔ􀆳ｓ ｆｏｒ ｋｉｄｓ ｗｈｏ ｃａｎ􀆳ｔ ｍａｋｅ ｉｔ ａｃａ⁃

ｄｅｍｉｃａｌｌｙ，” ｈｅ ｓａｙｓ。 其中，“ｃａｎ􀆳ｔ ｍａｋｅ ｉｔ ａｃａｄｅｍｉｃａｌｌｙ”就是对应答案 Ｃ 中的“ａｒｅ ｎｏｔ ａｃａｄｅｍｉ⁃

ｃａｌｌｙ ｓｕｃｃｅｓｓｆｕｌ”， 因此，正确答案为 Ｃ 选项 ａｒｅ ｎｏｔ ａｃａｄｅｍｉｃａｌｌｙ ｓｕｃｃｅｓｓｆｕｌ。

２３．【答案】 ［Ｂ］ ｕｓｅｄ ｔｏ ｈａｖｅ ｍｏｒｅ ｊｏｂ ｏｐｐｏｒｔｕｎｉｔｉｅｓ

【解析】 根据题干要求定位到第五段，解决本题的关键是对第三句话“Ｔｈｅ ｊｏｂ ｓｅｃｕｒｉｔｙ ｔｈａｔ

ｔｈｅ ＵＳ ｅｃｏｎｏｍｙ ｏｎｃｅ ｏｆｆｅｒｅｄ ｔｏ ｈｉｇｈ ｓｃｈｏｏｌ ｇｒａｄｕａｔｅｓ ｈａｓ ｌａｒｇｅｌｙ ｅｖａｐｏｒａｔｅｄ。”的理解，尤其需要注

意本句的时态，定语从句“ ｔｈａｔ ｔｈｅ ＵＳ ｅｃｏｎｏｍｙ ｏｎｃｅ ｏｆｆｅｒｅｄ ｔｏ ｈｉｇｈ ｓｃｈｏｏｌ ｇｒａｄｕａｔｅｓ”是过去时

态，表明“美国经济曾经为高中毕业生提供了工作保障”，而主句“Ｔｈｅ ｊｏｂ ｓｅｃｕｒｉｔｙ ｈａｓ ｌａｒｇｅｌｙ ｅ⁃

ｖａｐｏｒａｔｅｄ”却是现在完成时，意为“这种工作保障在很大程度上已经蒸发了”，说明曾经的工作

机会现在已经不再拥有了，故而［Ｂ］选项是正确选项。

２４．【答案】 ［Ｄ］ ｉｎｄｉｃａｔｅｓ ｔｈｅ ｏｖｅｒｖａｌｕｉｎｇ ｏｆ ｈｉｇｈｅｒ ｅｄｕｃａｔｉｏｎ

【解析】 根据题干关键词“ｈｅａｄｌｏｎｇ ｐｕｓｈ”以及“ｂａｃｈｅｌｏｒ􀆳ｓ ｄｅｇｒｅｅ”直接定位到文章第六段

第一句话。 根据第一句话“Ｂｕｔ ｔｈｅ ｈｅａｄｌｏｎｇ ｐｕｓｈ ｉｎｔｏ ｂａｃｈｅｌｏｒ􀆳ｓ ｄｅｇｒｅｅ ｆｏｒ ａｌｌ—ａｎｄ ｔｈｅ ｓｕｂｔｌｅ ｄｅ⁃

ｖａｌｕｉｎｇ ｏｆ ａｎｙｔｈｉｎｇ ｌｅｓｓ—ｍｉｓｓｅｓ ａｎ ｉｍｐｏｒｔａｎｔ ｐｏｉｎｔ： Ｔｈａｔ􀆳ｓ ｎｏｔ ｔｈｅ ｏｎｌｙ ｔｈｉｎｇ ｔｈｅ Ａｍｅｒｉｃａｎ ｅｃｏｎｏｍｙ

ｎｅｅｄｓ”（大力推动学士学位—以及低估其他任何方面—使得人们忽略了非常重要的一点：这并

不是美国经济所唯一需要的），可初步确定正确选项为 Ｄ“ｉｎｄｉｃａｔｅｓ ｔｈｅ ｏｖｅｒｖａｌｕｉｎｇ ｏｆ ｈｉｇｈｅｒ ｅｄ⁃

ｕｃａｔｉｏｎ”（高估了高等教育）。 另外，第二句先是认可了这种做法的好处：“Ｙｅｓ， ａ ｂａｃｈｅｌｏｒ

ｄｅｇｒｅｅ ｏｐｅｎｓ ｍｏｒｅ ｄｏｏｒｓ”（学士学位为本科生打开了更多扇门）。 但是，第三行最后出现转折词

Ｂｕｔ，说明后面内容一定是负面情感取向，是“ｂａｃｈｅｌｏｒ ｄｅｇｒｅｅ”没能解决的问题，因此，Ｄ 选项为

正确答案。

２５．【答案】 ［Ａ］ ｓｕｐｐｏｒｔｉｖｅ

【解析】 本题考查作者的态度。 一般最后一段凸显作者的态度， 第一句话“Ｋｏｚｉａｔｅｋ􀆳ｓ

ｓｃｈｏｏｌ ｉｓ ａ ｗａｋｅ⁃ｕｐ ｃａｌｌ。”说明“Ｋｏｚｉａｔｅｋ 学校为我们敲响了警钟”。 第二句话“Ｗｈｅｎ ｅｄｕｃａｔｉｏｎ

ｂｅｃｏｍｅｓ ｏｎｅ⁃ｓｉｚｅ⁃ｆｉｔｓ⁃ａｌｌ， ｉｔ ｒｉｓｋｓ ｏｖｅｒｌｏｏｋｉｎｇ ａ ｎａｔｉｏｎ􀆳ｓ ｄｉｖｅｒｓｉｔｙ ｏｆ ｇｉｆｔｓ”表明“当教育适合所有人

的时候，它同样也造成一种危险，即容易忽视国家的人才多元化。”同时我们也注意到第七段

最后一句话说“􀆺 ｉｓ ｔｏ ｆｉｌｌ ｔｈｅ ｇａｐ。”（Ｋｏｚｉａｔｅｋ 学校正试图填补这一空白）， 说明作者的态度是

支持性的，即 ｓｕｐｐｏｒｔｉｖｅ。 因此，Ａ 选项是正确答案。

Ｔｅｘｔ ２

２６．【答案】 ［Ｃ］ ｆａｉｌｉｎｇ

【解析】 词汇释义题。 根据论点论据关系，二段最后一句话证明 ｂｕｔ 之后的论点句。 由第
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二段最后一句得知在过去 ８ 年中，ｓｏｌａｒ ｐａｎｅｌｓ （太阳电池板）和 ｗｉｎｄ ｔｕｒｂｉｎｅｓ （风轮机）成本分

别下降了 ８０％和约 １ ／ ３，故可推知可再生能源的价格会下降，故 Ｃ 项 ｆａｉｌｉｎｇ 正确。

２７．【答案】 ［Ａ］ ｉｓ ｐｒｏｇｒｅｓｓｉｎｇ ｎｏｔａｂｌｙ

【解析】 逻辑推理题。 根据题干应该定位到三段第三句话。 本段第三句说“其他国家在

清洁能源发展方面保持领先（ｔａｋｅｓ ｔｈｅ ｌｅａｄ），美国也看到了显著的变化”，ａｌｓｏ 提示我们美国和

其他国家的情况应该有相似之处。 再结合后一句中的数据，可确定美国可再生能源的使用正

稳步发展，Ａ 项正确。

２８．【答案】 ［Ａ］ ｗｉｎｄ ｉｓ ａ ｗｉｄｅｌｙ ｕｓｅｄ ｅｎｅｒｇｙ ｓｏｕｒｃｅ

【解析】 逻辑推理题。 由 Ｉｏｗａ 我们可快速定位至第四段。 一般来讲，推理题优先考虑段

落主旨，Ｂｕｔ 转折之后应该为本段中心。 尽管前两句提到 Ｔｒｕｍｐ 不看好风能，但 ｂｕｔ 后面话锋

一转，说到 Ｉｏｗａ 的很多人不赞成这种看法，并列举数据说明风能在 Ｉｏｗａ 的发展势头良好，故

本题选 Ａ。

２９．【答案】 ［Ｃ］ Ｉｔｓ ｃｏｎｔｉｎｕｏｕｓ ｓｕｐｐｌｙ ｉｓ ｂｅｃｏｍｉｎｇ ａ ｒｅａｌｉｔｙ

【解析】 双段推理题。 根据提干关键词 Ｐａｒａｇｒａｐｈ ５＆６ 定位到 ５、６ 段，双段推理题应该优

先考虑双段主旨。 第 ５ 段中心为关键信息词 ｂｕｔ 之后的内容。 文中 ａ ｂｏｏｓｔ ｉｎ ｔｈｅ ｓｔｏｒａｇｅ ｃａ⁃

ｐａｃｉｔｙ ｏｆ ｂａｔｔｅｒｉｅｓ ｋｅｅｐｓ ｐｏｗｅｒ ｆｌｏｗｉｎｇ ａｒｏｕｎｄ ｔｈｅ ｃｌｏｃｋ 对应选项中的 ｉｔｓ ｃｏｎｔｉｎｕｏｕｓ ｓｕｐｐｌｙ； ｉｓ ｂｅ⁃

ｃｏｍｉｎｇ ａ ｒｅａｌｉｔｙ 对应文中 ｉｓ ｍａｋｉｎｇ ｔｈｅｉｒ ａｂｉｌｉｔｙ ｔｏ。 同样，第 ６ 段可以验证。 ６ 段中心为最后一

句话 Ａｌｔｈｏｕｇｈ ｅｌｅｃｔｒｉｃ ｃａｒｓ ａｒｅ ｓｔｉｌｌ ａ ｒａｒｉｔｙ ｏｎ ｒｏａｄｓ ｎｏｗ， ｔｈｉｓ ｍａｓｓｉｖｅ ｉｎｖｅｓｔｍｅｎｔ ｃｏｕｌｄ ｃｈａｎｇｅ ｔｈｅ

ｐｉｃｔｕｒｅ ｒａｐｉｄｌｙ ｉｎ ｃｏｍｉｎｇ ｙｅａｒｓ， 也说明这件事在未来可能成为现实。

３０．【答案】 ［Ｃ］ ｉｓ ｎｏｔ ｒｅａｌｌｙ ｅｎｃｏｕｒａｇｅｄ ｂｙ ｔｈｅ ＵＳ ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ

【解析】 推理判断题。 根据提干关键词 ｔｈｅ ｌａｓｔ ｐａｒａｇｒａｐｈ 定位到文中最后一段，最后一段

关键信息词 ｗｈｉｌｅ（尽管）引导的内容为重点信息：“尽管还有很长的路要走，这种趋势势不可

挡”，故可以排除 Ｄ： ｉｓ ｎｏｔ ｃｏｍｐｅｔｉｔｉｖｅ ｅｎｏｕｇｈ ｗｉｔｈ ｒｅｇａｒｄ ｔｏ ｉｔｓ ｃｏｓｔ。 而根据第二句“ ｈａｖｅ ａ

ｍｅａｎｉｎｇｆｕｌ ｅｆｆｅｃｔ ｉｎ ｓｌｏｗｉｎｇ ｃｌｉｍａｔｅ ｃｈａｎｇｅ” 故排除 Ｂ： ｗｉｌｌ ａｃｃｅｌｅｒａｔｅ ｇｌｏｂａｌ ｅｎｖｉｒｏｎｍｅｎｔａｌ

ｃｈａｎｇｅ。 文章最后一句“ｗｈａｔ Ｗａｓｈｉｎｇｔｏｎ ｄｏｅｓ—ｏｒ ｄｏｅｓｎ􀆳ｔ ｄｏ—ｔｏ ｐｒｏｍｏｔｅ ａｌｔｅｒｎａｔｉｖｅ ｅｎｅｒｇｙ ｍａｙ

ｍｅａｎ ｌｅｓｓ ａｔ ａ ｔｉｍｅ ｏｆ ａ ｇｌｏｂａｌ ｓｈｉｆｔ ｉｎ ｔｈｏｕｇｈｔ。” “无论华盛顿行动还是不行动越来越不重要

了”，可以推测出美国政府的态度，因此选 Ｃ。

Ｔｅｘｔ ３

３１．【答案】 ［Ｂ］ ｕｓｅｒ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ

【解析】 细节题。 题干问：根据第一段，脸谱收购 ＷｈａｔｓＡｐｐ 应用的目的是为了什么，由此

定位于文章第一段，本段第一句末说脸谱出巨资购买的应用是一种 ｍｅｓｓａｇｉｎｇ ｓｅｒｖｉｃｅ，就是信
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息服务，而紧接着本段最后一句话说明 ＷｈａｔｓＡｐｐ 应用提供的这种信息服务实际上是一种 ｉｎ⁃

ｔｒｉｃａｔｅ ａｎｄ ｆｉｎｅｌｙ ｄｅｔａｉｌｅｄ ｗｅｂ ｏｆ ｉｔｓ ｕｓｅｒｓ􀆳 ｆｒｉｅｎｄｓｈｉｐｓ ａｎｄ ｓｏｃｉａｌ ｌｉｖｅｓ，复杂的和极其详细的用户朋

友圈和社交生活的方面的信息。 答案 Ｂ 正是这句话的同义改写。

３２．【答案】 ［Ｃ］ ｐｏｓｅ ａ ｒｉｓｋ ｔｏ Ｆａｃｅｂｏｏｋ ｕｓｅｒｓ

【解析】 细节题。 根据题干中的关键词 Ｌｉｎｋｉｎｇ ｐｈｏｎｅ ｎｕｍｂｅｒｓ ｔｏ Ｆａｃｅｂｏｏｋ ｉｄｅｎｔｉｔｉｅｓ 定位

于文章第二段。 本段中的第二句话指出“即使不知道具体的信息内容是什么，知道了信息是

谁发的和信息发给谁也有可能透露客户隐私”。 也就是说，绑定电话号码和脸谱身份的做法

极有可能泄露客户隐私，增加客户的个人信息风险。 答案 Ｃ 正是这句话的概括。

３３．【答案】 ［Ｄ］ ｃａｎｎｏｔ ｋｅｅｐ ｐａｃｅ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｃｈａｎｇｉｎｇ ｍａｒｋｅｔ

【解析】 细节题。 根据题干回文定位到文章第三段，第三句话“ ｉｔ ｉｓ ｖｅｒｙ ｓｌｏｗ ｃｏｍｐａｒｅｄ ｔｏ

ｔｈｅ ｐａｃｅ ｏｆ ｃｈａｎｇｅ ｗｉｔｈｉｎ ｔｈｅ ｄｉｇｉｔａｌ ｅｃｏｎｏｍｙ。”意为：对比数码经济中变化的速度，它是很缓慢

的，ｃａｎｎｏｔ ｋｅｅｐ ｐａｃｅ ｗｉｔｈ 是选项中 ｓｌｏｗ 的同义替换，因此正确答案为选项 Ｄ。

３４．【答案】 ［Ｄ］ｔｈｅ ｓｅｒｖｉｃｅｓ ａｒｅ ｐａｉｄ ｆｏｒ ｂｙ ａｄｖｅｒｔｉｓｅｒｓ

【解析】 因果细节题。 根据题干回文定位到第三段第六句话，其中 ｉｔ ｉｓ ｎｏｔ ｏｂｖｉｏｕｓ 是题干 ｃａｎ

ｈａｒｄｌｙ ｐｒｏｔｅｃｔ 的同义替换。 后文中指出 ｗｈｅｎ ｔｈｅ ｕｓｅｒｓ ｏｆ ｔｈｅｓｅ ｓｅｒｖｉｃｅｓ ｄｏｎ􀆳ｔ ｐａｙ ｆｏｒ ｉｔ， 表明这种情

况发生的原因是这些服务的用户没有付款，而真正付款的是 ａｄｖｅｒｔｉｓｅｒｓ，因此正确答案为 Ｄ。

３５．【答案】 ［Ｄ］ ｔｈｅ ｒｅｌａｔｉｏｎｓｈｉｐ ｂｅｔｗｅｅｎ ｄｉｇｉｔａｌ ｇｉａｎｔｓ ａｎｄ ｔｈｅｉｒ ｕｓｅｒｓ

【解析】 观点例证题。 根据题干中的关键词 ａｎｔｓ ａｎａｌｏｇｙ 回文定位到最后一段第二句话。

而该例子论证的观点是上一句话，即最后一段的首句，该句指出“他们（Ｇｏｏｇｌｅ 和 Ｆａｃｅｂｏｏｋ）所

销售的商品是数据，而为了这些数据巨头（像 Ｇｏｏｇｌｅ 和 Ｆａｃｅｂｏｏｋ 这样的数据信息企业）的利

益，作为用户的我们将生活转向数据”，这句话揭示了用户和数据巨头之间的关系，通过数据

联系在一起。 数据巨头销售数据，用户生活中使用数据。 因此正确答案为［Ｄ］选项，该例子论

证了数据巨头和用户之间的关系。

Ｔｅｘｔ ４

３６．【答案】 ［Ａ］ ｋｅｅｐ ｔｏ ｙｏｕｒ ｆｏｃｕｓ ｔｉｍｅ

【解析】 这是一道细节题。 注意题干的一一对应，选项进行等价替换。 根据题干定位到第

二段最后一句。 Ｔｈｅ ｋｅｙ ｉｓ ｔｏ（题干对应） ｄｅｔｅｒｍｉｎｅ ｙｏｕｒ ｌｅｎｇｔｈ ｏｆ ｆｏｃｕｓ ｔｉｍｅ ａｎｄ ｓｔｉｃｋ ｔｏ ｉｔ（剩余

信息为答案）。 对应选项 ｋｅｅｐ ｔｏ（ｓｔｉｃｋ ｔｏ）ｙｏｕｒ ｆｏｃｕｓ ｔｉｍｅ（ｙｏｕｒ ｌｅｎｇｔｈ ｏｆ ｆｏｃｕｓ ｔｉｍｅ）

３７．【答案】 ［Ｄ］ ｄｅｔａｉｌｅｄ ｐｌａｎｓ ｍａｙ ｎｏｔ ｂｅ ａｓ ｆｒｕｉｔｆｕｌ ａｓ ｅｘｐｅｃｔｅｄ

【解析】 根据题干为细节题，考察的是实验结论。 Ｔｈｅ ｓｔｕｄｙ ｉｎ ｔｈｅ ｅａｒｌｙ １９８０ｓ ｃｉｔｅｄ ｂｙ Ｈａｒｆｏｒｄ

ｓｈｏｗｓ ｔｈａｔ， 根据 １９８０ｓ 和 Ｈａｒｆｏｒｄ 快速找到定位第四段第二句，那么结论应该在后面，也就是第五
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段。 第五段开头第一句 ｗｈｉｌｅ 为让步，看主句部分 ｔｈｅｙ ｗｅｒｅ ｗｒｏｎｇ，冒号后面解释说，ｔｈｅ ｄｅｔａｉｌｅｄ

ｄａｉｌｙ ｐｌａｎｓ ｄｅｍｏｔｉｖａｔｅｄ ｓｔｕｄｅｎｔｓ。 对应 Ｄ 选项，其中的 ｍａｙ ｎｏｔ ｂｅ ａｓ ｆｒｕｉｔｆｕｌ 对应 ｄｅｍｏｔｉｖａｔｅｄ。

３８．【答案】 ［Ｄ］ ａｎ ｅｓｓｅｎｔｉａｌ ｆａｃｔｏｒ ｉｎ ａｃｃｏｍｐｌｉｓｈｉｎｇ ａｎｙ ｗｏｒｋ

【解析】 这是一道细节题。 根据提干中的关键词，Ｎｅｗｐｏｒｔ 和 ｉｄｌｅｎｅｓｓ，回文定位到第 ６ 段

的 Ｎｅｗｐｏｒｔ 和第 ７ 段 ｉｄｌｅｎｅｓｓ，再结合第 ７ 段段末代词 ｈｅ， 考查到代词的指代问题，根据上下文

确定此处的 ｈｅ 指代 Ｎｅｗｐｏｒｔ，确定第 ７ 段引号之内即为作者对于“ ｉｄｌｅｎｅｓｓ”的观点，由第 ７ 段

后半句 ｉｄｌｅｎｅｓｓ ｉｓ ，ｐａｒａｄｏｘｉｃａｌｌｙ， ｎｅｃｅｓｓａｒｙ ｔｏ ｇｅｔｔｉｎｇ ａｎｙ ｗｏｒｋ ｄｏｎｅ 得出正确答案为 ａｎ ｅｓｓｅｎｔｉａｌ

ｆａｃｔｏｒ ｉｎ ａｃｃｏｍｐｌｉｓｈｉｎｇ ａｎｙ ｗｏｒｋ，其中 ｅｓｓｅｎｔｉａｌ 是对原文 ｎｅｃｅｓｓａｒｙ 的同义替换，ａｃｃｏｍｐｌｉｓｈｉｎｇ

ａｎｙ ｗｏｒｋ 是 ｇｅｔｔｉｎｇ ａｎｙ ｗｏｒｋ ｄｏｎｅ 的同义替换。

３９．【答案】 ［Ｂ］ ｃａｎ ｂｒｉｎｇ ａｂｏｕｔ ｇｒｅａｔｅｒ ｅｆｆｉｃｉｅｎｃｙ

【解析】 这是一道人物观点题，根据提干中的关键词，Ｐｉｌｌａｙ 回文定位到第 ８ 段，再进一步

匹配题干中的剩余信息，ｏｕｒ ｂｒａｉｎｓ􀆳 ｓｈｉｆｔ ｂｅｔｗｅｅｎ ｂｅｉｎｇ ｆｏｃｕｓｅｄ ａｎｄ ｕｎｆｏｃｕｓｅｄ 定位至第 ８ 段段末

处，ｏｕｒ ｂｒａｉｎｓ ｓｗｉｔｃｈ ｂｅｔｗｅｅｎ ｂｅｉｎｇ ｆｏｃｕｓｅｄ ａｎｄ ｕｎｆｏｃｕｓｅｄ，其中 ｓｈｉｆｔ 是 ｓｗｉｔｃｈ 的同义替换，由后

半句 ｔｈｅｙ ｔｅｎｄ ｔｏ ｂｅ ｍｏｒｅ ｅｆｆｉｃｉｅｎｔ 得出正确答案为 ｃａｎ ｂｒｉｎｇ ａｂｏｕｔ ｇｒｅａｔｅｒ ｅｆｆｉｃｉｅｎｃｙ， 是对原文

ｔｅｎｄ ｔｏ ｂｅ ｍｏｒｅ ｅｆｆｉｃｉｅｎｔ 的同义替换。

４０．【答案】 ［Ｂ］ ａｐｐｒｏａｃｈｅｓ ｔｏ ｇｅｔｔｉｎｇ ｍｏｒｅ ｄｏｎｅ ｉｎ ｌｅｓｓ ｔｉｍｅ

【解析】 根据题干的特征，这是一道主旨题。 文章开篇提出主题，关于“ ｔｈｅ ａｂｉｌｉｔｙ ｔｏ ｆｏｃｕｓ

ｗｉｔｈｏｕｔ ｄｉｓｔｒａｃｔｉｏｎ”， 第二段开头说“ａ ｎｕｍｂｅｒ ｏｆ ａｐｐｒｏａｃｈｅｓ”， 提出方法，第四段开头 ａｎｏｔｈｅｒ

ａｐｐｒｏａｃｈ，所以这篇文章重点还是在说方法，所以 Ｂ 选项 ａｐｐｒｏａｃｈｅｓ ｔｏ ｇｅｔｔｉｎｇ ｍｏｒｅ ｄｏｎｅ ｉｎ ｌｅｓｓ

ｔｉｍｅ 为正确答案。 ｍｏｒｅ ｄｏｎｅ ｉｎ ｌｅｓｓ ｔｉｍｅ 对应 ｆｏｃｕｓ ｗｉｔｈｏｕｔ ｄｉｓｔｒａｃｔｉｏｎ。

Ｐａｒｔ Ｂ

４１．【答案】 Ａ Ｊｕｓｔ ｓａｙ ｉｔ

【解析】 选 Ａ。 本部分主要意思是人们在日常生活中和人相处的问题，就是想和别人交谈

却欲言又止。 鼓励人们放下包袱张口和别人交流，不要等待。 纵观所有题目，只有 Ａ 选项 Ｊｕｓｔ

ｓａｙ ｉｔ 符合意思。

４２．【答案】 Ｆ Ｓｋｉｐ ｔｈｅ ｓｍａｌｌ ｔａｌｋ

【解析】 选 Ｆ。 本部分主要意思是告诫人们不要只说一些无关痛痒的话，而要深度交

流，不要害怕问一些私人的问题。 而且给出了例子，“ｈｉ”，”ｈｅｌｌｏ”， “ｈｏｗ ａｒｅ ｙｏｕ” 等等反面的

例子，这些都是所谓的 ｓｍａｌｌ ｔａｌｋ． 所以，本题应该选 Ｆ，意为避免说一些无足重轻的小话题。

４３．【答案】 Ｅ Ｆｉｎｄ ｔｈｅ “ｍｅ ｔｏｏ” ｉｓ ｆｉｎｄ ｔｈｅ“ｍｅ ｔｏｏ”ｓ

【解析】 选 Ｅ。 本部分主要意思是与人交流时要找到和别人的共同点，文中有 “􀆺ｆｉｎｄ ｔｈｅ
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ｔｈｉｎｇｓ ｗｈｉｃｈ ｙｏｕ ａｎｄ ｔｈａｔ ｐｅｒｓｏｎ ｈａｖｅ ｉｎ ｃｏｍｍｏｎ．．．”，意为找到共同点。 而 Ｅ 选项中的”ｍｅ ｔｏｏ”

和”ｍｅ ｔｏｏ”ｓ 即为共同点。 所以选 Ｅ。

４４．【答案】 Ｂ Ｂｅ Ｐｒｅｓｅｎｔ

【解析】 选 Ｂ。 本部分主要意思是当和其他人交流时要全身心投入，文中有“ｊｕｓｔ ｂｅ ｉｎ ｔｈａｔ

ｃｏｍｍｕｎｉｃａｔｉｏｎ ｗｈｏｌｅｈｅａｒｔｅｄｌｙ”，意为全心投入到交流当中。 而 Ｂ 标题的意思是“活在当下”，和

段落意思一致。 所以选 Ｂ。

４５．【答案】 Ｄ Ｎａｍｅ， ｐｌａｃｅｓ， ｔｈｉｎｇｓ

【解析】 选 Ｄ。 本部分主要说要记住他人的名字，与他人见面的地点和他们喜欢的事

情，更有助于社交。 题目 Ｄ 的意思即为名字，地点和事情，与原文一致。 所以选 Ｄ。

在解答该题时，要抓住每一部分的核心要义，抓住主旨，就可顺利解决问题。 同时，词语复

现和同义词替换等方式可以帮助考生找到对应点，选出合适的选项。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅲ Ｔｒａｎｓｌａｔｉｏｎ

一、参考译文

４６．一名五年级的学生的家庭作业要求他从一系列的职业中选出他未来的职业道路。 他

选择了“宇航员”，但很快又将“科学家”加入名单，也选了这一职业。 这个男孩确信如果他读

的书足够多，他就能想探索多少条职业道路，就探索多少条。 因此他读书———从百科全书读到

科幻小说。 他如此狂热地阅读以致于他的父母不得不制定一条吃饭时“不能读书”的规矩。

这个男孩就是比尔·盖茨，他从未停止过阅读 – 即便在他成为全球最成功人士之后也如此。

今天，比尔盖茨的读物已经不再是科幻小说和参考书目：最近，他表示自己每年至少阅读 ５０ 本

非虚构读物。 盖茨选择读非虚构类图书，因为这些书解释了世界是如何运作的。 “每本书都

开辟了探索新知识的道路。” 比尔盖茨说。

二、主句解析

句①：Ａ ｆｉｆｔｈ ｇｒａｄｅｒ ｇｅｔｓ ａ ｈｏｍｅｗｏｒｋ ａｓｓｉｇｎｍｅｎｔ ｔｏ ｓｅｌｅｃｔ ｈｉｓ ｆｕｔｕｒｅ ｃａｒｅｅｒ ｐａｔｈ ｆｒｏｍ ａ ｌｉｓｔ ｏｆ

ｏｃｃｕｐａｔｉｏｎｓ。

【题目考点】 不定式作后置定语

【参考译文】 一名五年级的学生的家庭作业要求他从一系列的职业中选出他未来的职业

道路。

句②：Ｈｅ ｔｉｃｋｓ “ａｓｔｒｏｎａｕｔ” ｂｕｔ ｑｕｉｃｋｌｙ ａｄｄｓ “ｓｃｉｅｎｔｉｓｔ” ｔｏ ｔｈｅ ｌｉｓｔ ａｎｄ ｓｅｌｅｃｔｓ ｉｔ ａｓ ｗｅｌｌ。

【题目考点】 并列句
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【参考译文】 他选择了“宇航员”，但很快又将“科学家”加入名单。

句③：Ｔｈｅ ｂｏｙ ｉｓ ｃｏｎｖｉｎｃｅｄ ｔｈａｔ ｉｆ ｈｅ ｒｅａｄｓ ｅｎｏｕｇｈ， ｈｅ ｃａｎ ｅｘｐｌｏｒｅ ａｓ ｍａｎｙ ｃａｒｅｅｒ ｐａｔｈｓ ａｓ ｈｅ

ｌｉｋｅｓ。 【题目考点】 宾语从句；条件状语从句；比较结构

【参考译文】 这个男孩确信如果他读的书足够多，他就能想探索多少条职业道路，就探索

多少条。

句④：Ａｎｄ ｓｏ ｈｅ ｒｅａｄｓ—ｅｖｅｒｙｔｈｉｎｇ ｆｒｏｍ ｅｎｃｙｃｌｏｐｅｄｉａｓ ｔｏ ｓｃｉｅｎｃｅ ｆｉｃｔｉｏｎ ｎｏｖｅｌｓ。

【题目考点】 介宾短语作后置定语

【参考译文】 因此他读书———从百科全书读到科幻小说。

句⑤：Ｈｅ ｒｅａｄｓ ｓｏ ｆｅｒｖｅｎｔｌｙ ｔｈａｔ ｈｉｓ ｐａｒｅｎｔｓ ｈａｖｅ ｔｏ ｉｎｓｔｉｔｕｔｅ ａ “ｎｏ ｒｅａｄｉｎｇ ｐｏｌｉｃｙ” ａｔ ｔｈｅ ｄｉｎｎｅｒ

ｔａｂｌｅ。

【题目考点】 结果状语从句

【参考译文】 他如此狂热地阅读以至于他的父母不得不制定一条吃饭时“不能读书”的规矩。

句⑥：Ｔｈａｔ ｂｏｙ ｗａｓ Ｂｉｌｌ Ｇａｔｅｓ， ａｎｄ ｈｅ ｈａｓｎ􀆳ｔ ｓｔｏｐｐｅｄ ｒｅａｄｉｎｇ ｙｅｔ—ｎｏｔ ｅｖｅｎ ａｆｔｅｒ ｂｅｃｏｍｉｎｇ ｏｎｅ

ｏｆ ｔｈｅ ｍｏｓｔ ｓｕｃｃｅｓｓｆｕｌ ｐｅｏｐｌｅ ｏｎ ｔｈｅ ｐｌａｎｅｔ。

【题目考点】 并列句

【句子结构】 并列句主干分别为：ｔｈａｔ ｂｏｙ ｗａｓ Ｂｉｌｌ Ｇａｔｅｓ， ａｎｄ ｈｅ ｈａｓｎ􀆳ｔ ｓｔｏｐｐｅｄ ｒｅａｄｉｎｇ 􀆺

【重点词汇】 ｐｌａｎｅｔ 星球

【参考译文】 这个男孩就是比尔·盖茨，他从未停止过阅读 – 即便在他成为全球最成功

人士之后也如此。

句 ⑦： Ｎｏｗａｄａｙｓ， ｈｉｓ ｒｅａｄｉｎｇ ｍａｔｅｒｉａｌ ｈａｓ ｃｈａｎｇｅｄ ｆｒｏｍ ｓｃｉ⁃ｆｉ ａｎｄ ｒｅｆｅｒｅｎｃｅ ｂｏｏｋｓ：

ｒｅｃｅｎｔｌｙ， ｈｅ ｒｅｖｅａｌｅｄ ｔｈａｔ ｈｅ ｒｅａｄｓ ａｔ ｌｅａｓｔ ５０ ｎｏｎｆｉｃｔｉｏｎ ｂｏｏｋｓ ａ ｙｅａｒ。

【题目考点】 并列结构；宾语从句

【句子结构】 主干分别为：􀆺 ｍａｔｅｒｉａｌ ｈａｓ ｃｈａｎｇｅｄ ｆｒｏｍ􀆺。； ｈｅ ｒｅｖｅａｌｅｄ 􀆺； ｈｅ ｒｅａｄｓ 􀆺

５０ 􀆺 ｂｏｏｋｓ 􀆺

【重点词汇】 ｓｃｉ⁃ｆｉ 科幻小说 ｒｅｖｅａｌ 揭露 ｎｏｎｆｉｃｔｉｏｎ 非虚构

【参考译文】 今天，比尔盖茨的读物已经不再是科幻小说和参考书目：最近，他表示自己每

年至少阅读 ５０ 本非小说读物。

句⑧：Ｇａｔｅｓ ｃｈｏｏｓｅｓ ｎｏｎｆｉｃｔｉｏｎ ｔｉｔｌｅｓ ｂｅｃａｕｓｅ ｔｈｅｙ ｅｘｐｌａｉｎ ｈｏｗ ｔｈｅ ｗｏｒｌｄ ｗｏｒｋｓ。

【题目考点】 原因状语从句；宾语从句

【参考译文】 盖茨选择读非虚构类图书，因为这些书解释了世界是如何运作的。

句⑨：“Ｅａｃｈ ｂｏｏｋ ｏｐｅｎｓ ｕｐ ｎｅｗ ａｖｅｎｕｅｓ ｏｆ ｋｎｏｗｌｅｄｇｅ ｔｏ ｅｘｐｌｏｒｅ，” Ｇａｔｅｓ ｓａｙｓ。

【题目考点】 宾语从句
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【参考译文】 “每本书都开辟了探索新知识的道路。” 比尔盖茨说。

ＳｅｃｔｉｏｎⅣ Ｗｒｉｔｉｎｇ

５１．【参考范文】

Ｄｅａｒ Ｐｒｏｆｅｓｓｏｒ Ｓｍｉｔｈ，

Ｈｏｗ ｈａｖｅ ｙｏｕ ｂｅｅｎ ｒｅｃｅｎｔｌｙ？ Ｉ ａｍ ｅｘｃｅｅｄｉｎｇｌｙ ｓｏｒｒｙ ｔｏ ｔｅｌｌ ｙｏｕ ｔｈａｔ ａｌｔｈｏｕｇｈ Ｉ ｈａｖｅ ｐｒｏｍｉｓｅｄ

ｔｏ ｖｉｓｉｔ ｙｏｕ ｔｈｉｓ Ｆｒｉｄａｙ，Ｉ ｈａｖｅ ｔｏ ｃａｎｃｅｌ ｍｙ ｔｒａｖｅｌ ｐｌａｎ ｂｅｃａｕｓｅ ｏｆ ｔｈｅ ｆｏｌｌｏｗｉｎｇ ｒｅａｓｏｎ。

Ｔｗｏ ｄａｙｓ ａｇｏ， Ｉ ｓｕｄｄｅｎｌｙ ａｃｃｅｐｔｅｄ ｔｈｅ ｎｏｔｉｃｅ ｔｈａｔ ｔｈｅｒｅ ｗｏｕｌｄ ｂｅ ａｎ ａｃａｄｅｍｉｃ ｍｅｅｔｉｎｇ ｔｈｉｓ Ｆｒｉ⁃

ｄａｙ ｎｉｇｈｔ ｉｎ ｏｕｒ ｄｅｐａｒｔｍｅｎｔ ａｎｄ ｅｖｅｒｙｏｎｅ ｗａｓ ａｓｋｅｄ ｔｏ ａｔｔｅｎｄ。 Ｉ ｋｎｏｗ ｔｈａｔ ｍｙ ｃｈａｎｇｉｎｇ ｐｌａｎ ｈａｓ

ｄｅｆｉｎｉｔｅｌｙ ｃａｕｓｅｄ ｓｏｍｅ ｉｎｃｏｎｖｅｎｉｅｎｃｅ ｔｏ ｙｏｕ。 Ｉ ａｍ ｓｏ ｓｏｒｒｙ ｆｏｒ ｍｙ ｆａｉｌｉｎｇ ｔｏ ｋｅｅｐ ｔｈｅ ｐｒｏｍｉｓｅ ｏｆ ｖｉｓ⁃

ｉｔｉｎｇ ｙｏｕ。 Ｔｈｅｒｅｆｏｒｅ， ｉｎ ｏｒｄｅｒ ｔｏ ｍａｋｅ ｕｐ ｔｈｉｓ ｓｉｔｕａｔｉｏｎ， Ｉ ｗｏｎｄｅｒ ｉｆ ｙｏｕ ｃｏｕｌｄ ｇｉｖｅ ｍｅ ａｎｏｔｈｅｒ

ｃｈａｎｃｅ ａｎｄ ｓｐａｒｅ ｓｏｍｅ ｔｉｍｅ ｔｏ ｍｅｅｔ ｍｅ ｎｅｘｔ Ｍｏｎｄａｙ。

Ｉ ａｍ ｓｏ ｓｏｒｒｙ ｆｏｒ ａｎｙ ｉｎｃｏｎｖｅｎｉｅｎｃｅ ｃａｕｓｅｄ ｂｙ ｍｅ。 Ｈｏｐｅ ｙｏｕ ｃａｎ ａｃｃｅｐｔ ｍｙ ａｐｏｌｏｇｙ ａｎｄ ａｒ⁃

ｒａｎｇｅ ａ ｎｅｗ ｔｉｍｅ ｆｏｒ ｍｅ ｔｏ ｖｉｓｉｔ ｙｏｕ。 Ｉ ａｍ ｌｏｏｋｉｎｇ ｆｏｒｗａｒｄ ｔｏ ｙｏｕｒ ｒｅｐｌｙ。

Ｙｏｕｒｓ ｓｉｎｃｅｒｅｌｙ，

Ｌｉ Ｍｉｎｇ

５２．【参考范文】

Ａｓ ｉｓ ｃｌｅａｒｌｙ ｍｉｒｒｏｒｅｄ ｉｎ ｔｈｅ ａｂｏｖｅ ｐｉｅ ｃｈａｒｔ， ｔｈｅ ｐｒｏｐｏｒｔｉｏｎ ｏｆ ｗａｙｓ ｆｏｒ ｓｈｏｐｐｅｒｓ ｔｏ ｏｂｔａｉｎ ｔｈｅ

ｐｒｏｄｕｃｔ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ ｄｅｍｏｎｓｔｒａｔｅｓ ｅｖｉｄｅｎｔ ｄｉｓｔｉｎｃｔｉｏｎｓ ｉｎ ２０１４． Ａｃｃｏｒｄｉｎｇ ｔｏ ｔｈｅ ｄａｔａ ｇｉｖｅｎ， ｔｈｅ Ｉｎ⁃

ｔｅｒｎｅｔ ａｄｖｅｒｔｉｓｅｍｅｎｔ ｔａｋｅｓ ａ ｌｉｏｎ􀆳ｓ ｓｈａｒｅ， ａｃｃｏｕｎｔｉｎｇ ｆｏｒ ４０％． Ｗｈｉｌｅ ＴＶ ｃｏｍｍｅｒｃｉａｌｓ ａｎｄ ｆｌｙｅｒｓ ｔａｋｅ

ａｗａｙ ｒｅｓｐｅｃｔｉｖｅｌｙ ２２％ ａｎｄ １８％ ｏｆ ｔｈｅ ｗｈｏｌｅ ｐｒｏｐｏｒｔｉｏｎ．

Ｗｈａｔ ｔｒｉｇｇｅｒｓ ｔｈｉｓ ｐｈｅｎｏｍｅｎｏｎ？ Ｉｔ ｉｓ ｎｏｔ ｄｉｆｆｉｃｕｌｔ ｔｏ ｐｕｔ ｆｏｒｗａｒｄ ｓｅｖｅｒａｌ ｆａｃｔｏｒｓ ｒｅｓｐｏｎｓｉｂｌｅ ｆｏｒ

ｔｈｉｓ． Ｉｎｉｔｉａｌｌｙ， ｗｉｔｈ ｔｈｅ ａｃｃｅｌｅｒａｔｅｄ ａｄｖａｎｃｅｍｅｎｔ ｏｆ ｔｈｅ Ｉｎｔｅｒｎｅｔ ｔｅｃｈｎｏｌｏｇｙ， ｔｈｅ ｉｎｃｒｅａｓｅ ｏｆ ｎｅｔｉｚｅｎｓ

ｉｓ ａｐｐａｒｅｎｔｌｙ ｎｏｔｉｃｅｄ ｂｙ ｕｓ． Ｔｈｕｓ， ｎｕｍｅｒｏｕｓ ｉｎｄｉｖｉｄｕａｌｓ ｔｅｎｄ ｔｏ ｂｕｙ ｐｒｏｄｕｃｔｓ ｏｎｌｉｎｅ ｉｎｓｔｅａｄ ｏｆ ｇｏｉｎｇ

ｆｏｒ ｔｈｅ ｒｅａｌ ｓｈｏｐ ｉｎ ｔｈｅ ｓｔｒｅｅｔｓ ｏｒ ｓｈｏｐｐｉｎｇ ｍａｌｌｓ． Ｔｏ ｃｏｎｔｉｎｕｅ， ＴＶｓ ａｒｅ ｓｔｉｌｌ ｗｉｄｅｌｙ ｉｎ ｕｓｅ ｆｏｒ ｍｏｓｔ

ｆａｍｉｌｉｅｓ， ｗｈｉｃｈ ｓｕｐｐｏｒｔｓ ａ ｓｔｒｏｎｇ ｐｕｒｃｈａｓｅ ｐｏｗｅｒ ｂｙ ＴＶ ｃｏｍｍｅｒｃｉａｌｓ． Ｔｅｒｍｉｎａｌｌｙ， ｑｕｉｔｅ ａ ｆｅｗ ｆｏｌｋｓ

ａｒｅ ｇｉｖｉｎｇ ｏｕｔ ｆｌｙｅｒ ｔｏ ｔｈｅ ｐａｓｓｅｒｓ⁃ｂｙ， ａｎｄ ｍｏｓｔ ｏｆ ｔｈｅｍ ｗｏｕｌｄ ｌｉｋｅ ｔｏ ａｃｃｅｐｔ ｉｔ， ａｎｄ ｔｈｉｓ ｉｓ ｔｈｅ ｖｅｒｙ

ｒｅａｓｏｎ ｗｈｙ ｆｌｙｅｒ ｒａｎｋ ｔｈｅ ｔｈｉｒｄ ｉｎ ｔｈｅ ｐｉｅ ｃｈａｒｔ．

Ｉｎ ｖｉｅｗ ｏｆ ｔｈｅ ａｒｇｕｍｅｎｔｓ ａｂｏｖｅ， ｗｅ ｃａｎ ｃｏｎｃｌｕｄｅ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｃｕｒｒｅｎｔ ｐｈｅｎｏｍｅｎｏｎ ｉｓ ｏｆ ｎｏ

ｓｕｒｐｒｉｓｅ． Ａｎｄｔｈｅｒｅｆｏｒｅ， ｉｔ ｃａｎ ｂｅ ｐｒｅｄｉｃｔｅｄ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｎｅｔｗｏｒｋ ｗａｙ ｗｉｌｌ ｕｎｄｏｕｂｔｅｄｌｙ ａｄｖａｎｃｅ ｉｎ ｔｈｅ

ｙｅａｒｓ ａｈｅａｄ．
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２０１７ 年英语（二）试题参考答案及解析

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ｉ Ｕｓｅ ｏｆ Ｅｎｇｌｉｓｈ

１．【答案】 ［Ｃ］ ｗａｒｎｉｎｇ

【考点】 上下文语义理解

【解析】 空格之后的宾语从句部分“ｔｅｃｈｎｏｌｏｇｙ ｉｓ ｒｅｐｌａｃｉｎｇ ｈｕｍａｎ ｗｏｒｋｅｒｓ．”结合选项，应该

选择 ｗａｒｎｉｎｇ。 其他三项［Ａ］ ｂｏａｓｔｉｎｇ 吹嘘，夸耀［Ｂ］ ｄｅｎｙｉｎｇ 否认，否定［Ｄ］ ｅｎｓｕｒｉｎｇ 保证，确

保，均不符合此处的语境要求，故均排除。

２．【答案】 ［Ａ］ ｉｎｅｑｕａｌｉｔｙ

【考点】 上下文语义理解

空格单词后面的句意看到了贫富对比，故作为上文对其进行概括关键应选择 ｉｎｅｑｕａｌｉｔｙ 不

平等。

３．【答案】 ［Ｄ］ ｐｒｅｄｉｃｔｉｏｎ

【考点】 时态判断

空格之后的内容“ｈｏｌｄｓ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｆｕｔｕｒｅ ｗｉｌｌ ｂｅ ａ ｗａｓｔｅｌａｎｄ ｏｆ ａ ｄｉｆｆｅｒｅｎｔ ｓｏｒｔ，”该定语从句是

对空格词汇的修饰与说明，既然文中用到了 ｗｉｌｌ 这一个表示将来时态的助动词，故答案为 ｐｒｅ⁃

ｄｉｃｔｉｏｎ 预言，预测。

４．【答案】 ［Ａ］ ｃｈａｒａｃｔｅｒｉｚｅｄ

【考点】 后置定语 ＋ 固定搭配

空格部分意为：……认为，未来会是一片不同的荒地，一个被“漫无目的”所 的荒地：……。

冒号后具体说明 ａ ｗａｓｔｅｌａｎｄ 􀆺，ｏｎｅ ｂｙ ｐｕｒｐｏｓｅｌｅｓｓｎｅｓｓ，展现“人无所事事、没有生活

动力（ｓｉｍｐｌｙ ｂｅｃｏｍｅ ｌａｚｙ ａｎｄ ｄｅｐｒｅｓｓｅｄ）”的情境，可见 ｐｕｒｐｏｓｅｌｅｓｓｎｅｓｓ 一词是对“另一种荒芜”

的特点，即“另一些人眼中的未来世界”之特征的概括。 Ｃｈａｒａｃｔｅｒｉｚｅｄ 以……为特点； ｄｅｖｉｄｅｄ

分开，分离；ｂａｌａｎｃｅｄ 平衡； ｍｅａｓｕｒｅｄ 测量，判断，依据句意，可知选 Ａ 较为合适。

５．【答案】 ［Ｂ］ ｍｅａｎｉｎｇ

【考点】 句间语义理解

Ｗｉｔｈｏｕｔ ｊｏｂｓ ｔｏ ｇｉｖｅ ｔｈｅｉｒ ｌｉｖｅｓ 　 ５　 ， ｐｅｏｐｌｅ ｗｉｌｌ ｓｉｍｐｌｙ ｂｅｃｏｍｅ ｌａｚｙ ａｎｄ ｄｅｐｒｅｓｓｅｄ． 空格所

在句后面的表述与空格前的内容属于并列关系，由逗号连接。 答案选择 ｍｅａｎｉｎｇ。 ［Ａ］ ｗｉｓｄｏｍ
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智慧，知识［Ｂ］ｍｅａｎｉｎｇ 意义，价值，目标 ［Ｃ］ ｇｌｏｒｙ 光荣，荣誉［Ｄ］ ｆｒｅｅｄｏｍ 自由， 这些选项都

表示褒义色彩和后面 ｌａｚｙ、ｄｅｐｒｅｓｓｅｄ 矛盾。

６．【答案】 ［Ｂ］ Ｉｎｄｅｅｄ

【考点】 上下文逻辑关系

分析下四个选项可以看出并无体现因果关系 故［Ａ］ Ｔｈｕｓ 排除，另外 ｉｎｓｔｅａｄ，ｎｅｖｅｒｔｈｅｌｅｓｓ

表示转折语意，但是上下文逻辑并无体现。 故［Ａ］Ｉｎｓｔｅａｄ 代替，反而［Ｃ］ Ｔｈｕｓ 因此［Ｄ］ Ｎｅｖｅｒ⁃

ｔｈｅｌｅｓｓ 然而，不过，均排除。

７．【答案】 ［Ｃ］ ｗｏｒｋｉｎｇ

【考点】 上下文语义理解

Ｏｎｅ Ｇａｌｌｕｐ ｐｏｌｌ ｆｏｕｎｄ ｔｈａｔ ２０ ｐｅｒｃｅｎｔ ｏｆ Ａｍｅｒｉｃａｎｓ ｗｈｏ ｈａｖｅ ｂｅｅｎ ｕｎｅｍｐｌｏｙｅｄ ｆｏｒ ａｔ ｌｅａｓｔ ａ

ｙｅａｒ ｒｅｐｏｒｔ ｈａｖｉｎｇ ｄｅｐｒｅｓｓｉｏｎ， ｄｏｕｂｌｅ ｔｈｅ ｒａｔｅ ｆｏｒ 　 ７　 Ａｍｅｒｉｃａｎｓ．根据上下文对比的语意对照应

该选择 ｗｏｒｋｉｎｇ。 前面提到 ｕｎｅｍｐｌｏｙｅｄ 。 此处在进行对比，故选择表示反义呼应的词 ｗｏｒｋｉｎｇ。

８．【答案】 ［Ａ］ ｅｘｐｌａｎａｔｉｏｎ

【考点】 句内语意理解＋固定搭配

空格句意为：而且某研究表明……“死亡、心理健康问题以及染上毒瘾”比例不断上升的

是缺少高薪工作。 Ｅｘｐｌａｎａｔｉｏｎ ｆｏｒ ｓｔｈ 指某事的原因，符合上下文逻辑，故 Ａ 正确。

９．【答案】 ［Ｄ］ ａｍｏｎｇ

【考点】 句内语义理解、介词辨析

很明显应该指前者的发生范围。 浏览四个选项，ａｍｏｎｇ“在……中”表示范围，符合此处语

义需要，故为答案。

１０．【答案】 ［Ｃ］ ｗｏｒｒｙ ａｂｏｕｔ

【考点】 上下文语义理解＋句内语义理解

本段首句介绍另加外一些人对未来的看法：人们感觉生活不再有意义，变得懒惰空虚。 随

后调查发现说明“无工作”对人的负面影响，可见空格句是对全段的总结，说明这些人有些看

法的原因；ａｇｏｎｉｚｉｎｇ ｄｕｌｌｅｎｓｓ 呼应首句 ｐｕｒｐｏｓｅｌｅｓｓｎｅｓｓ、ｌａｚｙ ａｎｄ ｄｅｐｒｅｓｓｅｄ，只有 Ｃ ｗｏｒｒｙ ａｂｏｕｔ 符

合文意，表现人们对未来的担忧之情。

１１．【答案】 ［Ｃ］ ｎｅｃｅｓｓａｒｉｌｙ

【考点】 上下文逻辑关系＋句内语义理解

Ｂｕｔ ｉｔ ｄｏｅｓｎ􀆳ｔ１１ ｆｏｌｌｏｗ ｆｒｏｍ ｆｉｎｄｉｎｇｓ ｌｉｋｅ ｔｈｅｓｅ ｔｈａｔ ａ ｗｏｒｌｄ ｗｉｔｈｏｕｔ ｗｏｒｋ ｗｏｕｌｄ ｂｅ ｆｉｌｌｅｄ ｗｉｔｈ

ｕｎｅａｓｅ． Ｂｕｔ 表示转折语意。 ｄｏｅｓｎ􀆳ｔ ｎｅｃｅｓｓａｒｉｌｙ 不一定。 符合此处语意需要，故为答案。

１２．【答案】 ［Ｂ］ ｄｏｗｎｓｉｄｅｓ

【考点】 上下文语义理解 后置定语
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空格句指出：此类想象是基于“无业” 的，而“无业”所在的社会是建立在“有业”

概念上的。 Ｓｕｃｈ ｖｉｓｉｏｎｓ 指代上文 “一些人对于无工作未来的推测”，空格词表明这些推测的

出发点；而上文“人们会变得空虚无聊、抑郁症、吸毒等问题发生概率会持续增长”等内容都是

不工作的负面影响，ｔｈｅ ｄｏｗｎｓｉｄｅ ｏｆ ａ ｓｉｔｕａｔｉｏｎ 意为 ｔｈｅ ａｓｐｅｃｔ ｏｆ ｉｔ ｗｈｉｃｈ ｉｓ ｌｅｓｓ ｐｏｓｉｔｉｖｅ ｔｈａｎ ｉｔｓ

ｏｔｈｅｒ ａｓｐｅｃｔｓ“某情况（中较其他方面的）不利一面”，故 Ｂ 正确。

１３．【答案】 ［Ａ］ ａｂｓｅｎｃｅ

【考点】 上下文语义＋固定搭配

本句描述另一种社会认知：不以工作为唯一目的，再结合 ｆｏｒ ｔｈｅ ｆｕｔｕｒｅ ｏｆ ｌａｂｏｒ ａｎｄ ｌｅｉｓｕｒｅ

以及空格后信息 ｏｆ ｗｏｒｋ 推断本句探讨的应该是“未来无工作（但存在劳动和休闲）”情况下的

社会情形，ｉｎ ｔｈｅ ａｂｓｅｎｃｅ ｏｆ ｗｏｒｋ 可作句子状语，表示“在没有 ／缺乏工作的情况下”，［Ａ］正确。

１４．【答案】 ［Ｄ］ ｙｉｅｌｄ

【考点】 词汇的一词多义与搭配

Ｄｉｓｔｕｒｂ 使混乱，ｒｅｓｔｏｒｅ 恢复，还原 ｅｘｃｌｕｄｅ 故意不考虑；排除（某种可能性），ｙｉｅｌｄ 屈服；产

生；放弃，本句介绍基于“社会存在的基础不仅仅是工作，还是休闲”这一认知的推测，即：未来

会 截然不同的情形；因此空格词应该与“充满”相近，只有 ｙｉｅｌｄ 符合要求，表示“产生

某种结果”之意。

１５．【答案】 ［Ｃ］ ｖｉｒｔｕｅ

【考点】 上下文语义理解

ｏｖｅｒｂｌｏｗｎ．一词为解题线索。 含义：吹散 吹倒 表贬义。 后面的内容 Ｍａｎｙ ｊｏｂｓ ａｒｅ

ｂｏｒｉｎｇ， ｄｅｇｒａｄｉｎｇ， ｕｎｈｅａｌｔｈｙ， ａｎｄ ａ ｗａｓｔｅ ｏｆ ｈｕｍａｎ ｐｏｔｅｎｔｉａｌ，” ｓａｙｓ Ｊｏｈｎ Ｄａｎａｈｅｒ， ａ ｌｅｃｔｕｒｅｒ ａｔ

ｔｈｅ Ｎａｔｉｏｎａｌ Ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ ｏｆ Ｉｒｅｌａｎｄ ｉｎ Ｇａｌｗａｙ．是对这句话的进一步解释，结合前后的上下文语义

理解，应选择 ｖｉｒｔｕｅ，其他选项均排除。

１６．【答案】 ［Ｄ］ ｓｃａｒｃｅ

【考点】 上下文语义＋形容词辨析

空格句指出：现阶段，因为对于大多数工作的人来说闲暇时间相对，所以人们利用空闲时

间来平衡工作上的知识以及情感……。 ｒｅｌａｔｉｖｅｌｙ（相对地）体现本句“现阶段人们的空闲时间”

ＶＳ 上文“未来人们的空闲时间”之间的比较意味，即无工作情况下时间必定很充裕，而当前人

们不得不工作，其闲暇时间自然较少，因此，［Ｄ］ｓｃａｒｃｅ 符合文意。

１７．【答案】 ［Ａ］ ｄｅｍａｎｄｓ

【考点】 句内语义

句中 ｃｏｕｎｔｅｒｂａｌａｎｃｅ 指“使平衡，抵消”；文中互相平衡 ／抵消的双方为：闲暇时间 ＶＳ 工作

上智力和情感的 ；而闲暇时间明显是用为放松的，能与其产生相反影响的只能是“工
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作上智力和情绪的劳累”，选项中能表现这一含义的只有 ｄｅｍａｎｄｓ，ｔｈｅ ｄｅｍａｎｄｓ ｏｆ ｓｔｈ 为常见用

法，表示“困难的 ／烦人的 ／累人的事情（ｔｈｅ ｄｉｆｆｉｃｕｌｔ， ａｎｎｏｙｉｎｇ， ｏｒ ｔｉｒｉｎｇ ｔｈｉｎｇｓ ｔｈａｔ ｙｏｕ ｎｅｅｄ ｔｏ ｄｏ

）”，［Ａ］正确。

１８．【答案】 ［Ｂ］ ｔｉｒｅｄ

【考点】 上下文语义理解＋常识

空格句指出：结束一天的辛苦工作回到家时，我经常会感觉 。 上文指出人们利用

空闲时间来抵消工作对智力和情感的要求，这种要求实指“工作中需要应付的困难、累人之

事”，因此本句只能是“工作一天后感觉疲惫”，［Ｂ］ｔｉｒｅｄ 符合文意。

１９．【答案】 ［Ｄ］ ｉｎｔｏ

【考点】 固定搭配＋句内语义理解

“Ｔｈｒｏｗ ｏｎｅｓｅｌｆ ｉｎｔｏ 􀆺”意思是：一头扎进；投身于，积极从事，对照原文即可做出选择。

２０．【答案】 ［Ｂ］ ｐｒｏｆｅｓｓｉｏｎａｌ

【考点】 复现＋呼应

本段③④句均在说明“无工作的好处”，因而空格部分也应与之紧密相连，选项中 ｐｒｏｆｅｓ⁃

ｓｉｏｎａｌ 能体现“投身兴趣爱好—最终成为相关的专业、内行人士”的积极变化，紧贴“工作”这一

全文核心信息之外，也反映出无工作的未来对人及其所在社会的意义，［Ｂ］正确。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅱ Ｒｅａｄｉｎｇ Ｃｏｍｐｒｅｈｅｎｓｉｏｎ

Ｐａｒｔ Ａ

２１．【答案】 Ａ

【解析】 由题干中的关键词 Ａｃｃｏｒｄｉｎｇ ｔｏ Ｐａｒａｇｒａｐｈ １，可以快速的定位到文中的第一段，第

一段讲了每周六大约有五万多人都会在他们当地的公园里跑步，跑步的年龄跨度之大：从 ４ 岁

的小朋友到祖父母年纪的人都有；跑步所用的时间跨度也很大：从世界纪录的 １３ 分 ４８ 秒到一

个小时。 由此可见，这是一个全民运动，与 Ａ 选项的 ｇｒｅａｔ ｐｏｐｕｌａｒｉｔｙ 相互对应，所以选 Ａ． 其他

选项，Ｂ 创造了很多就业机会；Ｃ 增强了社会的凝聚力；Ｄ 成为一个官方的节日；这几个选项原

文中都没有涉及，所以排除。

２２．【答案】 Ｂ

【解析】 可以发现原文中第二段第一句话 Ｐａｒｋｒｕｎ ｉｓ ｓｕｃｃｅｅｄｉｎｇ ｗｈｅｒｅ Ｌｏｎｄｏｎ􀆳ｓ Ｏｌｙｍｐｉｃ

“ｌｅｇａｃｙ” ｉｓ ｆａｉｌｉｎｇ 与题干中的关键词 Ｌｏｎｄｏｎ􀆳ｓ Ｏｌｙｍｐｉｃ “ｌｅｇａｃｙ” ｈａｓ ｆａｉｌｅｄ ｔｏ．．．对应，所以可以

锁定文章的第二段，从而找出解题的关键。 第二段前半部分讲了在最初的时候 Ｏｌｙｍｐｉｃ 的目
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标，然而，事实却事与愿违，．．．ｂｕｔ ｔｈｅ ｇｅｎｅｒａｌ ｐｏｐｕｌａｔｉｏｎ ｗａｓ ｇｒｏｗｉｎｇ ｆａｓｔｅｒ． Ｗｏｒｓｅ， ｔｈｅ ｎｕｍｂｅｒｓ

ａｒｅ ｎｏｗ ｆａｌｌｉｎｇ ａｔ ａｎ ａｃｃｅｌｅｒａｔｉｎｇ ｒａｔｅ． 由这句话可以看出，Ｏｌｙｍｐｉｃ 并没有推动大众的参与性，与

预期的目标不符，所以选择 Ｂ。

２３．【答案】 Ｃ

【解析】 由题干中的关键词 Ｐａｒｋｒｕｎ ｉｓ ｄｉｆｆｅｒｅｎｔ ｆｒｏｍ Ｏｌｙｍｐｉｃ ｇａｍｅｓ ｉｎ ｔｈａｔ．．．可以知道这是

想考察 Ｐａｒｋｒｕｎ 和 Ｏｌｙｍｐｉｃ 的区别。 追溯到原文，可以看到文中的第三段第一句话：Ｐａｒｋｒｕｎ ｉｓ

ｎｏｔ ａ ｒａｃｅ ｂｕｔ ａ ｔｉｍｅ ｔｒｉａｌ．从这句话可以排除 Ａ 和 Ｂ，因为 Ａ 和 Ｂ 都和竞争有关，Ｄ 选项可以从

这一段的这一句话：ｔｈｅｒｅ ｉｓ ｍｕｃｈ ｊｏｙ ｏｖｅｒ ａ ｐｕｆｆｅｄ⁃ｏｕｔ ｆｉｒｓｔ⁃ｔｉｍｅｒ ｂｅｉｎｇ ｃｌａｐｐｅｄ ｏｖｅｒ ｔｈｅ ｌｉｎｅ ａｓ

ｔｈｅｒｅ ｉｓ ．．．可知，Ｐａｒｋｒｕｎ 有很多第一次参加的人，所以排除 Ｄ． 最后可以知道，答案选 Ｃ，因为

ｐａｒｋｒｕｎ 不是比赛，所以就不重视精英主义。

２４．【答案】 Ｄ

【解析】 由题干中的关键词 ｔｈｅ ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔｓ ｓｈｏｕｌｄ．．．，可以知道，命题人想要考察的是对于

Ｐａｒｋｒｕｎ 这一项大众运动，政府应该做点什么。 所以，考生要快速的定位到原文中有关政府的

段落，即第四段，Ｉｆ ｔｈｅｒｅ ｉｓ ａ ｒｏｌｅ ｆｏｒ ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ， ｉｔ ｓｈｏｕｌｄ ｒｅａｌｌｙ ｂｅ ｇｅｔｔｉｎｇ ｉｎｖｏｌｖｅｄ ｉｎ ｐｒｏｖｉｄｉｎｇ

ｃｏｍｍｏｎ ｇｏｏｄｓ—ｍａｋｉｎｇ ｓｕｒｅ ｔｈｅｒｅ ｉｓ ｓｐａｃｅ ｆｏｒ ｐｌａｙｉｎｇ ｆｉｅｌｄｓ ａｎｄ ｔｈｅ ｍｏｎｅｙ ｔｏ ｐａｖｅ ｔｅｎｎｉｓ ａｎｄ ｎｅｔ⁃

ｂａｌｌ ｃｏｕｒｔｓ， ａｎｄ ｅｎｃｏｕｒａｇｉｎｇ ｔｈｅ ｐｒｏｖｉｓｉｏｎ ｏｆ ａｌｌ ｔｈｅｓｅ ａｃｔｉｖｉｔｉｅｓ ｉｎ ｓｃｈｏｏｌｓ． 从这里可以知道，作者

希望政府能够为 Ｐａｒｋｒｕｎ 提供场所和钱，并针对学校制定相关条例以鼓励全民运动。 由此可

以排除 Ａ，Ｂ，Ｃ． 最终选择 Ｄ。

２５．【答案】 Ｂ

【解析】 由题干中的关键词 ｔｈｅ ａｕｔｈｏｒ􀆳ｓ ａｔｔｉｔｕｄｅ ｔｏ ｗｈａｔ ＵＫ ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ ｈａｖｅ ｄｏｎｅ ｆｏｒ ｓｐｏｒｔ 可

以再次锁定原文中关于政府的部分，可见这一题与 ２４ 题是有一定联系的。 第四段一开始作者

提出了自己对政府的期许，但是事实上，政府却没有达到这一期许。 Ｂｕｔ ｓｕｃｃｅｓｓｉｖｅ ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ

ｈａｖｅ ｐｒｅｓｉｄｅｄ ｏｖｅｒ ｓｅｌｌｉｎｇ ｇｒｅｅｎ ｓｐａｃｅｓ， ｓｑｕｅｅｚｉｎｇ ｍｏｎｅｙ ｆｒｏｍ ｌｏｃａｌ ａｕｔｈｏｒｉｔｉｅｓ ａｎｄ ｄｅｃｌｉｎｉｎｇ ａｔｔｅｎ⁃

ｔｉｏｎ ｏｎ ｓｐｏｒｔ ｉｎ ｅｄｕｃａｔｉｏｎ． 政府负责卖地，从地方政府压榨金钱，不重视学校的体育运动。 可

见，此处作者指责政府的一系列行为，由此可以得出答案 Ｂ． ｔｏｌｅｒａｎｔ：宽容的，容忍的；

ｕｎｃｅｒｔａｉｎ：含糊的，不确定的；ｓｙｍｐａｔｈｅｔｉｃ：同情的，赞同的。

２６．【答案】 Ｂ

【解析】 由题干中的关键词 Ｊｅｎｎｙ Ｒａｄｅｓｋｙ， 可以快速的定位到文中提到此人物的第一段

第二行，接着题干中说 ｄｉｇｉｔａｌ ｐｒｏｄｕｃｔｓ ａｒｅ ｄｅｓｉｇｎｅｄ ｔｏ．．可以知道，考查的是数码产品的目的，回

归到文中第一段第二行，可知 Ｊｅｎｎｙ Ｒａｄｅｓｋｙ 说了这样一句话：Ｔｅｃｈ ｉｓ ｄｅｓｉｇｎｅｄ ｔｏ ｒｅａｌｌｙ ｓｕｃｋ ｏｎ

ｙｏｕ ｉｎ， ａｎｄ ｄｉｇｉｔａｌ ｐｒｏｄｕｃｔｓ ａｒｅ ｔｈｅｒｅ ｔｏ ｐｒｏｍｏｔｅ ｍａｘｉｍａｌ ｅｎｇａｇｅｍｅｎｔ．．．．电子产品就是为了促进最

大程度的参与性，由此可以得出答案 Ｂ 为了吸引用户的注意力。 其余选项在 Ｊｅｎｎｙ Ｒａｄｅｓｋｙ 的
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话中都没有体现。

２７．【答案】 Ｄ

【解析】 由题干中的关键词 ｆｏｏｄ⁃ｔｅｓｔｉｎｇ ｅｘｅｒｃｉｓｅ， ｍｏｔｈｅｒ􀆳ｓ ｕｓｅ ｏｆ ｄｅｖｉｃｅｓ． 可以快速的定位

到第二段第二行：Ｓｈｅ ｆｏｕｎｄ ｔｈａｔ ｍｏｔｈｅｒｓ ｗｈｏ ｓｕｅｄ ｄｅｖｉｃｅｓ ｄｕｒｉｎｇ ｔｈｅ ｅｘｅｒｃｉｓｅ ｓｔａｒｔｅｄ ２０ ｐｅｒｃｅｎｔ

ｆｅｗｅｒ ｖｅｒｂａｌ ａｎｄ ３９ ｐｅｒｃｅｎｔ ｆｅｗｅｒ ｎｏｎｖｅｒｂａｌ ｉｎｔｅｒａｃｔｉｏｎｓ ｗｉｔｈ ｔｈｅｉｒ ｃｈｉｌｄｒｅｎ． 从这里可以知道，母亲

使用手机会减少 ２０％的语言交流机会，３９％的非语言交流。 由此可以得出答案为 Ｄ．减少了母

亲和孩子之间的交流。

２８．【答案】 Ｄ

【解析】 本题目是具体细节题。 题干中的关键词 Ｒａｄｅｓｋｙ 和 ｓｔｉｌｌ ｆａｃｅ ｅｘｐｅｒｉｍｅｎｔ 定位到倒

数第三段大写 Ｒ 处，题目问实验一定要找实验结论，结论在本段最后一句的 ｂｕｔ 之后，这里提

到了 ｐａｒｅｎｔｓ ｎｅｅｄ ｂｅ ｔｏ ｒｅｓｐｏｎｓｉｖｅ ．．．ｔｏ．．．ｅｍｏｔｉｏｎａｌ ｎｅｅｄ，父母需要对情感需求做出回应。 正确

答案 Ｄ 是原文的原词复现。 干扰项 Ａ 的 ｂｌａｎｋ ｅｘｐｒｅｓｓｉｏｎｓ 是原文实验里面的具体内容，非实

验表明；选项 Ｂ 是最后一句的个别词干扰；选项 Ｃ 偷换概念，不是 ｃｈｉｌｄｒｅｎ ａｒｅ ｉｎｓｅｎｓｉｔｉｖｅ，而是

ｐａｒｅｎｔｓ。

３０．【答案】 Ａ

【解析】 本题目为文中人物观点的细节题。 根据题干中的大写字母 Ｔｒｏｎｉｃｋ 及关键词 ｋｉｄ

定位到最后一段的倒数第三句，破折号后面解释了 ｋｉｄ􀆳ｓ ｕｓｅ ｏｆ ｓｃｒｅｅｎｓ 的具体目的。 “ ｉｔ ｇｉｖｅｓ

ｐａｒｅｎｔｓ ｔｉｍｅ ｔｏ．．．”与正确选项 Ａ 完全一致，属于原文的原词复现。 干扰项 Ｂ 的 ｃｒｅａｔｉｖｅ 并未提

及；选项 Ｃ 的 ｈｏｍｅｗｏｒｋ 根据原文的 ｈｏｕｓｅｗｏｒｋ 进行干扰，原文是父母有时间做家务，而选项是

帮助孩子做作业；选项 Ｄ 的 ａｔｔｅｎｔｉｖｅ 并未提及。

３１．【答案】 Ｃ

【解析】 题目问的是高中毕业生不选择间隔年原因之一是什么。 根据题目中的 ｈｉｇｈ⁃

ｓｃｈｏｏｌ 和 ｇａｐ ｙｅａｒ 和定位到第一段第一句话。 这句话后面一句的 ａｆｔｅｒ ａｌｌ 可以知道后面应该是

解释理由了，Ａｆｔｅｒ ａｌｌ， ｉｆ ｅｖｅｒｙｏｎｅ ｙｏｕ ｋｎｏｗ ｉｓ ｇｏｉｎｇ ｔｏ ｃｏｌｌｅｇｅ ｉｎ ｔｈｅ ｆａｌｌ， ｉｔ ｓｅｅｍｓ ｓｉｌｌｙ ｔｏ ｓｔａｙ

ｂａｃｋ ａ ｙｅａｒ， ｄｏｅｓｎ􀆳ｔ ｉｔ？ 这句话是说如果大家秋天都上大学去了，你要是晚了一年看起来有点

傻。 这个句子等同于 Ｃ 选项中的 ｆｅｅｌ ｓｔｒａｎｇｅ ｔｏ ｄｏ ｄｉｆｆｅｒｅｎｔｌｙ ｆｒｏｍ ｏｔｈｅｒｓ，因此选 Ｃ。

３２．【答案】 Ｄ

【解析】 根据题目中的 ｓｔｕｄｙ ｆｒｏｍ ｔｈｅ Ａｕｓｔｒａｌｉａ ａｎｄ ＵＳ 可以定位到第三段第一句话 Ｓｔｕｄｉｅｓ

ｆｒｏｍ ｔｈｅ Ｕｎｉｔｅｄ Ｓｔａｔｅｓ ａｎｄ Ａｕｓｔｒａｌｉａ ｓｈｏｗ ｔｈａｔ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｗｈｏ ｔａｋｅ ａ ｇａｐ ｙｅａｒ ａｒｅ ｇｅｎｅｒａｌｌｙ ｂｅｔｔｅｒ ｐｒｅ⁃

ｐａｒｅｄ ｆｏｒ ａｎｄ ｐｅｒｆｏｒｍ ｂｅｔｔｅｒ ｉｎ ｃｏｌｌｅｇｅ ｔｈａｎ ｔｈｏｓｅ ｗｈｏ ｄｏ ｎｏｔ．。 这句话明确说了有间隔年的学生

比没有的要好，好在准备和表现上。 所以 Ａ：ｕｎｒｅａｌｉｓｔｉｃ 和 Ｂ：ｃｈｏｏｓｉｎｇ ｃａｒｅｅｒ 不对。 第二句在表

现好的更细致地方面进行了描述：ｐｒｅｐａｒｉｎｇ ｔｈｅｍ ｆｏｒ ｉｎｄｅｐｅｎｄｅｎｃｅ 独立性， ｎｅｗ ｒｅｓｐｏｎｓｉｂｉｌｉｔｉｅｓ
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责任感 ａｎｄ ｅｎｖｉｒｏｎｍｅｎｔａｌ ｃｈａｎｇｅｓ 环境变化。 紧随的破折号后总结说了这是 ｆｉｒｓｔ⁃ｙｅａｒ ｓｔｕｄｅｎｔｓ

一年级学生 ｏｆｔｅｎ ｓｔｒｕｇｇｌｅ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｍｏｓｔ 常常有苦恼的。 说明最受益的是大学一年级学生，而整

段都没提过 ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｂｕｒｄｅｎｓ，所以 Ｃ 不对。 而 Ｄ 中的 ｐｒｅｓｓｕｒｅ 是对前面内容的概括性描述，因

此答案是 Ｄ。

３３．【答案】 Ａ

【解析】 这题根据题干中给的信息，到第三段最后一句中去找答案，Ｇａｐ ｙｅａｒ ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅｓ

ｃａｎ．．． ｗｈｅｎ ｉｔ ｃｏｍｅｓ ｔｏ ａｄｊｕｓｔｉｎｇ ｔｏ ｃｏｌｌｅｇｅ．．．， ｍａｋｉｎｇ ｉｔ ｅａｓｉｅｒ ｔｏ．．． ｒａｔｈｅｒ ｔｈａｎ ａｃｃｌｉｍａｔｉｏｎ

ｂｌｕｎｄｅｒｓ．这个句子分两部分，逗号＋ｍａｋｉｎｇ 分词作状语，从功能上是解释补充说明前面半句，所

以间隔年的好处是能帮助新生调节适应大学，而不用担心 ａｃｃｌｉｍａｔｉｏｎ 问题，所以 ａｃｃｌｉｍａｔｉｏｎ 当

然就是适应的意思了。 因此 Ａ 为正确答案。

３４．【答案】 Ｄ

【解析】 文章最后一段第一句提到了 ｃｏｎｓｉｄｅｒ ｉｔｓ ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｉｍｐａｃｔ ｏｎ ｆｕｔｕｒｅ ａｃａｄｅｍｉｃ

ｃｈｏｉｃｅｓ。 Ｆｉｎａｎｃｉａｌ 对应题干中的 ｓａｖｅ ｍｏｎｅｙ，而 ａｃａｄｅｍｉｃ ｃｈｏｉｃｅｓ 学术选择可以排除 Ａ 和 Ｂ。

根据最后一段第三句．．． ｓｔｕｄｅｎｔｓ．．． ｌｉｓｔｉｎｇ ｏｎｅ ｍａｊｏｒ ｏｎ ｔｈｅｉｒ ｃｏｌｌｅｇｅ ａｐｐｌｉｃａｔｉｏｎｓ， ｂｕｔ ｓｗｉｔｃｈｉｎｇ ｔｏ

ａｎｏｔｈｅｒ ａｆｔｅｒ ｔａｋｉｎｇ ｃｏｌｌｅｇｅ ｃｌａｓｓｅｓ．所以第一句中的 ａｃａｄｅｍｉｃ ｃｈｏｉｃｅｓ 指的就是转专业的事儿，因

此选 Ｄ。

３５．【答案】 Ａ

【解析】 第二段第一句话 Ｂｕｔ ｗｈｉｌｅ ｔｈｉｓ ｍａｙ ｂｅ ｔｒｕｅ， ｉｔ􀆳ｓ ｎｏｔ ａ ｇｏｏｄ ｅｎｏｕｇｈ ｒｅａｓｏｎ ｔｏ ｃｏｎｄｅｍｎ

ｇａｐ ｙｅａｒｓ．就用 ｂｕｔ 句说明了全文就是想说间隔年你值得拥有。 而选项中只有 Ａ 选项 ｉｎ ｆａｖｏｒ

ｏｆ 是持正面积极态度的，因此选 Ａ。

３６．【答案】 Ｂ

【解析】 本题目是原因细节题。 根据题干的关键词 ｗｉｌｄｆｉｒｅｓ 和 ｎａｔｉｏｎａｌ ｃｏｎｃｅｒｎ，以及时间

词 ２０１５，定位到第二段首句。 本句提到 ＵＳ 花费了大量的 ｂｕｄｇｅｔ，与选项 Ｂ 中的 ｂｕｄｇｅｔ 原词复

现，ｈｉｇｈ 是原文 ｍｏｒｅ ｔｈａｎ 的同义转化，ｃｏｎｓｕｍｅ 同义替换原文 ｓｐｅｎｔ。 干扰项 Ａ 的 ｍａｎａｇｅｍｅｎｔ

是首段末句的人物 Ｍａｘ Ｍｏｒｉｔｚ 的职位；选项 Ｃ 的 ｗｅｓｔｅｒｎ ｓｔａｔｅｓ 是首段首句的 ｔｈｏｕｇｈ 从句内

容，和题干无关，属于答非所问；选项 Ｄ 的 ｉｎｆｒａｓｔｒｕｃｔｕｒｅ 是原文末尾的破折号里 ｓｕｃｈ ａｓ 的内

容，两个破折号里面一定不选。

３７．【答案】 Ｄ

【解析】 本题目为具体细节题。 根据题干的关键词 ａ ｍａｇｎｉｆｙｉｎｇ ｇｌａｓｓ 和大写字母Ｍｏｒｉｔｚ 定

位到第四段第二句，目的就是最后一句。 本句提到“ ｔｏ ｒｅｄｉｒｅｃｔ ｔｈｏｓｅ ｆｕｎｄｓ”，基金重新引导，本

段首句也提及 ａ ｈｕｇｅ ｐｒｏｂｌｅｍ ｆｒｏｍ．．．ｐｕｂｌｉｃ ｅｘｐｅｎｄｉｔｕｒｅ。 正确答案 Ｄ 的 ｇｕａｒａｎｔｅｅ ｓａｆｅｒ ｓｐｅｎｄｉｎｇ

是对这两句的完全概括，讨论公共基金更好的花费问题。 干扰项 Ａ 提到 ｆｕｎｄ，但未说 ｒａｉｓｅ
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ｍｏｒｅ，添加无关内容；选项 Ｂ 与原文刚好相反，不是 ａｖｏｉｄ 避免；选项 Ｃ 是对原文 ｌｏｗｅｒ⁃ｈａｚａｒｄ

ｐａｒｔｓ ｏｆ ｔｈｅ ｌａｎｄｓｃａｐｅ 的偷换概念。

３８．【答案】 Ｃ

【解析】 本题是文中人物观点的细节题。 根据题干的关键词 ｃｌｉｍａｔｅ ｉｓ ａ ｋｅｙ ｅｌｅｍｅｎｔ 及大

写字母 Ｍｏｒｉｔｚ 定位到第 ７ 段的内容。 本句中 Ｍｏｒｉｔｚ 提到“ｓｈｏｕｌｄ ｎｏｔ ｃｏｍｅ ａｔ ｔｈｅ ｅｘｐｅｎｓｅ ｏｆ ｔｈｅ

ｅｑｕａｔｉｏｎ”，不以平等的代价而来。 正确答案 Ａ 中的不应该忽视其他因素是对本句的同义转化

与概括。 干扰项 Ａ 的 ｐｕｂｌｉｃ ｄｅｂａｔｅｓ 来自第 ６ 段的 ｔｈｅ ｆｏｃｕｓ 但未提及 ｓｅｔｔｌｅ 的话题，也非本题

定位句；干扰项 Ｂ 的 ｃｏｎｄｉｔｉｏｎｓ 是第 ６ 段的最后一句 ｃｏｎｄｉｔｉｏｎｓ ｔｈａｔ ｗｏｒｓｅｎ ｆｉｒｅｓ，偷换动词

ｗｏｒｓｅｎ 与 ｉｍｐｒｏｖｉｎｇ；选项 Ｄ 的 ａ ｓｈｉｆｔ ｉｎ ｔｈｅ ｖｉｅｗ ｏｆ 是出现在第五段，时态错误，原文是 ｗｏｕｌｄ

ｒｅｑｕｉｒｅ，选项是 ｈａｓ ｔａｋｅｎ ｐｌａｃｅ。

３９．【答案】 Ｄ

【解析】 本题目为原因细节题。 根据题干关键词 ｓｉｍｐｌｉｆｉｅｄ ｖｉｅｗ Ｍｏｒｉｔｚ 定位到第 ８ 段的首

句，“ｔｈｅ ｈｕｍａｎ ｓｙｓｔｅｍｓ ａｎｄ ｔｈｅ ｌａｎｄｓｃａｐｅｓ．．． ａｒｅ ｌｉｎｋｅｄ ａｎｄ ｔｈｅ ｉｎｔｅｒａｃｔｉｏｎｓ ｇｏ ｂｏｔｈ ｗａｙｓ”，人类与

环境是相联系的，并且是相互作用的。 正确答案 Ｄ 的 ｉｎｔｅｒａｃｔｉｏｎｓ 是原文的原词复现，ｍａｎ ａｎｄ

ｎａｔｕｒｅ 同义替换原文的 ｈｕｍａｎ．．． ａｎｄ ｌａｎｄｓｃａｐｅｓ。 干扰项 Ａ 原文未提及；选项 Ｂ 的 ｈｕｍａｎ

ｓｙｓｔｅｍｓ 是原词，但是并无 ｍｅｃｈａｎｉｓｍ 偷换概念；选项 Ｃ 的 ｌａｎｄｓｃａｐｅ 和 ｈｕｍａｎ 是原词出现，但添

加无关信息 ｍａｘｉｍｉｚｅ。

４０．【答案】 Ｂ

【解析】 本题目为文中人物观点的细节题。 根据题干的大写字母 Ｐｒｏｆｅｓｓｏｒ Ｂａｌｃｈ 和

ｆｉｒｅ，ｍａｎ 定位到最后一段的最后一句，“ｉｍｐｏｒｔａｎｔ ｔｏ ｕｎｄｅｒｓｔａｎｄ．．．ｈｕｍａｎ ｃｏｎｎｅｃｔｉｏｎ ｗｉｔｈ ｆｉｒｅ”，人

与火之间的联系。 正确答案 Ｂ 的意思是达成协议，符合原文。 干扰项 Ａ 的 ｄｏ ａｗａｙ ｗｉｔｈ 是废

除；选项 Ｃ 的 ｐａｙ ａ ｐｒｉｃｅ ｆｏｒ 是付出代价；选项 Ｄ 的 ｋｅｅｐ ａｗａｙ ｆｒｏｍ 远离。

根据题干人名 Ｊａｙ 定位文中“Ｔｈｅｙ􀆳ｒｅ ｈａｒｄｅｒ ｔｏ ｆｉｎｄ ａｎｄ ｔｈｅｙ ｈａｖｅ ｊｏｂ ｏｆｆｅｒｓ，”他们很难发现他们

有工作邀请。 ｈａｒｄｅｒ 对应选项 ｓｔｉｆｆ（艰难地）

４１．根据题干人名 Ｊａｓｏｎ Ｓｔｅｎｑｕｉｓｔ 对应文中“ Ｉ ｌｏｖｅ ｗｏｒｋｉｎｇ ｗｉｔｈ ｔｏｏｌｓ． Ｉ ｌｏｖｅ ｃｒｅａｔｉｎｇ，” ｈｅ

ｓａｙｓ．我爱与工具打交道，我喜欢创新，ｔｏｏｌ 对应选项 ｔｏｏｌ

４２．根据题干人名 Ｂｉｒｇｉｔ Ｋｌｏｈｓ，定位文中“ ｒｅｍｅｍｂｅｒ ｔｈｅｉｒ ｆａｔｈｅｒ ａｎｄ ｍｏｔｈｅｒ ｂｏｔｈ ｗｅｒｅ ｌａｉｄ

ｏｆｆ． Ｔｈｅｙ ｂｌａｍｅ ｉｔ ｏｎ ｔｈｅ ｍａｎｕｆａｃｔｕｒｉｎｇ ｒｅｃｅｓｓｉｏｎ，”记住他们的爸爸妈妈都下岗了，他们归因于生

产萧条。 文中 ｂｌａｍｅ 对应选项 ｂｌａｍｅ

４３．根据人名 Ｒｏｂ Ｓｐｏｈｒ，对应文中 Ｔｈｅ ｇａｐ ｉｓ ｂｅｔｗｅｅｎ ｔｈｅ ｊｏｂｓ ｔｈａｔ ｔａｋｅ ｎｏ ｓｋｉｌｌｓ ａｎｄ ｔｈｏｓｅ

ｔｈａｔ ｒｅｑｕｉｒｅ ａ ｌｏｔ ｏｆ ｓｋｉｌｌ，” ｓａｙｓ Ｒｏｂ Ｓｐｏｈｒ， 工作之间的差距是那个不需要技能，而那些需要很

多技能。 文中 ｓｋｉｌｌ 对应选项 ｓｋｉｌｌ（技能）
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４４．题干问 Ｊｕｌｉｅ 的观点，对应文中“Ｗｅ􀆳ｖｅ ｎｅｖｅｒ ｈａｄ ｓｏ ｍｕｃｈ ａｔｔｅｎｔｉｏｎ ｆｒｏｍ ｍａｎｕｆａｃｔｕｒｅｒｓ．”

我从没有得到过这么多来自制造商的注意，ａｔｔｒａｃｔｉｏｎ 对应选项 ａｔｔｒａｃｔ（吸引）

４５．根据题干 Ｊｕｌｉｅ Ｐａｒｋｓ 定位至第十一段。 该段首句借助观点标记词（ｐｏｉｎｔｓ ｔｏ）指出其观

点：另一个吸引千禧一代进入制造业的关键是“工作一生活平衡”；［Ｆ］复现关键词 ａ ｗｏｒｋ ／ ｌｉｆｅ

ｂａｌａｎｃｅ，指出“工作—生活平衡能吸引年轻人进入制造业”，与 Ｊｕｌｉｅ Ｐａｒｋｓ 匹配。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅲ Ｔｒａｎｓｌａｔｉｏｎ

４６．【翻译答案】

我的梦想

我的梦想一直是在时装设计和出版领域找寻一份工作。 在我中学毕业的两年前，我选修

了一门“缝纫和设计”课程，并且以为我能再继续学习一个时装设计的课程。 然而，就在这个

课程的学习过程中，我意识到，将来在这个领域，我是无法与那些富于创新精神的精英们相比

的。 于是，我断定这条路行不通。 在申请上大学之前，我对所有人都讲，我想学新闻学，因

为，写作曾经是并且现在也一直是我最喜欢的事情之一。 但是，说实话，我之所以这样说，是因

为我认为从事时装设计不过是我的一个梦想，我也知道，除了我之外，没有人能想象出我会从

事时装设计的工作。

【解析】

２０１７ 年英语二的翻译题是一篇关于梦想的小短文，全文共 ５ 句话，前两句话比较简短且

简单，后三句较长，但难度也都不大。 第一句话是个简单句，“我的梦想一直是在时装设计和

出版领域找寻一份职业”。 第二句话中，ｓｅｃｏｎｄａｒｙ ｓｃｈｏｏｌ 是“中学”短语 ｍｏｖｅ ｏｎ ｔｏ 是“继续做

某事，转移到”，全句的意思是“在我中学毕业的两年前，我曾选修了一门“缝纫和设计”的课

程，ｔｈｉｎｋｉｎｇ ｔｈａｔ 做了非谓语动词的结构并且起到伴随状语的作用，翻译为“并以为我能再继续

去修一门”时装设计“的课程”第三句话中，前半句是主语，谓语加宾语从句，后面是 ｓｏ 引导的

结果状语从句，ｄｕｒｉｎｇ ｔｈａｔ ｃｏｕｒｓｅ 是时间状语，Ｉ 是主语，ｒｅａｌｉｓｅｄ 是谓语动词，ｔｈａｔ 引导宾语从

句，其中 ｐｅｒｓｏｎａｌｉｔｉｅｓ 不能理解为个性，品格，在文中应该指名人，精英，人才，ｓｏ 引导的结果状

语从句中也是主语，谓语加宾语从句的结构，全句的意思是“然而，就在整个学习过程中，我意

识到，我将来在这个领域是无法与那些富于创新精神的精英人才相比的。 于是，我断定这条路

行不通”。 第四句话中，Ｂｅｆｏｒｅ ａｐｐｌｙｉｎｇ ｆｏｒ ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ 是时间状语，ｔｈａｔ 引导宾语从句，ｂｅｃａｕｓｅ 引

导原因状语从句，本句的难点在于 ｗｒｉｔｉｎｇ ｗａｓ， ａｎｄ ｓｔｉｌｌ ｉｓ， ｏｎｅ ｏｆ ｍｙ ｆａｖｏｒｉｔｅ ａｃｔｉｖｉｔｉｅｓ 这一部分

中 ｗａｓ 和 ｉｓ 的翻译方法，表示过去和将来的状态，ａｐｐｌｙ ｆｏｒ 是申请的意思，ｊｏｕｒｎａｌｉｓｍ 要翻译成

“新闻学”不能直译为“新闻业，新闻工作”，本句的意思是“在申请上大学之前，我对所有人讲：
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我想学新闻学，因为，写作曾经是并且现在也一直是我最喜欢的事情之一。”最后一句主句是

主谓宾结构 Ｉ ｓａｉｄ ｉｔ，后面是 ｂｅｃａｕｓｅ 引导原因状语从句，从句中是 Ｉ ｔｈｏｕｇｈｔ ｔｈａｔ 主谓加宾从结

构，此句难点在于 ｆａｓｈｉｏｎ ａｎｄ ｍｅ ｔｏｇｅｔｈｅｒ ｗａｓ ｊｕｓｔ ａ ｄｒｅａｍ 的译法，不能直译，要意译为“我认为

从事时装设计不过是一个梦想”， ａｐａｒｔ ｆｒｏｍ 是“除了”的意思，结合上文 ｆａｓｈｉｏｎ ｉｎｄｕｓｔｒｙ 也可意

译为“时装设计”，所以全句的意思是“但是，说实话，我之所以这样说，是因为我认为从事时装

设计不过是我的一个梦想，我也知道，除了我之外，没有人能想象出我会从事时装设计的

工作。”

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅳ Ｗｒｉｔｉｎｇ

４７．【参考范文】

Ｄｅａｒ Ｐｒｏｆｅｓｓｏｒ Ｗｉｌｌｉａｍｓ，

Ｉ ｆｅｅｌ ｒｅａｌｌｙ ｄｅｌｉｇｈｔｅｄ ａｎｄ ｈｏｎｏｒｅｄ ｔｏ ｂｅ ｉｎｖｉｔｅｄ ｂｙ ｙｏｕ ｔｏ ｇｉｖｅ ａ ｐｒｅｓｅｎｔａｔｉｏｎ ｔｏ ｔｈｅ ｆｏｒｅｉｇｎ

ｓｔｕｄｅｎｔｓ， ａｎｄ Ｉ ｗｉｌｌ ｃｅｒｔａｉｎｌｙ ｂｅ ｃａｒｅｆｕｌ ｔｏ ｐｒｅｐａｒｅ ｆｏｒ ｔｈｅ ｍａｋｉｎｇ ｏｆ ｉｔ．

Ｔｏ ｌｅｔ ｔｈｅ ｏｖｅｒｓｅａｓ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｋｎｏｗ ｍｕｃｈ ａｂｏｕｔ ｏｕｒ Ｃｈｉｎｅｓｅ ｃｕｌｔｕｒｅ， Ｉ ｔｈｉｎｋ ｔｈａｔ ｍｙ ｐｒｅｓｅｎｔａｔｉｏｎ

ｉｓ ｓｕｐｐｏｓｅｄ ｔｏ ｉｎｃｌｕｄｅ ａｔ ｌｅａｓｔ ｔｗｏ ｋｅｙ ｐｏｉｎｔｓ． Ｏｎ ｔｈｅ ｏｎｅ ｈａｎｄ， Ｉ ｗｉｌｌ ｐｕｔ ｍｕｃｈ ｓｔｒｅｓｓ ｏｎ ｔｈｅ ｈｉｓｔｏｒｙ

ｏｆ Ｃｈｉｎａ． Ｙｏｕ ｍｕｓｔ ｋｎｏｗ ｔｈａｔ ｏｕｒ Ｃｈｉｎａ ｉｓ ａｎ ａｎｃｉｅｎｔ ｃｏｕｎｔｒｙ ｗｉｔｈ ａ ｐｒｅｔｔｙ ｌｏｎｇ ｈｉｓｔｏｒｙ． Ｏｎ ｔｈｅ ｏｔｈｅｒ

ｈａｎｄ， ｍｙ ｓｅｃｏｎｄ ｓｔｒｏｎｇ ｐｏｉｎｔ ｓｈｏｕｌｄ ｂｅ ｐｕｔ ｏｎ ｔｈｅ ｍａｉｎ ｄｉｅｔ ｉｎ Ｃｈｉｎａ． Ｔｈｅ ｒｅａｓｏｎ ｉｓ ｔｈａｔ Ｃｈｉｎｅｓｅ

ｐｅｏｐｌｅ ｉｎ ｄｉｆｆｅｒｅｎｔ ｒｅｇｉｏｎｓ ｈａｖｅ ｔｏｔａｌｌｙ ｄｉｆｆｅｒｅｎｔ ｉｎｃｌｉｎａｔｉｏｎ ｔｏ ｃｈｏｏｓｅ ｆｏｏｄ ａｎｄ Ｃｈｉｎｅｓｅ ｆｏｏｄ ｅｖｅｒｙ⁃

ｗｈｅｒｅ ｉｓ ｑｕｉｔｅ ｄｅｌｉｃｉｏｕｓ．

Ｔｈｏｓｅ ｔｗｏ ｐｏｉｎｔｓ ａｒｅ ｗｈａｔ Ｉ ｗｏｕｌｄ ｌｉｋｅ ｔｏ ｅｍｐｈａｓｉｚｅ， ａｎｄ Ｉ ｗｏｕｌｄ ｌｉｋｅ ｔｏ ｋｎｏｗ ｏｆ ｙｏｕｒ ｏｐｉｎｉｏｎｓ

ｏｎ ｔｈｉｓ ａｎｄ Ｉ ｗｉｓｈ ｙｏｕ ｃｏｕｌｄ ｇｉｖｅ ｍｅ ｓｏｍｅ ｆｕｒｔｈｅｒ ｉｄｅａｓ ｏｎ ｉｔ． Ｉ ａｍ ｌｏｏｋｉｎｇ ｆｏｒｗａｒｄ ｔｏ ｙｏｕｒ

ｒｅｐｌｙ． Ｔｈａｎｋ ｙｏｕ．

Ｙｏｕｒｓ ｓｉｎｃｅｒｅｌｙ，

Ｌｉ Ｍｉｎｇ

４８．【参考范文】

Ｔｈｅ ｐｉｅ ｃｈａｒｔ ａｂｏｖｅ ｅｖｉｄｅｎｔｌｙ ｉｌｌｕｓｔｒａｔｅｓ ｖａｒｉｏｕｓ ｔａｒｇｅｔ ｅｌｅｍｅｎｔｓ ｉｎ ｔｅｒｍｓ ｏｆ ｃｏｎｓｕｍｅｒｓ ’

ｃｈｏｏｓｉｎｇ ｒｅｓｔａｕｒａｎｔｓ ｉｎ ａ ｃｅｒｔａｉｎ ｃｉｔｙ ｉｎ ２０１７． Ｔｏ ｂｅ ｓｐｅｃｉｆｉｃ． ｄｉｓｔｉｎｇｕｉｓｈｉｎｇ ｆｅａｔｕｒｅ ｔｏｏｋ ａ ｌｉｏｎ’ ｓ

ｓｈａｒｅ， ａｃｃｏｕｎｔｉｎｇ ｆｏｒ ａｐｐｒｏｘｉｍａｔｅｌｙ ３６．３％． Ｗｈｉｌｅ ｓｅｒｖｉｃｅ ａｎｄ ｓｕｒｒｏｕｎｄｉｎｇｓ ｍａｄｅ ｕｐ ａｒｏｕｎｄ ２６．８％

ａｎｄ ２４． ２％ ｒｅｓｐｅｃｔｉｖｅｌｙ． Ｈｏｗｅｖｅｒ， ｔｈｅ ｌｅａｓｔ ｐｒｏｐｏｒｔｉｏｎｓ ｗｅｒｅ ｐｒｉｃｅ ａｎｄ ｏｔｈｅｒ ｆａｃｔｏｒｓ， ｏｃｃｕｐｙｉｎｇ

ｒｏｕｇｈｌｙ ８％ ａｎｄ ４．７％．

Ｗｈａｔ ｔｒｉｇｇｅｒｓ ｔｈｉｓ ｐｈｅｎｏｍｅｎｏｎ？ Ｍａｙｂｅ ａｔ ｌｅａｓｔ ｔｗｏ ｒｅａｓｏｎｓ ｃａｎ ｂｅ ｉｄｅｎｔｉｆｉｅｄ ｔｏ ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｅ ｔｏ
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ｔｈｉｓ ｍａｔｔｅｒ． Ｂｕｔ ｔｈｅ ｍｏｓｔ ｉｍｐｏｒｔａｎｔ ｉｓ ｔｈａｔ ａｌｏｎｇ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｄｅｖｅｌｏｐｍｅｎｔ ｏｆ ｅｃｏｎｏｍｙ， ｐｅｏｐｌｅ’ ｓ ｌｉｖｉｎｇ

ｓｔａｎｄａｒｄｓ ｈａｖｅ ｂｅｅｎ ｉｍｐｒｏｖｅｄ ｒｅｍａｒｋａｂｌｙ， ａｓ ａ ｃｏｎｓｅｑｕｅｎｃｅ ｏｆ ｗｈｉｃｈ， ａｎ ｉｎｃｒｅａｓｉｎｇ ａｍｏｕｎｔ ｏｆ ｉｎｄｉ⁃

ｖｉｄｕａｌｓ ｆｏｃｕｓ ｏｎ ｓｕｐｅｒｉｏｒ ｓｅｒｖｉｃｅ ａｎｄ ｆａｖｏｒａｂｌｅ ｓｕｒｒｏｕｎｄｉｎｇｓ ｗｈｅｎ ｔｈｅｙ ｃｈｏｏｓｅ ｒｅｓｔａｕｒａｎｔｓ ｒａｔｈｅｒ ｔｈａｎ

ｐｒｉｃｅ． Ｓｉｍｕｌｔａｎｅｏｕｓｌｙ， ｔｈｅｒｅ ｉｓ ａｎｏｔｈｅｒ ｅｓｓｅｎｔｉａｌ ｆａｃｔｏｒ ｔｈａｔ ａｆｔｅｒ ｒｅｓｏｌｖｉｎｇ ｔｈｅ ｉｓｓｕｅ ｏｆ ｆｏｏｄ ａｎｄ ｃｌｏｔｈ⁃

ｉｎｇ， ｑｕｉｔｅ ａ ｆｅｗ ｃｏｎｓｕｍｅｒｓ’ ｆｏｏｄ ｃｏｎｃｅｐｔｉｏｎ ｈａｓｔｒａｎｓｆｒｏｍｅｄ ｄｒａｍａｔｉｃａｌｌｙ， ｔｏ ｔｈｅ ｅｘｔｅｎｔ ｔｈａｔ ｔｈｅｙ ｉｎ⁃

ｃｒｅａｓｉｎｇｌｙ ｐｕｒｓｕｅ ｓｐｉｒｉｔｕａｌ ｃｏｎｓｕｍｐｔｉｏｎ， ｗｈｉｃｈ ｓｈｏｕｌｄ ｂｅ ａｌｓｏ ｔａｋｅｎ ｉｎｔｏ ａｃｃｏｕｎｔ．

Ｂａｓｅｄ ｏｎ ｗｈａｔ ｈａｓ ｂｅｅｎ ｄｉｓｃｕｓｓｅｄ ａｂｏｖｅ： ａ ｃｏｎｃｌｕｓｉｏｎ ｃａｎ ｂｅ ｄｒａｗｎ ｓａｆｅｌｙ ｔｈａｔ ｍｏｒｅ ｕｐ－ｓｃａｌｅ

ｆｏｏｄ ｓｅｒｖｉｃｅｓ ｗｉｌｌ ｂｅ ｐｒｅｖａｉｌｉｎｇ ｉｎ ｍｏｄｅｒｎ ｆｏｏｄ ｍａｒｋｅｔ． Ａｎｄ ｉｔ ｉｓ ｐｒｅｄｉｃｔａｂｌｅ ｔｈａｔ ｔｈｏｓｅｒｅｓｔｕａｒａｎｔｓ

ｗｉｔｈ ｆａｖｏｒａｂｌｅ ｓｅｒｖｉｃｅ： ｄｉｓｔｉｎｃｔｉｖｅ ｆｅａｔｕｒｅｓ ａｎｄ ｅｘｃｅｌｅｎｔ ｃｉｒｃｕｍｓｔａｎｃｅｓ ｗｉｌｌ ｂｅ ｂｅｌｏｖｅｄ ｂｙ ｍｏｒｅ ｃｕｓ⁃

ｔｏｍｅｒｓ ｉｎ ｓｏｍｅ ｙｅａｒｓ ａｈｅａｄ． Ｈｏｗｅｖｅｒ， ｉｔ ｉｓ ａｄｖｉｓａｂｌｅ ｆｏｒ ｔｈｅ ｐｕｂｌｉｃ ｔｏ ｃｏｎｓｕｍｅ ｒａｔｉｏｎａｌｌｙ， ａｖｏｉｄｉｎｇ

ｅｘｔｒａｖａｇａｎｃｅ ａｎｄ ｗａｓｔｅ．
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２０１６ 年英语（二）试题参考答案及解析

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅰ Ｕｓｅ ｏｆ Ｅｎｇｌｉｓｈ

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｈａｒｗａｒｄ Ｂｕｓｉｎｅｓｓ Ｒｅｕｉｅｗ（《哈佛业评论》）２０１５ 年 ６ 月 ９ 日一篇题为 Ｃｏｍｐａｎｉｅｓ

ｉｎ Ｈａｐｐｙ Ｃｉｔｉｅｓ Ｉｎｖｅｓｔ Ｍｏｒｅ ｆｏｒ ｔｈｅ Ｌｏｎｇ Ｔｅｒｍ（城市幸福指数越高，公司长远投资越多）的文章。

文章通过引述相关研究报告指出，某地的幸福指数影响该地公司的未来投资，特别是在研发上

的投资。 文章按照“由最新研究发现引出本文论点（第一、二段）→具体介绍研究目的、方法和

干扰因素的排除（第三、四段）→对研究发现予以补充说明（第五段）→指出研究的局限和意义

（第六段）”的行文顺序展开。

二、试题解析

１．【标准答案】 ［Ｃ］ ｈｏｗ

【考点分析】 连词辨析

【选项分析】 根据语境，“新发现表明：快乐可能会影响工作 的稳定。”［Ａ］ 为什

么 ［Ｂ］ 哪里 ［Ｃ］ 怎样，多么 ［Ｄ］ 当…时候。 根据语义分析，Ｃ 选项填入原文，译为“快乐可

能会影响工作是有多么稳定”，Ｃ 为正确选项。

２．【标准答案】 ［Ｂ］ Ｉｎ ｐａｒｔｉｃｕｌａｒ

【考点分析】 上下文语义以及短语辨析

［选项分析］［Ａ］ 反过来 ［Ｂ］ 尤其是 ［Ｃ］ 相反 ［Ｄ］ 总的来说 根据前文语境，第二段第

一句译为“根据近期的研究，拥有更多快乐的人的公司会投资更多”。 而第二句“ 那

些在快乐氛围中的公司会做更多的研发以及发展。 “第二句是在第一句的基础上进一步强调

说明，因此 Ｂ 选项更符合语境要求。

３．【标准答案】 ［Ｄ］ ｎｅｃｅｓｓａｒｙ

【考点分析】 上下文语义及形容词词义辨析

【选项分析】 ［Ａ］充足的 ［Ｂ］ 著名的 ［Ｃ］ 完美的 ［Ｄ］ 必要的 首先，根据本句题干

“Ｔｈａｔ􀆳ｓ？ ｂｅｃａｕｓｅ ｈａｐｐｉｎｅｓｓ ｉｓ ｌｉｎｋｅｄ ｔｏ ｔｈｅ ｋｉｎｄ ｏｆ ｌｏｎｇｅｒ⁃ｔｅｒｍ ｔｈｉｎｋｉｎｇ ３ ｆｏｒ ｍａｋｉｎｇ ｉｎｖｅｓｔｍｅｎｔｓ

ｆｏｒ ｔｈｅ ｆｕｔｕｒｅ．”译为“因为快乐与对未来投资有 长远考虑相联系。”要求填写形容
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词， 我们要考虑其搭配与其修饰成分。 空格处搭配介词 ｆｏｒ， 并且修饰“长远考虑”。 因此 Ｄ

选项最符合语境要求。

４．【标准答案】 ［Ｃ］ ｏｐｔｉｍｉｓｍ

【考点分析】 上下文语义及名词词义辨析

【选项分析】 ［Ａ］个人主义 ［Ｂ］ 现代主义 ［Ｃ］ 乐观主义 ［Ｄ］ 现实主义 本题考查同后缀

的名词辨析。 根据原文主旨，探讨“ｈａｐｐｙ ｐｅｏｐｌｅ”与公司的关系。 那么，衡量四个选项，只有 Ｃ

选项符合主旨要求。

５．【标准答案】 ［Ｄ］ ｃｈａｎｇｅ

【考点分析】 上下文语义及动词词义辨析

【选项分析】 ［Ａ］发出回声 ［Ｂ］ 想念，错过 ［Ｃ］ 破坏 ［Ｄ］ 改变 根据原文语境，“ｗｏｕｌｄ ５

ｔｈｅ ｗａｙ ｃｏｍｐａｎｉｅｓ ｉｎｖｅｓｔｅｄ．”本题考查动宾搭配，宾语为“公司投资的方式”只有 Ｄ 选项搭配最

为合理。

６．【标准答案】 ［Ｂ］ ｍｅａｓｕｒｅｄ

【考点分析】 上下文语义及动词词义辨析

【选项分析】 ［Ａ］想象 ［Ｂ］ 衡量，测量 ［Ｃ］ 发明 ［Ｄ］ 假定，设想 “ Ｓｏ ｔｈｅｙ ｃｏｍｐａｒｅｄ

Ｕ．Ｓ． ｃｉｔｉｅｓ􀆳 ａｖｅｒａｇｅ ｈａｐｐｉｎｅｓｓ 　 ６　 ｂｙ Ｇａｌｌｕｐ ｐｏｌｌｉｎｇ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｉｎｖｅｓｔｍｅｎｔ ａｃｔｉｖｉｔｙ ｏｆ ｐｕｂｌｉｃｌｙ ｔｒａｄｅｄ

ｆｉｒｍｓ ｉｎ ｔｈｏｓｅ ａｒｅａｓ．”译为“他们把盖洛普咨询公司所 的美国城市平均幸福指数与该

地区的上市公司投资活跃度进行对比。” 根据原文语境，盖洛普咨询公司所做的应该是一个

“既定事实”所以排除 ＡＣＤ。 因此，Ｂ 选项为最佳选项。

７．【标准答案】 ［Ａ］ Ｓｕｒｅ

【考点分析】 上下文语义及固定搭配

【选项分析】 ［Ａ］确信的 ［Ｂ］ 奇怪的 ［Ｃ］ 不幸运的 ［Ｄ］ 经常的 本题为固定搭配“ｓｕｒｅ

ｅｎｏｕｇｈ” 译为“足以肯定的是，果然”

８．【标准答案】 ［Ｄ］ ｈｅａｄｑｕａｒｔｅｒｅｄ

【考点分析】 上下文语义及形容词词义辨析

【选项分析】 ［Ａ］广告的 ［Ｂ］ 划分的 ［Ｃ］ 课税过重的 ［Ｄ］位于总部的 根据原文“ ｆｉｒｍｓ􀆳

ｉｎｖｅｓｔｍｅｎｔ ａｎｄ Ｒ＆Ｄ ｉｎｔｅｎｓｉｔｙ ｗｅｒｅ ｃｏｒｒｅｌａｔｅｄ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｈａｐｐｉｎｅｓｓ ｏｆ ｔｈｅ ａｒｅａ ｉｎ ｗｈｉｃｈ ｔｈｅｙ ｗｅｒｅ

　 ８　 ． ”译为“足以肯定的是，公司投资与研发力度与公司 的幸福指数相关。” ｉｎ

ｗｈｉｃｈ 引导表示地点的定语从句，先行词为 ａｒｅａ．对比四个选项，ＡＢＣ 不足以说明此地点的真实

含义。 因此，Ｄ 选项，搭配前文 ａｒｅａ，构成“总部所在地”最为合理。

９．【标准答案】 ［Ａ］ ｅｘｐｌａｉｎ

【考点分析】 上下文语义及动词词义辨析
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【选项分析】 ［Ａ］解释 ［Ｂ］ 夸大 ［Ｃ］ 概述［Ｄ］重点强调 根据原文“􀆺 ｏｒ ｏｕｌｄ ｓｏｍｅｔｈｉｎｇ

ｅｌｓｅ ａｂｏｕｔ ｈａｐｐｉｅｒ ｃｉｔｉｅｓ ９ ｗｈｙ ｆｉｒｍｓ ｔｈｅｒｅ ｓｐｅｎｄ ｍｏｒｅ ｏｎ Ｒ＆Ｄ？” Ａ 选项 “ ｅｘｐｌａｉｎ”常和后文

“ｗｈｙ” 搭配使用。

１０．【标准答案】 ［Ｂ］ ｆａｃｔｏｒｓ

【考点分析】 上下文语义及名词词义辨析

【选项分析】 ［Ａ］阶段 ［Ｂ］ 因素 ［Ｃ］ 等级［Ｄ］方法 根据原文语境“Ｔｏ ｆｉｎｄ ｏｕｔ， ｔｈｅ ｒｅ⁃

ｓｅａｒｃｈｅｒｓ ｃｏｎｔｒｏｌｌｅｄ ｆｏｒ ｖａｒｉｏｕｓ １０ ｔｈａｔ ｍｉｇｈｔ ｍａｋｅ ｆｉｒｍｓ ｍｏｒｅ ｌｉｋｅｌｙ ｔｏ ｉｎｖｅｓｔ – ｌｉｋｅ ｓｉｚｅ，

ｉｎｄｕｓｔｒｙ， ａｎｄ ｓａｌｅｓ􀆺”本题中，破折号后面 “大小，产业，销售”这些都是 “让公司有更多投资

的”因素。 因此，Ｂ 选项最符合原文语境。

１１．【标准答案】 ［Ａ］ ｄｅｓｉｒａｂｌｅ

【考点分析】 上下文语义和形容词

【选项分析】 该空填的是形容词，用来修饰前面的名词 ｐｌａｃｅ，并且在意义上也是对后面 ｌｉｋｅ

ｇｒｏｗｔｈ ｉｎ ｗａｇｅｓ ｏｒ ｐｏｐｕｌａｔｉｏｎ 的解释，可以看出来应该是填褒义词，并且能修饰 ｐｌａｃｅ．所以只有［Ａ］

ｄｅｓｉｒａｂｌｅ 合适的 符合文章。 ［Ｂ］ｓｏｃｉａｌ 社交的 ［Ｃ］ｒｅｐｕｔａｂｌｅ 受尊敬的 ［Ｄ］ｒｅｌｉａｂｌｅ 可依靠的。

１２．【标准答案】 ［Ｂ］ ｈｅｌｄ

【考点分析】 上下文语义及动词词义辨析

【选项分析】 该句算是这一段的总结句，该段整体在描述幸福与投资之间的关系，而这一

ｌｉｎｋ 就只能得出了，只有［Ｂ］ ｈｅｌｄ “得出”符合语境。 Ａ ｒｅｓｕｍｅｄ “重新开始”，Ｃ ｅｍｅｒｇｅ “浮

现”，Ｄ ｂｒｏｋｅ “破坏”。

１３．【标准答案】 ［Ａ］ ａｔｔｒｉｂｕｔｅ

【考点分析】 上下文逻辑关系以及动词词组辨析

【选项分析】 该空是一个 ｗｈｉｃｈ 引导的定语从句的谓语动词所在地，动词的宾语就是前面

的主句，强调“幸福与投资之间的关系尤其适用于新公司”这一结论与后面“所做决定会偏草

率”之间的关系，能看出是一个因果关系，因此答案选择［Ａ］ ａｔｔｒｉｂｕｔｅ 与 ｔｏ 搭配表示“归因

于……”，而［Ｂ］ａｓｓｉｇｎ ｔｏ 表示“指派”［Ｃ］ ｔｒａｎｓｆｅｒ ｔｏ“转移到” ［Ｄ］ ｃｏｍｐａｒｅ ｔｏ“与……比较”均

不符合题意。

１４．【标准答案】 ［Ｄ］ ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅｄ

【考点分析】 上下文语义及形容词词义辨析

【选项分析】 此处很简单，前面有一个并列连词 ａｎｄ， 与前面的 ｙｏｕｎｇ 一致修饰

ｍａｎａｇｅｒｓ，强调新公司的领导年轻并缺乏经验，只有［Ｄ］ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅｄ 最合适。

１５．【标准答案】 ［Ｃ］ ａｌｓｏ

【考点分析】 上下文逻辑关系以及副词词义辨析
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【选项分析】 前面说到了“年轻的新经理决策时更容易受情绪影响。”与后面的“这种关系

在员工幸福指数 的公司尤为明显。 公司似乎乐于投资那些相对快乐的员工所在的部

门，而不是那些不快乐的部门。”之间很明显是一种递进关系，所以只有［Ｃ］ａｌｓｏ 合适。

１６．【标准答案】 ［Ｄ］ ｅｑｕａｌｌｙ

【考点分析】 上下文语义及副词词义辨析

【选项分析】 这题是考察副词修饰 ｓｐｒｅａｄ， 但是更要注意的是该句“这种关系在员工幸福

指数 的公司尤为明显。 公司似乎乐于投资那些相对快乐的员工所在的部门，而不是

那些不快乐的部门。”中该空与后面的 ｉｎｅｑｕａｌｉｔｙ 形成复现关系，所以很容易判断出答案选择

［Ｄ］ｅｑｕａｌｌｙ。

１７．【标准答案】 ［Ｃ］ ｗｈｉｌｅ

【考点分析】 上下文逻辑关系

【选项分析】 该题是典型的考察上下文逻辑关系的题目，因此着力点应该放在上一段和这

一段之间的关系。 这一段第一句明确说出“这并不证明是幸福导致公司大量投资……”，所以

两句话之间是一个转折关系，选择 ｗｈｉｌｅ．

１８．【标准答案】 ［Ｃ］ ｈｉｎｔｓ

【考点分析】 上下文语义及动词词义辨析

【选项分析】 该题可以看出是考察动词与 ａｔ 的固定搭配，ａｒｒｉｖｅ ａｔ 是“到达、抵达”，ｊｕｍｐ ａｔ

是“扑向；欣然接受”，ｈｉｎｔ ａｔ 是“暗示”， ｓｔｒｉｋｅ ａｔ 是“袭击、攻击”，文章中的 ａｔ ｌｅａｓｔ 和 ｔｈａｔ ｐｏｓ⁃

ｓｉｂｉｌｉｔｙ 论证了这是一种可能，只有 ｈｉｎｔ ａｔ 有这层含义。

１９．【标准答案】 ［Ａ］ ｓｈａｐｅ

【考点分析】 上下文语义及动词词义辨析 ｒｅｓｈａｐｅ 重塑

【选项分析】 根据上下文应该选一个“影响”未来看法含义的动词，［Ｂ］是“再发现”［Ｃ］是

“使简化，使单纯”［Ｄ］是“分享”所以可以均可以排除，Ａ 是“塑造，形成，影响”，所以 Ａ 项是最

佳答案。

２０．【标准答案】 ［Ｂ］ ｌｅａｎ ｔｏｗａｒｄｓ

【选项分析】 上下文语义及动词词组词义辨析

【考点分析】 本空考察动词词组，且该词组词义应与 ａｎｄ 前面意思保持一致，且作用对象

为研发。 ［Ａ］ｐｒａｙ ｆｏｒ 祈祷 ［Ｂ］ ｌｅａｎ ｔｏｗａｒｄｓ 倾向 ［Ｃ］ ｇｉｖｅ ａｗａｙ 放弃，泄露 ［Ｄ］ ｓｅｎｄ ｏｕｔ 放

出，给予。 只有［Ｂ］选项能表达一种递进含义。

三、全文翻译

快乐的人工作起来会有不同。 他们更多产，更有创造力，也更愿意去冒险。 近期的一项研
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究表明快乐也可能会影响公司的工作。

根据近期的研究报告，在各地的公司里，拥有更多快乐的员工会投入的更多。 尤其是那些

在快乐氛围中的公司会做更多的研发以及发展。 因为快乐与对未来投资有必要的长远考虑相

联系。 这是因为对未来进行投资需要作出长远决策，而这种决策与快乐相关。

研究者希望了解乐观精神和随快乐而来的冒险精神是否会改变公司投资的方式。 因

此，他们把盖洛普咨询公司所评估出的美国城市平均幸福指数与该地区的上市公司投资活跃

度进行对比。

足以肯定的是，公司投资和研发力度与公司总部所在地的幸福指数相关。 但是幸福真的

与投资相关吗？ 或者说幸福指数更高的城市的其他方面能够说明公司为何加大研发投入。 为

了弄清这一点，研究者掌握了多种可能促使公司投资的因素，例如规模，产业，销售，也掌握了

各种指标，如适宜居住地，工资涨幅及人口变化。 了解这些问题后，幸福与投资的关系就能够

轻松得出了。

幸福与投资之间的关系尤其适用于新公司，这是因为新公司所做决定会偏草率，而且年轻

的新经理决策时更容易受情绪影响。 同样，这种关系在员工幸福指数相同的公司尤为明显。

公司似乎乐于投资那些相对快乐的员工所在的部门，而不是那些不快乐的部门。

然而这并不证明是幸福导致公司大量投资，或者从长远的角度来讲，研究人员认为至少它

预示着这种可能性。 不难想象，本地文化以及情感有助于影响高管对于未来的看法。 “快乐

的人比普通人有预见性、创造力、更善于研发这种说法似乎更可信。”一位研究者说。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅱ Ｒｅａｄｉｎｇ Ｃｏｍｐｒｅｈｅｎｓｉｏｎ

Ｐａｒｔ Ａ

Ｔｅｘｔ １ 教授青少年编码知识的经济意义

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ａｔｌａｎｔｉｃ （《大西洋月刊》） ２０１５ 年 ５ 月 １４ 日一篇题为 Ｔｈｅ Ｅｃｏｎｏｍｉｃ

Ｉｍｐｏｒｔａｎｃｅ ｏｆ Ｔｅａｃｈｉｎｇ Ｃｏｄｉｎｇ ｔｏ Ｔｅｅｎｓ（教授青少年编码课程的经济意义）的文章。 全文聚焦青

少年，呼吁对他们开展计算机编程教育并表明此举的经济意义：市场输送紧缺的 ＩＴ 人才；在论

述过程中，作者变换视角说明了“大学前便接触编码知识对青少年的好处（培养高效思维和处

理问题的能力）”。 作者按照“提出观点（第一至三段）—例证观点（第四至六段）”的脉络行

文：首先承认事实“高中编码课程并非必不可少”，随后亮明观点“尽早接触编码课程有益
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处”，接着借用知名的计算机培训学校“熨斗学校”为例说明了这一观点。

二、试题解析

２１．【答案】 Ｂ ｒｅｍｏｄｅｌ ｔｈｅ ｗａｙ ｏｆ ｔｈｉｎｋｉｎｇ．

【解析】 此题是文中人物观点题。 根据 Ｃｏｒｔｉｎａ 定位到第二段前三句。 Ｃｏｒｔｉｎａ 认为尽早接

触计算机科学是有益的。 第三句 Ｉｔ􀆳ｓ ｎｏｔ ａｓ ｈａｒｄ ｆｏｒ ｔｈｅｍ ｔｏ ｔｒａｎｓｆｏｒｍ ｔｈｅｉｒ ｔｈｏｕｇｈｔ ｐｒｏｃｅｓｓｅｓ ａｓ ｉｔ

ｉｓ ｆｏｒ ｏｌｄｅｒ ｓｔｕｄｅｎｔｓ． 译为在转变思维程序方面小孩不像年龄较大的学生一样困难，即 Ｂ

ｒｅｍｏｄｅｌ ｔｈｅ ｗａｙ ｏｆ ｔｈｉｎｋｉｎｇ 转变思维方式即为同义替换。

２２．【答案】 Ｄ ｉｎｔｅｒｅｓｔ

【解析】 此题是细节题。 根据关键词 Ｆｒｉｅｄｍａｎ 定位到第四段第二句 ｂｕｔ 之后引号里面内

容“我们试图让课程符合学生兴趣”，故而 Ｄ ｉｎｔｅｒｅｓｔ 为正确答案。

２３．【答案】 Ａ ｈｅｌｐ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｌｅａｒｎ ｏｔｈｅｒ ｃｏｍｐｕｔｅｒ ｌａｎｇｕａｇｅｓ

【解析】 文中人物观点题。 题干问的是 Ｄｅｂｏｒａｈ Ｓｅｅｈｏｒｎ 认为在 Ｆｌａｔｉｒｏｎ 这里所学到的技

能将能怎么样，据此定位到第五段 Ｂｕｔ 处，和题干基本一致，该句指出“ Ｂｕｔ ｔｈｅ ｓｋｉｌｌｓ ｔｈｅｙ

ｌｅａｒｎ 􀆺 ａｐｐｌ ｔｏ ａｎｙ ｃｏｄｉｎｇ ｌａｎｇｕａｇｅ”，意思是他们学到的技能可以应用于任何编码语言。 对比

答案选项，Ａ 选项的意思是“帮助学生学习其他的计算机语言”属于原文定位处的同义替换。

２４．【答案】 Ｃ ｂｅｃｏｍｅ ｂｅｔｔｅｒ ｐｒｅｐａｒｅｄ ｆｏｒ ｔｈｅ ｄｉｇｉｔａｌｉｚｅｄ ｗｏｒｌｄ

【解析】 细节题。 题干指出：根据最后一段，Ｆｌａｔｉｒｏｎ 的学生被期望去干什么。 据此定位到

最后一段的 Ｔｈｅｓｅ ｋｉｄｓ ａｒｅ ｇｏｉｎｇ ｔｏ ｂｅ 处，是题干的同义复现。 定位句“Ｔｈｅｓｅ ｋｉｄｓ ａｒｅ 􀆺 ｂｅ ｓｕｒ⁃

ｒｏｕｎｄｅｄ ｂｙ ｃｏｍｐｕｔｅｒｓ ｆｏｒ ｔｈｅ ｒｅｓｔ ｏｆ ｔｈｅｉｒ ｌｉｖｅｓ． Ｔｈｅ ｙｏｕｎｇｅｒ ｔｈｅｙ ｌｅａｒｎ ｈｏｗ ｃｏｍｐｕｔｅｒｓ ｔｈｉｎｋ 􀆺．ｔｈｅ

ｂｅｔｔｅｒ．”，意思是学生们越早学越好。 Ｃ 选项“为数字化的未来做更好的准备”是同义概述。

２５．【答案】 Ｂ ｐｅｒｓｕａｄｅ

【解析】 词义句意题，结合上下文来解题。 根据 ｃｏａｘ 此单词，定位到最后一段最后一句

“ｈｏｗ ｔｏ ｃｏａｘ ｔｈｅ ｍａｃｈｉｎｅ ｉｎｔｏ ｐｒｏｄｕｃｉｎｇ ｗｈａｔ ｔｈｅｙ ｗａｎｔ”，考察固定搭配“ｐｅｒｓｕａｄｅ 􀆺 ｉｎｔｏ 􀆺”。

Ａ 选项挑战，Ｂ 选项劝服，Ｃ 选项使恐慌，Ｄ 选项误导。 考生做题时一定要注意结合上下文来

推测生词的词义，这是命题人的出题规律。

三、全文翻译

诚然，高中编码课程对于大学计算机科学的学习并非必不可少。 没有经验的学生在几节

入门课程之后便可以赶上，卡内基梅隆大学计算机科学学院的副院长汤姆·科尔蒂纳说道。

然而，科尔蒂纳说，早点接触（编码课程）是有益的。 年龄较小的孩子学习计算机科学时，他

们认识到它并非只是令人困惑的、无休止的字母与数字组成的字符串———也是构建应用程序、设

计插图、测试假设的工具。 对于他们来说，转换思维过程不会像年龄较大的学生（转换思维过程）
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那样难。 把问题分解成小块然后使用编码解决问题变得习以为常。 给予更多的孩子这样的培训

会增加对这一领域感兴趣者的人数，从而有助于填补职位缺口，科尔蒂纳说道。

学生在进入大学之前也会从学习一些有关编码的知识中获益，因为在大学里，计算机科学

入门课程都排得满满当当，这可能会吓跑那些经验欠缺或意志不足的学生。

熨斗学校，人们花钱来学习编程的地方，创办之初只是众多编码训练营之中的一家，现如

今已在那些寻求职业转变的成人中大受欢迎。 高中生上相同的课程，但是“我们试图根据他

们的兴趣来调整课程，”一位名叫维多利亚·弗里德曼的讲师说道。 例如，学生们正在开发的

应用之一就是基于你的心情来推荐电影。

熨斗课堂的学生很可能不会从高中辍学去创建下一个脸谱网。 程序语言不断推际出

新，因此在他们进入就业市场时，所学的“ Ｒｕｂｙ ｏｎ Ｒａｉｌ”语言也许甚至已与当下完全脱节。 但

是他们学到的技能———如何有逻辑地充分思考某问题并整理结果———适用于任何一种编码语

言，南卡罗来纳州的一名教育顾问黛博拉·希霍恩说道。

实际上，熨斗学校的学生可能根本不会从事 ＩＴ 行业。 但是创建一支未来程序员队伍并不

是这些课程的唯一目的。 这些孩子未来的岁月将会被电脑包围口袋中有电脑、办公室有电脑、

家里有电脑。 他们越早学习电脑如何思维，如何劝诱这一机器去制作自己需要的东西———他

们越早了解到自己具备那种能力———对他们也越好。

Ｔｅｘｔ ２ ＵＳＦＷＳ 保护小草原榛鸡计划引发巨大争议

一、文章题材结构分析

本文节选自 Ｓｃｉｅｎｃｅ（《科学》）２０１５ 年 ６ 月 １９ 日一篇题为 Ｒｅｓｅａｒｃｈｅｒｓ ｐｕｓｈ ｔｏ ｐｒｅｖｅｎｔ ａ ｌａｓｔ

ｄａｎｃｅ ｆｏｒ ｔｈｅ ｌｅｓｓｅｒ ｐｒａｉｒｉｅ ｃｈｉｃｋｅｎ（研究人员敦促止小草原榛鸡“最后一舞”的发生）的文章。 全文

围绕中心事件“美国鱼类及野生动物管理局（ ＵＳＦＷＳ）正式将小草原榛鸡列为受威胁物种”展开。

拯救物种计划历来被认为是 “没有硝烟的战争”，牵涉多种政治、经济力量的角逐，

ＵＳＥＷＳ 此项计划不例外。 文中指出， ＵＳＦＷＳ 此项计划引发巨大争议且遭到多方抵制：

ＵＳＦＷＳ 解释这是一种“双赢”计划（通过联邦政府、各州政府、以及私人土地所有者的“合

作”，实现“发展当地经济”与“保护栖息地”的共赢）；行业团体及各州认为该计划“太过”（即：

对私人土地所有者和企业造成损失，影响当地经济发展）；环保主义者认为该计划“不够”（即：

应该将小草原榛鸡定为“濒危物种”，以获得最大程度的保护）把握纷争中的各方观点是理解

本文的关键。

二、试题解析

２６．【答案】 Ａ ｉｔｓ ｄｒａｓｔｉｃａｌｌｙ ｄｅｃｒｅａｓｅｄ ｐｏｐｕｌａｔｉｏｎ

【解析】 此题是原因细节题。 根据关键词定位到第一段 Ｂｕｔ 前后关于 ｌｅｓｓｅｒ ｐｒａｉｒｉｅ
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ｃｈｉｃｋｅｎｓ 数量 ２ ｍｉｌｌｉｏｎ 和 ２２，０００ 的强烈对比。 此外第二段第二句“ｔｈｅ ｌｅｓｓｅｒ ｐｒａｉｒｉｅ ｃｈｉｃｋｅｎ ｉｓ

ｉｎ ａ ｄｅｓｐｅｒａｔｅ ｓｉｔｕａｔｉｏｎ”都可以得知 Ａ ｉｔｓ ｄｒａｓｔｉｃａｌｌｙ ｄｅｃｒｅａｓｅｄ ｐｏｐｕｌａｔｉｏｎ 数量的急剧下降为正确

答案。

２７．【答案】 Ｃ ｇｒａｎｔｅｄ ｌｅｓｓ ｆｅｄｅｒａｌ ｒｅｇｕｌａｔｏｒｙ ｐｏｗｅｒｓ

Ｇｒａｎｔ ｖ． 同意允许；授予赋予 ｎ．名词－补贴

【解析】 此题是原因细节题。 根据关键词定位到第二段第四句，Ｔｈｅｙ ｈａｄ 􀆺， ａ ｓｔａｔｅ ｔｈａｔ

ｇｉｖｅｓ ｆｅｄｅｒａｌ ｏｆｆｉｃｉａｌｓ ｇｒｅａｔｅｒ ｒｅｇｕｌａｔｏｒｙ ｐｏｗｅｒ． 而 Ｂｕｔ 之后是截然相反的事实，即政府授予了更少

的管理权。 故而 Ｃ ｇｒａｎｔｅｄ ｌｅｓｓ ｆｅｄｅｒａｌ ｒｅｇｕｌａｔｏｒｙ ｐｏｗｅｒｓ 为正确答案。

２８．【答案】 Ａ ａｇｒｅｅ ｔｏ ｐａｙ ａ ｓｕｍ ｆｏｒ ｃｏｍｐｅｎｓａｔｉｏｎ 赔偿补偿 薪酬

【解析】 推断题。 题干问的是从第三段推出来：无意伤害的那些人是不会被检举的如果怎

么样。 根据题干定位到第三段首句“ｉｔ ｗｏｕｌｄ ｎｏｔ ｐｒｏｓｅｃｕｔｅ 􀆺．ａｓ ｌｏｎｇ ａｓ 􀆺”，题干中问的 ｉｆ 即

原文的 ａｓ ｌｏｎｇ ａｓ 的同意替换，原文 ａｓ ｌｏｎｇ ａｓ 的意思是：只要他们签署了计划。 下一句说

道，该计划要求个体和企业去支付基金。 对应选项 Ａ 选项“赞同支付赔偿”属于同义替换。

２９．【答案】 Ｄ ｔｈｅ ｓｔａｔｅｓ

【解析】 此题是细节题。 根据关键词定位到第三段最后一句 ｔｈｅ ｉｄｅａ ｉｓ ｔｏ ｌｅｔ ｔｈｅ“ ｓｔａｔｅｓ”

ｒｅｍａｉｎ ｉｎ ｔｈｅ ｄｒｉｖｅｒ􀆳ｓ ｓｅａｔ ｆｏｒ ｍａｎａｇｉｎｇ ｔｈｅ ｓｐｅｃｉｅｓ， Ａｓｈｅ ｓａｉｄ． 其中 ｉｎ ｔｈｅ ｄｒｉｖｅｒ􀆳ｓ ｓｅａｔ 对应题干

中的 ｔｈｅ ｌｅａｄｉｎｇ ｒｏｌｅ， 故而 Ｄ ｓｔａｔｅｓ 为正确答案。

３０．【答案】 Ｃ ｅｎｖｉｒｏｎｍｅｎｔａｌ ｇｒｏｕｐｓ

【解析】 文中人物观点题。 题干问的是 Ｊａｙ Ｌｉｎｉｎｇｅｒ 最可能支持谁，大写人名定位到末段

最后一句。 最后一句提到：生物学家 Ｊａｙ Ｌｉｎｉｎｇｅｒ 说道联邦政府要把责任推给导致鸟类灭绝的

企业，显然是对政府和企业的反对。 再往前看一句，指出：企业团体和政府部门观点一致，环境

学家与其观点恰巧一致。 因此，Ｊａｙ Ｌｉｎｉｎｇｅｒ 最支持环境团体的观点了。

三、全文翻译

生物学家估计，多达 ２００ 万只的小草原榛鸡———一种栖息于绵延草地的鸟类———曾为美

国中西部和西南部常年灰暗的风景增添了一抹红色。 但如今仅剩下约 ２．２ 万只，占据其历史

分布范围的 １６％。

这种急剧下降是美国鱼类及野生动物管理局（ ＵＳＦＷＳ）决定正式将该鸟类列为受威胁物

种的主要原因。 “小草原榛鸡处于危急状态，” ＵＳＦＷＳ 局长丹尼尔·阿什说道。 然而一些环

保主义者对此决定感到失望。 他们曾敦促该机构将这一鸟类认定为“濒危物种”，这一定位会

就打击威胁因素给予联邦官员更大的监管权力。 但是阿什及其他人士坚称，“受威胁物种”标

签给了联邦政府尝试“新的、潜在对抗性较少的保护方法”的灵活性。 特别是，他们呼吁与西
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部各州政府（通常不满联邦政府的行动）以及私人土地所有者（控制着约 ９５％的草原榛鸡栖息

地）缔造更紧密的合作关系。

在此项计划之下，例如，该机构（ ＵＳＥＷＳ）表示它不会起诉非故意杀死、伤害或骚扰该鸟

类的土地所有者或企业，只要他们已经签署一项为恢复草原榛鸡栖息地而制定的大范围管理

计划。 经 ＵＳＥＷＳ 与各州协商决定，这一计划要求在经营中破坏栖息地的个人和企业向一项

基金付款，用两英亩适宜的新栖息地来替代每一英亩被破坏的栖息地。 该基金还将被用于补

偿保留栖息地的土地所有者。 ＵＳＦＷＳ 还设定了一个暂时性目标：在未来十年将草原榛鸡的数

量恢复到平均每年 ６．７ 万只。 且它将监督进程的职责赋予了州级机构联盟“鱼类及野生动物

管理局西部联合会（ ＷＡＦＷＡ）”。 总的说来，其理念是让“各州处于管理该物种的主导地位，”

阿什说道。

不是每个人都接受这种双赢说辞。 一些国会议员正试图阻挠该计划的实施，且至少有十

几个行业团体，四个州以及三个环境保护组织正在联邦法庭上对其发起质疑。 行业团体和各

州认为它做得太过，而环保主义者表示它做得还不够，这并不奇怪。 “联邦政府正将对该鸟类

的管理责任交给恰恰是正在将其推向灭绝的行业，”生物学家杰伊·林恩格说道。

Ｔｅｘｔ ３ 如何找时间阅读

一、文章结构分析

本文摘自 Ｔｈｅ Ｇｕａｒｄｉａｎ（《卫报》）２０１５ 年 ４ 月 ３ 日一篇题为 Ｈｏｗ ｔｏ ｆｉｎｄ ｔｉｍｅ ｔｏ ｒｅａｄ（如何

找时间阅读）的文章。 这是一篇“问题解决”型文章，围绕“如何找时间阅读”这一话题，按照

“提出问题（第一段）—分析问题（第二、三段）解决问题（第四段）”的脉络展开论述。 作者认

为：人们不应该仅在做其他事情的间隙挤时间阅读，而应该把阅读当作一件固定的事情，留出

专门的时间去做。 文章在探讨首段提出的“人们抱怨因为太忙没有时间阅读”这一问题同

时，也包含作者对于阅读的看法。

二、试题解析

３１．【答案】 Ｄ ｗｈａｔ ｄｅｅｐ ｒｅａｄｉｎｇ ｒｅｑｕｉｒｅｓ ｃａｎｎｏｔ ｂｅ ｇｕａｒａｎｔｅｅｄ．

【解析】 因果细节题。 题干指出：传统的时间管理方法不起作用的原因是什么。 根据题干

定位到第二段首句指出 ｔｈｅ ｕｓｕａｌ ｔｉｍｅ⁃ｍａｎａｇｅｍｅｎｔ ｔｅｃｈｎｉｑｕｅｓ ｄｏｎ􀆳ｔ ｓｅｅｍ ｓｕｆｆｉｃｉｅｎｔ，是题干的同

义替换，但要找原因。 整段都在分析过程环节，最终原因必然在该段末句提到。 直接定位到该

段末句，指出深入阅读不仅需要时间，而且是一种仅仅通过有效无法获得的一种时间。 结合选

项 Ｄ，深入阅读所需的无法得到确保，是原文末句的同义替换。

３２．【答案】 Ｂ ｍａｋｅ ｐａｓｓｉｎｇ ｔｉｍｅ ｆｕｌｆｉｌｌｉｎｇ

【解析】 题干问的是“ｅｍｐｔｙ ｂｏｔｔｌｅｓ”暗喻证明了人们在做什么方面有压力，ｅｍｐｔｙ ｂｏｔｔｌｅｓ 直
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接可以在文中 Ｇａｒｙ Ｅｂｅｒｌｅ 所说的话中找到：“Ｔｈｅ ｆｕｔｕｒｅ ｃｏｍｅｓ ａｔ ｕｓ ｌｉｋｅ ｅｍｐｔｙ ｂｏｔｔｌｅｓ 􀆺”。 其

所说的话证明的目的必然是为了说明前一句的观点。 因此，该题定位到三段“ ｔｒｙ ｔｏ ｓｌｏｔ 􀆺 ｂｕｔ

ｎｏｔ ｔｈｅ ｍｏｓｔ ｆｕｌｆｉｌｌｉｎｇ ｋｉｎｄ”，该句就指出：只会处理目标集中的阅读，这是有用的，但不是最有

满足感的。 结合选项 Ｂ 使流逝的时间更有满足感，是原文的同义替换。

３３．【答案】 Ｄ ａｃｈｉｅｖｅ ｉｍｍｅｒｓｉｖｅ ｒｅａｄｉｎｇ

【解析】 文中人物观点题，注意区分文中人物观点和作者观点。 题干问的是 Ｅｂｅｒｌｅ 赞同为

阅读设定规定性时间帮助什么。 根据题干精确定位到第四段第二句：“Ｙｏｕ􀆳ｄ ｔｈｉｎｋ ｔｈｉｓ ｍｉｇｈｔ

ｆｕｅｌ ｔｈｅ ｅｆｆｉｃｉｅｎｃｙ ｍｉｎｄ⁃ｓｅｔ， ｂｕｔ ｉｎ ｆａｃｔ， Ｅ 􀆺 ｉｎｔｏ ｓｏｕｌ ｔｉｍｅ”，意思是你会认为这可以提升效率性

思维设定，但实际上这些行为帮助我们跨入到灵魂阅读时间。 对应选项 Ｄ，获得深入阅读，属

于同义替换。

３４．【答案】 Ａ ｒｅａｄｉｎｇ ｂｅｃｏｍｅｓ ｙｏｕｒ ｐｒｉｍａｒｙ ｂｕｓｉｎｅｓｓ ｏｆ ｔｈｅ ｄａｙ

【解析】 细节题。 题干指出：总是带一本书会起作用如果怎么样。 根据题干定位到末段中

间部分“ｃａｒｒｙ ａ ｂｏｏｋ ｗｉｔｈ ｙｏｕ ａｔ ａｌｌ ｔｉｍｅｓ ｃａｎ ａｃｔｕａｌｌｙ ｗｏｒｋ， ｔｏｏ 􀆺 ｓｏ ｔｈａｔ ｒｅａｄｉｎｇ ｂｅｃｏｍｅｓ ｔｈｅ ｄｅ⁃

ｆａｕｌｔ ｓｔａｔｅ ｆｒｏｍ ｗｈｉｃｈ ｙｏｕ ｔｅｍｐｏｒａｒｉｌｙ ｓｕｒｆａｃｅ ｔｏ ｔａｋｅ ｃａｒｅ ｏｆ ｂｕｓｉｎｅｓｓ．”，意思是这样的话阅读就成

为默认状态，偶尔会出来管理工作（注意 ｂｕｓｉｎｅｓｓ 并非默认状态，非主要事情）。 对应选项 Ａ

阅读成为每天的主要任务，是该句的同义替换。

３５．【答案】 Ｂ Ｈｏｗ ｔｏ Ｆｉｎｄ Ｔｉｍｅ ｔｏ Ｒｅａｄ

【解析】 标题题，即全文中心主旨。 通过题干，可发现题干关键词中 ｔｉｍｅ 复现多次，因此

可确定 ｔｉｍｅ 为全文的主题词。 整篇文章都围绕阅读时间来展开，因此正确答案为 Ａ 如何寻找

阅读时间。

三、全文翻译

现在人人都太忙，这是老生常谈。 但是，一个具体而又极其悲哀的抱怨是：根本没时间

阅读。

使问题更加棘手的是，那些常规的时间管理技巧似乎并不奏效。 网上有很多介绍“腾出

时间阅读”小窍门的文章，比如“不看电视”、“身边随时带一本书”。 但根据我的经验，采用这

些窍门挤出个 ３０ 来分钟并没什么用。 坐下来认真阅读却发现与工作相关的思绪飞轮始终转

个不停———要不就是疲惫得最不想去阅读一本有挑战的书了。 小说家兼评论家蒂姆·帕克斯

写道：现代人的大脑“非常愿意交流……不是被打断这么简单，而是人们真的愿意被打断。”深

度阅读需要的不只是时间，而是一种特殊的时间，这种时间仅仅靠提高效率是无法得到的。

事实上，“变得更加高效”是问题的一部分。 把时间看作一种要最大限度利用的资源意味

着你功利性地对待时间：认为每一刻都应该充分利用起来以使其向着某一既定目标迈进。 相
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形之下，沉浸式阅读需要人们愿意承担低效率、无目标、甚至浪费时间的风险。 将之插放在任

务清单里只能进行目标集中式阅读———有时候有用，但是并非是最令人满足的阅读方式。

“未来就像永不停歇、永无止境传送带上的空瓶子一样向我们走来”，盖瑞·埃伯利在他《神圣

的时间》一书中写道：“随着时间的流逝，我们要把这些不同大小的瓶子（天，小时，分钟）装

满，对此我们倍感压力，因为如果它们没有被装满就过去了的话，我们就是浪费了时间。”没有

什么比“迷失于书本中”更糟糕的思维模式了。

那什么才起作用呢？ 安排固定时间阅读，这也许出人意料。 你或许认为这可能会加剧

“效率至上”的思维倾向，但实际上，埃伯利指出，这种例行行为帮助我们“从时间的流逝中走

出来”，进入“灵魂时间”。 你可以通过只阅读纸质书或在只有单一功能的电子阅读器上阅读

来减少干扰。 “随时随身携带一本书”其实也可行———如果你能够频繁地沉入其中，这样阅读

就成了你的默认壮态，从中你可以暂时脱离开来处理工作，然后再沉浸进去。 在一个着实美好

的日子里你不会再感觉像是在“挤时间阅读”，而是仅仅在阅读，并且是要挤时间去做其他事。

Ｔｅｘｔ ４ 美国年轻一代正在重新定义成功之路

一、文章题材结构分析

本文节选自 ２０１５ 年 ６ 月 １１ 日 Ｔｈｅ Ａｔｌａｎｔｉｃ （大西洋月刊》） 一篇题为 Ｈｏｗ Ｙｏｕｎｇｅｒ

Ａｍｅｒｉｃａｎｓ Ａｒｅ Ｒｅｄｅ ｆｉｎｉｎｇ Ｓｕｃｃｅｓｓ（美国年轻人如何重新义成功）的文章。 文章首先从一项民意

调查结果入手，开门见山提出全文主旨：美国年轻一代正在改写成功之路；随后具体阐述他们

如何改写成功之路；最后再解释他们为何要改写成功之路。 文中主要运用了对比、举例等写作

手法。

二、试题解析

３６．【答案】 Ｂ ｈａｖｉｎｇ ａ ｆａｍｉｌｙ ｗｉｔｈ ｃｈｉｌｄｒｅｎ

【解析】 此题是细节题。 根据关键词定位到第二段第一句 Ａｃｒｏｓｓ ｇｅｎｅｒａｔｉｏｎａｌ ｌｉｎｅｓ，􀆺 ｉｎ⁃

ｃｌｕｄｉｎｇ ｇｅｔｔｉｎｇ ｍａｒｒｉｅｄ， ｈａｖｉｎｇ ｃｈｉｌｄｒｅｎ 􀆺即成功的标志包括结婚生子，故而正确选项是 Ｂ

ｈａｖｉｎｇ ａ ｆａｍｉｌｙ ｗｉｔｈ ｃｈｉｌｄｒｅｎ．

３７．【答案】 Ｃ ａｔｔａｃｈ ｉｍｐｏｒｔａｎｃｅ ｔｏ ｐｒｅ⁃ｍａｒｉｔａｌ ｆｉｎａｎｃｅ

【解析】 此题是细节题。 根据关键词定位到第三段第一句 Ｙｏｕｎｇ ｐｅｏｐｌｅ 􀆺 ｔｏ ａｇｒｅｅ ｔｈａｔ

ｃｏｕｐｌｅｓ ｓｈｏｕｌｄ ｂｅ ｆｉｎａｎｃｉａｌｌｙ ｓｅｃｕｒｅ ｂｅｆｏｒｅ ｇｅｔｔｉｎｇ ｍａｒｒｉｅｄ ｏｒ ｈａｖｉｎｇ ｃｈｉｌｄｒｅｎ 􀆺即年轻人认为夫妻

在结婚前或者生小孩前应该在经济上是稳定的，故而 Ｃ ａｔｔａｃｈ ｉｍｐｏｒｔａｎｃｅ ｔｏ ｐｒｅ⁃ｍａｒｉｔａｌ ｆｉｎａｎｃｅ

为正确答案。

３８．【答案】 Ｄ ｒｅａｃｈ ａｌｍｏｓｔ ａｌｌ ａｓｐｅｃｔｓ ｏｆ Ａｍｅｒｉｃａｎ ｌｉｆｅ

【解析】 此题是细节题。 根据关键词定位到第四段第一句􀆺 ｔｈｏｓｅ ｊｕｓｔ ｓｔａｒｔｉｎｇ 􀆺 ｗｉｌｌ ｉｎ⁃
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ｃｒｅａｓｉｎｇｌｙ ｓｐｒｅａｄ ｔｈｒｏｕｇｈ ｖｉｒｔｕａｌｌｙ ａｌｌ ａｓｐｅｃｔｓ 􀆺即这些期待即将渗透到美国生活的各个方面，故

而 Ｄ ｒｅａｃｈ ａｌｍｏｓｔ ａｌｌ ａｓｐｅｃｔｓ ｏｆ Ａｍｅｒｉｃａｎ ｌｉｆｅ 为正确答案。

３９．【答案】 Ｄ ｇｅｔｔｉｎｇ ｅｓｔａｂｌｉｓｈｅｄ ｉｓ ｈａｒｄｅｒ ｆｏｒ ｔｈｅ ｙｏｕｎｇ

【解析】 此题是文中人物观点题。 根据关键词定位到第五段第一句􀆺 ｉｔ ｉｓ ｈａｒｄｅｒ ｆｏｒ ｙｏｕｎｇ

ｐｅｏｐｌｅ ｔｏｄａｙ ｔｏ ｇｅｔ ｓｔａｒｔｅｄ ｉｎ ｌｉｆｅ ｔｈａｎ ｉｔ ｗａｓ ｆｏｒ ｅａｒｌｉｅｒ ｇｅｎｅｒａｔｉｏｎｓ． 即与年长者相比，现如今的年

轻人维持生计更加困难，故而 Ｄ ｇｅｔｔｉｎｇ ｅｓｔａｂｌｉｓｈｅｄ ｉｓ ｈａｒｄｅｒ ｆｏｒ ｔｈｅ ｙｏｕｎｇ 为正确答案。

４０．【答案】 Ｃ Ｈｉｓ ｐａｒｅｎｔｓ􀆳 ｇｏｏｄ ｌｉｆｅ ｈａｓ ｌｉｔｔｌｅ ｔｏ ｄｏ ｗｉｔｈ ａ ｃｏｌｌｅｇｅ ｄｅｇｒｅｅ．

【解析】 此题是正误判断题。 根据关键词定位到第六段第五句 Ｌｏｏｋｉｎｇ ｂａｃｋ 􀆺 ｈｉｓ ｐａｒｅｎｔｓ

ｃｏｕｌｄ ｐｒｏｖｉｄｅ ａ ｃｏｍｆｏｒｔａｂｌｅ ｌｉｆｅ ｆｏｒ ｔｈｅ ｃｈｉｌｄｒｅｎ ｅｖｅｎ ｔｈｏｕｇｈ ｎｅｉｔｈｅｒ ｈａｄ ｃｏｍｐｌｅｔｅｄ ｃｏｌｌｅｇｅ ｗｈｅｎ ｈｅ

ｗａｓ ｙｏｕｎｇ．即父母即便没有上过大学但仍旧可以为孩子提供舒适的生活，故而 Ｈｉｓ ｐａｒｅｎｔｓ􀆳 ｇｏｏｄ

ｌｉｆｅ ｈａｓ ｌｉｔｔｌｅ ｔｏ ｄｏ ｗｉｔｈ ａ ｃｏｌｌｅｇｅ ｄｅｇｒｅｅ．为正确答案。

三、全文翻译

最新民意调查发现：在经济、人口结构急剧改变的背景下，较为年轻的美国人正在绘制一

幅新型的 ２１ 世纪成功路线图。

跨越代际线，美国人依然高度重视许多相同的、传统的成功人生标志性事件，包括结婚、生

子、购房及六十多岁退休。 但是，尽管年轻一辈和老一辈在“什么构成成功人生的终点线”上

大体达成共识，他们却提供了截然不同的到达终点线的路径。

调查发现：相比稍微年长一些的成年人来讲，仍处于人生起步初期的年轻人更可能在工作

中优先考虑个人成就感，他们觉着频繁更换工作最能推动职业发展，他们更喜欢公共服务更

多、生活节奏更快的社区，他们赞同夫妻应该结婚生子前经济有所保障，并认为孩子最好由均

在外工作的双亲来抚育。

从职业发展到社区家庭，这些差异表明：在灼热的大衰退余波下，那些刚刚人生起步的人

正在界定首要事项和期望，这些事项和期望将逐渐蔓延到美国人生活的几乎所有方面，从消费

者偏好到居住模式到政治。

年轻一辈和老一辈在一个关键点上观点趋同：双方以压倒性多数认为当今年轻人比前几

代人更难起步。 尽管较年轻些的人要比稍长他们的人对今天刚起步的年轻人的前景多少更乐

观一点，但是双方绝大多数认为，在实现诸如获取薪水不菲的工作、组建家庭、债务管理拥有可

支付性住房这些标志性成就上那些“刚起步”的人比前几代人面临更艰难的攀行。

皮特·施耐德认为现如今的攀行更艰难。 施耐德，一位来自芝加哥郊区的 ２７ 岁汽车技

师，说大学毕业后很努力才找到一份工作。 尽管工作稳定，但是“凭一己之力无法负担月

供，因此不得不把房间租给别人以负担月供，”他说。 回首过往，他猛然发现小时候父母尽管
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都没有读大学，却也能为孩子们提供一个舒适的生活。 “尽管爸妈没有大学文凭，但是我仍然

在一个上层中产阶级家庭中长大，”施耐德说，“我想人们再也做不到那样了。”

Ｐａｒｔ Ｂ 快乐秘诀：释放你的内在孩童

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ｇｕａｒｄｉａｎ《卫报》一篇题为 Ａｃｔ Ｙｏｕｒ Ｓｈｏｅ Ｓｉｚｅ， Ｎｏｔ Ｙｏｕｒ Ａｇｅ（别那么成熟）

的文章文章指出不断追求幸福、却往往求而不得的成年人应该向孩子学习如何获取幸福。 第

一段概述指出成年人追寻幸福而不得，孩子不刻意相求却能获得幸福，成年人应该向孩子学

习。 第二至末段展开介绍，就“成年人应该如何向孩子学习获得幸福”提出五条具体建议。

二、试题解析

４１．【答案】 Ｄ

【解析】 第二段首六句先介绍孩子的情绪反应：喜怒哀乐非常直白。 随后第七至九句介绍

成年人控制情绪，抑制情绪，且说明这有害健康。 第十句作者顺而提出建议：要像孩子一样承

认并表达情绪。 选项［Ｄ］ Ｅｘｐｒｅｓｓ ｙｏｕｒ ｅｍｏｔｉｏｎｓ 与该段主旨 ａｃｋｎｏｗｌｅｄｇｅ ａｎｄ ｅｘｐｒｅｓｓ ｗｈａｔ ｗｅ

ｆｅｅｌ 一致紧扣段落中心 ｅｍｏｔｉｏｎｓ 因此为正确选项。

４２．【答案】 Ｆ

【解析】 第三段前三句采用对比“孩子们容易对小事情感到幸福，而成年人认为只有大事

情才能带来幸福”，第四句作者给出对成年人的建议“对小事情充满感激可以提升幸福”。 选

项［Ｆ］ Ｂｅ ｅａｓｉｌｙ ｅａｓｅｄ 与第三段主旨 ｂｅｉｎｇ ｇｒａｔｅｆｕｌ ｆｏｒ ｓｍａｌｌ ｔｈｉｎｇｓ 相一致，故正确。

４３．【答案】 Ａ

【解析】 第四段首两句作者由孩子们爱笑，指出成年人应该也保留一些傻气和傻笑，并说

明这样会给身体带来好的影响。 末句指出这会提升幸福水平。 选项［Ａ］ Ｂｅ ｓｉｌｌｙ．与第四段主

旨 ｉｎｄｕｌｇｅ ｉｎ ａ ｂｉｔ ｏｆ ｓｉｌｌｉｎｅｓｓ ａｎｄ ｇｉｇｇｌｉｎｇ 相一致，因此正确。 ［干扰项设置］选项［Ｇ］ Ｎｏｔｉｃｅ

ｔｈｉｎｇｓ 容易因该首句出现“ ｎｏｔｉｃｅｄ ｈｏｗ ｍｕｃｈ 􀆺”而误选。 实际上该句不是作者建议的内容，句

意重点也不在 ｎｏｔｉｃｅ 之上。

４４．【答案】 Ｂ

【解析】 第五段首先指出成年人要应付太多事情，随后转折指出成年人也可以控制好工作

日程，安排时间享受自己喜欢的事情，最后说明成年人可以如何玩乐。 选项［Ｂ］ Ｈａｖｅ ｆｕｎ 是对

第五段主旨 ｓｃｈｅｄｕｌｅ ｉｎ ｔｉｍｅ ｔｏ ｅｎｊｏｙ ｔｈｅ ｔｈｉｎｇｓ ｗｅ ｌｏｖｅ 的概述，故正确。 ［干扰项设置］选项［

Ｃ］Ａｓｋ ｆｏｒ ｈｅｌｐ 可能因为该段首句所述“成年人面临太多事情（ ａｎ ａｗｆｕｌ ｌｏｔ ｏｆ ｓｔｕｆｆ ｔｏ ｄｅａｌ

ｗｉｔｈ）”而主观臆测出“成年人需要寻求帮助”，实际上该段后文强调要“适时玩乐”并未提及要
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“寻求帮助”。

４５．【答案】 Ｅ

【解析】 第六段首句即亮明建议：不应该过分追逐幸福。 随后引用科学发现和庄子名言解

释原因：过分追求幸福反而可能会适得其反；幸福不应过分追逐，而应顺其自然。 选项［Ｅ］

Ｄｏｎ􀆳ｔ ｏｖｅｒｔｈｉｎｋ ｉｔ 与该段主旨 ｓｈｏｕｌｄｎ􀆳 ｔ ｔｒｙ ｔｏｏ ｈａｒｄ ｔｏ ｂｅ ｈａｐｐｙ， ｎｏｔ ａ ｇｏａｌ ｂｕｔ ａ ｎａｔｕｒａｌ

ｂｙｐｒｏｄｕｃｔ 相统一，故正确。

三、全文翻译

作为成年人，似乎我们在不断追寻幸福，结局却往往不一。 而孩子们似乎对此驾轻就

熟———并且在很大程度上他们不需要自助书籍或治疗。 相反，他们本能地守住自己的幸福，且

通常比我们成年人做起来更为有成效。 也许是时候向他们学习一些经验了。

当一个孩子伤心时他会做什么呢？ 他会大哭。 当他生气时呢？ 他会大叫。 害怕时呢？ 大

概两者都有那么一点。 在我们成长过程中，我们会学着控制情绪，为的是使其易于控制而不会

支配我们的行为，这在许多方面是好事情。 但我们常常会将这一步做的太过，并最终压抑情

绪，尤其是负面情绪。 这样做的功效大致等同于将灰尘扫到地毯下，甚至会让我们患病。 我们

需要做的就是找到一种方式承认并适当地表达我们的感觉，然后———再次像孩子一样———继

续前行。

几年前的圣诞节，我最小的继女，那时九岁，得到了一件超人 Ｔ 恤作为圣诞礼物。 这件 Ｔ

恤只花了不到五镑但却令她极为高兴，且她简直不能停止谈论它。 我们常常认为一份新工

作，一套更大的房子或一辆更好的车会是让我们最终得以满足的神奇良方，但真实情况是这些

东西对我们的幸福水平产生的持久影响微乎其微。 相反，每天因小事情充满感激是提升幸福

的更佳方式。

你曾注意过孩子们是多么爱笑吗？ 如果我们成年人能够纵情于一点傻气和傻笑，则我们

将会减少体内的压力激素，增加有益激素如内啡肽，提高心脏血流量，甚至提升防御传染病的

可能。 所有这一切当然会对我们的幸福水平具有积极的影响。

作为成年人面对的问题是有太多严肃的事情需要处理———工作，按揭付款，计划晚餐该做

什么。 但作为成年人，我们也可以拥有“把控自己工作日程”这样的奢侈机会，且“适时安排以

享受我们喜欢的事情”是非常重要的。 那些事情可以是有关社交的，运动的，创意的或完全随

机的（在客厅翩翩起舞，有人做过吗？）———这没关系，只要它们令人愉快，且不大可能有负面

影响，如饮酒过度或在预算紧张情况下的疯狂挥霍。

上面说了这么多，有必要补充说明的是，我们不应该过分追逐幸福。 科学家告诉我们这可

能适得其反并且实际上对我们的幸福有负面影响。 正如中国哲学家庄子曾言：“无为诚乐。”



尽享收获的喜悦

３７　　　

且在这一点上，我们需再次以孩子们为榜样，对他们来说，幸福不是目标而是其生活方式的自

然额外收获。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅲ Ｔｒａｎｓｌａｔｉｏｎ

一、文章题材结构分析

本文节选自 ２０１５ 年 ６ 月 １５ 日 Ｎａｔｉｏｎａｌ Ｇｅｏｇｒａｐｈｉｃ《国家地理》杂志一篇题为 Ｓｕｒｖｉｖｉｎｇ ｔｈｅ

Ｓｎｅａｋｙ Ｐｓｙｃｈｏｌｏｇｙ ｏｆ Ｓｕｐｅｒｍａｒｋｅｔｓ（战胜鬼祟的超市心理学）的文章。 本文重在揭示“超市心理

学”：将顾客尽量长时间地留于店内，并以种类繁多的商品使顾客“信息过载”，从而放弃“理性

购物”，陷入“冲动购物”。 文章用词并不难，但有些词汇并非使用的是其最常见含义，翻译时

需特别注意“多义词的词义选择”。

二、参考译文

４６．超市的设计就是旨在吸引顾客尽可能长时间地在店内停留。 其原因很简单：顾客在店

里停留的时间越长，看到的商品就越多；而看到的商品越多，买的就会越多。 超市中可供出售

的商品很多。 根据食品推广协会的调查，普通超市售卖的商品约有 ４４０００ 种；而且很多超市售

卖货品高达上万种。 如此多的选择足以使顾客面对超负荷的信息。 根据脑部扫描实验，需要

快速的做这么多决定就会让我们难以承受。 大约在购物 ４０ 分钟之后，大多人就不会再努力做

出理性的选择了，取而代之的就是冲动购物———而这时，我们的购物车中已经装了一半根本就

没想买的东西了。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅳ Ｗｒｉｔｉｎｇ

Ｐａｒｔ Ａ

【参考范文】

Ｄｅａｒ Ｊａｃｋ，

Ｉ􀆳ｍ ｗｒｉｔｉｎｇ ｔｏ ｅｘｐｒｅｓｓ ｍｙ ｇｒａｔｉｔｕｄｅ ｆｏｒ ｙｏｕｒ ｃｏｎｇｒａｔｕｌａｔｉｏｎ ｏｎ ｍｙ ｓｕｃｃｅｓｓ ｉｎ ｔｈｅ ｔｒａｎｓｌａｔｉｏｎ ｃｏｎ⁃

ｔｅｓｔ．

Ａｓ ｒｅｇａｒｄ ｔｏ ｍｙ ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅ， Ｉ ｗｏｕｌｄ ｌｉｋｅ ｔｏ ｏｆｆｅｒ ｙｏｕ ｓｏｍｅ ｐｒｏｐｏｓａｌｓ ｉｎ ｔｈｉｓ ｐａｒｔ． Ｆｉｒｓｔ ａｎｄ ｆｏｒｅ⁃

ｍｏｓｔ， Ｉ ｓｔｒｏｎｇｌｙ ｓｕｇｇｅｓｔ ｙｏｕ ｔｈａｔ ｙｏｕ ｎｅｅｄ ｔｏ ｐｒａｃｔｉｃｅ ｗｉｔｈ ｐａｉｎｓｔａｋｉｎｇ ｅｆｆｏｒｔ ｉｎ ｔｈｉｓ ｆｉｅｌｄ． Ｗｈａｔ􀆳ｓ

ｍｏｒｅ， ｙｏｕ ｈａｄ ｂｅｔｔｅｒ ｈａｖｅ ｍｏｒｅ ｃｏｍｍｕｎｉｃａｔｉｏｎ ｗｉｔｈ ｆｏｒｅｉｇｎｅｒｓ， ｗｈｉｃｈ ｇｕａｒａｎｔｅｅｓ ｔｈａｔ ｙｏｕ ｈａｖｅ ａ
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ｄｅｅｐ ｕｎｄｅｒｓｔａｎｄｉｎｇ ｏｆ ｆｏｒｅｉｇｎ ｃｕｌｔｕｒｅ． Ｌａｓｔ ｂｕｔ ｎｏｔ ｌｅａｓｔ， ｙｏｕ ａｒｅ ｓｕｐｐｏｓｅｄ ｔｏ ｐａｒｔｉｃｉｐａｔｅ ｉｎ ｓｏｍｅ ｉｎ⁃

ｔｅｒｎａｔｉｏｎａｌ ｅｖｅｎｔｓ ｔｏ ａｃｃｕｍｕｌａｔｅ ａ ｗｅａｌｔｈ ｏｆ ｐｒａｃｔｉｃａｌ ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅ．

Ｔｈａｎｋｓ ａｇａｉｎ ａｎｄ Ｉ ｄｏ ｈｏｐｅ ｙｏｕ ｃｏｕｌｄ ｔａｋｅ ｍｙ ｓｕｇｇｅｓｔｉｏｎｓ ｉｎｔｏ ｃｏｎｓｉｄｅｒａｔｉｏｎ． Ｉ ｗｉｓｈ ｙｏｕ ｈａｖｅ

ｇｏｏｄ ｌｕｃｋ ａｎｄ ｍａｋｅ ａ ｇｒｅａｔ ｓｕｃｃｅｓｓ ｉｎ ｙｏｕｒ ｆｕｔｕｒｅ ｓｔｕｄｙ．

Ｙｏｕｒｓ ｓｉｎｃｅｒｅｌｙ，

Ｌｉ Ｍｉｎｇ

建议信的书写，要从两个方面去规划：

１．解析题目指令，确定行文要点

２．罗列关键词

Ｐａｒｔ Ｂ

【参考范文】

Ａｓ ｉｓ ｃｌｅａｒｌｙ ｒｅｆｌｅｃｔｅｄ ｉｎ ｔｈｅ ａｂｏｖｅ ｐｉｅ ｃｈａｒｔ， ｔｈｅ ｐｕｒｐｏｓｅ ｏｆ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｔｒａｖｅｌｌｉｎｇ ａｂｒｏａｄ ｄｅｍｏｎ⁃

ｓｔｒａｔｅｓ ｏｂｖｉｏｕｓ ｄｉｆｆｅｒｅｎｃｅｓ ｉｎ ｏｎｅ ｃｏｌｌｅｇｅ ｏｆ Ｃｈｉｎａ． Ａｃｃｏｒｄｉｎｇ ｔｏ ｔｈｅ ｄａｔａ ｇｉｖｅｎ， ｔｈｅ ｐｕｒｐｏｓｅ ｏｆ ｅｎｊｏ⁃

ｙｉｎｇ ｔｈｅ ｂｅａｕｔｉｆｕｌ ｌａｎｄｓｃａｐｅ ｔａｋｅｓ ａ ｃｏｍｐａｒａｔｉｖｅｌｙ ｌａｒｇｅ ｓｈａｒｅ， ａｃｃｏｕｎｔｉｎｇ ｆｏｒ ３７％， ｗｈｉｌｅ ｔｈａｔ ｏｆ ｒｅ⁃

ｌｉｅｖｉｎｇ ｐｒｅｓｓｕｒｅ ａｌｓｏ ｔａｋｅｓ ａｗａｙ ２０％ ｏｆ ｔｈｅ ｗｈｏｌｅ ｐｒｏｐｏｒｔｉｏｎ．

Ｗｈａｔ ｔｒｉｇｇｅｒｓ ｔｈｉｓ ｐｈｅｎｏｍｅｎｏｎ？ Ｉｔ ｉｓ ｎｏｔ ｄｉｆｆｉｃｕｌｔ ｔｏ ｐｕｔ ｆｏｒｗａｒｄ ｓｅｖｅｒａｌ ｆａｃｔｏｒｓ ｒｅｓｐｏｎｓｉｂｌｅ ｆｏｒ

ｔｈｉｓ ｐｈｅｎｏｍｅｎｏｎ． Ｔｏ ｓｔａｒｔ ｗｉｔｈ， ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｒａｐｉｄ ｅｃｏｎｏｍｉｃ ｄｅｖｅｌｏｐｍｅｎｔ ｏｆ ｅｃｏｎｏｍｙ， ｐｅｏｐｌｅ， ｉｎｃｌｕｄｉｎｇ

ｃｏｌｌｅｇｅ ｓｔｕｄｅｎｔｓ， ａｒｅ ｂｅｃｏｍｉｎｇ ｉｎｃｒｅａｓｉｎｇｌｙ ｗｅａｌｔｈｙ， ｗｈｉｃｈ ｅｎａｂｌｅｓ ｔｈｅｍ ｔｏ ａｆｆｏｒｄ ｔｈｅ ｏｎｃｅ⁃ｄｅｅｍｅｄ⁃

ｅｘｐｅｎｓｉｖｅ ｏｖｅｒｓｅａ ｔｒａｖｅｌｉｎｇ． Ｉｎ ｏｒｄｅｒ ｔｏ ｅｎｊｏｙ ｔｈｅ ｃｈａｒｍｉｎｇ ｌａｎｄｓｃａｐｅ ａｌｌ ａｒｏｕｎｄ ｔｈｅ ｗｏｒｌｄ， ａ ｌａｒｇｅ

ｐｒｏｐｏｒｔｉｏｎ ｏｆ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｃｈｏｏｓｅ ｔｏ ｔｒａｖｅｌ ａｂｒｏａｄ． Ｗｈａｔ􀆳ｓ ｍｏｒｅ， ａｌｏｎｇ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｅｖｅｒ⁃ａｃｃｅｌｅｒａｔｉｎｇ ｉｍ⁃

ｐｒｏｖｅｍｅｎｔ ｏｆ ｅｃｏｎｏｍｙ ａｎｄ ｓｏｃｉｅｔｙ ｉｓ ａｌｓｏ ｔｈｅ ｅｖｅｒ⁃ｉｎｃｒｅａｓｉｎｇ ｗｏｒｋ ａｎｄ ｌｉｆｅ ｐｒｅｓｓｕｒｅ．

Ｃｏｎｓｅｑｕｅｎｔｌｙ， ｔｈｅ ｐｕｒｐｏｓｅ ｏｆ ｒｅｌｉｅｖｉｎｇ ｐｒｅｓｓｕｒｅ ｒａｎｋｓ ｔｈｅ ｓｅｃｏｎｄ ａｍｏｎｇ ａｌｌ ｔｈｅ ｐｕｒｐｏｓｅｓ ｆｏｒ ｆｏｌｋｓ ｔｏ

ｔｒａｖｅｌ ａｒｏｕｎｄ ｔｈｅ ｗｏｒｌｄ．

Ｉｎ ｖｉｅｗ ｏｆ ｔｈｅ ａｒｇｕｍｅｎｔｓ ａｂｏｖｅ， ｗｅ ｃａｎ ｃｏｎｃｌｕｄｅ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｃｕｒｒｅｎｔ ｐｈｅｎｏｍｅｎｏｎ ｉｓ ｏｆ ｎｏ

ｓｕｒｐｒｉｓｅ． Ａｎｄ ｔｈｅｒｅｆｏｒｅ， ｉｔ ｃａｎ ｂｅ ｐｒｅｄｉｃｔｅｄ ｔｈａｔ ａｄｍｉｒｉｎｇ ｔｈｅ ｓｃｅｎｅｒｙ ａｎｄ ａｌｌｅｖｉａｔｉｎｇ ｐｒｅｓｓｕｒｅ ｗｉｌｌ

ｓｔｉｌｌ ｂｅ ｔｈｅ ｍａｉｎ ｐｕｒｐｏｓｅ ｆｏｒ ｐｅｏｐｌｅ ｔｏ ａｒｒａｎｇｅ ａ ｔｒａｖｅｌｉｎｇ ｔｏ ｏｔｈｅｒ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ．
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２０１５ 年英语（二）试题参考答案及解析

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅰ Ｕｓｅ ｏｆ Ｅｎｇｌｉｓｈ

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ｈｕｆｆｉｎｇｔｏｎ Ｐｏｓｔ（《赫芬顿邮报》）２０１４ 年 ５ 月 １６ 日一篇题为 Ｔｈｉｓ Ｉｓ Ｗｈｙ Ｙｏｕ

Ｉｇｎｏｒｅ Ｅｖｅｒｙｂｏｄｙ Ｏｎ Ｔｈｅ Ｓｕｂｗａｙ—Ａｎｄ Ｗｈｙ Ｙｏｕ Ｓｈｏｕｌｄ Ｓｔｏｐ（这就是你为何在地铁上无视他人、

以及你为什么应该终止该行为的原因）的文章。 本文围绕“与陌生人交流有一定好处”这一观

点展开论述。

二、试题解析

１．【答案】 ［Ｃ］ ｓｉｇｎａｌ

【解析】 此题所在的上下文内容的意思是：陌生人之间没有交流，大家都只关注自己的手

机，甚至没有 。 Ａ 项“票”，Ｂ 项“允许”，Ｃ 项“信号，打招呼”，Ｄ 项“记录”；选项中，只

有 Ｃ 项符合上下文语义，因此 ｓｉｇｎａｌ 正确。

２．【答案】 ［Ｄ］ ｍｕｃｈ

【解析】 第二个空格所在句子的语义内容是：我们避免和其他人交流是件很悲哀的是，原因

在与和陌生人交流，我们会收获 。 根据句子内容，显然是指和陌生人交流，我们会从中

收获很多东西。 Ａ．Ｂ． Ｃ 三个选项均不符合句意，只有 Ｄ ｍｕｃｈ 符合句意，因此答案选 ｍｕｃｈ。

３．【答案】 ［Ｃ］ ｐｌｕｇｇｅｄ

【解析】 该题所在语境的意思是：不知道和陌生人交流，我们会从中收获很多东西吗？ 原

因在于 我们的手机。 Ａ．击打、反复灌输；Ｂ．引导；Ｃ．引导进入，投入；Ｄ．带来；四个选项

分别带入句中，可以判断出 ｐｌｕｇｇｅｄ 符合句意。

４．【答案】 ［Ａ］ ｍｅｓｓａｇｅ

【解析】 该题所在句子的意思是：这种普遍存在的盔甲（不和陌生人交流）传递了“不要靠近我”

这个 。 显然这里考察了动宾搭配的考点，而且空格处的内容是说“不要靠近我”。 所以，根

据 ｓｅｎｄ 这个动词和空格处后面的内容可以判断出，答案为 ｍｅｓｓａｇｅ。 其他选项均不符合前后语义。

５．【答案】 ［Ｃ］ ｂｅｈｉｎｄ

【解析】 该所要表达的意思是：……藏在我们屏幕的 位置。 Ａ．下面；Ｂ．之外；
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Ｃ．后面；Ｄ． 来自；四个选项分别带入原句，只有 ｂｅｈｉｎｄ 符合句意。

６．【答案】 ［Ｄ］ ｍｉｓｉｎｔｅｒｐｒｅｔｅｄ

【解析】 空格的语境为：我们害怕被拒绝，也害怕我们善意的社交之举被 成“怪异

的”，ｍｉｓａｐｐｌｉｅｄ 误用，滥用；ｍｉｓａｄｊｕｓｔｅｄ 失调，误调；ｍｉｓｍａｔｃｈｅｄ 错配，只有答案 Ｄ 符合上下文语义。

７．【答案】 ［Ｄ］ ｄｅｌａｙｅｄ

【解析】 空格所在句与前后句同为 ｗｅ ｆｅａｒ…的并列句，故句意应前后保持一致。 前一句说

“我们害怕被拒绝，被误解”，后一句说“我们害怕被打扰”，Ａ 选项带入语义不通，Ｂ，Ｃ 选项不

符合该文语境，Ｄ 选项带入文中“我们害怕被耽搁时间”，符合上下文语义，故答案为 Ｄ。

８．【答案】 ［Ｄ］ ｕｎｆａｍｉｌｉａｒ

【解析】 空格处需填入一个形容词修饰 ｓｔｒａｎｇｅｒｓ（陌生人），所以该词应符合陌生人的身份

与特点，既是陌生人，肯定是“不熟悉的”，故答案为 Ｄ。

９．【答案】 ［Ｃ］ ａｎｘｉｏｕｓ

【解析】 空处所在语境为“因为陌生人固有的陌生感，所以当与朋友和熟人相比，在沟通

时，我们很容易感到 。”填入的词应满足前后句的因果逻辑关系，不难判断空格处应

填入一个消极的词汇，故首先排除 Ａ 和 Ｂ 选项，Ｄ 选项“生气的”和 Ｃ 选项“紧张的，焦虑

的”，根据常识，Ｄ 选项更符合陌生人所带来的感觉，故答案为 Ｃ。

１０．【答案】 ［Ｄ］ ｔｕｒｎ （ｔｏ）

【解析】 空格要求填入一个动词，首先需与介词 ｔｏ 构成搭配，其次需满足 “为了避免这种

不自在，我们 我们的手机。”的语义，Ｄ 选项 ｔｕｒｎ ｔｏ 表示转向求助于某物某事，符合上

下文语义，故答案为 Ｄ。

１１．【答案】 ［Ａ］ ｄａｎｇｅｒｏｕｓ

【解析】 根据此处结构 ｐｒｏｔｅｃｔ ｕｓ ｆｒｏｍ ｗｈａｔ ｗｅ ｐｅｒｃｅｉｖｅ ｉｓ ｇｏｉｎｇ ｔｏ ｂｅ ｍｏｒｅ （保护

我们免受我们认为可能将更 的事物的伤害）。 可推断空处填入词汇为负向感情色

彩，Ａ 选项 ｄａｎｇｅｒｏｕｓ（危险的）意思吻合，且和前文 ｕｎｅａｓｉｎｅｓｓ（不安）；ｓｅｃｕｒｉｔｙ（安全）形成呼

应；Ｂ 选项 ｍｙｓｔｅｒｉｏｕｓ（神秘的）与主题关联不大，且为中性词；Ｃ 选项 ｖｉｏｌｅｎｔ（暴力的）意思比较

极端，且不合题意；Ｄ 选项 ｂｏｒｉｎｇ（无聊的）同样不吻合该段主题。 故答案为 Ａ 选项 ｄａｎｇｅｒｏｕｓ。

１２．【答案】 ［Ａ］ ｈｕｒｔ

【解析】 该句意思为：当我们撕掉创可贴，把智能手机揣到口袋里，抬头走路，并没有

得那么厉害。 Ａ 选项 ｈｕｒｔ（伤害）、Ｂ 选项 ｒｅｓｉｓｔ（抵抗）、Ｃ 选项 ｂｅｎｄ（弯曲）、Ｄ 选项 ｄｅｃａｙ（衰退），其

中 ｈｕｒｔ 符合题意，ｉｔ ｄｏｅｓｎ􀆳ｔ ｈｕｒｔ ｓｏ ｂａｄ（没那么令人难受）。 因此答案为 Ａ 选项 ｈｕｒｔ。

１３．【答案】 ［Ｂ］ ｃｏｎｖｅｒｓａｔｉｏｎ

【解析】 由上文推断此处为研究者进行的一项实验内容，根据该句后面一句中 ｔａｌｋ ｔｏ 可知，实
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验是让研究对象进行交谈，可锁定 Ｂ 选项 ｃｏｎｖｅｒｓａｔｉｏｎ（对话），与 ｔａｌｋ ｔｏ 对应。 Ａ 选项 ｌｅｃｔｕｒｅ（讲

座）、Ｃ 选项 ｄｅｂａｔｅ（讨论）、Ｄ 选项 ｎｅｇｏｔｉａｔｉｏｎ（谈判）均不吻合题意，故答案为 Ｂ 选项 ｃｏｎｖｅｒｓａｔｉｏｎ。

１４．【答案】 ［Ｄ］ ｐａｓｓｅｎｇｅｒｓ

【解析】 该句意思为：他们让芝加哥火车上的通勤者和他们的 交谈。 根据 ｃｏｍ⁃

ｍｕｔｅｒ（通勤者）一词可找到与之对应的 Ａ 选项 ｐａｓｓｅｎｇｅｒｓ（乘客），Ｂ 选项 ｅｍｐｌｏｙｅｅｓ（雇员）、Ｃ

选项 ｒｅｓｅａｒｃｈｅｒｓ（研究者）、Ｄ 选项 ｔｒａｉｎｅｅｓ（受训者）都不正确。 故答案为 Ａ 选项 ｐａｓｓｅｎｇｅｒｓ。

１５．【答案】 ［Ｃ］ ｐｒｅｄｉｃｔ

【解析】 该句意思为：“当两位博士让火车站的其他人 和其他陌生人交谈会有什

么感觉，乘客们认为……”。 Ａ 选项 ｒｅｖｅａｌ（揭露；曝光），多接负面现象，此处不搭配；Ｂ 选项

ｃｈｏｏｓｅ（选择）不合题意；Ｃ 选项 ｐｒｅｄｉｃｔ（预测）代入文中翻译通顺，文法符合；Ｄ 选项 ｄｅｓｉｇｎ（设

计）不合题意。 故答案为 Ｃ 选项 ｐｒｅｄｉｃｔ。

１６．【答案】 ［Ｂ］ ｒｉｄｅ

【解析】 此处需要填入一个与 ｃｏｍｍｕｔｅｒｓ“上下班往返的人”相关的词。 因此排除 Ａ 选项

ｖｏｙａｇｅ“旅途”和 Ｄ 选项 ｆｌｉｇｈｔ“航班”。 上文提到了“ ｔｈｅ ｓａｍｅ ｔｒａｉｎ ｓｔａｔｉｏｎ”， 因此排除 Ｃ 选项

ｗａｌｋ“步行”，选项 Ｂ 为正确答案。

１７．【答案】 ［Ａ］ ｗｅｎｔ ｔｈｒｏｕｇｈ

【解析】 此处考察固定词组。 Ａ 选项 ｇｏ ｔｈｒｏｕｇｈ ｗｉｔｈ 意为“完成”，Ｂ 选项“ｄｏ ａｗａｙ ｗｉｔｈ”意

为“废除，消灭”，Ｃ 选项“ｃａｔｃｈ ｕｐ ｗｉｔｈ”意为“跟上，赶上”，Ｄ 选项 ｐｕｔ ｕｐ ｗｉｔｈ 意为“忍受”，因

此符合文意，能够和实验搭配的只能是选项 Ａ。

１８．【答案】 ［Ｂ］ Ｉｎ ｆａｃｔ

【解析】 此处需要填入一个固定词组，起到承接上下文的作用。 上文提到那些放下手机，积

极与乘客交流的人并没有受到冷落。 空格后指出，与那些没有对话的人相比，这些人更加的开

心。 可见上下文之间是并列或递进的关系。 Ａ 选项 Ｉｎ ｔｕｒｎ 意为“轮流，以此”，不符合上下文关

系，Ｃ 选项 Ｉｎ ｐａｒｔｉｃｕｌａｒ“尤其是，特别是”常常用来表示举例的逻辑关系，因此排除。 Ｄ 选项 Ｉｎ

ｃｏｎｓｅｑｕｅｎｃｅ“结果”，表示因果的逻辑关系，因此排除。 所以正确答案为 Ｂ 选项 ｉｎ ｆａｃｔ“事实上”。

１９．【答案】 ［Ｂ］ ｓｉｎｃｅ

【解析】 此处考察上下文的逻辑关系。 上文指出，与那些没有对话的人相比，那些积极交

谈的人更加开心。 下文则提到人类的繁荣起源于社会联系。 显然，这二者之间不是假设关

系，因此排除 Ａ 选项 ｕｎｌｅｓｓ 和 Ｃ 选项 ｉｆ，也非转折关系，因此排除 Ｄ 选项 ｗｈｅｒｅａｓ 然而；有鉴

于，正确答案为 Ｂ 选项 ｓｉｎｃｅ，表因果关系。

２０．【答案】 ［Ｃ］ ｓｉｍｐｌｅ

【解析】 此处需要填入一个可以形容冒号后句子的形容词。 与陌生人交谈让你觉得不孤
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单。 显然这一事实，绝非 ｆｕｎｎｙ“滑稽的”， ｌｏｇｉｃａｌ “有条理的”，也非 ｒａｒｅ“稀有的”。 Ｃ 选项“简

单的”符合文意，是正确答案。

三、全文翻译

在我们的当代文化中，与陌生人交流，或甚至是看一眼陌生人，这种情形几乎是难以忍受

的。 我们身边的每一个人似乎都颇有同感：人们抱着手机不放，哪怕地铁里没有一点儿信号。

这是个可悲的现实———我们想要避免和其他人交流的愿望———因为与站在你身边的陌生人交

谈会获益良多。 但你不懂得这一点，一心沉浸在你的手机中。 这个大家都在使用的护身装束

传达出这样一条信息：“请不要靠近我。”

是什么让我们觉得自己需要躲在屏幕后面？

高级心理培训师乔恩·沃特曼认为，答案之一是恐惧。 我们害怕被拒绝，或者害怕我们单纯的

主动社交行为会被误解为是“怪异的”。 我们害怕自己会被品头论足。 我们害怕会打扰到别人。

我们本来就对陌生人不熟悉，因此与朋友或熟人相比，我们与陌生人交流时更有可能会感

到焦虑。 为了避免这种局促感，我们转向我们的手机。 “手机成了我们的安全毯，沃特曼说

道，“它们是我们愉悦的眼镜，使我们免受我们认为可能会更危险的事物之害。

但一旦我们撕掉这个绷带，把我们的智能手机塞入口袋，抬起头来，其实情况并没那么糟

糕。 在 ２０１１ 年的一项实验中，行为科学家尼古拉斯·埃普利和朱莉安娜·施罗德让通勤者做

了一件不可思议的事：主动攀谈。 他们让芝加哥火车通勤乘客与同车的乘客聊天。 “当埃普

利博士和施罗德女士让同一车站的其他人预测他们与陌生人交谈之后是什么感受时，那些通

勤者认为，如果他们自己一个人坐着，旅途会更愉悦。”《纽约时报》总结道。 尽管参与者并没

有期待会有一次积极体验，但当他们完成实验后，“没有一个人声称自己感到尴尬”。

实际上，这些（参与交流的）通勤者的旅程据称比那些没有沟通的通勤者的旅程更加令人

愉悦，这是完全合乎情理的，因为人类是在社会交往中发展起来的。 道理很简单：与陌生人交

谈可以让你感受到自己与他人是有联系的。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅱ Ｒｅａｄｉｎｇ Ｃｏｍｐｒｅｈｅｎｓｉｏｎ

Ｐａｒｔ Ａ

Ｔｅｘｔ １

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｉｍｅ（《时代周刊》）２０１４ 年 ５ 月 ２２ 日一篇题为 Ｗｈｙ Ｙｏｕ􀆳ｒｅ Ｍｏｒｅ Ｓｔｒｅｓｓｅｄ ｂｙ Ｈｏｍｅ
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Ｔｈａｎ Ｗｏｒｋ（为什么你在家比上班压力更大）的文章。 这是一篇“展示观点＋阐释观点”型的文

章，围绕一则颠覆人们的报告———人们在家里的压力比在工作时候更大，按照“展示研究结论

（第一、二段）———具体分析该结论（第四至六段）”的脉络展开论述。

二、试题解析

２１．【答案】 ［Ａ］ ｏｆｆｅｒｅｄ ｇｒｅａｔｅｒ ｒｅｌａｘａｔｉｏｎ ｔｈａｎ ｔｈｅ ｗｏｒｋｐｌａｃｅ

【解析】 事实细节题。 该题干问：之前的研究认为家是……。 根据题干，该题答案定位在

首段首句。 首句大致意思为“一项新的研究表明，与绝大部分研究相反，实际上，人们在家里

的压力要大于工作。”由此可知，以往的研究正好跟最新研究相反，即人们在家里的压力小于

工作。 纵观各选项，选项 Ａ 意为：与工作场所相比，能提供更多的休闲；与文章表述一致，为正

确答案。

２２．【答案】 ［Ｃ ］ ｃｈｉｌｄｌｅｓｓ ｈｕｓｂａｎｄｓ

【解析】 事实细节题。 文章第二段第三句和第四句提到“ Ｉｔ ｉｓ ｍｅｎ ｎｏｔ ｗｏｍｅｎ， ｗｈｏ ｒｅｐｏｒｔ

ｂｅｉｎｇ ｈａｐｐｉｅｒ ａｔ ｈｏｍｅ ｔｈａｎ ａｔ ｗｏｒｋ…， ｂｕｔ ｍｏｒｅ ｓｏ ｆｏｒ ｎｏｎｐａｒｅｎｔｓ．”即“研究发现是男人，而不是

女人，在家比在工作中更高兴。 更令人吃惊的是，研究发现，这种情况对于有孩子和没有孩子

都是这样，尤其是对于没有孩子的。”所以综合对比后，选择 Ｃ。

２３．【答案】 ［Ｄ］ ｔｈｅｙ ａｒｅ ｂｏｔｈ ｂｒｅａｄ ｗｉｎｎｅｒｓ ａｎｄ ｈｏｕｓｅｗｉｖｅｓ

【解析】 推理判断题。 文章第三段中提到 “ Ｆｏｒ ｍａｎｙ ｍｅｎ， ｔｈｅ ｅｎｄ ｏｆ ｔｈｅ ｗｏｒｋｄａｙ ｉｓ

…， ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｂｌｕｒｒｉｎｇ ｏｆ ｒｏｌｅ……”． 意思是“对于男人来说，一天的工作结束后，是他们休息的时

候，但是对于女人来说，离开办公室之后，还有很多的家务活”。 由此可以推出，“Ｔｈｅ ｂｌｕｒｒｉｎｇ

ｏｆ ｗｏｒｋｉｎｇ ｗｏｍｅｎ􀆳ｓ ｒｏｌｅｓ” 指的是“既要在职场打拼也要做很多家务的女性”。 所以综合判定后

确定 Ｄ 为正确答案。

２４．【答案】 ［Ｃ］ ｅａｒｎｉｎｇｓ

【解析】 词义句意题。 文章第四段第一句提出“在工作中，大家都知道挣钱，他们做工作

就是为了家庭收入”。 紧接着第二句给出“这些雇员付出体力和脑力的劳动，就是为了得到能

够维持他们生活的必须收入”。 结合上下文，ｍｏｏｌａ 应该对应原文中的“ ｉｎｃｏｍｅ”，表示他们挣

得的收入。 故 Ｃ 正确。

２５．【答案】 ［Ａ］ ｄｉｖｉｓｉｏｎ ｏｆ ｌａｂｏｒ ａｔ ｈｏｍｅ ｉｓ ｓｅｌｄｏｍ ｃｌｅａｒ⁃ｃｕｔ

【解析】 事实细节题。 根据题干关键词“Ｔｈｅ ｈｏｍｅ ｆｒｏｎｔ”可以回文定位在原文最后一段。

最后一段第一句指出“然而，人们对于大后方（家庭）就没有那么清楚了”，接下来的一句进一

步指出“Ｒａｒｅ ｉｓ ｔｈｅ ｈｏｕｓｅｈｏｌｄ ｉｎ ｗｈｉｃｈ ｔｈｅ ｄｉｖｉｓｉｏｎ ｏｆ ｌａｂｏｒ ｉｓ ｓｏ ｃｌｉｎｉｃａｌｌｙ…”（家务活的分工很少

清清楚楚），Ａ 项中的 “ ｓｅｌｄｏｍ” 同意置换原文中的 “ Ｒａｒｅ”， “ ｃｌｅａｒ⁃ｃｕｔ” 同意置换原文的
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“ｃｌｉｎｉｃａｌｌｙ”，故 Ａ 项正确。

三、全文翻译

一项新研究表明，与大多数调查相左，人们其实在家比上班压力更大。 研究者分别对人们

在工作和家里时的皮质醇（精神压力的一种标志）进行了检测，结果显示，在人们普遍认为是

避风港的环境中，皮质醇的含量更高。

“与普遍看法更加矛盾的是，我们发现女性和男性一样，上班比在家中压力更小。”研究者

之一萨拉·达玛斯克写道。 她指出，事实上女性甚至说她们上班时感觉更好。 “声称在家中

更有幸福感的是男性而非女性。”另一项令人惊讶的结论是，该发现对有无子女者来说都适

用，不过对于无子女者来说更甚。 这就解释了为什么在外工作的人更加健康。

这项研究对于“人们回家后是否继续工作，这种工作属于家务还是从办公室带回”并未作

出考量。 对于许多男性来说，工作日结束之时便是放松的时刻。 对家中的女性来说，她们却没

有“离开办公室”的机会。 对在外工作的女性而言，她们常常回家后还要赶着完成家务活儿。

由于角色的模糊，以及职业女性在家庭大后方比在职场中更难作出自我调整这一事实，女性在

家中压力更大也就不足为奇了。

但这不仅仅是性别的问题。 工作中，人们更清楚他们应该做什么：干活、赚钱、完成硬性任

务从而获得收入。 这种协议很纯粹：员工投入数小时体力和脑力劳动，取得维持生计的钱。

然而，在家庭大后方，情况没有这么明确。 很少有家庭能不偏不倚且有序地安排家务活

儿。 有许多家务事要做，大部分人却得不到足够的奖励。 你的家庭同事⁃⁃你的家庭⁃⁃对家务劳

动没有明确的奖励；他们需要被劝服去做家务，或者如果他们是青少年的话，需要以“切断一

切电子设备”为威胁让他们完成家务。 而且，他们是家人。 你不可能解雇自己的家人。 你永

远不会真正地从家务劳动中解放出来。

因此人们在家中压力更大不足为奇。 不仅仅是由于任务似乎没完没了，还由于激发“同

事”的积极性要困难得多。

Ｔｅｘｔ ２

一、文章题材结构分析

本文摘自 Ｉｎｓｉｄｅ Ｈｉｇｈｅｒ Ｅｄ（《高等教育视》２０１４ 年 ２ 月 ２７ 日一篇题为 Ａｎ Ｈｏｕｒ Ｍａｋｅｓ ａ

Ｄｉｆｆｅｒｅｎｃｅ（一小时，大不同）的文章。 文章围绕一篇关于如何解决“第一代大学生（父母均没有

大学学历的大学生）在校表现落后他人，高等教育实际在拉大基于社会阶层的成就差异”这一

问题的文章进行论述，按照“引出问题及相关论文（第一段）———概括介绍文中所提方案（第二

段）———详细介绍研究对象及研究的可行性（第三、四段）———回应开篇、详释并凸显问题（第

五段）”的脉络展开论述。
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二、试题解析

２６．【答案】 ［Ｄ］ ｍｉｓｓｅｄ ｉｔｓ ｏｒｉｇｉｎａｌ ｐｕｒｐｏｓｅ

【解析】 根据题干关键词 ｒｅｃｒｕｉｔｉｎｇ ｍｏｒｅ ｆｉｒｓｔ⁃ｇｅｎｅｒａｔｉｏｎ ｓｔｕｄｅｎｔｓ 回文定位到第一段的第四

句，然后一一比对选项，“ ｒａｔｈｅｒ ｔｈａｎ ｃｌｏｓｅ ａｎ ａｃｈｉｅｖｅｍｅｎｔ ｇａｐ ｂａｓｅｄ ｏｎ ｓｏｃｉａｌ ｃｌａｓｓ”排除选项

Ｂ，选项 Ａ 和 Ｃ 是无关选项，由第四句话中 Ｔｈｉｓ ｈａｓ ｃｒｅａｔｅｄ “ａ ｐａｒａｄｏｘ” ｉｎ ｔｈａｔ ｒｅｃｒｕｉｔｉｎｇ ｆｉｒｓｔ⁃

ｇｅｎｅｒａｔｉｏｎ ｓｔｕｄｅｎｔｓ…与选项 Ｄ “ｍｉｓｓｅｄ ｉｔｓ ｏｒｉｇｉｎａｌ ｐｕｒｐｏｓｅ”是同义替换，ｐａｒａｄｏｘ 的意思是“自相

矛盾，似是而非的观点”，所以正确答案为 Ｄ。

２７．【答案】 ［Ｃ］ ｔｈｅ ｐｒｏｂｌｅｍ ｉｓ ｓｏｌｖａｂｌｅ

【解析】 根据题干信息“ｒｅｓｅａｒｃｈ ａｒｔｉｃｌｅ ａｒｅ ｏｐｔｉｍｉｓｔｉｃ ｂｅｃａｕｓｅ……”可以回文定位到文章第

二段第一句“Ｂｕｔ ｔｈｅ ａｒｔｉｃｌｅ ｉｓ ａｃｔｕａｌｌｙ ｑｕｉｔｅ ｏｐｔｉｍｉｓｔｉｃ， ａｓ ｉｔ ｏｕｔｌｉｎｅｓ ａ ｐｏｔｅｎｔｉａｌ ｓｏｌｕｔｉｏｎ ｔｏ ｔｈｉｓ

ｐｒｏｂｌｅｍ”。 Ａｓ 引导的原因状语从句是题干答案，跟 Ｃ 选“ ｔｈｅ ｐｒｏｂｌｅｍ ｉｓ ｓｏｌｖａｂｌｅ”重合，因此

选 Ｃ。

２８．【答案】 ［Ｃ］ ａｒｅ ｉｎ ｎｅｅｄ ｏｆ ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｓｕｐｐｏｒｔ

【解析】 根据题干信息 ｍｏｓｔ ｆｉｒｓｔ⁃ｇｅｎｅｒａｔｉｏｎ ｓｔｕｄｅｎｔｓ．．．定位第三段最后一句中，“ｍｏｓｔ ｏｆ

ｆｉｒｓｔ⁃ｇｅｎｅｒａｔｉｏｎ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｗｅｒｅ ｒｅｃｉｐｉｅｎｔｓ ｏｆ Ｐｅｌｌ Ｇｒａｎｔｓ（佩尔奖学金），ａ ｆｅｄｅｒａｌ ｇｒａｎｔ ｆｏｒ ｕｎｄｅｒｇｒａｄ⁃

ｕａｔｅｓ ｗｉｔｈ ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｎｅｅｄ＂ ，可知答案为 Ｃ，其中 ｉｎ ｎｅｅｄ ｏｆ 和 ｗｉｔｈ．．．ｎｅｅｄ 对应，ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｓｕｐｐｏｒｔ 和

ｆｉｎａｎｃｉａｌ 相对应。

２９．【答案】 ［Ｄ］ ａｒｅ ｉｎｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅｄ ｉｎ ｈａｎｄｌｉｎｇ ｔｈｅｉｒ ｉｓｓｕｅｓ ａｔ ｃｏｌｌｅｇｅ

【解析】 根据题干关键词 ｔｈｅ ａｕｔｈｏｒ ｏｆ ｔｈｅ ｐａｐｅｒ 回文定位到文章第四段第一句“ｔｈｅｉｒ ｔｈｅｓｉｓ

．．．ｔｈａｔ ｆａｃｅ ｍｏｓｔ ｃｏｌｌｅｇｅ ｓｔｕｄｅｎｔｓ”。 这句话中明确说到第一代学生缺乏处理一些问题的实际经

验，与选项 Ｄ 语义相符，其中 ａｒｅ ｉｎｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅｄ 与原文的 ｌａｃｋｉｎｇ ｉｎ ｐｒａｃｔｉｃａｌ ｋｎｏｗｌｅｄｇｅ 对应，

ｈａｎｄｌｉｎｇ ｔｈｅｉｒ ｉｓｓｕｅｓ 与 ｈｏｗ ｔｏ ｄｅａｌ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｉｓｓｕｅｓ 对应，ａｔ ｃｏｌｌｅｇｅ 与 ｔｈａｔ ｆａｃｅ ｍｏｓｔ ｃｏｌｌｅｇｅ ｓｔｕｄｅｎｔｓ

对应。

３０．【答案】 ［Ｂ］ ｃｏｌｌｅｇｅｓ ａｒｅ ｐａｒｔｌｙ ｒｅｓｐｏｎｓｉｂｌｅ ｆｏｒ ｔｈｅ ｐｒｏｂｌｅｍ ｉｎ ｑｕｅｓｔｉｏｎ

【解析】 根据题干关键词 ｉｎｆｅｒ ｆｒｏｍ ｔｈｅ ｌａｓｔ ｐａｒａｇｒａｐｈ 回文定位到文章最后一段，这是一个

段落推理题，可以通过寻找段落中心的方式来解。 最后一段第一句和第二句是并列关系，均提

出第一代学生中存在的与社会阶层有关的问题。 第三句以一个 ｂｅｃａｕｓｅ 所引导的原因状语从

句点明中心，明确该问题的来源是美国高校未承认社会阶层对学生教育经历的影响，因此总结

出来可知，选项 Ｂ 正确，说明出现了相应问题，高校应该担负一部分责任。

三、全文翻译

多年来的研究已发现，第一代大学生———那些父母均没有大学学位的大学生———在一系
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列学业成就指标上均落后于其他学生。 他们考试分数更低，辍学率更高。 但由于这类学生一

旦成功完成高等教育，便会是最有可能在经济上取得发展的人群，所以各高校数十年来一直在

努力招收更多这类学生。 这就产生了“一种自相矛盾的情形”：高校把第一代大学生招进

来，然后却任由他们中许多人走向失败，这意味着高等教育在“继续再生并扩大，而非弥合”基

于社会阶层的成就差距，一篇即将发表在《心理科学》上的文章令人沮丧的开头部分如此

写道。

但这篇文章实际上相当乐观，因为它概述了解决这个问题的一种可能方案，指出有一种方

式（一个一小时，几乎零成本的项目）能够将第一代大学生与其他学生之间的成就差距缩小

６３％（以成绩等指标衡量）。

这篇论文的作者们来自不同的大学，其发现是基于对一所匿名私立大学的 １４７ 名学生的

调查（这些学生均完成了该项目）。 “第一代大学生”被定义为父母均无四年制大学学历的学

生。 大多数“第一代大学生”（５９．１％）都是佩尔助学金，一项专门为有经济需求的本科生设立

的联邦奖学金，的受助对象，而那些父母至少一人有本科学历的学生中，这一比例仅为 ８．６％。

他们的论题—较小的干预便能产生很大的影响—是基于这样一种观点：第一代大学生最

欠缺的可能并不是潜力，而是关于“如何应对摆在大多数高校学生面前的各种问题”的实用知

识。 他们引用了数位作者的已有研究说明，这正是弥合成就差距所必须缩小的缺口。

许多第一代大学生“挣扎于应付高等教育中的中产阶级文化，学会‘游戏规则 􀆳，利用高校

资源”，他们写道。 当大学对于不同学生群体的阶层优势和劣势避而不谈时，这就会越发成为

问题。 “由于美国高校很少承认社会阶层能够影响学生的教育体验，所以很多第一代大学生

不明白他们为何挣扎，也不知道‘像他们一样的 􀆳 学生如何才能进步。”

Ｔｅｘｔ ３

一、文章题材结构分析

本文摘自 Ｔｈｅ Ａｔｌａｎｔｉｃ（《大西洋月刊》） ２０１４ 年 ４ 月 ２４ 日一篇题为 Ｔｈｅ Ｏｒｉｇｉｎｓ ｏｆ Ｏｆｆｉｃｅ

Ｓｐｅａｋ（办公室语言的起源）的文章。 原文篇幅较长，讨了 ２０ 世纪以来由于管理手段、管理思

维、科技进步、劳工关系等变化，办公室语言也由讲求生产、精确、效率等转变为注重以人为本、

追求个人的自我实现和团队合作。 选文摘自文章的最后部分，按照“介绍现象（第一段）—分

析原因（第二段）—说明影响（第三、四段）—集中评价（第五段）”的脉络展开论述。

二、试题解析

３１．【答案】 ［Ａ］ｍｏｒｅ ｅｍｏｔｉｏｎａｌ

【解析】 细节题。 题干中的 ｏｆｆｉｃｅ ｌａｎｇｕａｇｅ 对应文章中的 ｌｉｎｇｕａ ｆｒａｎｃａ ｏｆ ｃｏｒｐｏｒａｔｅ（公司通

用语），题干中的 ｈａｓ ｂｅｃｏｍｅ 对应文章中的 ｈａｓ ｇｏｔｔｅｎ，所以答案对应文章中的 ｍｏｒｅ ｅｍｏｔｉｏｎａｌ
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ａｎｄ ｍｕｃｈ ｍｏｒｅ ｒｉｇｈｔ⁃ｂｒａｉｎｅｄ。 所以答案 Ａ ｍｏｒｅ ｅｍｏｔｉｏｎａｌ。 本题的易错答案是 ｍｏｒｅ ｏｂｊｅｃｔｉｖｅ。

文章中的 ｏｂｊｅｃｔｉｖｅｓ 是名词“目标，话题”的意思。

３２．【答案】 ［Ｃ］ ｓｐｏｒｔｓ ｃｕｌｔｕｒｅ

【解析】 细节题。 本题的答案可以从第二段的第二句到第四句中得出。 这几句话都是在

举例子，作为论据出现来论证第一句话。 第二句话中出现了 ｓｐｏｒｔｓ，第三句话中出现了 ｃｏａｃｈ

和 ｔｅａｍ，第四句话中出现了 ｃｏａｃｈ 和 ｔｅａｍ，ｗｉｎ，所有的这些词都与运动相关，所以答案选 Ｃ

ｓｐｏｒｔｓ ｃｕｌｔｕｒｅ。

３３．【答案】 ［Ｄ］ ｓｔｒｅｎｇｔｈｅｎ ｅｍｐｌｏｙｅｅ ｌｏｙａｌｔｙ

【解析】 细节题。 本题题干中还出现了 ｂｅｌｉｅｖｅ 这一观点动词，根据题干中的 ｉｍｐｏｒｔａｔｉｏｎ ｏｆ

ｔｅｒｍｉｎｏｌｏｇｙ 可以定位到第三段的第二句话，但是这句话属于论据，其论点是第一句话。 本句中

出现 ａｒｅ ｉｎｔｅｎｄｅｄ ｔｏ 表示目的，对应题干中的 ａｉｍｓ ｔｏ，句子出现了 ｉｎｃｒｅａｓｅ ａｌｌｅｇｉａｎｃｅ ｔｏ ｔｈｅ

ｆｉｒｍ，对应 Ｄ ｓｔｒｅｎｇｔｈｅｎ ｅｍｐｌｏｙｅｅ ｌｏｙａｌｔｙ，表示“加强员工的忠诚度”。

３４．【答案】 ［Ａ］ ｖｏｉｃｅｓ ｆｏｒ ｗｏｒｋｉｎｇ ｗｏｍｅｎ

【解析】 推理题。 根据题干中的 Ｌｅａｎ Ｉｎ 可以定位到第四段的第二句话。 这句话中出现了

１９９０ｓ 和“ｍｏｍｍｙ ｗａｒｓ”也是明显的论据，所以推理的核心论点是前面的第一句话。 第一句话

中出现了 ｗｏｒｋ⁃ｌｉｆｅ ｂａｌａｎｃｅ，第二句话中出现了 ｍｏｍｍｙ ｗａｒｓ，结合二者可以推理出这句话谈论

的是工作中对于女性的不公平。 所以答案选 ｖｏｉｃｅｓ ｆｏｒ ｗｏｒｋｉｎｇ ｗｏｍｅｎ（为职业女性申辩）。

３５．【答案】 ［Ｄ］ ｒｅｇｕｌａｒ ｐｅｏｐｌｅ ｍｏｃｋ ｉｔ ｂｕｔ ａｃｃｅｐｔ ｉｔ

【解析】 细节题。 根据题干的关键词可以定位到最后一段的第一句话。 要注意这句话的

结构。 本句是一个转折句，尽管大家取笑 ｏｆｆｉｃｅ ｓｐｅａｋ，但是…。 转折之后表示的是人们对它的

认可，Ａ Ｍａｎａｇｅｒｓ 􀆺 ａｖｏｉｄ ｉｔ 态度与文章不符。 Ｂ 中的 ｌｉｎｇｕｉｓｔｓ 在文章中没有提到。 Ｃ 中的

Ｃｏｍｐａｎｉｅｓ ｆｉｎｄ ｉｔ ｔｏ ｆｕｎｄａｍｅｎｔａｌ，属于推理过度，文章说的是 ｄｅｐｅｎｄ ｏｎ，依靠并不说明 ｆｕｎｄａ⁃

ｍｅｎｔａｌ 根本的。

三、全文翻译

即使在传统办公室里，“美国企业的通用语也比二十年前更富情感，更多由右脑主导，”哈

佛大学商学院教授南希·克恩如是说。 她随即列举一系列实例。 “如果我们穿越回到 １９９０ 年

的世界五百强企业中，我们会发现像‘旅程’、‘使命’、‘激情’这样的词汇较少使用。 我们会

使用目标’、‘策略’、‘目的’这样的词汇，但却不会谈及‘干劲’；也不会谈及‘激情’。”

克恩指出新时代的这种企业词汇具有明显的“团队”导向———而这并非偶然。 “别忘了体

育运动———在男性主导的美国企业中，它依然非同小可。 它不是明明白白的有意行为；它是这

样一种想法：我是教练，你们是我的队员，我们同舟共济。 企业各不相同，ＣＥＯ 许许多多，但大
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部分都自认为是教练，企业是自己的团队，他们想贏。

这些词汇的使用也旨在赋予工作意义———同时，如另一位教授拉凯什·库拉纳指出的那

样，提高员工对企业的忠诚度。 “我们引入了历史上和非营利性组织及宗教组织相关联的专

门用语，如‘愿景’、‘价值观’、‘激情’和‘意志’等，”库拉纳说。

在关于“如何平衡工作和生活”的越来越激烈的辩论中，这种新兴的对个人自我实现的关

注有助于激励员工。 二十世纪九十年代的“妈咪大战”如今仍在继续，激起了关于“为何女性

仍然不能兼顾工作与家庭”的争论，还催生了如谢丽尔·桑德伯格的《向前一步》一类的书

籍，这一书名本身也因此成为流行语。 像“断电”、“下线”、“生活黑客”、“带宽”、“能力”这类

词汇都和划清工作和家庭的界限有关。 但是如果你的工作就是你的“激情”（所在），即使这意

味着你需要回家吃晚饭、然后等孩子入睡后还要继续工作很长时间，你也更愿意投入其中。

但这似乎是关于办公室语言的一个讽刺：大家都拿它开玩笑，但是经理们却喜欢它，公司

依赖于它，普通人欣然接受它。 正如一位语言学家所说，“你可以让其他人认为它是无稽之

谈，但与此同时你却买它的账。”在一个根本与你生活及生活的意义毫不相关的职场中，办公

室语言能帮你认清你和工作的关系⁃⁃以及你的工作如何定义你是谁。

Ｔｅｘｔ ４

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ｈｕｆｆｉｎｇｔｏｎ Ｐｏｓｔ（《赫芬顿邮报》）２０１４ 年 ７ 月 ７ 日一篇题为 Ｔｈｅ Ｇｏｏｄ Ｎｅｗｓ Ａ⁃

ｂｏｕｔ Ｏｂａｍａｃａｒｅ ｉｎ ｔｈｅ Ｊｕｎｅ Ｊｏｂｓ Ｒｅｐｏｒｔ（六月就报告中关于奥巴马医改的好消息）的文章。 本文

话题涉及两大热议问题“就业形势＋奥巴马医改”，作者借劳工部六月数据、对美国当前就业图

景进行了分析，重在指出“自愿兼职者激增、非自愿兼职者降低”为向好变化，且这一变化与奥

巴马医改的实施有很大关联。 文章结构清晰紧凑，以“引出现象—区分现象对立面、反向暗示

现象利好

分析现象原因、正面明确现象利好”的脉络行文。 文中论证手法样，涉及对比、数据、因果

论证等；且作者多处预埋线索、使论证环环相扣。

二、试题解析

３６．【答案】 ［Ｂ］ ｔｈｅ ｉｎｃｒｅａｓｅ ｏｆ ｐａｒｔ⁃ｔｉｍｅ ｊｏｂｓ

【解析】 本题为细节题。 根据关键词“ｊｏｂ ｐｉｃｔｕｒｅｓ， ｎｅｇｌｅｃｔｅｄ”可以回文定位到第二段第一

句话“ｔｈｅ ｊｏｂｓ ｐｉｃｔｕｒｅ ．．．ｗａｓ ｌａｒｇｅｌｙ ｏｖｅｒｌｏｏｋｅｄ”，其中 ｎｅｇｌｅｃｔｅｄ 是 ｏｖｅｒｌｏｏｋｅｄ 的同义替换。 并且

此句有明显的命题点“ｈｏｗｅｖｅｒ”。 第二句具体指出被忽略的部分是“ｔｈｅｒｅ ｗａｓ ａ ｂｉｇ ｊｕｍｐ ｉｎ ｔｈｅ

ｎｕｍｂｅｒ ｏｆ ｐｅｏｐｌｅ ｗｈｏ ｒｅｐｏｒｔ ｖｏｌｕｎｔａｒｉｌｙ ｗｏｒｋｉｎｇ ｐａｒｔ⁃ｔｉｍｅ．”，即有大量的人自愿从事兼职工作。

故正确答案为 Ｂ。 其中 ｉｎｃｒｅａｓｅ 是原文 ｊｕｍｐ 的同义替换，ｖｏｌｕｎｔａｒｙ ｐａｒｔ⁃ｔｉｍｅ ｊｏｂｓ 是 ｖｏｌｕｎｔａｒｉｌｙ
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ｗｏｒｋｉｎｇ ｐａｒｔ⁃ｔｉｍｅ 的同义转述。

３７．【答案】 ［Ｃ］ ｃａｎｎｏｔ ｇｅｔ ｔｈｅｉｒ ｈａｎｄｓ ｏｎ ｆｕｌｌ⁃ｔｉｍｅ ｊｏｂｓ

【解析】 根据题干中的关键词“ｍａｎｙ ｐｅｏｐｌｅ ｗｏｒｋ ｐａｒｔ⁃ｔｉｍｅ”可以定位到第三段第二句话

“ｍａｎｙ ｐｅｏｐｌｅ ｗｈｏ ｗｏｒｋ ｐａｒｔ⁃ｔｉｍｅ ｊｏｂｓ ａｃｔｕａｌｌｙ ｗａｎｔ ｆｕｌｌ⁃ｔｉｍｅ ｊｏｂｓ”。 由此句可知，那些从事兼职

工作的人实际想拥有全日制工作。 接着第三句明确指出他们从事兼职工作的原因：ｔｈｅｙ ｔａｋｅ

ｐａｒｔ⁃ｔｉｍｅ ｂｅｃａｕｓｅ ｔｈｉｓ ｉｓ ａｌｌ ｔｈｅｙ ｃａｎ ｇｅｔ。 言外之意是说，人们目前只能得到兼职工作，而无法获

得全职工作。 故正确答案为 Ｃ。

３８．【答案】 ［Ｂ］ ｓｈｏｗｓ ａ ｇｅｎｅｒａｌ ｔｅｎｄｅｎｃｙ ｏｆ ｄｅｃｌｉｎｅ

【解析】 通过题干中的 ｉｎｖｏｌｕｎｔａｒｙ ｐａｒｔ⁃ｔｉｍｅ ｅｍｐｌｏｙｍｅｎｔ 可以将该题定位在文章第四段。

该段倒数第二句表明“这种非自愿参加兼职工作在六月份是呈现增长的，但是总趋势是下降

的”。 故 Ｂ 选项（呈现出一种普遍下降的趋势）正确。

３９．【答案】 ［Ｂ］ ｅｍｐｌｏｙｍｅｎｔ ｉｓ ｎｏ ｌｏｎｇｅｒ ａ ｐｒｅｃｏｎｄｉｔｉｏｎ ｔｏ ｇｅｔ ｉｎｓｕｒａｎｃｅ

【解析】 通过题干中 ｗｉｔｈ Ｏｂａｍａｃａｒｅ 可以将该题定位在全文最后一句。 该句表明，就业和

保险之间不再有关联。 而从上一句可以看出，之前很多人想要找一份提供保险的全职工作来

养活自己和家人。 可见，之前，就业就意味着能得到保险。 而它们之间的关系不复存在，即雇

佣不再是得到保险的前提条件。 可见，Ｂ 选项正确。

４０．【答案】 ［Ａ］ ｅｍｐｌｏｙｍｅｎｔ ｉｎ ｔｈｅ ＵＳ

【解析】 该题考察的是文章主旨大意。 文章首段指出目前的失业率呈现出下降的趋势，而

接下来的第二段提出在这种失业率下降的好现象中，我们忽略了那些自愿（ｖｏｌｕｎｔａｒｙ）参加兼

职工作的人。 第三段就自愿兼职工作者和非自愿兼职工作者的区别展开描述。 最后两段表

明，那些自愿参加兼职工作的人是因为有了一项名为 Ｏｂａｍａｃａｒｅ 的政策，该政策旨在使那些没

有全职工作的人也有可能获得保险，从而提升就业率。 可见，全文都是围绕美国的就业形势展

开讨论。 故 Ａ 选项正确。

三、全文翻译

许多人将劳工部六月所公布的“就业位置新增 ２８．８ 万，且失业率降至 ６．１％”视为福音大

加谈论。 而且他们是对的。 目前看来经济似乎正在以相当不错的速度创造着就业机会。 虽然

重回充分就业还有很长的路要走，但至少我们现在终于能以较快的速度前行了。

然而，人们在很大程度上忽略了就业图景的另一重要部分。 申报自愿从事兼职工作的人

数出现大幅激增。 该数字目前比一年前水平增加了 ８３ 万（增长率为 ４．４％）。

在解释这（自愿兼职人数激增）与“奥巴马医改”的关联之前，有必要澄清一个重要区别。

很多做着兼职工作的人实际上想要的是全职工作。 他们之所以接受兼职工作是因为别无选
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择。 非自愿兼职工作增加是劳动力市场疲软的表现，且意味着很多人会是极其艰难地勉强维

持生计。

六月份非自愿兼职有所增加，但总体呈下降趋势。 非自愿兼职者虽仍比经济衰退之前高

出许多，但比一年前水平降低了 ６４ 万（百分比为 ７．９％）。

我们之所以能区分自愿与非自愿兼职，是因为人们告诉了我们。 劳工部采用的调查会询

问人们，调查参考周内的工作时间是否少于 ３５ 小时。 如果回答“是”，他们就会被归类为从事

兼职工作。 该调查会进一步询问，他们那周的工作时间少于 ３５ 小时是因为自己希望工作时间

少于全职还是因为别无选择。 只有在他们告诉调查者他们“选择”一周工作少于 ３５ 小时的情

况下，才会被归类为自愿兼职工作者。

自愿兼职工作问题的确和奥巴马医改相关，因为医改的主要目的之一便是使人们在非就

业的情况下也能得到保险。 对于很多人，尤其是那些本人或家人有严重健康问题的人来说，在

奥巴马医改之前，他们得到保险的唯一途径便是找到一份提供医疗保险的工作。

然而，奥巴马医改使得 １２００ 多万人能够或是通过医疗补助计划（ Ｍｅｄｉｃａｉｄ）、或是通过保

险交易市场（ ｅｘｃｈａｎｇｅｓ）获得了医保。 这些人可能先前感到迫切需要找到一份提供保险的全

职工作，以能为自己和家人投保。 然而随着奥巴马医改法案的实施，保险不再与就业挂钩。

Ｐａｒｔ Ｂ

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｗｏｍａｎｉｔｅｌｙ（女性杂志网）２０１４ 年 ６ 月 ２６ 日一篇题为 ９ Ｏｌｄ Ｔｒｕｔｈｓ ｔｏ Ｈｅｌｐ Ｙｏｕ

Ｏｖｅｒ ｃｏｍｅ Ｔｏｕｇｈ Ｔｉｍｅｓ（九条帮你克服艰难时日的真理）的文章。 作者与人们分享了克服困

难、度过难关的具体方式，具有较强的励志性和实用性。

二、试题解析

４１．【答案】 ［Ｄ］ Ｍｏｓｔ ｏｆ ｙｏｕｒ ｆｅａｒｓ ａｒｅ ｕｎｒｅａｌ

【解析】 本段中出现了多次词义复现，如 Ｆｅａｒ ｉｓ ｎｏｔ ｒｅａｌ 以及 ｆｅａｒｓ ａｒｅ ｊｕｓｔ ｔｈｅ ｐｒｏｄｕｃｔ ｏｆ ｏｕｒ

ｌｕｘｕｒｉａｎｔ ｉｍａｇｉｎａｔｉｏｎ（恐惧只是丰富想象的产物）。 Ｕｎｆｏｒｔｕｎａｔｅｌｙ 转折后作者通过引用 Ｗｉｌｌ

Ｓｍｉｔｈ 的话以及自己的总结强调揭示了段落主题。

４２．【答案】 ［Ｅ］ Ｔｈｉｎｋ ａｂｏｕｔ ｔｈｅ ｐｒｅｓｅｎｔ ｍｏｍｅｎｔ

【解析】 该题所在段落平铺直叙，因此第一句话为段落中心句，其中关键信息是 ｆｏｃｕｓ ｏｎ

ｔｈｅ ｐｒｅｓｅｎｔ ｍｏｍｅｎｔ，与选项 Ｅ 主题词复现。 下文中又多次复现了主题词，如 ｖａｌｕｅ ｔｈｅ ｐｒｅｓｅｎｔ

ｍｏｍｅｎｔ，ｍｏｍｅｎｔ 以及 ｐｒｅｓｅｎｔ。

４３．【答案】 ［Ｇ］ Ｔｈｅｒｅ ａｒｅ ｍａｎｙ ｔｈｉｎｇｓ ｔｏ ｂｅ ｇｒａｔｅｆｕｌ ｆｏｒ

【解析】 该题的解题线索是主题词复现。 段落中的 ａｐｐｒｅｃｉａｔｅ，ｓｍｉｌｅ，ｖａｌｕｅ 与 ｇｒａｔｅｆｕｌ 属于
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近义复现，ｃｒｙ 和 ｃｏｍｐｌａｉｎ 与 ｇｒａｔｅｆｕｌ 是反义复现。

４４．【答案】 ［Ａ］ Ｙｏｕ ａｒｅ ｎｏｔ ａｌｏｎｅ

【解析】 段落首句出现了表达强烈语气的情态动词 ｓｈｏｕｌｄ，因此主题句为首句，关键信息

为 ｙｏｕ ａｒｅ ｎｏｔ ａｌｏｎｅ，与 Ａ 选项匹配。

４５．【答案】 ［Ｃ］ Ｐａｖｅ ｙｏｕｒ ｏｗｎ ｕｎｉｑｕｅ ｐａｔｈ

【解析】 该段落主题句为“Ｗｈｅｎ ｙｏｕ…ｙｏｕ ｓｈｏｕｌｄ ｂｅｌｉｅｖｅ ｉｎ ｙｏｕｒｓｅｌｆ ａｎｄ ｂｅ ｓｕｒｅ ｔｈａｔ ｙｏｕｒ ｄｅ⁃

ｃｉｓｉｏｎ ｉｓ ｔｈｅ ｂｅｓｔ．”作者正面提出了自己的观点“相信自己以及自己的决定是最佳的”。 下文进

一步阐释，其中 ｏｗｎ ｔｈｏｕｇｈｔｓ， ｏｗｎ ｖａｌｕｅｓ 以及 ｏｗｎ ｃｈｏｉｃｅｓ 构成了标题中的 ｏｗｎ ｕｎｉｑｕｅ ｐａｔｈ。

三、全文翻译

很不幸，人生并非事事如意。 我们在生活中都会遇到一些令人悲伤的经历。 此外我们要

为各种失去而伤心：失去一段友谊，失去一段爱情，或是失去一套房子。 困难时刻似乎总在你

最不顺心的时候到来，但你应该记住，它们不会永远持续。

悲伤过后，我们努力前行，（此时因为）有了对生活更深刻的理解和更多的尊重而变得更

加坚强。 此外，这些失去让我们变得成熟，最终让我们获得未来成长和幸福的机会。 在此，我

想分享下我一路走来所领悟到的一些古老真理。

恐惧既有用也有害。 这一正常的人体反应通过发出危险信号让我们做好应对准备，从而

保护我们。 遗憾的是，人们往往会夸大恐惧，从而制造内心障碍。 我最喜爱的演员威尔·史密

斯曾经说过，“恐惧并非真实存在。 它是你自己所创造出来一种思维产物。 不要误解我的意

思。 危险是真实的。 但是恐惧是可选的。”我的确完全同意“恐惧只是我们丰富想象力的产

物”这一观点。

如果你被一堆问题所困，并且无法停止回想过去，那就努力去关注当下。 我们中许多人会

被过去所累，或是为未来焦虑。 你也许为你的过去感到内疚，但你这是在用你无法改变的事物

和环境破坏着你的现在。 珍惜当下时刻并记住自己能活着是多么幸运。 享受周围世界的美

好，并睁大眼睛留意面前的机会。 快乐不是未来的某一点，也不是过去的某一刻，而是一种有

意融入当下的心态。

有时候你很容易会因为正在经历困难时期而感觉糟糕。 你很容易被生活中的问题所

困，以至于忘了停下来欣赏自己已有的东西。 只有坚强的人才能选择微笑并珍视自己的生

活，而不会选择哭泣和抱怨。

不管你感觉多么孤独无助，也不管情况多么严重，你要永远牢记，你并非孤独无援。 请记

住，如果你努力在生活中作出积极的改变，那么几乎所有的人都会尊重你并且愿意帮助你，尤

其是你至亲至近的人。 你身边可能有一个朋友圈子，给你持续提供好心情，帮助以及陪伴。 假
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如你没有朋友或亲人，那么努力加入几个在线社区吧，那里有许多人总是乐意分享建议和

鼓励。

如今很多人觉得很难信任自己的观点，并通过从外部来源获得客观性来寻求平衡。 这样

做贬低了你自己的见解，显示你没有能力经营自己的人生。 当你奋力获取某一重要之物时，你

应该相信自己，确信自己的决定是最好的。 你栖息在自己的身体里，思考着你自己的想法，有

你自己的价值观并做出你自己的选择。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅲ Ｔｒａｎｓｌａｔｉｏｎ

一、文章结构分析

本文节选自心理学研究网站 ｗｗｗ． ｓｐｒｉｎｇ． ｏｒｇ． ｕｋ２０１３ 年 ６ 月一篇题为 Ｔｈｅ ｗｅｌｌ－ ｔｒａｖｅｌｌｅｄ

Ｒｏａｄ Ｅｆｆｅｃｔ： Ｗｈｙ Ｆａｍｉｌｉａｒ Ｒｏｕｔｅｓ Ｆｌｙ Ｂｙ（熟路效应：为何熟悉路线飞逝）的文章。 文中介绍了

“熟路效应”（人们走熟路时往往会低估所需的时间）以及这种理效应的成因。 由于文章话题

为日常生活中的心理学，通俗易懂，故理解并不是很困难，但翻译时应注意原文语义传达的完

整性、多义词的词义选择，以及修辞用法的翻译。

４６．【参考译文】

试想行驶在一条非常熟悉的路线上。 它可能是你通勤上班的路，可能是你赴城或回家的

路。 不管是哪条路线，你熟知每个转弯，就像熟知你的手背。 在这样的旅程中，很容易忽视实

际的行驶过程，不关注路过的风景。 结果，你感觉行驶的时间比实际的时间要少。

这是熟悉路线效应：人们常常低估行驶熟悉路线所用的时间。

这种效应是由我们分配注意力的方式引起的。 当我们行驶在熟悉的线路中，因为我们不

必聚精会神，时间似乎流逝得更快些。 之后，当我们回想起这段旅程，我们不能清楚地忆起

它，因为我们并未留意过它。 因此，我们认为这段旅程的时间相对较短。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅳ Ｗｒｉｔｉｎｇ

４７．【参考范文】

Ｒｅｃｒｕｉｔｍｅｎｔ Ａｎｎｏｕｎｃｅｍｅｎｔ

Ｓｉｎｃｅ ｏｕｒ ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ ｉｓ ｇｏｉｎｇ ｔｏ ｏｒｇａｎｉｚｅ ａ ｃａｍｐ ｆｏｒ ｈｉｇｈ ｓｃｈｏｏｌ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｄｕｒｉｎｇ ｔｈｉｓ ｓｕｍｍｅｒ ｖｏ⁃

ｃａｔｉｏｎ， ｔｈｅ Ｐｏｓｔｇｒａｄｕａｔｅ Ａｓｓｏｃｉａｔｉｏｎ ｉｓ ｎｏｗ ｒｅｃｒｕｉｔｉｎｇ ｖｏｌｕｎｔｅｅｒｓ ｔｏ ｍａｋｅ ｔｈｅ ｃａｍｐ ａ ｃｏｍｐｌｅｔｅ ｓｕｃ⁃

ｃｅｓｓ．
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Ａｓ ａ ｃｕｌｔｕｒａｌ ｅｘｃｈａｎｇｅ ｐｒｏｇｒａｍ， ｔｈｉｓ ｃａｍｐ ｓｔａｒｔｉｎｇ ｆｒｏｍ Ｊｕｌｙ １７ ｔｏ Ａｕｇｕｓｔ １７ ａｉｍｓ ｔｏ ｐｒｏｍｏｔｅ

ｔｈｅ ｕｎｄｅｒｓｔａｎｄｉｎｇ ｏｆ Ａｍｅｒｉｃａｎ ｃｕｌｔｕｒｅ ａｍｏｎｇ ｈｉｇｈ ｓｃｈｏｏｌ ｓｔｕｄｅｎｔｓ． Ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｗｉｌｌ ｖｉｓｉｔ ａ ｈｉｇｈ ｓｃｈｏｏｌ
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２０１４ 年英语（二）试题参考答案及解析

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅰ Ｕｓｅ ｏｆ Ｅｎｇｌｉｓｈ

一、文章题材结构分析

本文是一篇说明文，论述了“肥胖并不一定总是有害”的观点。 文章先从超重对健康的某

些有益作用讲起，接着指出目前对肥胖的界定本身就有问题，最后给出一些对肥胖的偏见和由

此引发的“扛肥胖”政策。 这类文章与人们的常识往往有所差异，故读懂文章的段首段末句、

把握文章和段落主题、理解作者的态度十分重要（往往会在文章中的逻辑关系会有对立关系

出现）。

二、试题解析

１．【答案】 Ｂ ｃｏｎｃｌｕｄｅｄ

【解析】 题干中，一系列的研究已经 ，事实上，正常体重的人患病风险要高于超重

的人。 根据句义，后面的部分实际上是研究的结论，因此 ｃｏｎｃｌｕｄｅｄ 符合题意，其他选项 Ａ

ｄｅｎｉｅｄ 否认，与意义相反，Ｃ ｄｏｕｂｌｅｄ 翻倍，与题意较远，Ｄ ｅｎｓｕｒｅｄ 确保，不符合题意，因为研究

不能确保后面的事实，只能得出后面的事实作为结论。 所以正确答案为 Ｂ。

２．【答案】 Ａ ｐｒｏｔｅｃｔｉｖｅ

【解析】 题干中，对于某些健康情况，超重事实上是有 。 根据前文研究的结论，超

重能减少罹患疾病的风险，说明超重具有一定的保护作用。 Ｄ ｄａｎｇｅｒｏｕｓ，与文章意思相反，Ｃ

ｓｕｆｆｉｃｉｅｎｔ 表示充足，Ｄ ｔｒｏｕｂｌｅｓｏｍｅ 表示有麻烦，不符合题意，所以正确答案为 Ａ。

３．【答案】 Ｃ ｌｉｋｅｗｉｓｅ

【解析】 第三句话中，较重的女人患缺钙的比例低于较瘦的女人。 ，在老年人

中，一定程度上超重……。 需要填入的是和前半句表示顺接的词语。 Ａ ｉｎｓｔｅａｄ，表示逆接的句

意关系，Ｂ ｈｏｗｅｖｅｒ，也表示逆接，Ｄ ｔｈｅｒｅｆｏｒｅ，因此表示因果。 只有 Ｃ ｌｉｋｅｗｉｓｅ 同样地；也，而

且，表示顺接，符合题意 Ｃ。

４．【答案】 Ａ ｉｎｄｉｃａｔｏｒ

【解析】 本句话中， ，一定程度上超重，经常是健康的 。 Ａ ｉｎｄｉｃａｔｏｒ，指示

器，指标； Ｂ ｏｂｊｅｃｔｉｖｅ 客观；Ｃ ｏｒｉｇｉｎ 来源；Ｄ ｅｘａｍｐｌｅ 例子。 根据前面的文章内容，已经明确指
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出超重代表了健康，因此超重是健康的指标。 因此正确答案为 Ａ。

５．【答案】 Ｄ ｃｏｎｃｅｒｎ

【解析】 本句话的句意是，需要更加 是，很难对肥胖加以定义。 Ａ ｉｍｐａｃｔ 印象；Ｂ

ｒｅｌｅｖａｎｃｅ 相关性；Ｃ ａｓｓｉｓｔａｎｃｅ 辅助；Ｄ ｃｏｎｃｅｒｎ 关注。 前文已经说到肥胖事实上有利健康，但是

又面临一个问题，到底如何去定义肥胖，因此需要更加关注的是对肥的定义，其他选项均不符

合题意，所以正确答案为 Ｄ。

６．【答案】 Ａ ｉｎ ｔｅｒｍｓ ｏｆ

【解析】 题干中，肥胖经常 体质指数，或称为 ＢＭＩ 来定义。 Ａ ｉｎ ｔｅｒｍｓ ｏｆ ，根

据……，就……而言；Ｂ ｉｎ ｃａｓｅ ｏｆ 在某种情况下； Ｃ ｉｎ ｆａｖｏｒ ｏｆ 表示赞成，以……来取代；Ｄ ｉｎ

ｒｅｓｐｅｃｔ ｏｆ 关于。 根据语义，把四个选项意思代入发现只有选项 Ａ 符合题意。 在医学研究和临

床测试中经常使用 ＢＭＩ 作为衡量受试者健康的重要指标，希望考生能够记住这一背景知

识，方便日后做题。

７．【答案】 Ｃ ｅｑｕａｌｓ

【解析】 本题题干中 ＢＭＩ 体重除以身高的平方，这里是用文字叙述了 ＢＭＩ 指数

得出的方法，也就是一个数学公式，所以 ｅｑｕａｌ 符合题意。 Ａ ｍｅａｓｕｒｅ 测量；Ｂ ｄｅｔｅｒｍｉｎｅ 表示确

定；Ｄ ｍｏｄｉｆｙ 修订。 句义就是 ＢＭＩ 等于体重除以身高的平方。

８．【答案】 Ｃ ｉｎ ｔｕｒｎ

【解析】 本题题干中，肥胖 能够分成中度肥胖、重度肥胖和极度肥胖。 根据语

境，本句是将肥胖依次分级，分析四个选项，Ａ ｉｎ ｅｓｓｅｎｃｅ 事实上、实际上； Ｂ ｉｎ ｃｏｎｔｒａｓｔ 相反地；

Ｃ ｉｎ ｔｕｒｎ 依次； Ｄ ｉｎ ｐａｒｔ 部分地。 Ｃ 选项符合题意。

９．【答案】 Ｄ ｓｔｒａｉｇｈｔｆｏｒｗａｒｄ

【解析】 题干中，相比之下， 这样的数字标准看起来 ， 实际上不是的。 Ａ

ｃｏｍｐｌｉｃａｔｅｄ 复杂；Ｂ ｃｏｎｓｅｒｖａｔｉｖｅ 保守； Ｃ ｖａｒｉａｂｌｅ 可变的；Ｄ ｓｔｒａｉｇｈｔｆｏｒｗａｒｄ 直截了当；这里的数

字标准指的就是肥胖指数，肥胖指数分为三类，而且算法比较简单，所以 Ａ 复杂不正确，Ｂ 选项

保守，用于描述一种数学公式，不恰当，一名患者或一名受试者的 ＢＭＩ 一般是确定的，因此可

变的也不符合题意，Ｄ 选项 ｓｔｒａｉｇｈｔｆｏｒｗａｒｄ 表示直截了当，符合题意，因此正确答案为 Ｄ。

１０．【答案】 Ｂ ｗｈｉｌｅ

【解析】 本句中，一些人有很高的 ＢＭＩ，实际上身材正好， 其他人有较低的 ＢＭＩ 指

数，可能 。 从前半句我们可以看出，有些人的 ＢＭＩ 指数很高，应该属于体重肥胖的

人，事实上身材正好，这里说明的是反常的现象，后半句是其他人的 ＢＭＩ 指数较低，而

较差。 Ａ ｓｏ 所以；Ｂ ｗｈｉｌｅ 而；Ｃ ｓｉｎｃｅ 因为；Ｄ ｕｎｌｅｓｓ 除非。 四个选项中只有 ｗｈｉｌｅ 有

转折的含义，其他选项均不符合题意，所以正确答案为 Ｂ。
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１１．【答案】 Ａ ｓｈａｐｅ

【解析】 本题可以简化为：Ｓｏｍｅ … ａｒｅ ｆｉｔ， ｗｈｉｌｅ ｏｔｈｅｒｓ … ｍａｙ ｂｅ ｉｎ ｐｏｏｒ ．不难看出，前后意

义相反，且 ｆｉｔ（体型健康）与 ｉｎ ｐｏｏｒ 对应，与之最相关是 Ａ ｓｈａｐｅ 外形，故为正确答案。 “精

神”、“均衡”、“品味”都相差比较远，可以排除。

１２．【答案】 Ｂ ｑｕａｌｉｆｙ

【解析】 本题顺应前文意义：有一些人体型很好，有些人体型肥胖。 接下来举例说有些专

业足球运动员 是肥胖的，“开始”不符；“处在”也不符合句意；“被认为”符合句意，

正确。

１３．【答案】 Ｃ ｎｏｒｍａｌ

【解析】 本句不难理解：有些人脂肪过高，但是 ＢＭＩ 却 。 所需词汇明显是正向

的，排除 Ａ、Ｂ；Ｄ 属中性，且不符合句意，Ｃ（正常的）契合，为正确答案。

１４．【答案】 Ｄ ｔｅｎｄｅｎｃｙ

【解析】 本题解题关键是后半句：ｔｏ ｓｔｉｇｍａｔｉｚｅ ｏｂｅｓｉｔｙ（抵毁肥胖），作为划线部分的后置定

语，将四个选项“选择”“理由”“机会”“倾向”代入划线处，最符合句意的是 Ｄ（倾向）。 后面一

句也进一步证实了（出现在媒体中的肥胖者脸都是打了马赛马的）。

１５．【答案】 Ｂ ｐｉｃｔｕｒｅｄ

【解析】 空格所在句提到了媒体，根据语境，上句讲到当今我们都污蔑肥胖，所以本句的意

思应该是媒体污蔑肥胖，四个选项中，跟媒体相关系的词汇只有 Ｂ ｐｉｃｔｕｒｅ 意思为刻画，描

写，描述。

１６．【答案】 Ｄ ａｓｓｏｃｉａｔｅｄ

【解析】 空格所在句的意思是与肥胖 的原型包括懒惰，缺乏意志力，对成功的期

望值不高。 空格后面提到的懒惰，缺乏意志力和对成功的期望值不高都是与肥胖相关的表

现，分析四个选项，Ａ． 与……相比；Ｂ 与……相结合；Ｃ． 和……和解；都不符合题意，只有 Ｄ

与……相联系，相关符合句意。

１７．【答案】 Ａ ｅｖｅｎ

【解析】 空格所在句的意思是 小孩子蔑视超重，而且对身材的嘲笑一直是学校的

一个问题。 本空格缺少一个副词，根据语境记忆常识，此处应该填入表示让步关系的词汇，分

析四个选项，只有 Ａ ｅｖｅｎ 即使符合题意。

１８．【答案】 Ｄ ｇｒｏｕｎｄｅｄ

【解析】 根据语境，空前讲到对肥胖的负面态度，空后讲到对健康的关注，

激发一批反肥胖的 。 本句没有出现任何转折词，说明空前后所表达的意思是一

致的，反对肥胖，是基于对健康的关注，分析四个选项，能够表达此意思的词汇，只有选项 Ｄ



尽享收获的喜悦

５７　　　

ｇｒｏｕｎｄｅｄ，意思是基于。

１９．【答案】 Ｃ ｐｏｌｉｃｉｅｓ

【解析】 解答此题需要联系空格后面紧跟着的句子。 空后的句子出现了一系列表示同一

个语义场的词汇，比如 ｈｏｓｐｉｔａｌ ｓｙｓｔｅｍ ； ｂａｎ； ｍａｎｙ ｅｍｐｌｏｙｅｒｓ ｉｎｓｔｉｔｕｔｅ， 指向的意思是一个系统

中所出台的政策的问题，浏览四个选项，Ｃ 选项 ｐｏｌｉｃｉｅｓ 符合题意，直接入选。

２０．【答案】 Ｂ ａｇａｉｎｓｔ

【解析】 本段的主题是反对肥胖，本句话属于细节的句子，用来支持这个主题，空格所在句

讲到米歇尔奥巴马已经发起了一个高知名度的 儿童肥胖，甚至告诉奥兹博士，它代表

了我们国家最大的安全威胁。 空格中缺少词汇应该含有反对，反抗的意思，纵观四个选项，只

有 Ｂ ａｇａｉｎｓｔ 符合题意。

三、全文翻译

更瘦并不总是意味着更好。 一些研究得出结论，与超重人群相比，体重正常的人其实患某

些疾病的风险更高。 并且在一些健康状况方面，超重实际上是保护性的。 例如，与苗条的女性

相比，较重的女性更不容易缺钙。 该道理在老年人中同样适用，有几分超重往往是身体健康的

标志。

更令人关注的是，肥胖被证明是很难界定的。 它通常依据身高体重指数（即 ＢＭＩ）来定

义。 ＢＭＩ 便是体重除以身高的平方。 一个成年人的 ＢＭＩ 介于 １８ 至 ２５ 之间，往往被视作体重

正常。 ＢＭＩ 介于 ２５ 至 ３０ 之间被认为是超重。 ＢＭＩ 为 ３０ 以上被看作是肥胖。 而肥胖也相应

地可再分为中度肥胖、严重肥胖及极严重肥胖。

虽然这样的数值标准看上去很直接明了，但其实那是假象。 与其说肥胖是体重的问题，倒

不如说它是身体脂肪含量的问题有些 ＢＭＩ 高的人实际上体格非常好，而另一些 ＢＭＩ 低的人反

而可能外形不佳。 例如，许多大学和专业足球选手（按照 ＢＭＩ 来衡量）可算作是肥胖者，可是

他们的身体脂肪百分比却很低。 反之，一些小身形的人身体脂肪含量很高但 ＢＭＩ 却正常。

如今，人们倾向于将肥胖视作一件丢脸的事。 超重的人有时在媒体拍摄中出现时脸部都

是被遮住的。 与肥胖有关的刻板印象包括懒惰、缺乏意志力及成功前景黯淡。 教师、雇主以及

健康专业人士已被证明对肥胖者怀有偏见。 即便非常年幼的儿童往往也看不起超重的人，而

且对体格的戏弄早已成为学校里的问题之一。 基于健康考虑而对肥胖所持的负面态度，已经

引发了一些抗肥胖政策。 我自己的医院系统已经禁止了其设施中的含糖饮料。 许多雇主发起

了减肥和健身计划。 米歇尔·奥巴马推出了高度引人注目的对抗儿童肥胖的运动，甚至声称

“儿童肥胖问题”代表了美国最大的国家安全威胁。
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Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅱ Ｒｅａｄｉｎｇ Ｃｏｍｐｒｅｈｅｎｓｉｏｎ

Ｐａｒｔ Ａ

Ｔｅｘｔ １

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ｅｃｏｎｏｍｉｓｔ（《经济学人》）２０１３ 年 ６ 月 ２２ 日一篇题为 Ｍｏｍｅｙ ａｎｄ ｈａｐｐｉｎｅｓｓ：

Ｓｍａｒｔｅｒ ｗａｙｓ ｔｏ ｓｐｅｎｄ（金钱与快乐：明智的花钱方式）的文章。 这是一篇书评，评论对象为两位

学者杜恩和诺顿新作《快乐金钱》，行文脉络为“引出评价书作———介绍书中内容———集中进

行评价”。 《快乐金钱》以“如何使用手中财富才能带来最大快乐”为主题，并向人们提出多项

建议。 本文作者对该书认同，顺应书中主题诙谐指出“大部分读完此书的人都会认为，购买本

书是明智的消费”。 文忠表示 “快乐 ／满足” 的词汇有： ｆｕｌｆｉｌｌｍｅｎｔ， ｓａｔｉｓｆａｃｔｉｏｎ， ｈａｐｐｉｎｅｓｓ，

ｐｌｅａｓｕｒｅ，ｂｅｔｔｅｒ ｏｆｆ，ｆｅｅｌｉｎｇ ｇｏｏｄ 等。

二、试题解析

２１．【答案】 Ｂ Ａ ｓｐｅｃｉａｌ ｔｏｕｒ

【解析】 细节题。 答案定位在第二段的“ｉｔ ｉｓ ｆａｒ ｂｅｔｔｅｒ ｔｏ ｓｐｅｎｄ ｍｏｎｅｙ ｏｎ ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅｓ…ｌｉｋｅ

ｉｎｔｅｒｅｓｔｉｎｇ ｔｒｉｐｓ…”，意思是“花钱消费在经历方面更好……，比如说有趣的旅行……”，由此可

以得知答案是 Ｂ 选项“一场特别的旅行”。

Ａ 选项一座大房子、Ｃ 选项一辆车、Ｄ 选项一顿大餐都属于物质方面的消费（ｍａｔｅｒｉａｌ ｐｕｒ⁃

ｃｈａｓｅｓ），而文中第二段第三句 “ Ｙｅｔ ｓａｔｉｓｆａｃｔｉｏｎ ｗｉｔｈ ｔｈｅｓｅ ｍａｔｅｒｉａｌ ｐｕｒｃｈａｓｅｓ ｗｅａｒｓ ｏｆｆ ｆａｉｒｌｙ

ｑｕｉｃｋｌｙ …”（然而购买物质性东西带来的满足感很快就会消失……）因此可以判定选项 ＡＣＤ

属于反向干扰，都可以排除。

２２．【答案】 Ａ ｃｒｉｔｉｃａｌ

【解析】 观点态度题。 答案定位在第三段第二句“Ｉｔ ｓｅｅｍｓ ｍｏｓｔ ｐｅｏｐｌｅ ｗｏｕｌｄ ｂｅ ｂｅｔｔｅｒ ｏｆｆ ｉｆ

ｔｈｅｙ …ｓｐｅｎｄ ｍｏｒｅ ｔｉｍｅ ｗｉｔｈ ｆｒｉｅｎｄｓ ａｎｄ ｆａｍｉｌｙ ａｎｄ ｌｅｓｓ ｏｆ ｉｔ ｗａｔｃｈｉｎｇ ｔｅｌｅｖｉｓｉｏｎ（ｓｏｍｅｔｈｉｎｇ ｔｈｅ ａｖ⁃

ｅｒａｇｅ Ａｍｅｒｉｃａｎ ｓｐｅｎｄｓ ａ ｗｈｏｐｐｉｎｇ ｔｗｏ ｍｏｎｔｈｓ ａ ｙｅａｒ ｄｏｉｎｇ， ａｎｄ ｉｓ ｈａｒｄｌｙ ｊｏｌｌｉｅｒ ｆｏｒ ｉｔ） ”，意思是

“如果大多数人能够更多地与朋友和家人一起渡过，花更少的时间看电视，他们将会过的更幸

福。 （普通美国人一年花两个月的时间看电视，并且看电视几乎不可能更愉快）”，因此可以得

知作者对于看电视持否定态度，因此选项 Ａ“批判的”为正确答案。

Ｂ 选项“支持的”， Ｃ 选项“同情的”，Ｄ 选项“模糊的”，文中并未提到，因此可以排除。
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２３．【答案】 Ｄ ｒａｒｉｔｙ ｇｅｎｅｒａｌｌｙ ｉｎｃｒｅａｓｅｓ ｐｌｅａｓｕｒｅ

【解析】 观点例证题。 答案定位在第三段，文章中提到 Ｍｃ Ｒｉｂ 这个例子，用这个例子证明

的论点是“ｌｕｘｕｒｉｅｓ ａｒｅ ｍｏｓｔ ｅｎｊｏｙａｂｌｅ ｗｈｅｎ ｔｈｅｙ ａｒｅ ｃｏｎｓｕｍｅｄ ｓｐａｒｉｎｇｌｙ”，大意是“有节制地消费

奢侈品最令人愉悦”，Ｄ 选项正是这句论点句的同义替换。 因此 Ｄ 为正确答案。

Ａ 选项“消费者有时候是非理性的”， 文中并未提到。 Ｂ 选项“好质量经常会使产品受欢

迎”，文中并未提到。 Ｃ 选项“市场策略是有效的”，文中并未提到。

２４．【答案】 Ｂ ｍａｙ ｐｒｏｖｅ ｔｏ ｂｅ ａ ｗｏｒｔｈｗｈｉｌｅ ｐｕｒｃｈａｓｅ

【解析】 细节题。 答案定位在最后一段的最后一句“ｍｏｓｔ ｐｅｏｐｌｅ ｗｉｌｌ ｃｏｍｅ ａｗａｙ ｆｒｏｍ ｔｈｉｓ

ｂｏｏｋ ｂｅｌｉｅｖｉｎｇ ｉｔ ｗａｓ ｍｏｎｅｙ ｗｅｌｌ ｓｐｅｎｔ”，大意是“大多数人看完这本书后，认为物有所值”，Ｂ 选

项“可能是有价值的购买”。 因此选项 Ｂ 是正确答案。

Ａ 选项“已经留给读者批判的空间”， 文中并未提到。 Ｃ 选项“已经预测了越来越大的收

入差距”，属于张冠李戴。 Ｄ 选项“可能给读者带来成就感”，文中并未提到。

２５．【答案】 Ｃ ｏｂｔａｉｎ ｌａｓｔｉｎｇ ｓａｔｉｓｆａｃｔｉｏｎ ｆｒｏｍ ｍｏｎｅｙ ｓｐｅｎｔ

【解析】 主旨题。 纵观全文可知，全文主要谈论花钱消费和心情愉悦之间的关系，两位作

者都把精神快乐当作是更重要的，因为只有花钱在这方面，才能获得持久的快乐。 因此答案定

位在 Ｃ 选项。

Ａ 选项“在感觉好和花钱之间找到平衡”，Ｂ 选项“花费大量的买彩票赢得钱”，Ｄ 选项“购

买奢侈品时变得更理性”，都不符合文意。

三、全文翻译

假若有 ５．９ 亿美元，你会怎么办？ 这是如今摆在歌莉娅·麦肯齐面前的问题。 她是一位

８４ 岁寡居老人，住在佛罗里达一间狭窄铁皮屋里，最近因独揽史上最高金额彩票头奖并前去

领取而为人所关注。 如果她希望这笔新到手的财富能够产生长久满足感，倒不妨读读伊丽莎

白·杜恩与迈克·诺顿合著的《快乐金钱》。

这两位学者运用一系列行为研究表明，最有意义的花钱方式可能是与直觉相反的。 对于

巨额财富的幻想通常会伴随着对炫车豪宅的憧憬。 然而，这些物质购买所带来的满足感会消

失殆尽得相当快。 曾经令人兴奋又新奇的东西变得陈旧过时，懊悔悄然而至。 远不如将钱花

在“体验”上，杜恩女士和诺顿先生说道，比如说有趣的旅行、独特的餐食、即便是去看电影。

随着时间的流逝，这些体验通常会变得更加珍贵———以记忆或故事的形式———尤其是当它们

让人感觉到自己与他人联系更紧密时。

这本薄薄的书卷中写满了建议，既给彩票赢家，也给薪奴“从财富中获取最大快乐”提供

了帮助。 似乎大部分人都能通过缩短通勤时间，多陪家人朋友，少看电视（美国人年均竟然有
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两个月的时间在看电视，却并没有因此更快乐）过得更好。 给他人买礼物或捐款给慈善机构

通常比给自己买东西更令人愉悦，有节制地消费奢侈品才能带来最大快乐。 显然这正是麦当

劳限量供应大受欢迎的烤汁猪排堡的原因所在———这一营销手段已将这种猪肉三明治变成了

令人痴迷之物。

《快乐金钱》的读者显然属于一个幸运的群体，渴望得到满足感，而不是担心挨饿。 金钱

或许不能真正买到幸福，但富裕国家的人们总体上比贫穷国家的人们更幸福。 然而，全世界范

围内，无论穷人还是富人中，都可以看到“将钱用到别人身上”和“感觉更好”的联系，且对大部

分人来讲，稀缺性提升了大部分事物的愉悦感。 并非所有人都会赞同作者从“增加假日时间”

到“降低对美国购房者的税收刺激”等政策理念。 但大部分人读完此书后都会认为，它非常值

得购买。

Ｔｅｘｔ ２

一、文章题材结构分析

本文摘自 Ｔｈｅ Ｇｕａｒｄｉａｎ（《卫报》）２０１３ 年 ６ 月 ２３ 日一篇题为 Ｈｏｔ ｏｒ ｎｏｔ？ Ｈｏｗ ｗｅ ｒｅａｌｌｙ ｒａｔｅ

ｏｕｒｌｏｏｋｓ（性感吗？ 我们事实上如何评价自己的外表）的文章。 文章形式上围绕一项心理学研

究展开，对研究手段、实验结论、研究结果等一一展开论述，实质上通过举例、列数据、对比等方

法介绍了人们“自视过高”这一普遍心理并对该现象的原因展开论述，指出人们进行自我提升

不是刻意为之，而是源自本能。

二、试题解析

２６．【答案】 Ａ ｏｕｒ ｓｅｌｆ⁃ｒａｔｉｎｇｓ ａｒｅ ｕｎｒｅａｌｉｓｔｉｃａｌｌｙ ｈｉｇｈ

【解析】 题目问 “根据第一段，社会心理学家发现了什么？”对应于文章第一段第三句“社

会心理学家对所谓的‘高于均数效应’或者‘虚幻的优越感’进行大量的研究，发现我们中 ７０％

的人认为自己的领导力在平均水平之上……—这些数据明显都是不可能的。”由此可知，我们

对自己评价过高。 故答案为［Ａ］ ｏｕｒ ｓｅｌｆ－ｒａｔｉｎｇｓ ａｒｅ ｕｎｒｅａｌｉｓｔｉｃａｌｌｙ ｈｉｇｈ。

２７．【答案】 Ｃ ｉｎｔｕｉｔｉｖｅ ｒｅｓｐｏｎｓｅ

【解析】 题目问“视觉识别被认为是人们的什么？”对应于文章第三段第三句“视觉识别是

自动的心理过程，这个过程依靠直觉快速发生，且并不是故意的。”由此可知，视觉识别被认为

是人们的直觉反应。 故答案为［Ｃ］ ｉｎｔｕｉｔｉｖｅ ｒｅｓｐｏｎｓｅ。

２８．【答案】 Ｂ ｂｅｌｉｅｖｅ ｉｎ ｔｈｅｉｒ ａｔｔｒａｃｔｉｖｅｎｅｓｓ

【解析】 题目问“Ｅｐｌｅｙ 发现有更高自尊的人倾向于怎样”。 对应到第四段，第二句讲到

“没有证据显示那些自我提升最多的人这样做是为了掩饰自己的不安全，接着讲到：事实

上，那些认为自己的形象高于吸引力标准的人就是那些表现出更高自尊的人，故答案为［Ｂ］
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ｂｅｌｉｅｖｅ ｉｎ ｔｈｅｉｒ ａｔｔｒａｃｔｉｖｅｎｅｓｓ。

２９．【答案】 ［Ａ］ ｉｎｓｔｉｎｃｔｉｖｅｌｙ

【解析】 题目问“最接近 ｖｉｓｃｅｒａｌｌｙ 的意思的是？”。 对应到第五段，ｖｉｓｃｅｒａｌｌｙ 所在句讲到

“许多人讨厌照片中的自己，从某种层面上说，他们甚至不承认照片中的人是他们自己。”而下

文又讲到 ｆａｃｅｂｏｏｋ 是自我拔高者的天堂，在那里人们可以分享最满意的的照片。”由此可

知，ｖｉｓｃｅｒａｌｌｙ 在本句中是“本质上地”意思，故答案为［Ａ］ ｉｎｓｔｉｎｃｔｉｖｅｌｙ。

３０．【答案】 ［Ｄ］ ｗｉｔｈｈｏｌｄ ｔｈｅｉｒ ｕｎｆｌａｔｔｅｒｉｎｇ ｓｉｄｅｓ

【解析】 题干问“我们可以推理出脸书（ ｆａｃｅｂｏｏｋ）之所以是一个自我拔高者的天堂，是因

为人们可以做什么？”对应于文章最后一段的第二句，该句讲到“在脸书（ ｆａｃｅｂｏｏｋ）中，人们可

以分享最满意的照片。”下文接着讲到“不是人们不诚实，而是人们展示了自己最理想的形

象。”故答案为［Ｄ］ｗｉｔｈｈｏｌｄ ｔｈｅｉｒ ｕｎｆｌａｔｔｅｒｉｎｇ ｓｉｄｅｓ。

三、全文翻译

《科学美国人》上的一篇文章指出：实证研究表明，事实上你会把自己想得比实际上漂亮。

我们有一种根深蒂固的需求，让自我感觉良好，而且自然而然地运用许多自我拉抬策略去达成

此目的。 社会心理学家就其所称的“高于均数效应”或“虚幻的优越感”收集了大量的研究，并

指出，我们当中有 ７０％的人自认为领导力高于常人，９３％的人自认为驾驶能力高于常人，８５％

的人自认为与人相处的能力高于常人———这些显然都是统计学上的不可能事件。

我们美化记忆以使自己身处自我肯定状态。 被批时我们变得心存戒备，并用消极成见对

待他人以增强自己自尊。 我们趾高气昂，自认为自己很有魅力。

心理学家兼行为科学家尼古拉斯·艾普里对一项有关自我拉抬和吸引力的关键研究进行

了监督。 艾普里没有让人们直接将自己的美貌与别人比对，而是让他们从一组被修改过的照

片中识别出自己的原始照片，被修改的照片增加或减少了他们的吸引力。 该研究显示，视觉识

别是“自动心理过程，这一过程依靠直觉快速发生，几乎没有或者没有明显的刻意考虑”。 受

试者要是迅速选择了一张虚假的美图———大部分受试者都这么选———他们打心底真是觉着这

张照片就是他们真实的样子。

从受试者的反应中，艾普里并未发现显著的性别差异。 也没有任何证据表明，那些自我拉

抬最甚者（即那些认为修改得最好看的照片是自身形象的受试者）这样做的目的是为了弥补

内心强烈的不安全感。 事实上，那些认为自身形象在吸引力量表上位置较高（即，吸引力超出

平均值的人），与那些从其他方面表现出更强自尊心的人正好一致。 艾普里说：“我认为我们

得到的研究结果不是个人妄想的证据，它完全是人们自我感觉良好的一种体现。”如果你很沮

丧，那你不会去自我拉抬。
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了解了艾普里的研究结果，就明白人们为什么打心眼里反感自己的真实照片了———在某

种程度上，他们甚至没有意识到照片上的人就是自己。 因此， Ｆａｃｅｂｏｏｋ 就成为了自我拉抬者

的乐园，用户们可以在上面分享自己最美的照片以及他们智慧、风格、美丽、学识和生活方式的

精华部分。 “这并不是说人们在自身形象上不诚实，而是他们为自己绘制了一幅理想画

像”，威斯康辛麦迪逊大学的凯特莉娜·托马说。

Ｔｅｘｔ ３

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｂｉｇ Ｔｈｉｎｋ（《大思想》）２０１２ 年 １２ 月 １７ 日一篇题为 Ｃａｎ Ｗｅ Ｗｉｎ ｔｈｅ Ｒａｃｅ Ａｇａｉｎｓｔ

ｔｈｅ Ｍａ－ｃｈｉｎｅｓ？ （我们能赢得与机器的竞赛吗？）的文章。 这是一篇“现象阐释＋问题解决”型

文章，按照“提出现象（挑战）———解读现象———提出解决方案”的脉络行文：作者首先指出当

前现象（挑战），人机矛盾加剧，将以无法预知的方式重构我们的经济；随后借助《与机器赛跑》

与《拉动力》两书观点分析现象，指出人机矛盾加剧表面是“机器正挟技术的指数效之威加速

超越人类”，而根本却在于“我们工作模式本身滞后———高度标准化和模式化、不具主动性和

创造性”；最后指出，若要化“挑战”为“机遇”，我们需彻底改变现有工作模式，并变“与机器赛

跑”的观念为“与机器同跑”。 本文理解难点在于分清三方（文中两方人物及本文作者）观点

二、试题解析

３１．【答案】 Ｂ ｈｉｇｈｌｉｇｈｔ ｍａｃｈｉｎｅｓ􀆳 ｔｈｒｅａｔ ｔｏ ｈｕｍａｎ ｊｏｂｓ

【解析】 第一段内容比较抽象，它重点是说以机器人为代表的技术进步对就业造成的不良

影响。 作者在本段第二句提到，这种不良影响在经济衰退和恢复时期更容易被强烈地感受到。

在第一段中，ｂｏｏｍ ａｎｄ ｂｕｓｔ ｃｙｃｌｅ 指经济周期性的兴衰，词组 ｆｏｒ ｇｏｏｄ 意为“永远”，而所谓 ｒｅ⁃

ｓｔｒｕｃｔｕｒｅ ｅｃｏｎｏｍｙ 指改变经济结构。 ［Ａ］意为：缓解人与机器的竞争；［Ｃ］意为：引发一场痛苦

的经济革命；［Ｄ］意为机器正在减少人的就业机会。

３２．【答案】 Ａ ｔｅｃｈｎｏｌｏｇｙ ｉｓ ｄｉｍｉｎｉｓｈｉｎｇ ｍａｎ􀆳ｓ ｊｏｂ ｏｐｐｏｒｔｕｎｉｔｉｅｓ

【解析】 第二段提到《与机器赛跑》这本书，书的主要观点陈述在第二段第一句，这句话的

基本意思是：当技术性能变得越来越好，而价格变得越来越低时，机器就会获得广泛应用，机器

的广泛应用必然导致更多工作缓解的自动化，使机器在很多工作环节上代替了人力，减少了人

的就业机会。 词组 ｂｅ ｉｍｍｕｎｅ ｆｒｏｍ 意为“免受……的影响”。 ［Ｂ］意为：自动化正在加速技术

进步；［Ｃ］意为：某些工作在自动化之后将保持不变；［Ｄ］意为：人最终将赢得与机器的赛跑。

３３．【答案】 Ｄ ｄｅｓｉｇｎｅｄ ａｇａｉｎｓｔ ｈｕｍａｎ ｃｒｅａｔｉｖｉｔｙ

【解析】 在第三段中，Ｈａｇｅｌ 批评了《与机器赛跑》这本书，认为作者们没有解释清楚为什

么某些工作更容易被技术代替。 在第四段，Ｈａｇｅｌ 对这个问题作出了解释，即美国的工作都是
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严格按剧本创造的“标准化”工作，其中不涉及个人创造力，而机器最擅长做标准化工作，不善

于创造性工作。 这样，美国工人身上就像被贴上了靶子，很容易被技术击中，成为技术革新的

直接受害者。 本段中，ｓｃｒｉｐｔ 作动词是意为“为……创作剧本”，ｔｉｇｈｔｌｙ ｓｃｒｉｐｔｅｄ 是说这些工作严

格按照事先设定的程序完成。 词组 ｌｅａｖｅ ｒｏｏｍ ｆｏｒ 意为“为……留余地”，ｐｕｔ ａ ｔａｒｇｅｔ ｓｉｇｎ ｏｎ ｔｈｅ

ｂａｃｋｓ ｏｆ Ａｍｅｒｉｃａｎ ｗｏｒｋｅｒｓ 是比喻，意思是说美国工人容易成为技术革新的靶子或者受害者。

［Ａ］意为：被很有创造力的人完成；［Ｂ］用个人风格编写成；［Ｃ］意为：被没有目标地标准化。

３４．【答案】 Ｄ ｔｈｅ ｎｅｃｅｓｓｉｔｙ ｏｆ ｈｕｍａｎ ｉｎｖｏｌｖｅｍｅｎｔ ｉｎ ｔｈｅ ｗｏｒｋｐｌａｃｅ

【解析】 最后一段第一句中 ｔｈｉｓ ｐｏｉｎｔ 指上一段中提到的观点，即在迅速变化的当今社

会，我们在工作场所更需要有首创能力的人，他们施展自己的想象力，对不可预测的结果做出

反应。 这里强调了人在工作场所的不可替代性。 ［Ａ］意为：机器行为在实践中的可预测性；

［Ｂ］意为：高效完成工作的程序。 本段中所谓“配方，公式”指工作程序；［Ｃ］意为：机器在当代

社会代替人的方式。

３５．【答案】 Ｃ Ｃａｎ Ｗｅ Ｗｉｎ ｔｈｅ Ｒａｃｅ Ａｇａｉｎｓｔ Ｍａｃｈｉｎｅｓ？

【解析】 本文第一段就提出了这个核心问题：在人与机器的对抗中，机器似乎是赢家。 在

他们的新书中，Ｅｒｉｋ Ｂｒｙｎｊｏｌｆｓｓｏｎ 和 Ａｎｄｒｅｗ ＭｃＡｆｅｅ 形象地把人与机器在工作上的对抗成为

ｒａｃｅ ａｇａｉｎｓｔ ｔｈｅ ｍａｃｈｉｎｅ。 在他们的书中，他们提到技术进步对就业的威胁，但是在 Ｈａｇｅｌ 看

来，他们没有解释为什么某些工作更容易被机器代替。 Ｈａｇｅｌ 解释说，美国工作的高度标准化

是机器容易代替人的主要原因。 因此 Ｈａｇｅｌ 和 Ｂｒｙｎｊｏｌｆｓｓｏｎ 与 Ａｎｄｒｅｗ ＭｃＡｆｅｅ 都提出要改变工

作方式，以便发挥人的主观创造力。 最后一段提到，要想改变工作方式，就要摆正机器的位

置，即它能加强人力，但不应该让它代替人力。 也就是说，人与机器之间不是竞争关系，而是合

作关系。 ［Ａ］意为：如何创新我们的工作方式。 本文虽然提到改革工作方式的重要性，但仅仅

是在最后一段中提到，因此该选项不足以概括全文；［Ｂ］意为：机器将代替人力；［Ｄ］意为：经

济低迷刺激创新。

三、全文翻译

“人机矛盾”这一概念至少可以上溯到工业革命时期，但这一现象在经济下滑且复苏乏力

的情形下给人的感受最为强烈。 然而，那种认为“我们现在仅仅是处于繁荣与萧条循环周期

令人痛苦的一面”的想法是个错误。 因使用机器而过时的某些工作已永远地消失了。 由于技

术在吞噬人类工作方面非常“贪得无厌”，所以这一现象将会继续以难以即时预料的方式重构

我们的经济。

当技术在价格、性能方面大为改善时，那些曾经被认为对自动化免疫的工作也就会突然受

到威胁。 这一观点已赢得广泛关注，且这得力于《与机器赛跑》一书的热卖。 该书两位作者埃
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里克·布伦乔尔森与安德鲁·迈克菲均来自麻省理工学院数字化商业中心。

这是个很有说服力，但又让人恐慌的观点。 然而，著有《拉动力》和其他书作的约翰·哈

格尔认为，布伦乔尔森和迈克菲忽视了这些工作在技术面前不堪一击的根本原因。

哈格尔说，在美国，我们往往把工作设计成“高度模式化”、“高度标准化”，以至于几乎没

给人们留下“发挥个人主动性和创造力”的空间。 简言之，这些工作属于“机器可以比人类做

得好出许多”的类型。 哈格尔说，这就是我们在美国工人背上贴上巨大的攻打标靶的方式。

哈格尔认为，是时候彻底改造我们的工作模式了，因为我们对工作的认知还停留在 ２０ 世

纪。 在经济形势迅速转变的今天，我们比以往任何时候都更需要那些在工作中可以发挥主动

性、运用想象力“以应付突发事件”的人才。 那是机器所不擅长的事情。 它们被设计为执行非

常容易预测的行为。

Ｔｅｘｔ ４

一、文章题材结构分析

本文节选自 Ｔｈｅ Ｇｕａｒｄｉａｎ（《卫报》）２０１３ 年 ６ 月 １８ 日一篇题为 Ｃｏｍｐｒｅｈｅｎｓｉｖｅ ｓｐｅｎｄｉｎｇ ｒｅ⁃

ｖｉｅｗ ｃｏｕｌｄ ｔｕｒｎ ｔｈｅ ｈｏｕｓｉｎｇ ｃｒｉｓｉｓ ａｒｏｕｎｄ（综合开支审查可能会扭转房市危机）的文章。 文章为

“问题分析＋解决”型，按照“提出问题（第一段）———分析问题产生的原因（第二段）———提出

更为严峻的问题（第三段）———给出问题的解决办法（第四至七段）———重申问题的严峻性（第

八段）”的脉络展开论述，主要论述了英国的住房问题（尤其是可支付住房严重供不应求问题）

及其可能的解决途径，最终表示政府只能是起到辅助解决住房需求问题的作用，房地产行业自

身需要适应新局势，调整思路，自力更生，以从根本上解决住房供不应求问题。

二、试题解析

３６．【答案】 Ｂ ｉｎｖｏｌｖｅｓ ｃｅｒｔａｉｎ ｐｏｌｉｔｉｃａｌ ｆａｃｔｏｒｓ

【解析】 根据本题题干中的关键词 ｈｏｕｓｉｎｇ ｓｅｃｔｏｒ 可以对应到文章的第二段， 中间说的很

多，我们注意到最后有 ｂｕｔ 出现，最后应该是作者真正想要表达的观点，另外这里用了 ｔｈｅ ｍｏｓｔ

ｓｉｇｎｉｆｉｃａｎｔ 最高级，所以最后这个是最重要的一个原因，ｐｏｌｉｔｉｃａｌｌｙ ｃｈａｒｇｅｄ 和选项 Ｂ 的 ｐｏｌｉｔｉｃａｌ

ｆａｃｔｏｒｓ 有对应关系，故选 Ｂ ｉｎｖｏｌｖｅｓ ｃｅｒｔａｉｎ ｐｏｌｉｔｉｃａｌ ｆａｃｔｏｒｓ。 Ａ 项的吸引注意没有提及，Ｃ 项的

承担太多责任，原文说的 ｓｈｏｕｌｄｅｒ ｔｈｅ ｂｌａｍｅ，Ｄ 项说的丧失价值，原文说的是不善于表明真正

价值，两者不一致，故排除。

３７．【答案】 Ｃ ｓｕｆｆｅｒｅｄ ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ ｂｉａｓｅｓ

【解析】 经济适用房曾受到政府的偏见。 答案定位到文章第三段最后一句话 Ｉｔ ｎｅｅｄｓ ｔｏ

ｐｕｔ ｈｉｓｔｏｒｉｃａｌ ｐｒｅｊｕｄｉｃｅｓ ｔｏ ｏｎｅ ｓｉｄｅ ａｎｄ ｔａｋｅ ｓｏｍｅ ｓｔｅｐｓ ｔｏ ａｄｄｒｅｓｓ ｏｕｒ ｕｒｇｅｎｔ ｈｏｕｓｉｎｇ ｎｅｅｄ． 政府需

要把历史的偏见放在一边并且采取一些策略解决我们迫切的住房需求。 Ｓｕｆｆｅｒｅｄ 是过去式，是
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对于原文 ｈｉｓｔｏｒｙ 的同义反复，ｂｉａｓｅｓ 是对原文 ｐｒｅｊｕｄｉｃｅｓ 的同义反复。

３８．【答案】 Ａ ａｌｌｏｗ ｇｒｅａｔｅｒ ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ ｄｅｂｔ ｆｏｒ ｈｏｕｓｉｎｇ

【解析】 根据人名 Ｇｅｏｒｇｅ Ｏｓｂｏｒｎｅ 定位得知，此人将会让当地政府用来偿还建房借贷的限

额变得更加宽松，并且在借贷限额放宽的情况下，将会另有 ６０，０００ 所房屋在未来的五年中建

立，并由此拉动国内生产总值的百分之零点六。 因此 Ａ（允许更大的政府的建房借贷）是正确

的，而 Ｂ（禁止当地政府建房），Ｃ（准备减少建房借贷），Ｄ（发布国内生产总值增长的预报）都

与原文意思不符。

３９．【答案】 Ｃ ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｅ ｔｏ ｆｕｎｄｉｎｇ ｎｅｗ ｄｅｖｅｌｏｐｍｅｎｔｓ

【解析】 推断题。 根据文章题干定位到第六段，题干考察的是对稳定的租赁环境的理解。

Ａ 项的意思是“减少注册供应者的成本”，其中“成本一词”并未在文中出现，属于无中生有。 Ｂ

项的意思是“减少政府接介入的影响”，其中“政府介入”并未在文中出现，属于无中生有。 Ｂ

项的意思是“有助于为新发展提供资金支持”，其中“为新发展提供资金支持”对应文中的

“ｆｕｎｄ ｎｅｗ ｄｅｖｅｌｏｐｍｅｎｔｓ”；Ｃ 选项中的“ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｅ ｔｏ”（意思是有助于）对英文中的 ｈａｖｅ ａ ｓｉｇｎｉｆｉ⁃

ｃａｎｔ ｉｍｐａｃｔ（意思是有重要影响），符合正解的同义复现原则，所以是正确选项。

４０．【答案】 Ｄ ｓｔｏｐ ｇｅｎｅｒｏｕｓ ｆｕｎｄｉｎｇ ｔｏ ｔｈｅ ｈｏｕｓｉｎｇ ｓｅｃｔｏｒ

【解析】 推断题。 根据题干定位到最后一段第三行。 考察的是 ２０１５ 年以后政府的可能性

动作。 Ａ 项的意思是“推行更多的政策来支持住房”与原文意义相反。 Ｂ 项的意思是重新审视

大规模公共拨款的需求，与原文倒数第二段意义相违背。 Ｃ 项的意思是更新可负担的住房拨

款项目并没有提到 ｒｅｎｅｗ 一词。 Ｄ 项的意思是停止对住房部门的大额资助，与原文的倒数第

二句相匹配，故为正确选项。

三、全文翻译

当政府谈及有助于经济的基础设施时，通常着眼于公路、铁路、宽带和能源，却很少提及住房。

这是为什么呢？ 在某种程度上，房地产行业必须承担责任。 一直以来我们不是很擅长传

达住房在经济发展所贡献的真实价值。 再有一个是典型住房项目的规模，（它们）很难在数十

亿英镑的基础设施项目中获取注意力，因此，注意力集中在他处也在所难免。 但是也许最重要

的原因是，这个问题一直受到严重政治制约。

然而，可支付住房形势却很严峻。 一方面，轮候名单一直在增加，另一方面，我们确实没有

建造足够多的新房。

综合开支审查给政府提供了一个调整这一状况的机会。 政府需要将历史偏见搁置一

边，采取一些措施来解决我们迫切的住房需求。

有迹象表明，政府正准备这样做。 社区大臣唐·福斯特已经透露，财政大臣乔治·奥斯本
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可能对地方政府住房存量债务的借贷数额上限采取更大的灵活度。 有证据表明，如果上限被

提升，未来 ５ 年内将有另外 ６ 万套新房竣工，ＧＤＰ 将提高 ０．６％。

部长大臣们还应该考虑提高房屋租赁市场的稳定性，这将对注册供应者凭借营业收入为

新建住房提供资金的能力产生重大影响。

但这不仅仅是政府的责任。 尽管这些措施在短期内将受到欢迎，但是我们必须面对现实：

目前用于投资新可支付住房的 ４５ 亿英镑拨款项目将于 ２０１５ 年到期，并且不可能延期。 工党

最近宣布，如果重掌大权，它将保留大部分联合政府支出计划。 房地产行业需要接受的事实

是：我们非常不可能回到大规模公共拨款的年代，我们需要适应这一变化环境。

尽管政府对长期资助的承诺可能已经生变，但人们对更多可支付住房的迫切需求是真实

存在的，且不会消失。

ＰａｒｔＢ

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ｔｅｌｅｇｒａｐｈ《电讯报》２０１３ 年 ５ 月 ２０ 日一篇题为 Ｕｎｃｏｍｍｏｎ Ｇｒｏｕｎｄ－ Ｌａｎｄ Ａｒｔ

ｉｎ Ｂｒｉｔａｉｎ １９６６－１９７９， Ｓｏｕｔｈａｍｐｔｏｎ Ｃｉｔｙ Ａｒｔ Ｇａｌｌｅｒｙ， Ｒｅｖｉｅｗ（非凡的大地—１９６６－１９７９ 年英国地

景艺术，南安普顿城市艺术画廊展回顾）的文章，主要介绍了英国的地景艺术。

第一段：概括介绍地景艺术，包括其发展史和表现形式。

第二段至四段：介绍英国地景艺术代表人物理查德·朗的风格及其典型作品，以及与之风

格完全相反的博伊尔家族及其典型作品。

第五段：介绍地景艺术家约翰·希利亚德的作品《漫步公园》。

第六段：指出英国地景艺术家喜欢传统意义上的美景，且这一时期作品大都弥漫着浪漫主

义避世精神。

第七段：介绍苏格兰艺术家哈米什·富尔顿的作品《七天》，并指出英国地景艺术并非是

凌驾于风景之上，而是一种以风景为导向的光概念艺术。

二、试题解析

４１．【答案】 Ｄ 代表英国大地艺术的高雅。

【解析】 第四段第一句提到了“石圈”，它的原料来自英国波提斯海德海滩，这些发紫的石

头被摆放在画廊的地板上，代表大地艺术形式的优美和高雅。 在这个句子中，ｅｌｅｇａｎｔ 意为“优

美的，高雅的”，ｒａｒｅｆｉｅｄ 的意思几乎相同，也是“高雅的，崇高的”之意。

４２．【答案】 Ｅ 描绘英国大地艺术普通的一面。

【解析】 根据第四段，“奥尔夫街研究”这部作品的作者是波义耳家族，它由砖头点缀的一
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块四方的废地组成，它表现的是世俗的特点（ｍｕｎｄａｎｉｔｙ）或普通生活的特点，即 ｄｉｒｔｙ， ｕｒｂａｎ ａｓ⁃

ｐｅｃｔ（肮脏的、城市化的一面），区别于上面提到的“石圈”———它表达的是优雅的一面。

４３．【答案】 Ｇ 包括同一张照片不同局部的照片。

【解析】 第五段提到“穿越公园”这部作品。 这部作品的作者是 Ｊｏｈｎ Ｈｉｌｌｉａｒｄ，作品中有一

个长发漫步者，一个漂亮女孩以各种方式向他微笑，他也被拍了一系列照片，但这些照片都是

同一张照片的局部。 在这个句子中，ｆｅａｔｕｒｅ 作动词，意为“展出”；ａｓｓａｕｌｔ 原意为“进攻，攻

击”，这里指被拍照。

４４．【答案】 Ｃ 让人们想起英国风景画的传统

【解析】 第六段提到“走进 Ａｖｅｂｕｒｙ”，这里 Ａｖｅｂｕｒｙ 是英国的一个地名，位于 Ｗｉｌｔｓｈｉｒｅ。

“走进 Ａｖｅｂｕｒｙ”是在展览会上展播的一个电影，它介绍了位于威尔特郡的 Ａｖｅｂｕｒｙ 村的自然风

光。 这部电影用了很多 ｓｔｉｌｌ ｓｈｏｔｓ（静态的镜头），其中拍摄的内容令人想到帕尔默和纳什两位

画家的传统风景画。

４５．【答案】 Ａ 源自艺术家自己的一次长途行走

【解析】 最后一段提到 Ｓｅｖｅｎ Ｄａｙｓ，它的作者是 Ｈａｍｉｓｈ Ｆｕｌｔｏｎ，是苏格拉大地艺术家，他喜

欢徒步旅行，作品就是在一次长时间行走中完成的，照片上记录着他走的天数和英里数。

三、全文翻译

兴起于 ６０ 年代末并于 ７０ 年代达到巅峰，地景艺术是一系列新型艺术之一这些新型艺术

还包括人体艺术、表演艺术、行为艺术以及装置艺术，它们使得艺术超越了传统画室和画廊的

局限。 地景艺术家并非是描绘风景，而是利用大地本身的实物形态作为创作媒介。

英国的地景艺术，以理查德·朗的作品为代表，不仅在国内更具规模，而且比美国地景艺

术更古怪离奇。 事实上，你或许认为一个地景艺术展览只包括作品的种种记录而非作品本

身，但朗那些记录其工作的照片就是其作品。 因为他的“行为”发生在过去而照片则是这种行

为的唯一体现。

这看起来或许是个相当晦涩难懂的观点，但它定下了展览的基调，其展品包含许多黑白照

片和相对少量的自然物体。

朗是英国最负盛名的地景艺术家，其作品《石环》是用来自波蒂斯黑德海滩的紫色石头在

画廊的地板上围成一个精美的环状———它代表了这一形式高雅、珍稀的一面。 另一方面，博伊

尔家族则代表了其脏乱、都市化的一面。 博伊尔家族包括艺术家马克·博伊尔、琼·希尔斯和

他们的孩子，他们在画廊墙壁上重塑一章章随意的英国风景。 他们的《奥拉夫街研究》是一片

砖块散落的垃圾场，描绘了大多数时候我们对景观的体验，是为数不多的反映世俗的作品

之一。
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公园也起着重要的作用，尤其是在早期作品中，例如约翰·希利亚德非常有趣的《漫步公

园》，描绘了一个长发流浪者不断被一个漂亮女孩报以微笑，但在一系列影像中被不知不觉地

攻击，结果这些影像竟是同一张照片的不同组成部分。

但通常英国地景艺术家更喜欢远离城镇，倾向于那些传统意义上被认为是美景的地域，如

湖区或者威尔特郡丘陵区域。 当时或许并不明显，但大多数这些作品都弥漫着浪漫主义避世

精神喜欢华兹华斯的人应很容易理解这种精神。 德里克·贾曼的泛黄电影《朝向埃夫伯

里》，是有关威尔特郡风景的一组长的且大都是静态的影像集合，该影片唤起了从塞缪尔·帕

尔默到保罗纳什的英国风景绘画传统。

谈到哈米什·富尔顿，你不禁会感叹，这个苏格兰艺术家只是找到了一种回馈他对步行的

热爱的方式。 像《七天》这样经典的作品，就是在一次漫长的散步中拍摄的一幅绝美的黑白照

片，照片下方列出了行走里程和天数。 这场精心挑选、规模相对适中的展览所展现出的英国地

景艺术并非是对风景施加影响，而更是一种在路过风景时而创作的以风景为导向的光概念艺

术。 它起源于辽阔的室外，但其最终结果亦如特纳和康斯坦布尔的画作一样只能摆在画廊

展览。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅲ Ｔｒａｎｓｌａｔｉｏｎ

一、语篇分析

本篇节选自 ２００９ 年 ３ 月 ２６ 日 Ｔｉｍｅ（时代周）一篇题为 Ａ Ｐｒｉｍｅｒ ｆｏｒ Ｐｅｓｓｉｍｉｓｔｓ（悲观者的

入门读物）的文章。 作者 Ａｌｉｃｅ Ｐａｒｋ 围绕生活哲理之一的“乐观 ＶＳ 悲观”展开论述，对“乐观

主义”作出了新的定义，对在生活中持消极态度的人群颇具启发意义。 试题从原文选取两段

并对某些地方稍微做了改动，整体理解不难，但在一些细节上存在一定难度。

二、参考译文

大多数人把乐观定义为永远感到快乐，知足于总是半满的水杯。 但这恰恰是一种积极心理学

家所不推崇的错误快乐。 哈佛教授泰勒·本·沙哈尔说，“健康的乐观是与现实相联的”。 在

本·沙哈尔看来，务实的乐观主义者会尽全力解决眼前的事，而不会笃信事事都会顺利。

本·沙哈尔采用三步乐观训练法。 情绪低落时———比如结束一场糟糕的讲座之后———他

容许自己犯下常人都会犯的错。 他提醒自己：不是每场讲座都能达到诺贝尔奖演说水平，有些

讲座的效果会稍逊。 下一步是“重建”。 他对这场影响力欠缺的讲座进行分析，汲取教训，了

解可取与不可取之处，从而为将来做好准备。 最后是“思维方式”，包括认为在一生的宏图

中，一次讲座真的没什么大不了。
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Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅳ Ｗｒｉｔｉｎｇ

Ｐａｒｔ Ａ

【参考范文】

Ｄｅａｒ Ｊｏｈｎ，

Ｉ ａｍ Ｌｉ Ｍｉｎｇ， ｙｏｕｒ ｆｕｔｕｒｅ ｒｏｏｍｍａｔｅ ａｎｄ ａ ｎｅｗ ａｒｒｉｖａｌ ｆｒｏｍ Ｃｈｉｎａ ｗｈｏ ｉｓ ｃｏｍｉｎｇ ｏｖｅｒ ｈｅｒｅ ｆｏｒ

ｆｕｒｔｈｅｒ ｅｄｕｃａｔｉｏｎ． Ｉ ａｍ ｗｒｉｔｉｎｇ ｔｈｉｓ ｌｅｔｔｅｒ ｔｏ ｌｅｔ ｙｏｕ ｋｎｏｗ ａｂｏｕｔ ｍｅ ａｎｄ ａｓｋ ｆｏｒ ｓｏｍｅ ｓｕｇｇｅｓｔｉｏｎｓ ｆｏｒ

ｍｙ ｆｕｔｕｒｅ ｌｉｆｅ ｉｎ Ａｍｅｒｉｃａ．

Ｆｉｒｓｔ， Ｉ ａｍ ａ ｑｕｉｅｔ ｐｅｒｓｏｎ ｓｏ ｔｈａｔ ｙｏｕｒ ｋｅｅｐｉｎｇ ｓｉｌｅｎｔ ｗｏｕｌｄ ｂｅ ｈｉｇｈｌｙ ａｐｐｒｅｃｉａｔｅｄ． Ｓｅｃｏｎｄ， Ｉ

ｌｉｋｅ ｃｏｏｋｉｎｇ ａｎｄ Ｉ ｗｏｎｄｅｒ ｗｈｅｔｈｅｒ ｉｔ ｉｓ ｏｋａｙ ｔｏ ｙｏｕ ｔｈａｔ Ｉ ｃｏｏｋ Ｃｈｉｎｅｓｅ ｄｉｓｈ ａｔ ｈｏｍｅ， ｂｅｃａｕｓｅ ｔｈｅ

ｐｒｅｐａｒａｔｉｏｎ ｆｏｒ Ｃｈｉｎｅｓｅ ｃｕｉｓｉｎｅ ｍａｙ ｐｒｏｄｕｃｅ ｍｕｃｈ ｓｍｏｋｅ． Ｔｈｉｒｄ， Ｉ ｗａｎｔ ｔｏ ｂｕｙ ａ ｃａｒ ｂｕｔ Ｉ ｋｎｏｗ

ｎｏｔｈｉｎｇ ａｂｏｕｔ ｔｒａｆｆｉｃ ｒｕｌｅｓ ｉｎ Ａｍｅｒｉｃａ． Ｗｏｕｌｄ ｙｏｕ ｐｌｅａｓｅ ｇｉｖｅ ｍｅ ａ ｌｅｓｓｏｎ ａｂｏｕｔ ｔｒａｆｆｉｃ ｌａｗｓ ｉｎ ＵＳ．

Ｗｉｓｈ ｙｏｕ ｒｅｐｌｙ ｓｏｏｎ．

Ｙｏｕｒｓ ｓｉｎｃｅｒｅｌｙ，

Ｌｉ Ｍｉｎｇ

Ｐａｒｔ Ｂ

４８．【参考范文】

Ａｓ ｔｈｅ ｂａｒ ｇｒａｐｈ ｉｎｄｉｃａｔｅｓ， ｂｏｔｈ ｃｉｔｙ ａｎｄ ｒｕｒａｌ ａｒｅａ ｗｉｔｎｅｓｓｅｄ ａ ｄｉｓｔｉｎｇｕｉｓｈｅｄ ｐｈｅｎｏｍｅｎｏｎ ｉｎ

ｐｏｐｕｌａｔｉｏｎ ｆｌｕｃｔｕａｔｉｏｎ． Ｉｎｄｅｅｄ， ｐｏｐｕｌａｔｉｏｎ ｉｎ ｃｉｔｙ ｉｎｃｒｅａｓｅｄ ａｔ ａ ｂｒｅａｋｎｅｃｋ ｓｐｅｅｄ ａｎｄ ｓｕｒｐａｓｓｅｄ ｔｈａｔ

ｏｆ ｒｕｒａｌ ａｒｅａ ｄｕｒｉｎｇ ｔｈｅ ｐｅｒｉｏｄ ｆｒｏｍ １９９０ ｔｏ ２０１０ ｗｈｉｌｅ ｐｏｐｕｌａｔｉｏｎ ｉｎ ｒｕｒａｌ ｒｅｇｉｏｎ ｓｌｉｇｈｔｌｙ ｄｅｃｒｅａｓｅｄ

ｄｏｗｎ ｔｏ ａ ｓｃａｌｅ ｗｈｉｃｈ ｗａｓ ｃｌｏｓｅ ｔｏ ｔｈａｔ ｏｆ ｃｉｔｙ．

Ｗｈａｔ ａｃｃｏｕｎｔｓ ｆｏｒ ｔｈｉｓ ｄｉｓｐａｒｉｔｙ？ Ｔｈｅ ａｎｓｗｅｒ ｉｎｖｏｌｖｅｓ ｔｗｏ ｆａｃｔｏｒｓ． Ｔｈｅ ｆｉｒｓｔ ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｉｎｇ ｆａｃｔｏｒ ｉｓ

ｔｈｅ ｓｕｂｓｔａｎｔｉａｌｌｙ ｆａｓｔ ｄｅｖｅｌｏｐｉｎｇ ｓｔｅｐｓ ｏｆ ｃｉｔｉｅｓ ｉｎ Ｃｈｉｎａ． Ｎｏ ｏｎｅ ｃａｎ ｄｅｎｙ ｔｈａｔ ｓｉｎｃｅ Ｃｈｉｎｅｓｅ ｅｃｏ⁃

ｎｏｍｉｃ ｒｅｆｏｒｍ ｆｒｏｍ １９８０ｓ ｗｈｉｃｈ ｍｏｓｔｌｙ ｂｅｎｅｆｉｔｓ ｐｅｏｐｌｅ ｉｎ ｃｉｔｙ． Ｔｈｅ ｓｅｃｏｎｄ ｒｅａｓｏｎ ｉｓ ｔｈａｔ Ｃｈｉｎｅｓｅ

ｆａｒｍｅｒｓ ｅｎｊｏｙ ｔｈｅ ｈａｒｖｅｓｔ ｆｒｏｍ ｎｅｗ ｐｏｌｉｃｉｅｓ ｔｈａｔ ａｒｅ ｅｓｔａｂｌｉｓｈｅｄ ｔｏ ｂｅｎｅｆｉｔ ｆａｒｍｅｒｓ． Ｐｅｏｐｌｅ ｉｎ ｒｕｒａｌ ａｒ⁃

ｅａｓ ａｒｅ ａｌｌｏｗｅｄ ｔｏ ｍｉｇｒａｔｅ ｆｏｒ ｗｏｒｋ ａｎｄ ｒｅｓｉｄｅｎｃｅ ｂｙ ｔｈｅ ｌａｗ ａｎｄ ａｎ ｉｎｃｒｅａｓｉｎｇ ｎｕｍｂｅｒ ｏｆ ｆａｒｍｅｒｓ

ｃｈｏｏｓｅ ｔｏ ｗｏｒｋ ｉｎ ｃｉｔｙ ａｎｄ ｂｅｃｏｍｅ ｍｉｇｒａｎｔ ｗｏｒｋｅｒｓ ｊｕｓｔ ｂｅｃａｕｓｅ ｔｈｅｙ ｗｏｕｌｄ ｍａｋｅ ｍｕｃｈ ｍｏｒｅ ｍｏｎｅｙ

ｔｈａｎ ｅｖｅｒ ｂｅｆｏｒｅ ｉｎ ｃｉｔｙ． Ａｌｌ ｔｈｅｓｅ ａｒｅ ｔｈｅ ｒｅｓｕｌｔ ｏｆ ｕｒｂａｎｉｚａｔｉｏｎ．

Ｂａｓｅｄ ｏｎ ｔｈｅ ａｎａｌｙｓｅｓ ａｂｏｖｅ， ｗｅ ｃａｎ ｓａｆｅｌｙ ｄｒａｗ ｔｈｅ ｃｏｎｃｌｕｓｉｏｎ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｐｒｏｃｅｓｓ ｏｆ ｕｒｂａｎｉｚａｔｉｏｎ ｗｉｌｌ

ｃｏｎｔｉｎｕｅ ｉｎ ｔｈｅ ｙｅａｒｓ ａｈｅａｄ， ａｎｄ ｅｖｅｒｙ ｓｉｎｇｌｅ Ｃｈｉｎｅｓｅ ｂｅｎｅｆｉｔｓ ｆｒｏｍ ｔｈｅ ｆａｓｔ ｄｅｖｅｌｏｐｍｅｎｔ ｏｆ Ｃｈｉｎａ．
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２０１３ 年英语（二）试题参考答案及解析

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅰ Ｕｓｅ ｏｆ Ｅｎｇｌｉｓｈ

一、文章题材结构分析

本文主要分析了无现金社会为何迟迟不来的原因。 第一段是文章的中心段落，指出真正

的无现金社会很可能不会马上到来。 第二、三段从电子支付设备昂贵、纸质支票提供收据、使

用纸质支票能获得浮存利息以及电子支付方式存在的安全隐私问题四个方面分析纸币系统得

以继续存在的理由。

二、试题解析

１．【答案】 Ａ （Ｈｏｗｅｖｅｒ）

【解析】 空前作者讲到“鉴于电子货币的优势，你也许会认为，我们将快速步入无现金社

会，实现完全电子支付。”而空后说“真正的无现金社会很可能不会马上到来”，两者之前出现

了明显的转折关系，因此答案 Ａ。 Ｂ． ｍｏｒｅｏｖｅｒ 表递进 Ｃ． ｔｈｅｒｅｆｏｒｅ 表结果 Ｄ． Ｏｔｈｅｒｗｉｓｅ 表对比

２．【答案】 Ｄ （ａｒｏｕｎｄ）

【解析】 由空格所在句的“ｂｕｔ” 得知，句子前后是转折关系。 事实上，这样的预测已经二

十年了，但迄今还没有实现。 Ａ． ｏｆｆ 停止； Ｂ． ｂａｃｋ 返回； Ｃ． ｏｖｅｒ 结束，与后文均不构成转

折，故答案选 Ｄ． ａｒｏｕｎｄ 出现。

３．【答案】 Ｂ （ｃｏｎｃｅｐｔ）

【解析】 空格所在的句子意思为例如， １９７５ 年《商业周刊》预测电子支付手段不久将“彻

底改变货币本身的 ”将四个选项带入，能够彻底改变的对象只能是金钱的概念（定

义），而 Ａ“力量”，Ｃ“历史”，Ｄ“角色”，语义都不恰当，并且如果选择 ｒｏｌｅ 的话，应该是复数

ｒｏｌｅｓ， 因为是金钱的作用不止一个，故答案选 Ｂ。

４．【答案】 Ｄ （ｒｅｖｅｒｓｅ）

【解析】 空格填入的动词跟前面的动词 ｒｅｖｏｌｕｔｉｏｎｉｚｅ （变革）意思上应该是同义替换的，要

选择含有变革，彻底改变意思的词汇，四个选项中 Ａ． ｒｅｗａｒｄ 奖励 Ｂ． 抵抗 Ｃ． ｒｅｓｕｍｅ 重新开

始，继续，都不合适，只有 Ｄ 选项 ｒｅｖｅｒｓｅ“颠覆”最为贴切，本句译为“电子支付方式不久将改变

货币的定义，并将在数年后颠覆货币本身。”
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５．【答案】 Ｃ （ｓｌｏｗ）

【解析】 根据前面的句意得知，早在 １９７５ 年就预测了无现金社会将到来，而实际上作者讲

到“真正的无现金社会很可能不会马上到来”，因此也得出这种变革是一个缓慢的过程，故答

案选择 Ｃ。 Ａ． ｓｉｌｅｎｔ 沉寂的，Ｂ． ｓｕｄｄｅｎ 突然的，Ｄ． ｓｔｅａｄｙ 稳定不变的。

６．【答案】 Ｂ （ａｇａｉｎｓｔ）

【解析】 上一段末句提出本段的论点，即人们进入无现金时代的速度缓慢的原因。 因此本

段应围绕纸币系统不会消失来阐述。 而且由句首的 Ａｌｔｈｏｕｇｈ 得知，空格所在句与前一句是转

折关系。 尽管电子支付手段可能比纸币支付方式更加高效，然而以下几个方面解释了纸币系

统“不会”消失的原因，故答案选 Ｂ，ｗｏｒｋ ａｇａｉｎｓｔ 妨碍，对…产生消极影响。 Ａ． ｗｏｒｋ ｆｏｒ 为…而

工作 Ｃ． ｗｏｒｋ ｗｉｔｈ 与…共事，对…起作用 Ｄ． ｗｏｒｋ ｏｎ 从事…工作，对…起作用，都不合适。

７．【答案】 Ｂ （ｅｘｐｅｎｓｉｖｅ）

【解析】 本句陈述的原因都是关于上句提到的传统支付方式的优点，即推广电子支付方式

不利之处。 所以根据这个基调，得出选项 ｐｒｏｄｕｃｔｉｖｅ 不对，最后根据空后的内容推理出消极意

思的选项 ｅｘｐｅｎｓｉｖｅ，其他选项意思放到空格处不合理，ｉｍａｇｉｎａｔｉｖｅ，意思是“虚构的、富于想象

力的”；ｓｅｎｓｉｔｉｖｅ，意思是“敏感的、容易受伤的”。 故本题正确答案为 Ｂ。

８．【答案】 Ｄ （ｄｏｍｉｎａｎｔ）

【解析】 空格所在句译为……使得电子货币成为 支付方式，将四个选项带入，

Ｃ， Ｄ 是比较恰当的，再结合本文章的主旨，应该选择“占主导地位的，支配地位”这层意思的 Ｄ

选项。 Ａ． ｓｉｍｉｌａｒ 相似的 Ｂ． ｏｒｉｇｉｎａｌ 原始的，独创的，都不合适。

９．【答案】 Ｂ （ｐｒｏｖｉｄｅ）

【解析】 纸质支票支付能够 收据，这是和电子支付相比的一大优势，Ａ． ｃｏｌｌｅｃｔ 收集收

据，Ｃ． ｃｏｐｙ 复印收据，Ｄ． ｐｒｉｎｔ 打印收据都和实际生活不符合。 应该是 Ｂ． ｐｒｏｖｉｄｅ 提供收据。

１０．【答案】 Ａ （ｇｉｖｅ ｕｐ）

【解析】 该动词短语的宾语是前文的 ｓｏｍｅｔｈｉｎｇ， 指代上文的 ａｄｖａｎｔａｇｅ，纸质支票支付能够

提供收据这一优势，肯定是消费者不愿放弃的。 和优势相搭配的动词短语不能是 Ｂ． ｔａｋｅ ｏｖｅｒ

接管，也不能是 Ｃ． ｂｒｉｎｇ ｂａｃｋ 拿回来，Ｄ． ｐａｓｓ ｄｏｗｎ 传递、遗传也不符合。 Ａ． ｇｉｖｅ ｕｐ 放弃一种

优势，符合语境，为正确答案。

１１．【答案】Ａ （ｂｅｆｏｒｅ）

【解析】 这里考查的是时间连词的应用。 句子意思是“在支票兑换成现金之前要花上好

几天”，符合句意的只有 ｂｅｆｏｒｅ，其它三项都不符合。

１２．【答案】Ｄ （ｗｉｔｈｄｒａｗｎ）

【解析】 这里考查动词辨义。 原文句子意思是“资金是从发卡机构的账户里提取的”，
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ｗｉｔｈｄｒａｗ 有“提款、取款”的意思，这里是指纸币从银行账户中“被取出”故为正确答案。

１３．【答案】Ｃ （Ｂｅｃａｕｓｅ）

【解析】 这里考查的是连词的应用。 从原文可以看出空后的两个句子在意思上存在着因

果关系，“因为电子支付是即付的，所以消除了客户的付款”。 四个选项中只有 Ｃ ｂｅｃａｕｓｅ 可以

表因果，其他三项均不能表因果。 故答案为 Ｃ。

１４．【答案】Ｃ （ｒａｉｓｅ）

【解析】 这里考查的是动词辨析以及上下文语义衔接。 ［Ａ］ ｈｉｄｅ “隐藏，隐瞒”，［Ｂ］

ｅｘｐｒｅｓｓ “表达，表示”，［Ｃ］ ｒａｉｓｅ “举起，提高，引发”，［Ｄ］ ｅａｓｅ “减轻，缓和”，四个选项中能和

ｃｏｎｃｅｒｎｓ 构成搭配的只有 ｒａｉｓｅ，故正确答案为［Ｃ］。

１５．【答案】Ｃ （ｓｔｏｒｅｄ）

【解析】 这句讲了 ａｎ ｕｎａｕｔｈｏｒｉｚｅｄ ｈａｃｋｅｒ ｈａｓ ｂｅｅｎ ａｂｌｅ ｔｏ ａｃｃｅｓｓ ａ ｃｏｍｐｕｔｅｒ ｄａｔａｂａｓｅ ａｎｄ ｔｏ

ａｌｔｅｒ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ ｔｈｅｒｅ． “一些黑客入侵电脑数据库并且更改 信息”根据空前

信息可知是入侵电脑数据库，所以 ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ 是被储存在电脑数据库中的信息。

１６．【答案】 Ｃ （ｕｎｃｏｍｍｏｎ）

【解析】 此题考查一致性。 空格所在句“Ｔｈｅ ｆａｃｔ ｔｈａｔ ｔｈｉｓ ｉｓ ｎｏｔ ａｎ １６ ｏｃｃｕｒｒｅｎｃｅ ｍｅａｎｓ

ｔｈａｔ…”中 ｔｈｉｓ 指代上文中 ｔｈａｔ 从句的内容，即黑客能够获取电脑数据库和更改储存的信息。

因此 ｎｏｔ ａｎ １６ ｏｃｃｕｒｒｅｎｃｅ 应该能体现这一行为的特征，而上文提到“Ｗｅ ｏｆｔｅｎ ｈｅａｒ ｍｅｄｉａ ｒｅｐｏｒｔｓ

ｔｈａｔ…”，其中的 ｏｆｔｅｎ 正是对这一行为的特征解释，即 ｎｏｔ ａｎ ｏｃｃｕｒｒｅｎｃｅ 等于 ｏｆｔｅｎ 的含义，对比

选项，只有 Ｃ 选项 ｕｎｃｏｍｍｏｎ 符合，带入后意为“经常发生的事情”。

１７．【答案】 Ａ （ｓｔｅａｌ）

【解析】 本题缺少谓语动词，通过语法结构可以看出，主语是 ｄｉｓｈｏｎｅｓｔ ｐｅｒｓｏｎｓ，并通过后面

的其他人的帐户，可以推定为答案是负向的，只有 Ａ ｓｔｅａｌ 符合题意，语义上也说得通，故为正

确答案。

１８．【答案】 Ｂ （ｐｒｅｖｅｎｔｉｏｎ）

【解析】 文章最后一段首句谈论电子付费方式的又一个缺陷：会引起安全和隐私问题。 接

下来就开始解释这个现象。 空格所在句提到“对这种欺诈的 １８ 绝非易事，而且一个新的电脑

科学领域正在形成来 １９ 安全问题。”因此，本句在谈论对问题的解决应对。 １８ 空格与 １９ 空格

所填内容语意上应该是一致的。 浏览选项，１８ 空只能选 ｐｒｅｖｅｎｔｉｏｎ，即防止这种欺诈行为发生

并非易事，而 Ｃ 选项 ｍａｎｉｐｕｌａｔｉｏｎ 是“操纵”的意思，Ｄ 选项 ｊｕｓｔｉｆｉｃａｔｉｏｎ 意为“解释，证明……合

理”，均不合理。

１９．【答案】 Ａ （ｃｏｐｅ ｗｉｔｈ）

【解析】 此空格解释同 １８ 空格，应选有“处理，解决”意思的选项，只有 Ａ 选项 ｃｏｐｅ ｗｉｔｈ 合
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适。 Ｂ 选项 ｆｉｇｈｔ ａｇａｉｎｓｔ 意为“对抗，抵制”，而宾语是 ｓｅｃｕｒｉｔｙ ｉｓｓｕｅｓ，因此不符合。

２０．【答案】 Ｄ （ｔｒａｉｌ）

【解析】 此空所在句提出了使用电子付费方式的又一个担心，即会留下 ２０，空格后的定语

从句解释了空格内容，即它包含大量个人数据。 浏览选项，只有 ｔｒａｉｌ 符合，意为“痕迹”。 Ｂ 碎

片从语义上均说不通，Ｃ 路径有一定的干扰性，但相比较 Ｄ 而言，痕迹更为合适，故为正确答案

三、全文翻译

鉴于电子货币的优势，你也许会认为，我们将快速步入无现金社会，实现完全电子支付。

然而，真正的无现金社会很可能不会马上到来。 事实上，这样的预测已经出现二十年了，但迄

今还没有实现。 例如， １９７５ 年《商业周刊》预测电子支付手段不久将“彻底改变货币本身的定

义”，并将在数年后颠覆货币本身。 为何人们进入无现金社会的速度如此缓慢呢？

尽管电子支付手段可能比纸币支付方式更加高效，然而以下几个方面解释了纸币系统

“不会”消失的原因。 第一，使电子货币成为最主要的支付方式必须的设备包括电脑、读卡器

和电信网络，而安装这些设备价格昂贵。 第二，纸质支票有提供收据这一优势，这是消费者不

愿放弃的。 第三，使用纸质支票可以让开票人多几天让钱“悬浮”在帐户里，对方得花上几天

才能凭支票取现，这也就是意味着开票方又多赚了几天利息钱。 而由于电子支票是即时的，因

此也就没有这种优势。

第四，电子支付方式还有可能存在安全和隐私隐患。 我们曾多次听到媒体报道说某个非

法黑客入侵了用户的数据库并且篡改了里面的信息。 这种情况时有发生，这也意味着别有用

心之人可能侵入电子支付系统，盗取别人的银行帐号而盗款成功。 要防止这类诈骗并非易

事，正在研发新的电脑科学领域来处理该类安全问题。 此外，人们对于电子支付方式的担忧在

于进行电子交易之后所留下的包含个人信息的痕迹。 人们担心政府部门，雇员和市场营销人

员会看到这些数据，侵犯个人隐私。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅱ Ｒｅａｄｉｎｇ Ｃｏｍｐｒｅｈｅｎｓｉｏｎ

Ｔｅｘｔ １

一、文章题材结构分析

本篇文章讲述了在现代社会，随着科技发展的加速，员工若只有一般水平很容易被淘

汰，并给出这一状况的解决措施。 第一段以亚当·大卫森一篇论文中关于现代工厂自动化与

仅需要一人一狗两个员工的一则笑话，引出话题，即科技进步给人们带来的影响；第二、三、四

段则明确指出科技的进步引起工厂自动化水平提高，普通员工如果没有竞争力和突出优势，就
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很容易失去工作，因此也对员工提出了更高的要求；第五、六段作者给出这一现状的解决措

施，员工只有不断地提高自己的教育水平，才能让自己脱颖而出，并且给出了具体的解决方

案，颁布法案保障人们接受高等教育的机会。

二、试题解析

２１．【答案】Ａ （ｔｈｅ ｉｍｐａｃｔ ｏｆ ｔｅｃｈｎｏｌｏｇｉｃａｌ ａｄｖａｎｃｅｓ）

【解析】 推理题，首段给出的笑话是一个论据，用于说明作者在上文或者下文提出的论

点，解题的关键则在于找出这个论点是什么。 根据题干关键词“ ｔｈｅ ｊｏｋｅ”回文定位到原文首

段。 首段指出笑话是关于纺织厂自动化程度的，后一句具体说明了笑话的内容：工厂平均每天

只有两个人，一人一狗。 人的工作是喂狗，狗的工作是看机器，暗示了工厂所有的生产工作都

是由机器自动完成的。 由此，可以推断出这个笑话是用来说明技术进步的影响，选项 Ａ 中的

ｔｅｃｈｎｏｌｏｇｉｃａｌ ａｄｖａｎｃｅｓ 正好对应了原文中出现的“ａｕｔｏｍａｔｅｄ”，故为正确答案。 选项 Ａ 文中并未

提及，属于无中生有；选项 Ｃ 属于就例子说例子，不正确；选项 Ｄ 文章第二段确实提到了，但是

与题干中的笑话无甚关联，因此不正确。

２２．【答案】Ｄ （ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｅ ｓｏｍｅｔｈｉｎｇ ｕｎｉｑｕｅ）

【解析】 细节题，根据题干关键词“Ｐａｒａｇｒａｐｈ ３”和“ａ ｓｕｃｃｅｓｓｆｕｌ ｅｍｐｌｏｙｅｅ”回文定位到文章

第三段最后一句，将题干与原文具体信息进行匹配，可以得出答案。 文章第三段最后一句指出

“Ｔｈｅｒｅｆｏｒｅ， ｅｖｅｒｙｏｎｅ ｎｅｅｄｓ ｔｏ ｆｉｎｄ ｔｈｅｉｒ ｅｘｔｒａ－ｔｈｅｉｒ ｕｎｉｑｕｅ ｖａｌｕｅ ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｉｏｎ ｔｈａｔ ｍａｋｅｓ ｔｈｅｍ ｓｔａｎｄ

ｏｕｔ ｉｎ ｗｈａｔｅｖｅｒ ｉｓ ｔｈｅｉｒ ｆｉｅｌｄ ｏｆ ｅｍｐｌｏｙｍｅｎｔ．”（因此，人人都需要有另外的价值，异于常人的独特

价值能够让他们在各自的雇佣市场上脱颖而出。），题干中“ｔｏ ｂｅ ａ ｓｕｃｃｅｓｓｆｕｌ ｅｍｐｌｏｙｅｅ”与第三

段的最后一句话中的“ｔｈａｔ ｍａｋｅｓ ｔｈｅｍ ｓｔａｎｄ ｏｕｔ ｉｎ ｗｈａｔｅｖｅｒ ｉｓ ｔｈｅｉｒ ｆｉｅｌｄ ｏｆ ｅｍｐｌｏｙｍｅｎｔ”是同义

替换， “ ｅｖｅｒｙｏｎｅ ｎｅｅｄｓ ｔｏ ｆｉｎｄ ｔｈｅｉｒ ｅｘｔｒａ － ｔｈｅｉｒ ｕｎｉｑｕｅ ｖａｌｕｅ ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｉｏｎ” 与 Ｄ 选项中的

“ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｅ ｓｏｍｅｔｈｉｎｇ ｕｎｉｑｕｅ”是同义替换，所以 Ｄ 选项正确。 Ａ、Ｂ 两个选项的干扰来自于文章

第三段倒数第二句话，文章明确指出雇主现在可以获得廉价的工作软件和廉价的劳动力

……，所以拥有一般水平是不行的，这两者并非是成为成功职员的条件，故不正确。 Ｃ 选项与

第三段的第一、二句话意思相反，重点关注的是“Ｂｕｔ， ｔｏｄａｙ， ａｖｅｒａｇｅ ｉｓ ｏｆｆｉｃｉａｌｌｙ ｏｖｅｒ．”，意思是

“现如今，拥有一般水平不行了。”，属于偷换概念。

２３．【答案】Ｂ （ｊｏｂ ｏｐｐｏｒｔｕｎｉｔｉｅｓ ａｒｅ ｄｉｓａｐｐｅａｒｉｎｇ ａｔ ａ ｈｉｇｈ ｓｐｅｅｄ）

【解析】 推理题。 虽然从形式上来说，是对一个句子意思的理解，但实际上这是作者引用

Ｄａｖｉｄｓｏｎ 的话来说明他在上文提出的论点，因此这道题的解题关键在于把握引用句子前面的

部分。 根据题干定位到第四段，首句指出作者提出的观点，新技术不断吞噬工作，而且现在的

速度在加快。 后面引用的话语正好是对这个论点的具体说明，选项 Ｂ 中的 ｊｏｂ ｏｐｐｏｒｔｕｎｉｔｉｅｓ 与
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原文的 ｊｏｂ 相对应，“ａｒｅ ｄｉｓａｐｐｅａｒｉｎｇ ａｔ ａ ｈｉｇｈ ｓｐｅｅｄ”与原文“ｈａｓ ｂｅｅｎ ｅａｔｉｎｇ ｊｏｂｓ”以及“ ｔｈｅｒｅ􀆳ｓ

ｂｅｅｎ ａｃｃｅｌｅｒａｔｉｏｎ”相对应，故为正确答案。

２４．【答案】Ｂ （ｔｏ ｅｎｓｕｒｅ ｍｏｒｅ ｅｄｕｃａｔｉｏｎ ｆｏｒ ｐｅｏｐｌｅ）

【解析】 细节题，根据题干关键词“ｒｅｄｕｃｅ ｕｎｅｍｐｌｏｙｍｅｎｔ”回文定位到文章最后一段，根据

具体信息同意替换，则得出正确答案。 文章中最后一段出现了与题干“ ｒｅｄｕｃｅ ｕｎｅｍｐｌｏｙｍｅｎｔ”

近义的表达“ｓｕｐｐｏｒｔ ｅｍｐｌｏｙｍｅｎｔ” 促进就业，而题干表述“ ｔｈｅ ｍｏｓｔ ｉｍｐｏｒｔａｎｔ”与文章“ｎｏｔｈｉｎｇ

ｗｏｕｌｄ ｂｅ ｍｏｒｅ ｉｍｐｏｒｔａｎｔ ｔｈａｎ”相对应，指出促进就业最重要的是颁布类似于“Ｇ．Ｉ．Ｂｉｌｌ”的法案

来保障人们接受高等教育的权利，选项 Ｃ 与之吻合，故正确。 Ａ 项加速信息技术产业变革，Ｃ

项促进经济全球化，均未提及，属于无中生有，故排除。 Ｄ 项是干扰项，虽提及要颁布更多法

案，但颁布法案的目的实际是为了保障教育，故不正确。

２５．【答案】Ｃ （Ａｖｅｒａｇｅ Ｉｓ Ｏｖｅｒ）

【解析】 主旨题，这种题目需要结合文章的结构以及核心话题进行选择。 从整个文章的脉

络来看，第一段以亚当·大卫森一篇论文中关于现代工厂自动化与仅需要一人一狗两个员工

的一则笑话，揭示了科技进步给人们带来的影响。 第二三段是科技的进步引起工厂自动化水

平提高，普通员工如果没有竞争力和突出优势，就很容易失去工作，因此也对员工提出了更高

的要求（ ｅｘｔｒａ －ｕｎｉｑｕｅ ｖａｌｕｅ ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｉｏｎ）。 第四段就是员工只有不断地提高自己的教育水

平，才能让自己脱颖而出（ｔｏ ｈａｖｅ ｍｏｒｅ ａｎｄ ｂｅｔｔｅｒ ｅｄｕｃａｔｉｏｎ ｔｏ ｍａｋｅ ｔｈｅｍｓｅｌｖｅｓ ａｂｏｖｅ ａｖｅｒａｇｅ）。

最后一段点明主题，ａｖｅｒａｇｅ ｉｓ ｏｆｆｉｃｉａｌｌｙ ｏｖｅｒ。 由此可见，全文一直在围绕这一宏观主线展开，这

一主线也统领全文，所以正确答案为 Ｃ。 选项 Ａ 所提到的新法案实施仅仅是作者提出来的一

个可行措施，而不是全篇的主要话题，不正确；选项 Ｂ 则是文章第三段中提出的目前就业市场

的一个现状，属于论据，不正确；选项 Ｄ 文中并未提到，属于无中生有，不正确。

三、全文翻译

亚当·戴维森《在美国制造》一文中提到南部种棉地区的一个笑话，内容涉及现代纺织厂

自动化的程度：如今的普通工厂只有两个雇员，“一个人外加一条狗。 人是负责喂狗的，狗则

是为了让人不要靠近机器的。”

目前，我们的失业率为何居高不下、中产阶级收入为何下降，其实也是由于全球化和信息

技术革命的发展。 而这种发展正以空前的速度用机器或者外国工人来取代劳动力。 最近有大

量文章都在讨论这些，戴维森的文章只是其中一篇而已。

过去，只要有个一般的手艺，做份普通的工作，工人生活就过得还凑合。 但如今，拥有一般

水平不行了。 不出众就没法像过去一样活着了。 因为现在越来越多的雇主有大把的机会接触

到不错的外国廉价劳动力、便宜的机器人、廉价的软件、低廉的自动化设备和要价低的人才。
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因此，人人都需要有另外的价值：异于常人的独特价值能够让他们在各自的雇佣市场上脱颖而

出。 靠平庸就能过日子的时代结束了。

是的，新技术一直就在吞噬我们的工作，将来还会继续吞噬。 而且吞噬的速度在加快。 俗

话说，如果马会投票，那就永远不会有小轿车了。 如戴维森所言，“２００９ 年之前的十年内，美国

工厂裁撤工人速度之快，基本上等于过去 ７０ 年新增的工人数量；大概每三个工作岗位就有一

个岗位消失了，总共约有 ６００ 万之多。”

变化总是会存在的，新工作、新产品和新服务都会出现。 但我们确信无疑的是，全球化和

科学技术每前进一步，最好的工作都会要求工人接收过更多的更优质的教育，这样他们才会超

于常人。

在一个平庸者已经无法生存的时代，我们需要做的促进就业的事情有很多，但没有哪个比

通过像《退伍军人权利法案》之类的法案来得更重要。 只有这样，才能保证 ２１ 世纪的每个美

国人都能接受高中以上的教育。

Ｔｅｘｔ ２

一、文章题材结构分析

本文作者主要围绕移民问题展开讨论，提出如何解决当今移民问题。 首段描述了历史上

移民的情况，指出来美国的移民，有很多最终离开。 第二段转到讲述当今的移民情况，指出现

在人们对移民的看法过于刻板，并提出我们应该有所改变。 第三段讲述了现在移民的状况，他

们流动性强。 第四段介绍了我们希望移民如何看待美国，可以说是我们移民政策的目标。 最

后一段则提出面对这个移动的世界，双方都应该改变态度，更多样化地处理这个问题。

二、试题解析

２６．【答案】Ｃ （ｓｔａｙ ｉｎ ａ ｆｏｒｅｉｇｎ ｔｅｍｐｏｒａｒｉｌｙ）

【解析】 词义题。 根据题关键信息 Ｂｉｒｄｓ ｏｆ ｐａｓｓａｇｅ，可定位到文章第一段末句 Ｔｈｅｙ ｅｖｅｎ

ｈａｄ ａｎ ａｆｆｅｃｔｉｏｎａｔｅ ｎｉｃｋｎａｍｅ， “ｕｃｃｅｌｌｉ ｄｉ ｐａｓｓａｇｇｉｏ，” ｂｉｒｄｓ ｏｆ ｐａｓｓａｇｅ．这句话中 ｂｉｒｄｓ ｏｆ ｐａｓｓａｇｅ

就是对“ｕｃｃｅｌｌｉ ｄｉ ｐａｓｓａｇｇｉｏ”的解释说明，而“ｕｃｃｅｌｌｉ ｄｉ ｐａｓｓａｇｇｉｏ，”是 ｎｉｃｋｎａｍｅ 的同位语，因此

ｂｉｒｄｓ ｏｆ ｐａｓｓａｇｅ 是对 ｔｈｅｙ 的解释说明。 通过上下文知道，ｔｈｅｙ 指代的就是 ｔｈｅ ｉｍｍｉｇｒａｎｔｓ（移

民）。 因此，ｂｉｒｄｓ ｏｆ ｐａｓｓａｇｅ 就是移民的别称。 故选项 Ｃ 为正确答案。 Ａ 选项为第一段第一句

话的断章取义理解，而通过后文判断，ｔｈｅｙ 不仅仅包括来自大西洋的，还有其他国家的移民，因

此 Ａ 错误。 Ｂ 选项是无中生有。 第二句告诉大家，他们中的相当大一部分并没有永远呆在异

国，而是会回国，因此 Ｂ 不对，Ｃ 正确。 Ｄ 选项是对第二句断章取义的理解。

２７．【答案】Ｃ （ｓｈｏｕｌｄ ｂｅ ａｄｏｐｔｅｄ ｔｏ ｍｅｅｔ ｃｈａｌｌｅｎｇｅｓ）

【解析】 推理题。 根据题干关键信息 ｐａｒａｇｒａｐｈ２ 和 ｔｈｅ ｃｕｒｒｅｎｔ ｉｍｍｉｇｒａｔｉｏｎ ｓｙｓｔｅｍ ｉｎ ｔｈｅ ＵＳ
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可回文定位到文章第二段。 最后一句话说：Ｗｅ ｍｉｇｈｔ ｔｈｅｎ ｂｅｇｉｎ ｔｏ ｓｏｌｖｅ ｏｕｒ ｉｍｍｉｇｒａｔｉｏｎ ｃｈａｌｌｅｎ⁃

ｇｅｓ。 （然后也许我们就能开始面对移民挑战了），可以判断出，本段第四句至第六句的 ｗｅ ｎｅｅｄ

ｔｏ􀆺和 ｗｅ ｃａｎ􀆺．是我们可以面对这个挑战的前提。 而这几句话表达的就是我们应该如何去迎

接这些挑战。 与 Ｃ 选项表达的意思相同，故 Ｃ 为正确答案。 Ａ 选项与第二段第四句 Ｗｅ ｄｏｎ􀆳ｔ

ｎｅｅｄ ｍｏｒｅ ｃａｔｅｇｏｒｉｅｓ 表达意思相反，故不选。 Ｂ 选项为与本段第五句 Ｗｅ ｎｅｅｄ ｔｏ ｌｏｏｋ ｂｅｙｏｎｄ

ｓｔｒｉｃｔ ｄｅｆｉｎｉｔｉｏｎｓ ｏｆ ｌｅｇａｌ ａｎｄ ｉｌｌｅｇａｌ 的 ｓｔｒｉｃｔ（严格的）相反，故错误。 Ｄ 选项与第五句话 Ｗｅ ｎｅｅｄ

ｔｏ ｌｏｏｋ ｂｅｙｏｎｄ ｓｔｒｉｃｔ ｄｅｆｉｎｉｔｉｏｎｓ ｏｆ ｌｅｇａｌ ａｎｄ ｉｌｌｅｇａｌ．表示不需要用法律手段，故 Ｄ 选项不对。

２８．【答案】Ｄ （ｔｈｅ ｆｒｅｅｄｏｍ ｔｏ ｓｔａｙ ａｎｄ ｌｅａｖｅ）

【解析】 细节题。 根据题干可以定位至原文第三段。 题干的 ｗａｎｔ 与原文的 ｐｒｅｆｅｒ ｔｏ 是同

义词，因而解题关键在于对最后一句话的理解。 Ｔｈｅｙ ｐｒｅｆｅｒ ｔｏ ｃｏｍｅ ａｎｄ ｇｏ ａｓ ｏｐｐｏｒｔｕｎｉｔｙ ｃａｌｌｓ

ｔｈｅｍ ．Ｔｈｅｙ ｃａｎ ｍａｎａｇｅ ｔｏ ｈａｖｅ ａ ｊｏｂ ｉｎ ｏｎｅ ｐｌａｃｅ ａｎｄ ａ ｆａｍｉｌｙ ｉｎ ａｎｏｔｈｅｒ。 大意是：他们更愿意随

着良机的召唤来到美国或者离开，可以在一个地方安家，在另一个地方谋职。”，强调的是工作

机会。 故 Ｄ 为正确答案。 Ａ 项是对原文的片面理解，通过第三段第二句 Ｔｈｅｙ ａｒｅ ｅｎｅｒｇｅｔｉｃ ｐａｒ⁃

ｔｉｃｉｐａｎｔｓ ｉｎ ａ ｇｌｏｂａｌ ｅｃｏｎｏｍｙ ｄｒｉｖｅｎ ｂｙ ｔｈｅ ｆｌｏｗ ｏｆ ｗｏｒｋ， ｍｏｎｅｙ ａｎｄ ｉｄｅａｓ 判断出吸引移民者的不

仅仅是来自金钱的激励（ｍｏｎｅｙ），还有工作机会和工作理念（ｗｏｒｋ ａｎｄ ｉｄｅａｓ），Ａ 选项 ｆｉｎａｎｃｉａｌ

ｉｎｃｅｎｔｉｖｅｓ （经济鼓励）仅仅是 ｍｏｎｅｙ，因而错误。 Ｂ 项选和 Ｃ 选项在文中未提及也错误。

２９．【答案】Ｃ （ｗｉｔｈ ｒｅｇａｌ ｔｏｌｅｒａｎｃｅ．）

【解析】 推理题。 根据题干，可定位到第五段第二句话：Ｌｏｏｋｉｎｇ ｂｅｙｏｎｄ ｔｈｅ ｃｕｌｔｕｒｅ ｗａｒ ｌｏｇｉｃ

ｏｆ ｒｉｇｈｔ ｏｒ ｗｒｏｎｇ ｍｅａｎｓ ｏｐｅｎｉｎｇ ｕｐ ｔｈｅ ｍｉｄｄｌｅ ｇｒｏｕｎｄ ａｎｄ ｕｎｄｅｒｓｔａｎｄｉｎｇ ｔｈａｔ ｍａｎａｇｉｎｇ ｉｍｍｉｇｒａｔｉｏｎ

ｔｏｄａｙ ｒｅｑｕｉｒｅｓ ｍｕｌｔｉｐｌｅ ｐａｔｈｓ ａｎｄ ｍｕｌｔｉｐｌｅ ｏｕｔｃｏｍｅｓ． Ｉｎｃｌｕｄｉｎｇ ｓｏｍｅ ｔｈａｔ ａｒｅ ｎｏｔ ｅａｓｙ ｔｏ ａｃｃｏｍｐｌｉｓｈ

ｌｅｇａｌｌｙ ｉｎ ｔｈｅ ｅｘｉｓｔｉｎｇ ｓｙｓｔｅｍ，大意为：（我们应该）超越移民合法性方面的文化之争，意味着开启

中间地带，意识到当今的移民管理体系需要多种途径，从而取得多样化的结果，包括解决那些

在现有体系中很难通过合法手段实现的问题。 Ｃ 选项 ｗｉｔｈ ｒｅｇａｌ ｔｏｌｅｒａｎｃｅ 就是对 ｍｕｌｔｉｐｌｅ ｐａｔｈｓ

ａｎｄ ｍｕｌｔｉｐｌｅ ｏｕｔｃｏｍｅｓ 的高度概括和改写。 故 Ｃ 为正确答案。 Ａ、Ｂ 和 Ｄ 项在文中未提及，是命

题人根据文章主题给出的无中生有的干扰项。

３０．【答案】Ｄ （Ｌｅｇａｌ ｏｒ ｉｌｌｅｇａｌ： ｂｉｇ ｍｉｓｔａｋｅ．）

【解析】 主旨题。 通过文章整体读完后发现 ｌｅｇａｌ 和 ｉｌｌｅｇａｌ 为高频词汇。 文章第二段第二

句 Ｗｅ ｄｉｖｉｄｅ ｎｅｗｃｏｍｅｒｓ ｉｎｔｏ ｔｗｏ ｃａｔｅｇｏｒｉｅｓ： ｌｅｇａｌ ｏｒ ｉｌｌｅｇａｌ， ｇｏｏｄ ｏｒ ｂａｄ （我们把新来者区分为两

类：合法移民与非法移民），同时作者认为 Ｗｅ ｎｅｅｄ ｔｏ ｌｏｏｋ ｂｅｙｏｎｄ ｓｔｒｉｃｔ ｄｅｆｉｎｉｔｉｏｎｓ ｏｆ ｌｅｇａｌ ａｎｄ ｉｌ⁃

ｌｅｇａｌ（我们不应该局限于合法或者非法的严格定义）这说明了从合法和不合法角度对于移民

的分类是错误的。 另外，文章最后一段最后一句 ｉｎｃｌｕｄｉｎｇ ｓｏｍｅ ｔｈａｔ ａｒｅ ｎｏｔ ｅａｓｙ ｔｏ ａｃｃｏｍｐｌｉｓｈ

ｌｅｇａｌｌｙ ｉｎ ｔｈｅ ｅｘｉｓｔｉｎｇ ｓｙｓｔｅｍ（包括解决那些在现有体系中很难通过合法手段实现的问题）也反
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映了作者认为从合法和不合法角度对于移民的分类是错误的。 这就是作者通过文章想说明的

重心。 故选 Ｄ。 Ａ 选项 Ｃｏｍｅ ａｎｄ ｇｏ： ｂｉｇ ｍｉｓｔａｋｅ（来来去去：弥天大错）是说短暂移民者的移

动是个错误，偏离了文章主旨。 Ｂ 和 Ｃ 项说的是 ｒｉｓｋ（风险），文中并未提及风险，因而错误。

三、全文翻译

一个世纪前，来自大西洋的移民包括定居者和旅居者。 有许多人来美国是希望能在此永

久安家，也有些人并无意定居，来此的 ７００ 万人中，大约有 ２００ 万人最终离开。 例如，大概有四

分之一祖籍意大利的移民最终都永远回到故国。 他们甚至有个甚至他们有一个满怀深情的绰

号：候鸟。

如今，我们对移民的理解更加刻板了。 我们把新来者区分为两类：合法移民与非法移

民，好移民或坏移民。 我们在以下几种情况下把他们称之为正在形成中的美国人：或称赞他们

可以完善我们不完整的移民系统以摆脱及政府对此无能为力的窘境。 我们不需要更多的类

别，但是我们应该改变我们对类别的看法。 我们不应该局限于合法或者非法的严格定义。 首

先，我们可以辨别出新的移民，那些在灰色地带生或和发展的人。 然后也许我们就能开始面对

移民挑战了。

今天的移民包括收庄稼人，小提琴手、建筑工人、企业家、工程师、家庭护理助手和医生等。

他们积极参与由劳工，资金和观念潮流所驱动的全球经济。 他们更愿意随着良机的召唤来到

美国或者离开，可以在一个地方安家，在另一个地方谋职。

有或没有许可，他们轻松地跨越法律、辖区和身份。 我们需要他们把美国想象为这样一个

地方，在这里他们可以短暂停留，而无需承诺永久居留于此。 我们需要让他们感觉到四处皆可

为家，他们可以有尊严地同属两个国家。

生活在这个人们不停移动的新世界，需要移民之战双方都有新的态度。 超越移民合法性

方面的文化之争，意味着开启中间地带，意识到当今的移民管理体系需要多种途径，从而取得

多样化的结果，包括解决那些在现有体系中很难通过合法手段实现的问题。

Ｔｅｘｔ ３

一、文章题材结构分析

本文选自 ２０１２ 年 ７ 月 ６ 日的 Ｎｅｗ Ｙｏｒｋ Ｔｉｍｅｓ 《纽约时报》，原文题为 Ｒｅａｃｔｉｏｎｓ ｂｙ

Ｎｕｒｔｕｒｅ， Ｎｏｔ Ｎａｔｕｒｅ。 本文主要围绕着快速反应这一话题展开。

作者在第一段提出：如果我们在作出反应之前花点时间思考，那么将会减少甚至消除快速

反应带来的负面影响。 作者分别谈了快速反应与处理人际关系的关系；接着，作者就人们对快

餐商标的反应一例提出，让人做出仓促决定的刺激因素不仅限于人际关系。 在文章的后半部

分，作者就如何逆转快速决定带来的负面影响做了阐述。 作者在最后提出：尽管技术能改变我
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们的反应方式，但它并没有改变我们人类的本性，我们仍然有能力去克服这种趋势。

二、试题解析

３１．【答案】Ｄ （ｐｒｅｄｅｔｅｒｍｉｎｅ ｔｈｅ ａｃｃｕｒａｃｙ ｏｆ ｏｕｒ ｊｕｄｇｍｅｎｔ）

【解析】 细节题。 根据题干关键信息 ｔｉｍｅ 可回文定位到文章第一段 ｉｆ ｗｅ ｔａｋｅ ａ ｍｏｍｅｎｔ

ａｎｄ ｔｈｉｎｋ ａｂｏｕｔ ｈｏｗ ｗｅ ａｒｅ ｌｉｋｅｌｙ ｔｏ ｒｅａｃｔ， ｗｅ ｃａｎ ａ ｏｒ ｅｖｅｎ ｅｌｉｍｉｎａｔｅ ｔｈｅ ｎｅｇａｔｉｖｅ ｅｆｆｅｃｔｓ ｏｆ ｏｕｒ

ｑｕｉｃｋ， ｈａｒｄ－ｗｉｒｅｄ ｒｅｓｐｏｎｓｅｓ 处。 提到“如果我们在做出反应之前花点儿时间来思考，那么将会

减少甚至消除我们快速反应所带来的负面影响”，也就是说我们做决定所花的时间决定了我

们判断的准确性。 文章第二段第二句话也隐含本题正确答案线索。 第二句以 Ｂｕｔ 这一转折连

词引导，应该重点关注其后表达的信息，“但是，我们需要更多的时间来评估其他要素。”而本

段的第三、四句子，很明显地揭示出本题正确答案，尤其是第三个句子中的“ａｃｃｕｒａｔｅｌｙ” 一词。

选项 Ｄ 中的表达“可预先决定判断的准确性”，此外，此选项中的“ａｃｃｕｒａｃｙ”为“ａｃｃｕｒａｔｅｌｙ ”的

同词异形，故此项为正确答案。

选项 Ａ 表达“依形势紧急性而定”错在无中生有，本文并没有出现类似信息，也不能从文

章中总结得出；选项 Ｂ “证明大脑反映的复杂性”，也是无中生有，本文主要在讲快速决定，而

非大脑的复杂性； 选项 Ｃ “取决于评估的重要性”，也与原文不符合，故排除。

３２．【答案】Ａ （ｃａｎ ｂｅ ａｓｓｏｃｉａｔｉｖｅ）

【解析】 细节题。 根据题干的“ ｆａｓｔ－ｆｏｏｄ ｌｏｇｏ”我们可以定位到第三段。 第二段说处理人

际关系问题时人们会快速决定，第三段开头就说了，让人做出仓促决定的刺激因素不仅限于人

际关系范围内。 紧接着一句说人们对快餐商标的反应速度比一般阅读速度快。 下一句阐述了

原因：因为人们无意识地（ｕｎｃｏｎｓｃｉｏｕｓｌｙ）将“快餐”与“速度”和“急躁”联系在一起，并将这些

冲动付诸行动。 Ａ 项说决定是有联系性的，正确，因为人们将“快餐”与“速度”，“心急”联系在

了一起。

Ｂ 说决定是“有意识的”，原文表达“ｕｎｃｏｎｓｃｉｏｕｓｌｙ”，与原文表达不符合，故排除。 Ｃ 说决

定“是危险的”，错在张冠李戴，原文提及的“ｗｈｅｔｈｅｒ ｓｏｍｅｏｎｅ ｉｓ ｄａｎｇｅｒｏｕｓ，”对象是人，故排除。

Ｄ 说决定是“不冲动的”，与原文意思相悖，故排除。

３３．【答案】Ｃ （ｔｈｉｎｋ ｂｅｆｏｒｅ ｗｅ ａｃｔ）

【解析】 细节题。 根据题干关键信息“ ｒｅｖｅｒｓｅ ｔｈｅ ｎｅｇａｔｉｖｅ ｉｎｆｌｕｅｎｃｅｓ”可回文定位到第四

段。 第四段主要通过两个例子：“ｃｏｎｓｕｍｅｒ ｐｒｏｄｕｃｔｓ ｏｒ ｈｏｕｓｉｎｇ ｏｐｔｉｏｎｓ”和 “ ｆｅｍａｌｅ ｊｏｂ ｓｃｒｅｅｎｅｒｓ

”，说明我们应该怎样克服负面影响。 尤其是第一个例子表示“如果我们会对消费产品或者房

产选择做出‘过度反应 􀆳，我们可以在购买之前先思考一会儿”，由此可说明我们应该在行动之

前先思考来消除负面影响，因此选择答案 Ｃ。
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其他选项中，Ａ 项表达“相信我们的第一印象”；Ｂ 项表达“按照人们通常所做的去做”；Ｄ

项表达“征求专家意见”均不属于无中生有，故排除。

３４．【答案】Ｄ （ａｄｅｑｕａｔｅ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ）

【解析】 细节题。 根据题干关键信息“Ｊｏｈｎ Ｇｏｔｔｍａｎ”定位到全文倒数第二段。 其中第一句

“ Ｊｏｈｎ Ｇｏｔｔｍａｎ， ｔｈｅ ｍａｒｒｉａｇｅ ｅｘｐｅｒｔ， ｔｈｅ ｍａｒｒｉａｇｅ ｅｘｐｅｒｔ， ｅｘｐｌａｉｎｓ ｔｈａｔ ｗｅ ｑｕｉｃｋｌｙ ‘ ｔｈｉｎ

ｓｌｉｃｅ􀆳ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ ｒｅｌｉａｂｌｙ ｏｎｌｙ ａｆｔｅｒ ｗｅ ｇｏｕｎｄ ｓｕｃｈ ｓｎａｐ ｒｅａｃｔｉｏｎｓ ｉｎ ”ｔｈｉｃｋ ｓｌｉｃｅｄ”ｌｏｎｇ－ｔｅｒｍ ｓｔｕｄｙ．”

正是答案所在处。 这句话表达“约翰·哥特曼解释说道，只有在长期进行‘厚片 􀆳 研究，并收集

这些快速反应的基础上，我们才可快速通过‘薄片 􀆳 研究获取可靠信息。”其中“ｇｏｕｎｄ”是题干

中“ｂａｓｅ ｏｎ” 的同意置换，“ｌｏｎｇ－ｔｅｒｍ ｓｔｕｄｙ”“长期的研究”与 Ｄ 选项“ａｄｅｑｕａｔｅ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ”相

互呼应。 由此可判断出［Ｄ］ ａｄｅｑｕａｔｅ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ（足够的信息）是本题正解。 该段第二句话

“Ｗｈｅｎ Ｄｒ，Ｇｏｔｔｍａｎ ｒｅａｌｌｙ ｗａｎｔｓ ｔｏ ａｓｓｅｓｓ ｗｈｅｔｈｅｒ ａ ｃｏｕｐｌｅ ｗｉｌｌ ｓｔａｙ ｔｏｇｅｔｈｅｒ， ｈｅ ｉｎｖｉｔｅｓ ｔｈｅｍ ｔｏ ｈｉｓ

ｉｓｌａｎｄ ｒｅｔｒｅａｔ ｆｏｒ ａ ｍｕｃｈ ｌｏｎｇｅｒ ｅｖｅｌｕａｔｉｏｎ，ｔｗｏ ｄａｙｓ ，ｎｏｔ ｔｗｏ ｓｅｃｏｎｄｓ．”表达“当哥特曼博士想去评

估一对夫妻是否应会长久呆在一起时，他会邀请他们到他的岛上进行一个更为长期的调查，是

两天而不是两秒。”第二句是对第一句的举例说明，更加验证此选项。

选项 Ａ 表达“批判性评估”，属于无中生有，排除；选项 Ｂ 表达“薄片研究”错在逻辑混

乱，原文表达在“薄片研究”基础上形成“厚片研究”，所以依靠的应是“厚片研究”，故排除此

项。 选项 Ｃ 表达“合理的解释”，也属于无中生有，原文并没有提及，也不能从文章中总结出相

关信息，故排除。

３５．【答案】Ｃ （ｏｐｔｉｍｉｓｔｉｃ）

【解析】 态度题。 根据题干关键信息“ｒｅｖｅｒｓｉｎｇ ｔｈｅ ｈｉｇｈ－ｓｐｅｅｄ ｔｒｅｎｄ”可回文定位到全文最

后一段，尤其是最后两句处“Ａｌｔｈｏｕｇｈ ｔｅｃｈｎｏｌｏｇｙ ｍｉｇｈｔ ｃｈａｎｇｅ ｔｈｅ ｗａｙ ｗｅ ｒｅａｃｔ， ｉｔ ｈａｓｎ􀆳ｔ ｃｈａｎｇｅｄ

ｏｕｒ ｎａｔｕｒｅ． Ｗｅ ｓｔｉｌｌ ｈａｖｅ ｔｈｅ ｉｍａｇｉｎａｔｉｖｅ ｃａｐａｃｉｔｙ ｔｏ ｒｉｓｅ ａｂｏｖｅ ｔｅｍｐｔａｔｉｏｎ ａｎｄ ｒｅｖｅｒｓｅ ｔｈｅ ｈｉｇｈ－

ｓｐｅｅｄ ｔｒｅｎｄ．”这两句表达“虽然，技术可以改变反应方式，但不可能改变我们的本质。 我们仍

然拥有想像力，引领我们摆脱诱惑，扭转高速趋势。”由此我们可以看出作者的态度是非常确

定的，因此 Ｂ 选项 ｕｎｃｅｒｔａｉｎ 表达 “不确定”， 首先排除； “ Ｗｅ ｓｔｉｌｌ ｈａｖｅ ｔｈｅ ｉｍａｇｉｎａｔｉｖｅ

ｃａｐａｃｉｔｙ．．．”表明作者对于我们的能力是有信心的。 因此［Ｃ］ ｏｐｔｉｍｉｓｔｉｃ（乐观的）是正解。

选项 Ａ 表达“容忍的”，选项 Ｄ 表达“怀疑的”错在无中生有，在原文中没有体现，也不能

总结归纳出，故排除。 选项 Ｂ 表达“不确定的”，与原文表达不符，作者已经明确提出了自己的

观点态度，因而排除此项。

三、全文翻译

科学家发现，虽然我们容易过度反应，但如果我们花点时间设想下，可能的反应，就可以减
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少甚至消除快速或程式化的反应的不良影响。

快速决定可能成为重要的防护机制，如果要判断一个人是否具有危险，毫秒间我们大脑和

身体会程式化地快速反映。 但我们需要更多时间来评估其他要素。 要准确辨别一个人是否具

有很强大的社交能力，我们至少需要一分钟，最好五分钟。 研究表明，我们需要一段时间来判

断一个人性格的复杂面，比如神经是否正常，或性格是否开放等。

但是，对快速刺激的反应并不仅仅限于人际交流领域。 多伦多大学的心理学家研究发

现，浏览快餐标志仅需要几毫秒，比我们阅读要快 ２０％，虽然阅读和饮食一点关系都没有。 我

们下意识地将食物和速度以及急躁联系起来，并且将这些冲动转换到我们做的所有事情上。

看见快餐商标闪烁标志，我们也会将它与音乐联系起来，并且这个音乐还会持续很长时间。

然而我们可以改变这种影响，如果我们知道自己在看到一张笑脸时，将会对于卖给消费者

的产品或购房选择做出过度反应的话（这就是好的销售代表和房地产代理商总是保持微笑的

一个原因），那么我们在购买前先缓一缓。 如果我们知道女性工作筛选员更可能拒绝迷人的

女求职者，我们可以帮助筛选员了解自己的偏见或聘请外部筛选员。

婚姻专家，约翰·哥特曼解释说道，只有在长期进行“厚片”研究，并收集这些快速反应的

基础上，我们才可快速通过“薄片”研究获取可靠信息。 约翰·哥特曼要真正评估一对夫妻是

否会长久在一起时，他就会邀请他们去岛上， 花上两天，而非两秒钟来进行评估。

通过停顿来控制我们程式化反应的这种能力使我们有别于动物：狗类只能偶尔或花上几

分钟来思考未来。 但是，从历史上来看，我们大约花费了 １２％的时间来思索未来。 虽然，技术

可以改变反应方式，但不可能改变我们的本质。 我们仍然拥有想像力，引领我们摆脱诱惑，扭

转高速趋势。

Ｔｅｘｔ ４

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ｎｅｗ Ｄａｗｎ ２０１２ 年 ７ 月 １２ 日的一篇文章，原文标题为 Ｗｈｙ ｗｏｍｅｎ ｓｔｉｌｌ ｃａｎ􀆳ｔ

ａｓｋ ｔｈｅ ｒｉｇｈｔ ｑｕｅｓｔｉｏｎｓ？

本文主要描述了欧洲社会尤其是工作环境中男女比例严重不平等的现象。 文章第一段给

出文章中心，指出欧洲工作环境中，尤其是工作高级管理层存在男女比例不平等现象，男性依

旧占主导地位。 第二段指出为改变这种不平等的现状，Ｅｕｒｏｐｅ Ｕｎｉｏｎ 及其他个人所采取的措

施。 第三，四，五段是关于是否采用配额措施来降低男女不平等比例，记忆 Ｒｅｄｉｎｇ 及作者本人

对此所持的态度和观点展开描述的。 第六段指出在欧洲，女性晋升到公司高级管理层的现状

依旧不理想。 最后一段，作者指出女性需要更多的合理的公众政策的关注，这样更多女性进入

公司高级管理层工作才不至于成为社会过多关注的现象。
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二、试题解析

３６．【答案】 Ｂ （ｍｅｎ ｈａｖｅ ｔｈｅ ｆｉｎａｌ ｓａｙ）

【解析】 细节题。 根据题干中的关键词 Ｅｕｒｏｐｅａｎ ｃｏｒｐｏｒａｔｅ ｗｏｒｋｐｌａｃｅ 定位到文章的第一

段。 第一句话就明确指出欧洲性别不平等。 “ ｉｎ ｐａｒｔｉｃｕｌａｒ”进一步指出“ ｃｏｒｐｏｒａｔｅ ｗｏｒｋｐｌａｃｅ”

从来不是彻底友好的，说明工作中性别尤其不平等。 紧接着说欧洲公司高管职位 “ ｒｅｍａｉｎ ｏ⁃

ｖｅｒｗｈｅｌｍｉｎｇｌｙ ｍａｌｅ”，说明以男性为主导。 选项 Ｂ（男性有最后的话语权）是这句话的同义替

换，所以是正确答案。 Ａ 选项 ｗｏｍｅｎ ｔａｋｅ ｔｈｅ ｌｅａｄ 与原文中的 “ ｏｖｅｒｗｈｅｌｍｉｎｇｌｙ ｍａｌｅ” 及

“ｗｏｍｅｎ ｈｏｌｄ ｏｎｌｙ １４％ ｏｆ ｐｏｓｉｔｉｏｎｓ” 等信息相反。 Ｄ 选项 ｓｅｎｉｏｒ ｍａｎａｇｅｍｅｎｔ ｉｓ ｆａｍｉｌｙ－ｆｒｉｅｎｄｌｙ 都

与原文中的 “ ｎｅｖｅｒ ｂｅ ｃｏｍｐｌｅｔｅｌｙ ｆａｍｉｌｙ－ｆｒｉｅｎｄｌｙ” 信息相反；Ｃ 选项是对文章 ｏｖｅｒｗｈｅｌｍ 这个

词给出的干扰项。

３７．【答案】 Ａ （ａ ｒｅｆｌｅｃｔｉｏｎ ｏｆ ｇｅｎｄｅｒ ｂａｌａｎｃｅ）

【解析】 细节题。 根据题干的关键词 Ｔｈｅ Ｅｕｒｏｐｅａｎ Ｕｎｉｏｎ，定位到第二段首句。 ｉｎｔｅｎｄｅｄ

ｌｅｇｉｓｌａｔｉｏｎ 是对“ｉｓ ｎｏｗ ｃｏｎｓｉｄｅｒｉｎｇ ｌｅｇｉｓｌａｔｉｏｎ”的同义改写。 该句意思为“欧洲国家现在考虑立

法来迫使公司董事让妇女的比例达到 ６０％”，因此立法是为了保持性别的平衡；Ｂ 选项的 “ｒｅ⁃

ｌｕｃｔａｎｔ”是对第 ５ 段的 “Ｒｅｄｉｎｇ􀆳ｓ ｒｅｌｕｃｔａｎｃｅ”给出的干扰项，并不是说 Ｅｕｒｏｐｅａｎ Ｕｎｉｏｎ 的立法；Ｃ

选项 ａ ｒｅｓｐｏｎｓｅ ｔｏ Ｒｅｄｉｎｇ􀆳ｓ ｃａｌｌ 不正确，而 Ｒｅｄｉｎｇ 号召的是 ｖｏｌｕｎｔａｒｙ ａｃｔｉｏｎ；Ｄ 选项也是干扰

项，而真正的立法缘由是对 ｇｅｎｄｅｒ ｂａｌａｎｃｅ 的反思，所以 Ａ 选项正确，该选项也是文章中心的

反映。

３８．【答案】 Ａ （ｇｅｔ ｔｏｐ ｂｕｓｉｎｅｓｓ ｐｏｓｉｔｉｏｎｓ）

【解析】 细节题。 根据题干信息定位至文章第四段。 该段中 Ｒｅｄｉｎｇ 说自己不喜欢

ｑｕｏｔａｓ，后面出现的关键转折词“ｂｕｔ”，表面他真正的观点在后面。 而这句话指出他喜欢 ｑｕｏｔａｓ

所做的事情，即“ｇｅｔ ａｃｔｉｏｎ”，冒号后面的内容是对 ｇｅｔ ａｃｔｉｏｎ 的解释。 核心的答案在“ ａ ｒｅｓｕｌｔ

ｓｅｅｎ ｉｎ Ｆｒａｎｃｅ ａｎｄ ｏｔｈｅｒ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ ｗｉｔｈ ｌｅｇａｌｌｙ ｂｉｎｄｉｎｇ ｐｒｏｖｉｓｉｏｎｓ ｏｎ ｐｌａｃｉｎｇ ｗｏｍｅｎ ｉｎ ｔｏｐ ｂｕｓｉｎｅｓｓ

ｐｏｓｉｔｉｏｎｓ”。 “ａ ｒｅｓｕｌｔ”是前面内容的同位语，做进一步补充说明，所以 Ａ 选项为正确答案。 Ｂ

项 ｓｅｅ ｔｈｒｏｕｇｈ ｔｈｅ ｇｌａｓｓ ｃｅｉｌｉｎｇ 是对原文 ｂｒｅａｋ ｔｈｒｏｕｇｈ ｔｈｅ ｇｌａｓｓ ｃｅｉｌｉｎｇ 的望文生义，属于肤浅选

项，也和原文意思不符。 Ｃ 和 Ｄ 选项，原文中未提及，属于无中生有。

３９．【答案】 Ｄ （ａｐｐｒｏｖａｌ）

【解析】 态度题。 本题问的是作者对 Ｒｅｄｉｎｇ 的呼吁的态度。 Ｒｅｄｉｎｇ 的 ａｐｐｅａｌ 这个关键词

最早出现在文章第二段，“即呼吁在董事会中有 ４０％的女性，以实现性别均衡”。 但是根据自

然段界定原则，上一题是第四段，所以这道题只能从第五段开始。 而第四段再一次提到 Ｒｅｄｉｎｇ

的观点即“他自己也不喜欢 ｑｕｏｔａｓ，但是 ｑｕｏｔａｓ 本身确实起到了作用”；接着作者在第五段给出
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了自己的观点，先是说可以理解 Ｒｅｄｉｎｇ，自己本身也不喜欢 ｑｕｏｔａｓ，但是“既然现在 ｍｅｒｉｔｏｃｒａｔｉｃ

ｉｄｅａｌ（精英管理的理想）有障碍，确实需要一种强制的手段，即强制设定男女比例”。 所以可以

看出作者是持“赞成”的态度。

４０．【答案】 Ｃ （ｓｕｉｔａｂｌｅ ｐｕｂｌｉｃ ｐｏｌｉｃｉｅｓ）

【解析】 细节题。 题干中的“ｗｏｍｅｎ ｅｎｔｅｒｉｎｇ ｔｏｐ ｍａｎａｇｅｍｅｎｔ ｂｅｃｏｍｅ ｈｅａｄｌｉｎｅｓ”是对文章第

六段第二句话 ｗｈｅｎ ｗｏｍｅｎ ｄｏ ｂｒｅａｋ ｔｈｒｏｕｇｈ ｔｏ ｔｈｅ ｓｕｍｍｉｔ ｏｆ ｔｈｅ ｃｏｒｐｏｒａｔｅ ｐｏｗｅｒ 的同义改写，ｂｅ⁃

ｃｏｍｅ ｈｅａｄｌｉｎｅｓ 是对后面 ｆｏｒ ｅｘａｍｐｌｅ 所举的 Ｓｈｅｒｙｌ Ｓａｎｄｂｅｒｇ 的事例的概括。 答案出现在第七

段开头。 第七段是提出一种解决措施，“ Ｉｆ ａｐｐｒｏｐｒｉａｔｅ ｐｕｂｉｃ ｃｈｏｉｃｅｓ ｗｅｒｅ ｉｎ ｐｌａｃｅ ｔｏ ｈｅｌｐ ａｌｌ

ｗｏｍｅｎ， ．．．Ｓａｎｄｂｅｒｇ ｗｏｕｌｄ ｂｅ ｎｏ ｍｏｒｅ ｎｅｗｓｗｏｒｔｈｙ．．．”，这个句子是 ｉｆ 虚拟条件句，是对未来的一

种美好展望，也是提出观点的一种方式，意思是“如果有合理的公共政策来帮助所有的女

性，Ｓａｎｄｂｅｒｇ 也就没有报道价值了”。 所以正确答案是 Ｃ 选项。

三、全文翻译

欧洲不是一个性别平等的天堂。 企业工作场所尤其不会成为“家庭友好型”，如果女性不

能成为高级管理决策的一部分。 并且，欧洲公司管理高层职位仍然是男性。 事实上，在欧洲公

司女性董事只占 １４％。

欧盟正在考虑立法，迫使企业董事会保持女性的比例在 ６０％以上。 这个提议注定要挫

败。 去年，欧盟委员会副主席维维安·雷丁发出自愿行动的呼吁。 她邀请公司为性别平衡签

约，即公司董事会成员中 ４０％为女性。 但是，她的呼吁失败了，因为只有 ２４ 家公司签约。

我们需要配额以确保女人继续升职来平衡她们的工作和家庭吗？

雷丁最近说，“我个人并不喜欢配额”。 但是，配额敦促行动。 “它们开辟了男女平等之

路，并且它们打破了那层玻璃天花板。”法国和其他一些国家在任命女人为商界高层的问题

上，已经具有法律约束力的条款。

我理解雷丁的不情愿和挫败感。 我也不喜欢配额，它们违背了我对精英管理和政府的能

力的信任。 但是，当考虑到实现精英管理的理想的障碍时，似乎一个更公平的世界必须暂时被

安排。

毕竟，四十年的证据已经表明欧洲的公司跟美国一样正在逃避择优招聘和女人向高层的

晋升———无论它们遭受多少“软（隐形）压力”。 当女人确实突破企业权力的顶峰———例如，正

像谢丽尔·桑德伯格最近在 ｆａｃｅｂｏｏｋ 上面所做———正是因为它们保持了规则的例外，而吸引

了大量的关注。

如果有适当的公共政策帮助女人———无论是首席执行官还是他们孩子的看护者———以及所有

的家庭成员，桑德伯格和其他生活在更加公正的社会中有能力的人一样没有任何新闻价值。
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Ｐａｒｔ Ｂ

一、试题解析

４１．【答案】 Ｆ Ｐｌａｎｎｉｎｇ ｉｓ ｅｖｅｒｙｔｈｉｎｇ

【解析】 本题可运用段落的一致性原则、逻辑关系来解题。 段落首句谈到“ Ｉｍｐｕｌｓｉｖｅ

ｓｐｅｎｄｉｎｇ ｉｓｎ􀆳ｔ ａｎ ｏｐｔｉｏｎ， ｓｏ ｐｌａｎ ｙｏｕｒ ｗｏｒｋ􀆳ｓ ｍｅｎｕ ｉｎ ａｄｖａｎｃｅ．．．”，其表达的含义是：冲动消费不是

一个好的选择，所以提前计划你一周的菜单，为你所需材料的具体数量做一个购物清单。 首句中

出现了因果逻辑关联词 ｓｏ，而下文又没有出现明显转折，因此首句是本段的中心句。 文章进而提

及作者为此专门做一个 Ｅｘｃｅｌ 表格，并且认为这样做不仅花钱少并且有助于均衡饮食。 显然文章

的中心在于首句谈到的“ｐｌａｎ”，而中心不是选项 Ｂ 表达的“ｂａｌａｎｃｅ ｙｏｕｒ ｄｉｅｔ”，故答案为 Ｆ。

４２．【答案】 Ｅ Ｓｔｉｃｋ ｔｏ ｗｈａｔ ｙｏｕ ｎｅｅｄ

【解析】 本题可以根据段落一致性和代词指代关联法来确定答案。 段落第二句话中的代

词“ｔｈｅｍ”指代第一句中的“ ｓｕｐｅｒｍａｒｋｅｔｓ ａｎｄ ｔｈｅｉｒ ａｎｏｎｙｍｉｔｙ”。 该句通过这一指代顺接第一

句，表达了一个否定的含义，即你不需要在小贩那里感到尴尬。 紧接着第三句用肯定的语气指

出“ｉｆ ｙｏｕ ｐｌａｎ ｐｒｏｐｅｒｌｙ， ｙｏｕ􀆳ｌｌ ｋｎｏｗ ｔｈａｔ ｙｏｕ ｏｎｌｙ ｎｅｅｄ．．． ３５０ｇ ｏｆ ｓｈｉｎ ｏｆ ｂｅｅｆ．．． ”即如果你进行合

理的规划，你就会清楚知道你想要什么，比如你只需要 ３５０ 克牛肉。 作者通过语义上层层递进

的方式指出了这一段的中心：你需要什么就买什么，对你所需要购买的东西的分量要坚持。 因

此选项 Ｅ 为正确选项。

４３．【答案】 Ｇ Ｗａｓｔｅ ｎｏｔ， ｗａｎｔ ｎｏｔ

【解析】 本段内容首先谈到“你可能骄傲地说冰箱里只有冷冻的青豆，但是这还不够”。

这句话中虽然没有明显的转折词，但在语义上属于隐性转折，因此段落的重点应该在后面。 第

二句提到“Ｍｉｎｅ ｉｓ ｆｉｌｌｅｄ ｗｉｔｈ．．．”，其中 Ｍｉｎｅ 等于 ｍｙ ｆｒｅｅｚｅｒ，通过指代顺接上一句话。 接着第三

句前半句指出 “提前做好计划可以避免浪费”，后半句具体陈述了怎样避免浪费。 其中

“ｅｌｉｍｉｎａｔｅ ｗａｓｔａｇｅ”与选项 Ｇ 中的“ｗａｓｔｅ ｎｏｔ”构成同义替换。 虽然该句中出现了 ｐｌａｎｎｉｎｇ， 但

是本段的主要内容是谈到对于剩余的食物要尽可能充分利用，从而避免浪费。 所以选项 Ｇ 谈

到“不浪费，不愁缺”为正确选项。

４４．【答案】 Ｃ Ｓｈｏｐｋｅｅｐｅｒｓ ａｒｅ ｙｏｕｒ ｆｒｉｅｎｄｓ

【解析】 该段首句的句内出现转折，重点在转折之后。 第一句 ｂｕｔ 转折之后提到“ ｉｔ

ｒｅａｌｌｙ ｉｓ ａ ｔｏｐ ｔｉｐ” ，即这真的是一个好的提议。 那么首先要还原 ｉｔ 所指代的内容。 句前没

有提供信息，句后第二句提到“ ｓｈｏｐ ａｔ ｂｕｔｃｈｅｒｓ， ． ． ． ｒｅｇｕｌａｒｌｙ， … ａｎｄ ｂｅ ｓｕｐｅｒ ｆｒｉｅｎｄｌｙ” 。

其中“ ｂｅ ｆｒｉｅｎｄｌｙ”通过词性转换和选项 Ｃ 中的“ ａｒｅ ｙｏｕｒ ｆｒｉｅｎｄｓ”构成同义替换。 同时，根
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据就近指代原则，这也是 ｉｔ 所指代的内容。 最后一句通过具体的信息描述了购物时表现

出友好的态度所带来的好处：ｔｈｅｙ ｗｉｌｌ ｌｅｔ ｙｏｕ ｈａｖｅ ｆｏｒ ｆｒｅｅ（通常他们都会免费给你） ，因此

选项 Ｃ 为正确选项。

４５．【答案】 Ｄ Ｒｅｍｅｍｂｅｒ ｔｏ ｔｒｅａｔ ｙｏｕｒｓｅｌｆ

【解析】 该段首句句内出现转折，重点在转折之后。 第一句 ｂｕｔ 后提到“ ｓａｖｅ ｙｏｕｒ ｐｅｎｎｉｓ

ａｎｄ ｏｎｃｅ ｅｖｅｒｙ ｆｅｗ ｍｏｎｔｈｓ ｔｒｅａｔ ｙｏｕｒｓｅｌｆ ｔｏ ａ ｓｅｔ ｌｕｎｃｈ”，其表达的含义是要节省钱，但可以每几

个月款待自己一次。 而该句也是本段落的中心句。 段落余下的信息都是在用数据来解释这个

道理。 选项 Ｄ 中出现了“ｔｒｅａｔ ｙｏｕｒｓｅｌｆ”，属于原词复现。 因此选项 Ｄ 为正确选项。

二、全文翻译

这个广受欢迎的名叫穷光蛋美食家的博客记录了 Ｔｏｎｙ 如何平衡他对美食的热爱与靠救

济金生活的困境。 付账之后，托尼一周仅剩 ６０ 美元可供支配，其中 ４０ 美元是花在食物上。 但

１０ 年前他在通信企业工作，年薪 １３ 万美元，至少每周两次在伦敦最好的餐馆就餐。 后来他的

婚姻失败了，他的职业生涯一塌糊涂，酗酒也愈发严重。 “社区心理健康团队救了我的命。 当

看到人们认真地回复我的博客，在一定程度上，我这种感觉更加强烈。 它给了我曾经失去的坚

定和信心。 但它仍然是一个每天都要做的事情”。 现在，他住在一个公营公寓里，生活依靠文

学代理提供的的帮助。 他的心态很好，但他会继续写博客———不是关于尽可能吃的便宜———

“有那么多人处在一个更糟糕的状态，几乎没有任何的钱花在食物上”，而是在有限的预算范

围内吃得很好。 以下是他对于节俭的美食家的建议。

４１．计划是万事的基础

冲动消费不是一个合适的选择，所以提前计划每一周的菜单，使购物清单上注明所需材料

的确切的数量。 我有一个 Ｅｘｃｅｌ 模板，设定了一周的早餐、午餐和晚餐计划。 不要笑：这不仅

仅是有成本效益的，而且可以帮助你平衡你的饮食。 每天购物而不是每周采购也是一个好主

意，因为，对于你所喜欢的东西，你有时会改变想法，这是人之常情，。

４２．坚持你所需要的

这就是超市和他们的匿名性派上用场的地方。 在超市就不会出现在一个小菜贩那里买一

根胡萝卜的尴尬了。 如果你计划得当，你就会知道你只需要，比如说，３５０ 克牛胫骨和六片熏

肉，而不是超市的冰箱里任何提前称好的重量。

４３．不浪费，不愁缺

你可以自豪地宣称在冰箱里只有冷冻豌豆———那还不够好。 我的冰箱充满了剩菜、面包、

高汤、鱼和肉。 提前计划应该消除浪费，但是如果你有剩余的蔬菜你可以做蔬菜汤，所有要坏

的水果可以煮熟或打成汁。
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４４．店主是朋友

每个人都这么说，但是它确实是节俭的食客的秘籍。 在肉铺、熟食店和鱼店定期购物，即

便是买些小东西，也要表现的非常友好。 不久你就会很自在地问他们是否有用来做汤或炖肉

的猪腿骨头，或用来储存的牛骨，鸡架和鱼头。 通常，他们会免费送给你。

４５．记得款待自己

你不会经常出去吃饭，但是要省钱并且每隔几个月请自己在高档餐厅吃一顿———一周省 １．７５

美元，３ 个月就省 ２１ 美元———足够在 Ｍｉｃｈｅｌｉｎ－ｓｔａｒｒｅｄ Ａｒｂｕｔｕｓ 餐厅吃一顿午餐三道菜了，大概消费

１６．９５ 美元，或者在 Ｄｏｍｉｎｏ 餐厅花 １２．９９ 美元吃一个大披萨：我知道自己更喜欢吃哪个。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅲ Ｔｒａｎｓｌａｔｉｏｎ

一、试题解析

句 １　 Ｉ ｃａｎ ｐｉｃｋ ａ ｄａｔｅ ｆｒｏｍ ｔｈｅ ｐａｓｔ ５３ ｙｅａｒｓ ａｎｄ ｋｎｏｗ ｉｎｓｔａｎｔｌｙ ｗｈｅｒｅ Ｉ ｗａｓ， ｗｈａｔ ｈａｐｐｅｎｅｄ

ｉｎ ｔｈｅ ｎｅｗｓ ａｎｄ ｅｖｅｎ ｔｈｅ ｄａｙ ｏｆ ｔｈｅ ｗｅｅｋ．

【考点】 宾语从句，并列结构

【解析】 句子主干为 Ｉ ｃａｎ ｐｉｃｋ ａ ｄａｔｅ 􀆺 ａｎｄ ｋｎｏｗ 􀆺；宾语部分为 ｗｈｅｒｅ 􀆺，ｗｈａｔ 􀆺 ａｎｄ ｅ⁃

ｖｅｎ 􀆺。 句子中并列结构突出。 句中的重点词汇为 ｉｎｓｔａｎｔｌｙ 立即、马上。

【译文】 从过去的 ５３ 年间任选一天，我能立刻回想起当时我身在何方，当天新闻中发生何

事，甚至那天是周几。

句 ２　 Ｉ􀆳ｖｅ ｂｅｅｎ ａｂｌｅ ｔｏ ｄｏ ｔｈｉｓ， ｓｉｎｃｅ Ｉ ｗａｓ ｆｏｕｒ．

【考点】 时间状语从句，完成时态

【解析】 句子主干为 Ｉ􀆳ｖｅ ｂｅｅｎ ａｂｌｅ ｔｏ ｄｏ ｔｈｉｓ， ｓｉｎｃｅ 引导时间状语从句

【译文】 自从四岁起，我就具备这种能力。

句 ３　 Ｉ ｎｅｖｅｒ ｆｅｅｌ ｏｖｅｒｗｈｅｌｍｅｄ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ａｍｏｕｎｔ ｏｆ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ ｍｙ ｂｒａｉｎ ａｂｓｏｒｂｓ．

【考点】 定语从句，否定结构

【解析】 句子主干为 Ｉ ｎｅｖｅｒ ｆｅｅｌ ｏｖｅｒｗｈｅｌｍｅｄ ｗｉｔｈ 􀆺，省略关系词的定语从句 ｍｙ ｂｒａｉｎ ａｂｓｏｒｂｓ

作后置定语修饰 ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ。 句中重点词汇为 ｏｖｅｒｗｈｅｌｍ：压垮，压倒，淹没； ａｂｓｏｒｂ：吸收。

【译文】 我从不会因大脑吸收大量的信息量而感到难以承受。

句 ４　 Ｍｙ ｍｉｎｄ ｓｅｅｍｓ ｔｏ ｂｅ ａｂｌｅ ｔｏ ｃｏｐｅ ａｎｄ ｔｈｅ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ ｉｓ ｓｔｏｒｅｄ ａｗａｙ ｎｅａｔｌｙ．

【考点】 并列结构

【解析】 句子主干为 Ｍｙ ｍｉｎｄ ｓｅｅｍｓ ｔｏ ｂｅ 􀆺 ａｎｄ ｔｈｅ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ ｉｓ 􀆺；重点词汇为 ｃｏｐｅ：处
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理； ｓｔｏｒｅ：存储； ｎｅａｔｌｙ：整齐的，整洁的。

【译文】 我的大脑似乎可以处理它们，并将其有序地存储于脑中。

句 ５　 Ｗｈｅｎ Ｉ ｔｈｉｎｋ ｏｆ ａ ｓａｄ ｍｅｍｏｒｙ， Ｉ ｄｏ ｗｈａｔ ｅｖｅｒｙｂｏｄｙ ｄｏｅｓ—ｔｒｙ ｔｏ ｐｕｔ ｉｔ ｔｏ ｏｎｅ ｓｉｄｅ．

【考点】 状语从句，宾语从句

【解析】 句子主干为 Ｉ ｄｏ ｗｈａｔ 􀆺，ｗｈａｔ 引导宾语从句，破折号后 ｔｒｙ ｔｏ ｐｕｔ ｉｔ ｔｏ ｏｎｅ ｓｉｄｅ 对

其进行解释说明；ｗｈｅｎ 引导时间状语从句。

【译文】 每当忆及忧伤往事，和其他人一样，我会尽量将其搁置一旁。

句 ６　 Ｉ ｄｏｎ􀆳ｔ ｔｈｉｎｋ ｉｔ􀆳ｓ ｈａｒｄｅｒ ｆｏｒ ｍｅ ｊｕｓｔ ｂｅｃａｕｓｅ ｍｙ ｍｅｍｏｒｙ ｉｓ ｃｌｅａｒｅｒ．

【考点】 宾语从句，原因状语从句，否定结构

【解析】 句子主干为 Ｉ ｄｏｎ􀆳ｔ ｔｈｉｎｋ ｉｔｓ ｈａｒｄｅｒ ｆｏｒ ｍｅ， ｂｅｃａｕｓｅ 引导原因状语从句。 Ｉｔ 指代上

句话内容。 值得注意的是否定转移的翻译，ｎｏｔ 应放在宾语从句中表示否定。

【译文】 我认为因为我的记忆更为清晰，自己并不比其他人更难做到此事。

句 ７　 Ｐｏｗｅｒｆｕｌ ｍｅｍｏｒｙ ｄｏｅｓｎ􀆳ｔ ｍａｋｅ ｍｙ ｅｍｏｔｉｏｎｓ ａｎｙ ｍｏｒｅ ａｃｕｔｅ ｏｒ ｖｉｖｉｄ．

【考点】 基本句型

【解析】 句子主干为 Ｐｏｗｅｒｆｕｌ ｍｅｍｏｒｙ ｄｏｅｓｎ􀆳ｔ ｍａｋｅ 􀆺；句中重点词汇 ｅｍｏｔｉｏｎ：情感，情绪；

ａｃｕｔｅ：敏锐的，敏感的； ｖｉｖｉｄ：生动的，形象的。

【译文】 好记性并没有让我的情感体验更鲜活生动。

句 ８　 Ｉ ｃａｎ ｒｅｃａｌｌ ｔｈｅ ｄａｙ ｍｙ ｇｒａｎｄｆａｔｈｅｒ ｄｉｅｄ ａｎｄ ｔｈｅ ｓａｄｎｅｓｓ Ｉ ｆｅｌｔ ｗｈｅｎ ｗｅ ｗｅｎｔ ｔｏ ｔｈｅ ｈｏｓ⁃

ｐｉｔａｌ ｔｈｅ ｄａｙ ｂｅｆｏｒｅ．

【考点】 定语从句 状语从句

【解析】 句子主干为 Ｉ ｃａｎ ｒｅｃａｌｌ ｔｈｅ ｄａｙ 􀆺ａｎｄ ｔｈｅ ｓａｄｎｅｓｓ 􀆺省略引导词的定语从句 ｍｙ

ｇｒａｎｄｆａｔｈｅｒ ｄｉｅｄ 作后置定语修饰 ｔｈｅ ｄａｙ；同样省略引导词的定语从句 Ｉ ｆｅｌｔ 修饰 ｓａｄｎｅｓｓ（定语

从句关系词做宾语时可以省略）；ｗｈｅｎ 引导时间状语从句对 ｔｈｅ ｓａｄｎｅｓｓ Ｉ ｆｅｌｔ 进行修饰。

【译文】 祖父去世那天的情景和之前那天我去医院看望他时的伤心欲绝都历历在目。

句 ９　 Ｉ ａｌｓｏ ｒｅｍｅｍｂｅｒ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｍｕｓｉｃａｌ ｐｌａｙ Ｈａｉｒ ｏｐｅｎｅｄ ｏｎ Ｂｒｏａｄｗａｙ ｏｎ ｔｈｅ ｓａｍｅ ｄａｙ—ｔｈｅｙ

ｂｏｔｈ ｊｕｓｔ ｐｏｐ ｉｎｔｏ ｍｙ ｍｉｎｄ ｉｎ ｔｈｅ ｓａｍｅ ｗａｙ．

【考点】 宾语从句，代词指代

【解析】 句子主干 Ｉ ａｌｓｏ ｒｅｍｅｍｂｅｒ ｔｈａｔ 􀆺，ｔｈａｔ 引导的宾语从句主干为 ｔｈｅ ｍｕｓｉｃａｌ ｐｌａｙ Ｈａｉｒ

ｏｐｅｎｅｄ 􀆺；破折号后 ｔｈｅｙ 指代前两句话的内容，表示同一天发生的两件截然不同的事件，突出前面

提到的好记性并未使我的情感体验更鲜活生动。 句中词汇：ｍｕｓｉｃａｌ ｐｌａｙ：音乐剧； Ｈａｉｒ：《毛发》

（１９６８ 年上演，是对美国百老汇音乐剧的颠覆，获得托尼奖）； Ｂｒｏａｄｗａｙ：百老汇； ｐｏｐ：突然出现。

【译文】 我也还记得当天音乐剧《毛发》在百老汇开场演出。 这两件事都以同样的方式跃
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入我的脑海。

二、全文翻译

从过去的 ５３ 年间任选一天，我能立刻回想起当时我身在何方，当天新闻中发生何事，甚至

那天是周几。 自从四岁，我就具备这种能力。

我从不会因大脑吸收大量的信息量而感到难以承受。 我的大脑似乎可以处理它们，并将

其有序地存储于脑中。 每当忆及忧伤往事，和其他人一样，我会尽量将其搁置一旁。 我认为因

为我的记忆更为清晰，自己并不比其他人更难做到此事。 好记性并没有让我的情感体验更鲜

活生动。 祖父去世那天的情景和之前那天我去医院看望他时的伤心欲绝都历历在目。 我也还

记得当天音乐剧《毛发》在百老汇开场演出。 这两件事都以同样的方式跃入我的脑海。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅳ Ｗｒｉｔｉｎｇ
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ｆｏｒ ｙｏｕｒ ｋｉｎｄｎｅｓｓ．

Ｙｏｕｒｓ ｓｉｎｃｅｒｅｌｙ，

Ｌｉ Ｍｉｎｇ

【参考译文】

亲爱的同学们：

我们将于 ２０１３ 年 １ 月 ４ 日晚在学校礼堂为需要帮助的儿童举行慈善义卖会。

这些儿童来自偏远地区，无法受到良好的教育。 我们的帮助可能会改变这些儿童的命运。

很多明星，比如周杰伦、成龙等，将会参加该活动。 校长和我们学校大部分老师也会参加。

我相信你不会缺席，并且能够为这些贫困儿童伸出援助之手。 非常感谢你的善良！

您诚挚的，

李明
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４８．【参考范文】

Ｅｍｅｒｇｉｎｇ ｆｒｏｍ ｔｈｅ ｂａｒ－ｃｈａｒｔ ａｂｏｖｅ ｉｓ ａ ｐｏｐｕｌａｒ ｐｈｅｎｏｍｅｎｏｎ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｐｒｏｐｏｒｔｉｏｎ ｏｆ ｔｈｅ ｓｔｕｄｅｎｔ⁃

ｓｔａｋｉｎｇ ｐａｒｔ⁃ｔｉｍｅ ｊｏｂｓ ｈａｓ ｃｈａｎｇｅｄ ｄｕｒｉｎｇ ｔｈｅ ｆｏｕｒ ｙｅａｒｓ􀆳 ｓｔｕｄｙ． Ｔｈｅ ｐｒｏｐｏｒｔｉｏｎ ｉｎｃｒｅａｓｅｓ ｓｌｉｇｈｔｌｙ ｆｒｏｍ

ｔｈｅ ｆｉｒｓｔ ｙｅａｒ ｔｏ ｔｈｅ ｔｈｉｒｄ ｙｅａｒ， ｈｏｗｅｖｅｒ， ｔｈｅ ｆｏｕｒｔｈ ｙｅａｒ ｈａｓ ｗｉｔｎｅｓｓｅｄ ａ ｆａｓｔ ｉｎｃｒｅａｓｅ， ｓｕｒｇｉｎｇ ｔｏ

８８．２４％．

Ａｓ ｔｈｅｙ ａｒｅ ａｂｏｕｔ ｔｏ ｅｎｔｅｒ ｉｎｔｏ ｔｈｅ ｓｏｃｉｅｔｙ， ｍｏｒｅ ｐｅｏｐｌｅ ｔｈｉｎｋ ｔｈａｔ ｃｏｎｃｕｒｒｅｎｔ ｐｏｓｔ ａｆｔｅｒ ｓｃｈｏｏｌ

ｂｅｎｅｆｉｔｓ ｇｒｅａｔｅｒ ｔｈａｎ ｄｉｓａｄｖａｎｔａｇｅ， ｃａｓｔ ａｓｉｄｅ ｍａｋｉｎｇ ｍｏｎｅｙ ｔｏ ｎｏ ｃｏｍｍｅｎｔ． Ｔｈｅ ｂａｒ⁃ｃｈａｒｔ ａｂｏｖｅ

ｓｅｒｖｅｓ ｔｏ ｒｅｍｉｎｄ ｕｓ ｔｈａｔ ｑｕａｌｉｆｉｃａｔｉｏｎｓ ａｒｅ ｓｏｍｅｔｈｉｎｇ ｅｓｓｅｎｔｉａｌ ｉｆ ｙｏｕ ｗａｎｔ ｔｏ ｆｉｎｄ ａ ｇｏｏｄ ｊｏｂ ａｆｔｅｒ ｙｏｕ

ｌｅａｖｅ ｓｃｈｏｏｌ， ｂｕｔ ｏｎ ｔｈｅ ｏｔｈｅｒ ｈａｎｄ， ｃｏｌｌｅｇｅ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｃａｎ ｇｅｔ ｓｏｍｅ ｗｏｒｋｉｎｇ ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅ ｗｈｉｃｈ ｉｓ ａｓ

ｖａｌｕａｂｌｅ ａｓ ｔｈｅｉｒ ａｃａｄｅｍｉｃ ａｃｈｉｅｖｅｍｅｎｔｓ．

Ａｎｙｗａｙ， ｉｎ ｍｙ ｐｏｉｎｔ ｏｆ ｖｉｅｗ， ｉｔ ｉｓ ｄｉｆｆｉｃｕｌｔ ｔｏ ｊｕｄｇｅ ｗｈｅｔｈｅｒ ｔａｋｉｎｇ ｐａｒｔ⁃ｔｉｍｅ ｊｏｂｓ ｉｓ ｇｏｏｄ ｏｒ

ｂａｄ． Ｉｔ ｄｅｐｅｎｄｓ ｏｎ ｈｏｗ ｙｏｕ ｄｅａｌ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｒｅｌａｔｉｏｎｓｈｉｐ ｂｅｔｗｅｅｎ ｗｏｒｋｉｎｇ ａｎｄ ｌｅａｒｎｉｎｇ． Ｉｆ ｙｏｕ ｃａｎ ｂａｌ⁃

ａｎｃｅ ｉｔ ｗｅｌｌ， ｙｏｕ ａｒｅ ｓｕｒｅ ｔｏ ｇｅｔ ｅｎｏｕｇｈ ｋｎｏｗｌｅｄｇｅ ａｓ ｗｅｌｌ ａｓ ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅ， ｓｏ ａｓ ｔｏ ｇｅｔ ｒｅａｄｙ ｆｏｒ ｙｏｕｒ

ｆｕｔｕｒｅ ｓｕｃｃｅｓｓ．

【参考译文】

图中呈现的柱状图呈现出了一个流行的现象，即大学四年学习过程中，做兼职的学生比例

已经发生了变化。 从大一到大三，该比例变化幅度较小，但是大四学生做兼职的比例迅速增

加，激增至 ８８．２４％。

因为大四的学生正要踏入社会，抛开赚钱不说，很多人认为课外兼职的利大于弊。 该图提

醒了我们：如果想要在毕业后找到一份好工作，学历是必不可少的。 但是另一方面，大学生可

以获得一些工作经验，这和学业成绩同样重要。

尽管如此，我认为很难判断做兼职是好是坏。 这取决于你如何处理工作和学习之间的关

系。 如果你可以很好地平衡这种关系，你肯定能在获得足够知识的同时还获得经验，从而为你

将来的成功做好准备。
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２０１２ 年英语（二）试题参考答案及解析

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅰ Ｕｓｅ ｏｆ Ｅｎｇｌｉｓｈ

一、文章题材结构分析

本文是一篇关于人物介绍的说明性文章，主要讲述了 Ｇ． Ｉ． Ｊｏｅ 由普通人成长为英雄，是美

国特种兵敢死队的象征。

二、试题解析

１．【答案】 Ｂ

【解析】 本段开篇提出主题：Ｇ． Ｉ． Ｊｏｅ 这个名字对于参加过第二次世界大战的人来说意义

非凡。 空格中需要填动词，在定语从句中做谓语，其主语是 ｗｈｏ（指代 ｍｅｎ ａｎｄ ｗｏｍｅｎ），动作发

生的地点是 ｉｎ Ｗｏｒｌｄ Ｗａｒ ＩＩ；空后的句子“ ｔｈｅ ｐｅｏｐｌｅ ｔｈｅｙ ｌｉｂｅｒａｔｅｄ” 中 ｔｈｅｙ 也指代 ｍｅｎ ａｎｄ

ｗｏｍｅｎ，他们有 ｌｉｂｅｒａｔｅ 的动作，由此推断“ ｔｈｅ ｍｅｎ ａｎｄ ｗｏｍｅｎ”指的应该是参加了第二次大战

的男人和女人，即服役的军人。 只有 ｓｅｒｖｅ 有“服兵役”的意思，所以选 Ｂ。

Ａ 项 ｐｅｒｆｏｒｍ 意为“表现；执行；表演”；Ｃ 项 ｒｅｂｅｌ 意为“造反，反抗”；Ｄ 项 ｂｅｔｒａｙ 意为”背

叛，出卖”，皆不符合文意，为干扰项。

２．【答案】 Ｂ

【解析】 空格处所指的人与下文的 ｔｈｅ ｐｏｏｒ ｆａｒｍ ｋｉｄ 和 ｔｈｅ ｇｕｙ 在含义上呼应，同时与空格

后的“ｇｒｏｗｎ ｉｎｔｏ ｈｅｒｏ”逻辑含义应保持一致，因此空内信息应该是与 ｈｅｒｏ“英雄”意思相对，后

面的分句说他背井离乡，经历了很多苦难，显然这里应该是说由普通人平凡人（ｃｏｍｍｏｎ ｍａｎ）

成长为英雄，所以选 Ｂ。

Ａ 项 ａｃｔｕａｌ 意为“实际上，事实上的”；Ｃ 项 ｓｐｅｃｉａｌ 意为“特殊的，专门的”；Ｄ 项 ｎｏｒｍａｌ 意

为“正常的，常态的”；皆不符合上下文语意，为干扰项。

３．【答案】 Ａ

【解析】 本题考查的是词语的搭配关系，需要填入动词在定语从句中做谓语，先行词是

ｗｈｏ（ｔｈｅ ｇｕｙ），宾语是 ａｌｌ ｔｈｅ ｂｕｒｄｅｎｓ ｏｆ ｂａｔｔｌｅ，要表达“承担战争带来的负担，应该用动词 ｂｅａｒ

或 ｓｈｏｕｌｄｅｒ，所以这里选 Ａ，ｂｏｒｅ。

Ｂ 项 ｅａｓｅ 意为“减轻，缓和”；Ｃ 项 ｒｅｍｏｖｅ 意为“移除，去掉”；Ｄ 项 ｌｏａｄ 意为“负重，装货”。
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４．【答案】 Ａ

【解析】 空格处所缺词在含义上与下文的信息 ｆｏｏｄ 和 ｓｈｅｌｔｅｒ（食物和遮蔽物）一致，对于

战场上的士兵而言，这些就是维持生存最起码的条件，故 Ａ 选项 ｎｅｃｅｓｓｉｔｉｅｓ “生活必需品”为正

确答案。

Ｂ 项 ｆａｃｉｌｉｔｉｅｓ 意为“设备设施”；Ｃ 项 ｃｏｍｍｏｄｉｔｉｅｓ 意为“商品，货物”；Ｄ 项 ｐｒｏｐｅｒｔｉｅｓ 意为

“财产，资产”；均不符合题意。

５．【答案】 Ｃ

【解析】 空格之前的部分“Ｔｈｉｓ ｗａｓ ｎｏｔ ａ ｖｏｌｕｎｔｅｅｒ ｓｏｌｄｉｅｒ， ｎｏｔ ｓｏｍｅｏｎｅ ｗｅｌｌ ｐａｉｄ．．．”说明他

不是自愿兵，也没有高的报酬，由此可以推断空格之后部分与该部分有转折，表达“而是一个

普通人”。 “ｎｏｔ 􀆺 ｂｕｔ 􀆺 ”意为 “不是……，而是…… ”表转折，故 Ｃ 选项为正确答案。

６．【答案】 Ｄ

【解析】 这道题主要考查介词的搭配。 空格之前说明他不是志愿兵，收入也不高，而是一

个普普通通的年轻人，之后是 ｔｈｅ ｂｅｓｔ ｔｒａｉｎｅｄ， ｂｅｓｔ ｅｑｕｉｐｐｅｄ， ｆｉｅｒｃｅｓｔ， ｍｏｓｔ ｂｒｕｔａｌ ｅｎｅｍｉｅｓ（训练

最有素、装备最精良、最凶猛及最残忍的敌人），由此可知是起来反抗敌人，故 Ｄ 选项 ａｇａｉｎｓｔ

（对抗，反对）为正确答案，ｕｐ ａｇａｉｎｓｔ 意为“面临，面对”。

７．【答案】 Ａ

【解析】 空格前说 Ｇ． Ｉ．在军事上是缩写（ ａｂｂｒｅｖｉａｔｉｏｎ），空后是该缩写的含义，所以，Ｇ．

Ｉ． 这个缩写意思就是 Ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ Ｉｓｓｕｅ 这个全称，故 Ａ 选项为正确答案。

８．【答案】 Ａ

【解析】 根据空格之前的 ｔｈｅ ａｒｔｉｃｌｅｓ（物品）和空格后的 ｔｏ ｓｏｌｄｉｅｒｓ（给士兵）可以推断，空

格中需要“发放，配发”等类似含义，Ａ 项 ｈａｎｄ ｏｕｔ “分发，发放”符合题意，该句意思为“Ｇ． Ｉ． 这

个符号出现在给士兵分发的所有物品上”，故为正确答案。

Ｂ 项意为 ｔｕｒｎ ｏｖｅｒ “移交，使翻转”，Ｃ 项 ｂｒｉｎｇ ｂａｃｋ 意为“带回，使回忆起”，Ｄ 项 ｐａｓｓ ｄｏｗｎ

意为“传承，一代一代传下来”；在句意上都说不通。

９．【答案】 Ｃ

【解析】 Ａ ｃｏｍｍｏｎ ｎａｍｅ ｆｏｒ ａ ｇｕｙ （ｗｈｏ ｎｅｖｅｒ ９ ｉｔ ｔｏ ｔｈｅ ｔｏｐ）：括弧里面是 ｗｈｏ 引导的定语

从句来修饰先行词 ｇｕｙ，和空前修饰 ｇｕｙ 的 ａ ｃｏｍｍｏｎ ｎａｍｅ 表达同一语意，即：Ｊｏｅ 是个普通名

字，一个从未使人出人头地的人的名字。 短语“ｍａｋｅ ｉｔ”意为“成功，设法达到”；“ｍａｋｅ ｉｔ ｔｏ ｔｈｅ

ｔｏｐ”意为“使……处于顶尖地位，使……出人头地”；故 Ｃ 项为正确答案。

１０．【答案】 Ｂ

【解析】 空前提及 Ｊｏｅ 是一个从未使人出人头地的普通名字和工人阶层的名字，空格所在

句通过是否有过叫 Ｊｏｅ 的总统、副总统或国务卿来证明 Ｊｏｅ 的普通。 由此可以推断空格需要填
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一个否定词，结合完成时态就可以确定 Ｂ 项 ｎｅｖｅｒ，符合上下文语意，故为正确答案。

１１．【答案】 Ｄ

【解析】 本题考察词汇辨析。 空所在的语境为：Ｇ． Ｉ． Ｊｏｅ 有……的军旅生涯，曾和德国，美

国以及韩国的军队作战。 由此语境确定选 Ｄ 项 ｄｉｓｔｉｎｇｕｉｓｈｅｄ“卓越的，著名的”，其他几项均不

符合题意。

Ａ 项 ｄｉｓｇｕｉｓｅ 意为“伪装，装扮”；Ｂ 项 ｄｉｓｔｕｒｂ 意为“打乱，使心烦”；Ｃ 项 ｄｉｓｐｕｔｅ 意为“辩

论，争论”。

１２．【答案】 Ｂ

【解析】 本题考察词汇辨析。 空格前说明他是电影中出现的一个人物，结合连接词 ｏｒ 和

空格后的 Ａｍｅｒｉｃａｎ ｐｅｒｓｏｎａｌｉｔｉｅｓ（美国人格），可以推断需要填“混合，集合”等类似语义，表达

“他身上体现着美国人的某些特色，或身上结合了美国人的诸多特性”。 结合语境，Ｂ 项 ｃｏｌｌｅｃ⁃

ｔｉｏｎ 意为“集合，收集”，ａ ｃｏｌｌｅｃｔｉｏｎ ｏｆ 意为“很多”，符合上下文语意，故为正确答案。

Ａ 项 ｃｏｍｐａｎｙ 意为“公司；陪伴”；Ｃ 项 ｃｏｍｍｕｎｉｔｙ 意为“社区，社会”；Ｄ 项 ｃｏｌｏｎｙ 意为“殖

民地”。

１３．【答案】 Ｃ

【解析】 本题考察词汇辨析。 根据空前“ｂａｓｅｄ ｏｎ ｔｈｅ ｌａｓｔ ｄａｙｓ ｏｆ ｗａｒ ｃｏｒｒｅｓｐｏｎｄｅｎｔ Ｅｒｎｉｅ

Ｐｙｌｅ”可知，Ｐｙｌｅ 的身份是通讯记者，空格中需要填动词做谓语，语境是“Ｐｙｌｅ ……的士兵在电

影中饰演自己”，由此可以推知需要填“采访，报道”等类似语义。 故 Ｃ 选项 ｉｎｔｅｒｖｉｅｗ “采访；面

试”为正确答案。

Ａ 项 ｅｍｐｌｏｙ 意为“雇佣；使用”；Ｂ 项 ａｐｐｏｉｎｔ 意为“委派，任命；约会”；Ｄ 项 ｑｕｅｓｔｉｏｎ 意为

“提问，怀疑”。

１４．【答案】 Ｄ

【解析】 本题考察词汇辨析。 该空所在语境为：Ｐｙｌｅ 擅长报道战争的……面，之后的

ｗｒｉｔｉｎｇ ａｂｏｕｔ ｔｈｅ ｄｉｒｔ⁃ｓｎｏｗ⁃ａｎｄ⁃ｍｕｄ ｓｏｌｄｉｅｒｓ 报道这些浑身是尘土，积雪以及泥浆的士兵。 由此

推知 Ｐｙｌｅ 报道重在士兵而非战争本身（例如哪些城镇被攻占或被解放等），因而可确定他关注

的应更多的是人性。 故 Ｄ 项 ｈｕｍａｎ “人的，人情味的”为正确答案。

Ａ 项 ｅｔｈｉｃａｌ 意为“道德的，道义的”；Ｂ 项 ｍｉｌｉｔａｒｙ 意为“军事的，军队的”；Ｃ 项 ｐｏｌｉｔｉｃａｌ 意

为“政治的”。

１５．【答案】 Ｄ

【解析】 本题考察词汇辨析。 本题承接上题， 讲到 Ｐｙｌｅ 报道的是人性方面，而不是战争方

面，空格所在部分与 ｗｈａｔ ｔｏｗｎｓ ｗｅｒｅ ｃａｐｔｕｒｅｄ ｏｒ ｌｉｂｅｒａｔｅｄ 并列，表达“Ｐｙｌｅ 并不关注士兵行军多

少里， 或是占领或解放了哪些城镇”。 Ｄ 项 ｇａｉｎ 有推进（一段）距离的意思， 故为正确答案。
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Ａ 项 ｒｕｉｎ 意为“摧毁，破坏”；Ｂ 项 ｃｏｍｍｕｔｅ 意为“通勤”；Ｃ 项 ｐａｔｒｏｌ 意为“巡逻”。

１６．【答案】 Ａ

【解析】 本题考察词汇辨析。 该空所在语境为：他的报道与 Ｂｉｌｌ Ｍａｕｌｄｅｎ 的是……的。 紧

接的一句话揭示了本题的答案，两者都（Ｂｏｔｈ ｍｅｎ）。 由此可确定两人的报道应是类似的。 Ａ

项 ｐａｒａｌｌｅｌ“平行的，类似的”符合上下文语意，故为正确答案。

Ｂ 项 ｃｏｕｎｔｅｒａｃｔ 意为“抵制，对抗 ”；Ｃ 项 ｄｕｐｌｉｃａｔ 意为“ 复制，重复”；Ｄ 项 ｃｏｎｔｒａｄｉｃｔ 意为

“矛盾，冲突”。

１７．【答案】 Ｃ

【解析】 本题考察逻辑搭配。 该空所在语境为：两者都……战争的丑恶，以及战争带来的

耗损。 由上题可知道，Ｐｙｌｅ 更加注重战争中的士兵，因而他不可能是 Ａ 项 ｎｅｇｌｅｃｔｅｄ“忽略”，Ｂ

项 ａｖｏｉｄｅｄ“避免”或是 Ｄ 项 ａｄｍｉｒｅｄ“钦佩”战争所带来的这一些负面的东西，因而本题选 Ｃ 项

ｅｍｐｈａｓｉｚｅｄ“强调，着重”。

１８．【答案】 Ｃ

【解析】 本题考查的是考生对上下文逻辑关系的推理能力和词汇辨析能力。 本句讲述

Ｅｒｎｉｅ Ｐｙｌｅ 和 Ｂｉｌｌ Ｍａｕｌｄｅｎ 描绘的战争场面，战争的尘嚣和战争中所带有的现代文明的方面，如

咖啡、烟草等。 句中的冒号提醒考生这里的 ｃｏｆｆｅｅ，ｔｏｂａｃｃｏ，ｗｈｉｓｋｅｙ，ｓｈｅｌｔｅｒ，ｓｌｅｅｐ 等都是对于本

题答案的举例说明，所以正确答案应该是能够概括这些食物的名词。 四个选项中［Ａ］ ｓｔａｇｅｓ

（阶段，时期），［Ｂ］ｉｌｌｕｓｉｏｎｓ（幻觉，假象），［Ｄ］ ａｄｖａｎｃｅｓ（前进，进展）都不符合题意，只有［Ｃ］

ｆｒａｇｍｅｎｔｓ（残缺的片段，碎片）可以与 ｃｉｖｉｌｉｚａｔｉｏｎ 连用，且能概括冒号后的咖啡、烟草等，故为正

确答案。

１９．【答案】 Ｂ

【解析】 本题考察介词的用法。 该空所在语境为：……印度，法国，以及其他国家，Ｇ． Ｉ． Ｊｏｅ

可以是任何美国士兵。 结合文章表达，应是对于这些人而言。 因而，确定答案 Ｂ。

２０．【答案】 Ｄ

【解析】 本题考察逻辑搭配。 空格前谈到 Ｇ． Ｉ． Ｊｏｅ 可以是任何美国士兵，空格后谈到

Ｇ． Ｉ． Ｊｏｅ 是他们生命中最重要的人。 由此可以推断 Ｄ 项 ａｔ ｔｈａｔ ｐｏｉｎｔ“就那点（方面）来说”符

合上下文语意，故为正确选项。

Ａ 项 ｏｎ ｔｈｅ ｃｏｎｔｒａｒｙ 意为“正相反”； Ｂ 项 ｂｙ ｔｈｉｓ ｍｅａｎｓ 意为“用这种方式”；Ｃ 项 ｆｒｏｍ ｔｈｅ

ｏｕｔｓｅｔ 意为“从一开始”；均不符合上下文语意。

三、全文翻译

数以百万计的美国人和其他国家的人将美国大兵看做是一个没头脑的战争玩具、美国军
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事冒险主义的象征，但在过去却并非如此。 对于那些曾在第二次世界大战中服役以及被他们

所解放的人们而言，Ｇ． Ｉ． 就是由普通人成长起来的英雄，就是极不情愿地离开自己家乡的穷

困的乡下孩子，就是承受了全部战争重负的人，就是那些睡在冰冷的散兵坑中的人，就是那些

缺乏食物和遮蔽物等必需品的人，就是那些坚持到最后并击退纳粹铁血统治的人。 他并非是

一名志愿军，也不属于报酬丰厚的人，而是一个面对数世纪以来训练最有素、装备最精良、最凶

猛以及最残忍的敌人的普通人。

他的名字并没有什么特殊的。 Ｇ． Ｉ． 只不过是代表军用品两词的军事类缩略语，它还出现

在分发给士兵们的所有物品上。 那么 Ｊｏｅ 呢？ 一个从未使人出人头地的普通名字。 例如 Ｊｏｅ

Ｂｌｏｗ，Ｊｏｅ Ｐａｌｏｏｋａ 以及 Ｊｏｅ Ｍａｇｒａｃ 等，都是些工人阶层的名字。 美国从未出现过叫 Ｊｏｅ 的总统、

副总统或者国务卿。

Ｇ． Ｉ． Ｊｏｅ 在抗击德国人、日本人和朝鲜人的战争中拥有卓越的战绩。 １９４５ 年，以战地记者厄

尼·佩里最后的日子为底本的电影《Ｇ． Ｉ． Ｊｏｅ 的故事》中，Ｇ． Ｉ． Ｊｏｅ 身上体现着美国人的某些特

色，或身上结合了美国人的诸多特性。 佩里采访的一些士兵在电影中饰演自己。 佩里擅长报道

战争中人性的一面，报道那些浑身是尘土、积雪以及泥浆的士兵，而并不关注赢取了多少英里的

战线，或是占领或解放了哪些地方。 佩里的报道与美国《星条旗报》著名的艺术家比尔·英尔丁

的《威利》漫画相似。 两人都强调战争的硝烟和损耗，以及士兵们相互之间或者与民众们分享的

对文明的幻想：咖啡、烟草、威士忌、避难所以及睡眠。 对于埃及、法国以及数十个国家而言，

Ｇ． Ｉ． Ｊｏｅ 可以是任何一名美国士兵，就此而言，Ｇ． Ｉ． Ｊｏｅ 是他们生活中最重要的人。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅱ Ｒｅａｄｉｎｇ Ｃｏｍｐｒｅｈｅｎｓｉｏｎ

Ｐａｒｔ Ａ

Ｔｅｘｔ １

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｌｏｓ Ａｎｇｅｌｅｓ Ｔｉｍｅｓ（《洛杉矶时报》）２０１１ 年 ７ 月 １ 日的文章 Ｌ．Ａ． Ｕｎｉｆｉｅｄ􀆳ｓ Ｆａｕｌｔｙ

Ａｐｐｒｏａｃｈ ｔｏ Ｈｏｍｅｗｏｒｋ（洛杉矶针对家庭作业的不恰当方法）。

本文是一篇议论文，讨论了家庭作业在学业中是否重要。 第一段引出了洛杉矶联合学区

的一项政策：除了高等课程，家庭作业在学业成绩中所占比例不再超过 １０％。 第二段指出了

该政策旨在解决来自贫困家庭或混乱家庭的学生不能完成家庭作业的难题，但实际上该政策

的规定不够明确且自相矛盾，表明作者对该政策持否定的态度。 第三段进一步说明了该政策
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存在的一些弊端。 第四段一针见血提出该政策并没有解决家庭作业真正棘手的问题。 最后一

段建议学校董事会能延缓这一政策的实施。

二、试题解析

２１．【答案】Ａ

【解析】 根据题干，首先定位到首段。 第一句话“􀆺 ， ｂｕｔ ｉｎ ｒｅｃｅｎｔ ｙｅａｒｓ ｉｔ ｈａｓ ｂｅｅｎ ｐａｒｔｉｃｕ⁃

ｌａｒｌｙ ｓｃｏｒｎｅｄ．”意思是：“尤其在最近几年，家庭作业更是受到了人们的鄙视。”可知题干中的

ｎｏｗａｄａｙｓ 对应第一句话中的 ｉｎ ｒｅｃｅｎｔ ｙｅａｒｓ，句中的 ｉｔ 指代首句的 ｈｏｍｅｗｏｒｋ，且 ｓｃｏｒｎｅｄ 是表示

负面意义的词汇。 不难确定本题正确选项是 Ａ。

选项 Ｂ 是对第一段第二句“ａｒｅ ｒｅｖｉｓｉｎｇ ｔｈｅｉｒ ｔｈｉｎｋｉｎｇ ｏｎ ｔｈｉｓ ｅｄｕｃａｔｉｏｎａｌ ｒｉｔｕａｌ”的过度推

理，故排除。 选项 Ｃ 提到的内容是洛杉矶联合学区新出政策实施的条件之一，属于干扰选

项，不符合题干要求。 选项 Ｄ 中的“ｍｏｒｅ ｐｒｅｆｅｒｅｎｃｅ” 的意思是：“家庭作业被人们更加喜

欢”，属于反向干扰，故不能选。

２２．【答案】 Ｃ

【解析】 根据题干，首先定位到第一段最后一句话，文中第一次提到了洛杉矶联合学区制

定了关于家庭作业的相关政策，但是该句没有说明其原因。 第二段第一句话中的 Ｔｈｉｓ ｒｕｌｅ 指

代 Ｌ．Ａ． Ｕｎｉｔｅｄ 出台的规定，ｉｓ ｍｅａｎｔ ｔｏ 意为“旨在，目的是”。 由此可知规定出台的原因是“ａｄ⁃

ｄｒｅｓｓ ｔｈｅ ｄｉｆｆｉｃｕｌｔｙ ｔｈａｔ ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｆｒｏｍ ｉｍｐｏｖｅｒｉｓｈｅｄ ｏｒ ｃｈａｏｔｉｃ ｈｏｍｅｓ ｍｉｇｈｔ ｈａｖｅ ｉｎ ｃｏｍｐｌｅｔｉｎｇ ｔｈｅｉｒ

ｈｏｍｅｗｏｒｋ”，大意为：试图解决来自贫困或者混乱家庭的学生很难完成作业的问题，由此确定 Ｃ

项“可能很难完成作业”为本题答案。

选项 Ａ 和选项 Ｄ 在文中都没有提及。 选项 Ｂ 是来自第二段最后一句话的干扰，原文中有

一个条件“如果学区让由于复杂的家庭环境而不完成作业的学生通过”，才会有降低标准之嫌

疑，故不能选。

２３．【答案】 Ａ

【解析】 根据题干，首先定位到第三段。 第一句话“Ｄｉｓｔｒｉｃｔ ａｄｍｉｎｉｓｔｒａｔｏｒｓ ｓａｙ ｔｈａｔ ｈｏｍｅ⁃

ｗｏｒｋ ｓｔｉｌｌ ｂｅ ａ ｐａｒｔ ｏｆ ｓｃｈｏｏｌｉｎｇ； ｔｅａｃｈｅｒｓ ａｒｅ ａｌｌｏｗｅｄ ｔｏ ａｓｓｉｇｎ ａｓ ｍｕｃｈ ｏｆ ｉｔ ａｓ ｔｈｅｙ ｗａｎｔ．”只解读

政策，没有说明其问题。 再看第二句话“Ｂｕｔ ｗｉｔｈ ｈｏｍｅｗｏｒｋ ｃｏｕｎｔｉｎｇ ｆｏｒ ｎｏ ｍｏｒｅ ｔｈａｎ １０％ ｏｆ

ｔｈｅｉｒ ｇｒａｄｅｓ， ｓｔｕｄｅｎｔｓ ｃａｎ ｅａｓｉｌｙ ｓｋｉｐ ｈａｌｆ ｔｈｅｉｒ ｈｏｍｅｗｏｒｋ ａｎｄ ｓｅｅ ｖｅｒｙ ｌｉｔｔｌｅ ｄｉｆｆｅｒｅｎｃｅ ｏｎ ｔｈｅｉｒ ｒｅ⁃

ｐｏｒｔ ｃａｒｄｓ．”大意为：“由于作业在学业成绩中所占比例低于 １０％，学生可能跳过一半作业不

做，而成绩单不会有任何不同”。 这显然是政策出台带来的一个问题。 由此判断 Ａ 选项“不鼓

励学生做家庭作业”为正确答案。

Ｂ 选项属于主观臆断，文中第二句中提到的是学生是否能够按量完成家庭作业在成绩单
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上并没有显示，而并非学生们对成绩单漠不关心。 选项 Ｃ 在文中没有提及。 选项 Ｄ 具有很强

的干扰性。 第三段最后一句话“Ｙｅｔ ｒａｔｈｅｒ ｔｈａｎ ｅｍｐｏｗｅｒｉｎｇ ｔｅａｃｈｅｒｓ ｔｏ ｆｉｎｄ ｗｈａｔ ｗｏｒｋｓ ｂｅｓｔ ｆｏｒ

ｔｈｅｉｒ ｓｔｕｄｅｎｔｓ， ｔｈｅ ｐｏｌｉｃｙ ｉｍｐｏｓｅｓ ａ ｆｌａｔ， ａｃｒｏｓｓ⁃ｔｈｅ⁃ｂｏａｒｄ ｒｕｌｅ．”大意为：该政策是简单的一刀切

规定，教师不能因材施教。 这与限制教师教育权力不同。

２４．【答案】 Ｂ

【解析】 根据题干，首先定位到第四段。 第一句是说该政策没有就一些棘手的问题做出回

答。 根据语篇衔接与连贯的原则，接下来的语句会说明有哪些问题是该政策没有回答的。 下

一句（第二句）提到如果学区认为作业对学生的学习成绩不那么重要，就应该减免，而不是大

幅度降低其在成绩中所占的比例；接下来第三句话说，如果重要，在成绩中所占的比重就应该

大。 由此推断，该政策尚未回答的问题是作业对学生教育是否重要，故而本题正确答案为 Ｂ。

选项 Ａ 和选项 Ｄ 都只是这个问题中的一个方面，因此均排除；本文并未提及选项 Ｃ，故排除。

２５．【答案】 Ｄ

【解析】 本题考察对文章中心的理解。 主旨题大多都可以通过对第一段的理解以及对文

章写作手法认知而解决。 首段提问、转移中心、事例开头、类比开头都是表述或引出主旨的写

作手法。 文章第一段，第一句说明作业一直不受欢迎，而近年来尤其被人们鄙视；第二句说明

各个学区都在改变对作业的看法。 接下来一句的 ｕｎｆｏｒｔｕｎａｔｅｌｙ 相当于 ｈｏｗｅｖｅｒ、ｙｅｔ、ｎｅｖｅｒｔｈｅｌｅｓｓ

等词汇，起到转折的功能。 由此可知本文首段采用了转移中心提出主题的写作手法，进而得知

本文主要话题是：洛杉矶学区通过了一项不可变更的政策，这是很不幸的，也就是说作者认为

这一政策是不妥当的，所以选项 Ｄ 为正确答案，同时排除选项 Ｂ。

本文讨论的是关于作业政策制定的错误，而不是对政策的误读，因此排除选项 Ａ。 虽然第

四段提到了“关于作业的棘手问题”，但这只是文章的部分内容，所以排除选项 Ｃ。

三、全文翻译

家庭作业从来就没有受到过学生甚至家长的真正欢迎，尤其在最近几年，家庭作业更是受

到了人们的鄙视。 全国各个学区，特别是洛杉矶联合学区，都在改变与家庭作业相关的这一教

育惯例的想法。 不幸的是，洛杉矶联合学区制定了一项硬性政策：除了一些高等课程，家庭作

业在学业成绩中所占比例不再超过 １０％。

该规定旨在试图解决来自贫困家庭或混乱家庭的学生不能完成家庭作业的难题。 但该政

策不明确而且自相矛盾。 当然，学校不该布置学生不能独立完成的作业，或者离开昂贵的设备

就不能完成的作业。 但如果有学生由于复杂的家庭环境而不能完成作业，而学区却让他顺利

过关，这就有对贫困孩子降低标准之嫌。

学区管理者认为家庭作业仍将是学校教育的一部分；教师可以根据自己的意愿确定作业
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量的多少。 但由于家庭作业在学业成绩中所占比例不超过 １０％，学生就能很容易地逃避一半

家庭作业，而成绩报告单上显示不出多少差别。 有学生可能不做作业也能在国家考试中考出

好成绩，那么这些既能考出好成绩，同时又能完成作业的学生该怎么办呢？ 他们的好成绩很可

能得益于认真完成家庭作业。 然而，该政策没有给教师授权去寻找最适合学生的作业，反而给

教师强加了一条简单的、一刀切的规则。

同时，该政策并没有解决与家庭作业相关的真正棘手的问题。 如果学区认为家庭作业对

于学生的学业成绩来说不重要，它就应该提议减少或者取消家庭作业，而不是减少其在成绩中

所占的比例。 相反，如果家庭作业重要，它就应该成为成绩中的重要部分。 同时，该政策没有

确保学生做的家庭作业与他们的年龄和所学科目相符且具有意义，也没有确保教师所布置的

作业不会超过他们愿意批改的量。

学校董事会是教育政策的制定者，在对其作业问题展开调查并举行公众听证会的时候，应

该暂缓实施有关家庭作业的规定。 洛杉矶联合学区要处理好家庭作业问题还是来得及的。

Ｔｅｘｔ ２

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ｏｂｓｅｒｖｅｒ（《观察家报》）２０１１ 年 ６ 月 １９ 日的文章 Ｔｈｅ Ｇｈｅｔｔｏｉｓａｔｉｏｎ ｏｆ Ｐｉｎｋ：

ｈｏｗ ｉｔ ｈａｓ ｃｏｎｃｅｒｎｅｄ ｔｈｅ ｌｉｔｔｌｅ⁃ｇｉｒｌ ｍａｒｋｅｔ。

本文是一篇议论文，讨论了人们对颜色的偏好。 首段引出了粉红色和女性的关系。 第二

段指出女孩对粉色的关注并不是由她们的基因决定的，而是一种市场营销策略。 第三段作者

明确地提出我们对孩子们天性的看法深受营销趋势的支配。 最后一段进一步说明将小孩或者

成人分成更小的类别被证明是提高利润的绝佳方法。

二、试题解析

２６．【答案】 Ａ

【解析】 本题属于词义 ／句义推断题，此类题型解题的关键是要充分合理地利用好上下

文，探寻并理解上下文之间的语义相关性。 根据题干，首先定位到第一段第二句，上文（第一

句）说明了女孩普遍迷恋粉色这一现象。 本句先肯定并不是粉色本身有什么不好，然后转折

词“ｂｕｔ”引出了“ｉｔ ｉｓ 􀆺 ｔｈｅ ｒａｉｎｂｏｗ”，接下来的“ｔｈｏｕｇｈ ｉｔ ｍａｙ ｃｅｌｅｂｒａｔｅ ｇｉｒｌｈｏｏｄ ｉｎ ｏｎｅ ｗａｙ”说

明粉色只是从一方面烘托女孩的特质，这就暗示粉色只是其中一个方面，还有其它方面。 由此

推出选项 Ａ 为正确答案。

第一段第三句提到粉色与少女的天真联系在一起，故排除选项 Ｂ。 该段最后一句虽然提

到少女的生活和兴趣缺乏想象力，但并未谈到粉色不能解释或者影响这种现象。 选项 Ｃ 和选

项 Ｄ 属于过度推理，故而排除。
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２７．【答案】 Ｂ

【解析】 根据题干，首先定位到第二段。 根据第二段第五句“Ｂｌｕｅ， ｗｉｔｈ ｉｔｓ ｉｎｔｉｍａｔｉｏｎｓ ｏｆ

ｔｈｅ Ｖｉｒｇｉｎ Ｍａｒｙ， ｃｏｎｓｔａｎｃｙ ａｎｄ ｆａｉｔｈｆｕｌｎｅｓｓ， ｓｙｍｂｏｌｉｚｅｄ ｆｅｍｉｎｉｎｉｔｙ．”可知，蓝色暗示圣母玛利亚的

坚贞和忠诚，象征着女性气质，所以选项 Ｂ 为正确答案。

该段第一句提到女孩子对于粉色的关注看起来似乎是不可避免的，似乎以某种方式蕴藏

在她们的基因里了，随后的 ｂｕｔ 就对前半句给予否定，因此排除选项 Ａ。 第三句提到男孩和女

孩都穿着人们认为是中性的衣服，指的是上一句提到的白色衣服，故而排除选项 Ｃ。 第二句表

明在家用洗衣机问世之前，所有的婴儿都穿白色的衣服，而不是现在，并且婴儿也不是因为喜

欢白色才穿白色的衣服，故而排除选项 Ｄ。

２８．【答案】 Ａ

【解析】 根据题干，首先定位到第三段。 该段第一句话“ Ｉ ｈａｄ ｎｏｔ ｒｅａｌｉｚｅｄ ｈｏｗ ｐｒｏｆｏｕｎｄｌｙ

ｍａｒｋｅｔｉｎｇ ｔｒｅｎｄｓ ｄｉｃｔａｔｅｄ ｏｕｒ ｐｅｒｃｅｐｔｉｏｎ ｏｆ ｗｈａｔ ｉｓ ｎａｔｕｒａｌ ｔｏ ｋｉｄｓ， ｉｎｃｌｕｄｉｎｇ ｏｕｒ ｃｏｒｅ ｂｅｌｉｅｆｓ ａｂｏｕｔ

ｔｈｅｉｒ ｐｓｙｃｈｏｌｏｇｉｃａｌ ｄｅｖｅｌｏｐｍｅｎｔ．”指出：我没有意识到，我们对孩子们天性的看法深受营销趋势

的支配，包括我们对他们心理发展的核心信念。 接下来作者通过一个例子证明这一事实，暗示

了市场营销影响我们的看法，由此确定选项 Ａ 为正确答案，同时排除选项 Ｂ。

第三段第二句和第三句虽然提及到对儿童行为和消费的研究，但并不是作者的观点，故排

除选项 Ｃ 和选项 Ｄ。

２９．【答案】 Ｃ

【解析】 根据题干，首先定位到第四段。 该段首句提到，贸易刊物建议百货商店：要增加销

路就应该在婴儿服装和稍大的一些孩子的服装之间开创“第三个跳板”。 接下来在第三句作

者又指出，将小孩或者成人分成更小的类别已被证明是提高利润的绝佳方法，所以选项 Ｃ 为

正确答案，同时排除选项 Ａ。

本段并未谈及对于不同性别的人群给予同样的重视，因此排除选项 Ｂ。 第二句中“常见的

购物者术语”指的是“第三个跳板”，并非给百货商店的建议，故排除选项 Ｄ。

３０．【答案】 Ｃ

【解析】 第二段最后一句话谈到，当年龄增大和性别差异成为儿童市场的主要营销策略

时，粉色才完全被人所认识。 紧接着第三段又谈到市场营销以及服装制造商对我们看法的影

响，由此推出选项 Ｃ 为正确答案。

同时排除选项 Ｂ，且该选项过于绝对化。 第二段第一句提到女孩对于粉色的关注似乎就

蕴藏在她们的基因里，但是根据《美国研究》的一位副教授乔·帕雷提所说，情况并不是这

样，所以排除选项 Ａ。 第三段第二句提到作者本以为“蹒跚学步的儿童”这个阶段是专家经过

多年研究儿童的行为才发现的，但后来发现他这一认识错了，因此排除选项 Ｄ。
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三、全文翻译

穿粉色好看：成年女性已不记得曾如此痴迷于这种颜色，然而它却充斥在我们年轻女孩的

生活中。 粉色本身并不是不好，但它只是七色彩虹中的一种颜色之一。 虽然从某种程度上来

说，粉色有助于烘托少女的特质，但它也一再地将少女的特质融于外表。 粉色呈现出少女，甚

至是两岁少女之间的共性：天真，同时穿粉色也证明其天真。 环顾四周，对于女孩的生活以及

兴趣如此缺乏想象力，我感到绝望。

女孩对于粉色的关注看起来似乎是不可避免的，似乎以某种方式蕴藏在她们的基因里

了，但是根据《美国研究》的一位副教授乔·帕雷提所说，情况并不是这样的。 ２０ 世纪初之

前，孩子们的服装根本不分颜色：在家用洗衣机问世之前，从实用角度来讲，所有的婴儿都穿白

色的衣服，因为唯一能让衣服干净的方法就是用水煮它们。 此外，男孩和女孩都穿着人们认为

是中性的衣服。 当代表儿童的颜色引入时，粉色当时被认为是更有男性特征的颜色，清淡的红

色让人联想到力量。 蓝色，暗示圣母玛利亚的坚贞和忠诚，象征着女性气质。 直到 ２０ 世纪 ８０

年代中期年龄和性别差异的增大成为儿童市场的主要营销策略时，粉色才变得走俏，很受女孩

们的喜欢。 从那时起，至少在最初关键的那几年，粉色成为定义女性特征的一个元素。

我之前没有意识到，我们对孩子们天性的看法深受营销趋势的支配，包括我们对他们心理

发展的核心概念。 以蹒跚学步的儿童为例，我曾以为这是专家经过对儿童行为多年研究确定

的阶段：但是我错了。 研究儿童消费主义的历史学家丹尼尔·库克称，它实际上是 ２０ 世纪 ３０

年代被服装制造商作为一种营销技巧而得以普及。

商业出版物建议百货商店：要增加销路就应该在婴儿服装和稍大一些孩子的服装之间开

创“第三个跳板”。 这个词成为“蹒跚学步的小孩”之后的常见销售术语，后来演变为人们普遍

认可的孩子成长的一个阶段。 事实已经证明：把孩子群体或成年人群体化分成更小的群体一

定能使商家扩大利润。 对市场进行细分最简单的方法就是放大性别差异———或者创造出一些

以前就没有的差异。

Ｔｅｘｔ ３

一、文章题材结构分析

本文是一篇关于基因专利的说明文。 前两段引出 ２０１０ 年联邦法院的一项裁决结果：基因

不能授予专利，而在之后上诉法院推翻了这一裁决。 由此引出了人们对基因是否可以授予专

利的争议。 第三段提出了反对基因专利的观点和三个理由，并在第四段进一步提到了在基因

获得专利过程中遇到的实际问题。 第五段谈到一些相关的诉讼案件对基因是否能够获得专利

产生很大的影响力，并指出公司渴望获得专利的目的是为了建立疾病之间的关联性。 最后一

段作者提到相关的诉讼案件以及一些会议都将陆续开始，而这些最终会解决基因专利问题。
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二、试题解析

３１．【答案】 Ｃ

【解析】 根据题干，首先定位到第一段。 关键词“ｃｏｍｐａｎｙ”首先出现在第二句：Ｃｏｍｐａｎｉｅｓ

ｈａｄ ｗｏｎ ｐａｔｅｎｔｓ ｆｏｒ ｉｓｏｌａｔｅｄ ＤＮＡ ｆｏｒ ｄｅｃａｄｅｓ 􀆺 （公司取得了分离基因专利权），但是本句没有

直接说他们 ｗｏｕｌｄ ｌｉｋｅ 什么，接下来一句 Ｂｕｔ 􀆺 表明法官的裁决与公司的愿望相反，也就是说

公司想拥有基因专利权，由此确定选项 Ｃ 为正确答案。

选项 Ｂ 与文中内容矛盾。 由该段第四句可知，高管们因此变得焦躁不安，故排除选项 Ａ。

关于 ＢＩＯ，文中说明该组织向成员承诺要斗争，所以选项 Ｄ 不符合文章的内容。

３２．【答案】 Ｂ

【解析】 根据题干，首先定位到第三段。 由第三段第三句话可知，人们反对基因专利的理

由有三个：第一个是基因是自然的产物；第二个是基因抑制了创新；第三个是专利垄断限制他

人进行基因测试。 根据第一个理由可以推出选项 Ｂ 为正确答案。

本文并未谈及选项 Ａ 的内容，故排除。 根据第一个和第二个理由可知，基因专利取决于

基因是否为自然产品而不是创新，并且基因专利会抑制创新，所以排除选项 Ｃ。 第三个理由表

明专利垄断企业而并非法院限制人们进行基因测试，并且反对基因专利的人不赞成限制基因

测试，因此排除选项 Ｄ。

３３．【答案】 Ｂ

【解析】 本题考查的是考生根据细节信息及上下文进行推理判断的能力。 题干询问的是

在 Ｈａｎｓ Ｓａｕｃｅｒ 看来，公司迫切想赢得怎样的专利。 首先要在文章倒数第二段找到 Ｈａｎｓ Ｓａｕｃｅｒ

这个名字及他所说的话“ｃｏｎｎｅｃｔｉｎｇ ｔｈｅ ｄｏｔｓ”。 他的话是对该段前面一句话 Ｆｉｒｍｓ ａｒｅ ｎｏｗ ｓｔｕｄ⁃

ｙｉｎｇ ｈｏｗ ｇｅｎｅｓ ｉｎｔｅｒａｃｔ 􀆺 的总结，因此 Ｂ 为正确选项，其余选项都属于干扰项。 Ａ 选项的干扰

性较强，但只要读懂文中提到的 ｃｏｒｒｅｌａｔｉｏｎｓ 的真正所指并不是“疾病”之间的关系，也就不难

判断它是错误选项。

３４．【答案】 Ｃ

【解析】 “Ｅａｃｈ ｍｅｅｔｉｎｇ ｗａｓ ｐａｃｋｅｄ”中的“ｐａｃｋｅｄ”原意为“打包”，在本句中是“挤满”的意

思，该句理解为“每次会议都挤满了人”。 由上一句可知，召开这些会议是为了指导律师处理专利

目前摇摆不定的局面。 由此可以推出人们对基因专利非常关注，所以选项 Ｃ 为正确答案。

最高法院具有权威性与这些会议人满为患没有关系，因此排除选项 Ａ。 选项 Ｂ 和 Ｄ 曲解

了本段内容的字面意思，故均排除。

３５．【答案】 Ｄ

【解析】 本题考察作者对基因专利的态度。 文章首先谈到基因专利的现状以及引起争议
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的问题。 然后在第三段中引出反对基因专利的观点及其理由，并进一步提到在基因获得专利

过程中遇到的实际问题。 在第五段中还谈到公司渴望获得基因专利的目的是为了建立疾病之

间的关联性。 由此可以看出，作者对基因专利的描述是客观的，没有任何的主观评价，所以选

项 Ｄ 为正确答案。 选项 Ａ、Ｂ 和 Ｃ 均不正确，故排除。

三、全文翻译

２０１０ 年，联邦法官的一项判决对美国生物技术产业产生了巨大影响。 几十年来，许多公

司获得了分离 ＤＮＡ 的专利，截止到 ２００５ 年，大约有 ２０％的人类基因被授予专利。 但在 ２０１０

年 ３ 月，一名法官裁定基因不具有可专利性。 公司高管们因此焦虑不安起来。 生物技术行业

组织（简称 ＢＩＯ）是一个贸易组织，该组织向其成员保证这个裁决只是长期斗争的一前奏。

７ 月 ２９ 日，主管们至少暂时松了口气。 因为联邦上诉法院推翻了先前的判决，裁定米利

亚德基因公司的确可以拥有两个帮助预测女性乳腺癌的基因专利。 位于犹他州的米利亚德公

司的首席执行官说，该裁决对公司和患者都是一种福音。

但当许多公司继续尝试个性化药品时，法院将继续处理此类案件。 米利亚德案件本身可

能还未结束。 批评者反对基因专利的理由有三个：基因是自然的产物，所以不能被授予专利；

基因专利抑制了创新，而不是鼓励创新；专利垄断限制他人进行基因测试，比如米利亚德公司。

越来越多的人似乎认同这些理由。 去年，联邦特别小组敦促与基因检测相关的专利改革。 十

月，司法部就米利亚德案件向上诉法院提出辩护：分离 ＤＮＡ 分子和从棉籽上分离出来的棉纤

维一样，都是自然的产物。

尽管上诉法院做出这样的判决，但是一些重要的问题仍然没有得到回答。 基因序列是否

违背了其中单个基因专利仍无定论。 本案可能还要上诉至最高法院。

然而，随着该行业的发展，其他诉讼案件可能会产生更大的影响力。 公司不大可能申请到

更多的人类 ＤＮＡ 分子的专利———大部分专利不可能被申请或属于公共领域。 目前企业正在

研究基因如何相互作用，探寻基因之间的相互联系，从而用于推断疾病的起因或者预测药效。

生物技术工业组织的律师汉斯·萨奥解释道：“公司渴望获得专利以便理清头绪。”

他们是否成功可能取决于梅奥诊所带来的与此案件相关的诉讼，最高法院将在下一开庭

期审理此案。 生物科技行业组织（ＢＩＯ）最近举行了一系列会议，其中有些会议专门指导律师

处理目前摇摆不定局面下的专利问题。 每次会议都挤满了人。

Ｔｅｘｔ ４

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ａｔｌａｎｔｉｃ（《大西洋》月刊） ２０１０ 年 ３ 月的文章 Ｈｏｗ ａ Ｎｅｗ Ｊｏｂｌｅｓｓ Ｅｒａ Ｗｉｌｌ

Ｔｒａｎｓｆｏｒｍ Ａｍｅｒｉｃａ（这个失业的新时代如何改变美国）。
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本文主要讲述了经济萧条对美国社会及人的影响。 第一段作者开门见山提出经济大萧条

可能会改变青年一代以及这个社会。 第二段主要说明了经济萧条对失业人员的影响。 第三段

则说明了其对社会的影响。 第四段进一步提出经济萧条会加深阶级分化，并减少跨越阶级的

机会。 最后一段作者再次肯定自己的观点，认为经济萧条必定会重塑美国社会结构。

二、试题解析

３６．【答案】 Ｄ

【解析】 根据题干，首先定位到第二段。 由第二句可知，失业虽然很痛苦，但也从几个方面

提高了失业者的素养，冒号后面则具体说明从哪几个方面得到提高。 也就是说经济萧条导致

他们失业，尽管痛苦，但他们也看到了对自己有利的方面，由此推出选项 Ｄ 为正确答案。

选项 Ａ 和选项 Ｂ 在文中并未提到，故排除。 第二句虽然谈到失业从几个方面提高了失业

者的素养，但并未强调失业者试图从中获得经济利润，所以排除选项 Ｃ。

３７．【答案】 Ｄ

【解析】 根据题干，首先定位到第二段。 根据第二段第二句“􀆺 ｔｈｅｙ ｈａｄ ｂｅｃｏｍｅ ｌｅｓｓ ｍａｔｅ⁃

ｒｉａｌｉｓｔｉｃ ａｎｄ ｍｏｒｅ ｆｉｎａｎｃｉａｌｌｙ ｐｒｕｄｅｎｔ； ｔｈｅｙ ｗｅｒｅ ａｗａｒｅ ｏｆ ｔｈｅ ｓｔｒｕｇｇｌｅｓ ｏｆ ｏｔｈｅｒｓ．”可知，他们变得不

那么贪图享乐，经济上也更节俭；他们还更加关注他人的奋斗。 可知，这些改变都是在重新思

考他们的生活方式，所以选项 Ｄ 为正确答案，同时排除选项 Ｃ。

本段最后一句提到大萧条把人们从梦想中唤醒而不是实现了美国梦，因此排除选项 Ａ。

第二句“ｔｈｅｙ ｗｅｒｅ ｍｏｒｅ ａｗａｒｅ ｏｆ ｔｈｅ ｓｔｒｕｇｇｌｅｓ ｏｆ ｏｔｈｅｒｓ”表明，失业者更加关注他人的奋斗而不

是彼此争斗，故排除选项 Ｂ。

３８．【答案】 Ｂ

【解析】 根据题干，首先定位到第三段。 第三段第二句提到“􀆺 ｌｅｎｇｔｈｙ ｐｅｒｉｏｄｓ ｏｆ ｅｃｏｎｏｍｉｃ

ｓｔａｇｎａｔｉｏｎ ｏｒ ｄｅｃｌｉｎｅ ｈａｖｅ ａｌｍｏｓｔ ａｌｗａｙｓ ｌｅｆｔ ｓｏｃｉｅｔｙ ｍｏｒｅ ｍｅａｎ⁃ｓｐｉｒｉｔｅｄ ａｎｄ ｌｅｓｓ ｉｎｃｌｕｓｉｖｅ．”可知，长

期的经济停滞或衰退经常让社会变得更为卑鄙并且包容性更小，所以选项 Ｂ 为正确答案。

本段最后一句提到反移民的情绪尤其高涨，但这并没有体现增加移民的负担，因此排除选

项 Ａ。 该段第二句“ａｎｄ ｈａｖｅ ｕｓｕａｌｌｙ ｓｔｏｐｐｅｄ ｏｒ ｒｅｖｅｒｓｅｄ ｔｈｅ ａｄｖａｎｃｅ ｏｆ ｒｉｇｈｔｓ ａｎｄ ｆｒｅｅｄｏｍｓ”表

明，经济大萧条经常妨碍或逆转权利和自由的发展，选项 Ｃ 与之表述相反，故排除。 最后一句

提到种族和阶级之间的斗争更加激烈，选项 Ｄ 表述与之相反，故排除。

３９．【答案】 Ｄ

【解析】 根据题干，首先定位到第四段。 由第四段最后一句“􀆺 ｔｈｏｓｅ ｗｉｔｈ ｄｅｇｒｅｅｓ ｆｒｏｍ

ｅｌｉｔｅ ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｉｅｓ ｃａｔｃｈ ｕｐ ｆａｉｒｌｙ ｑｕｉｃｋｌｙ ｔｏ ｗｈｅｒｅ ｔｈｅｙ ｏｔｈｅｒｗｉｓｅ ｗｏｕｌｄ ｈａｖｅ ｂｅｅｎ ｉｆ ｔｈｅｙ ｈａｄ ｇｒａｄｕａｔ⁃

ｅｄ ｉｎ ｂｅｔｔｅｒ ｔｉｍｅｓ； ｉｔ ｉｓ ｔｈｅ ｍａｓｓｅｓ ｂｅｎｅａｔｈ ｔｈｅｍ ｔｈａｔ ａｒｅ ｌｅｆｔ ｂｅｈｉｎｄ．”可知，那些名牌大学的毕业
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生能够很快达到毕业于较好的时期所应达到的状态，并且超过非名牌大学的毕业生，因此他们

恢复得更快，所以选项 Ｄ 为正确答案，同时排除选项 Ｂ。

该段第二句提到机会减少，但是指跨越阶级的机会，和落后于其他人没有关系，所以排除

选项 Ａ。 最后一句中的“ｎｏｔ ａｌｌ ｐｅｏｐｌｅ ｇｒａｄｕａｔｉｎｇ ｉｎｔｏ ａ ｒｅｃｅｓｓｉｏｎ ｓｅｅ ｔｈｅｉｒ ｌｉｆｅ ｃｈａｎｃｅｓ ｄｉｍｍｅｄ”

表明，不是所有毕业于经济萧条时期的学生都看不到生活的机会，因此排除选项 Ｃ。

４０．【答案】 Ａ

【解析】 根据题干，可以定位到最后一段。 我们注意到以下语句都体现了作者对有关萧条

对社会造成影响的态度：Ｍｏｒｅ ｄｉｆｆｉｃｕｌｔ ｉｓ ｄｉｓｃｅｒｎｉｎｇ ｈｏｗ ｔｈｅｓｅ ｌｅａｎ ｔｉｍｅｓ ａｒｅ ａｆｆｅｃｔｉｎｇ ｓｏｃｉｅｔｙ􀆳ｓ

ｃｈａｒａｃｔｅｒ（很难说这些吝啬时代对社会有什么样的影响），ｐｏｌｌｓ ｏｎ ｓｏｃｉａｌ ｃｏｎｆｌｉｃｔ ｈａｖｅ ｓｈｏｗｎ

ｍｉｘｅｄ ｒｅｓｕｌｔｓ（民意调查结果喜忧参半），尤其是最后两句与信息点的关系更为明显：Ｗｅ ｗｉｌｌ

ｈａｖｅ ｔｏ ｗａｉｔ ａｎｄ ｓｅｅ ｅｘａｃｔｌｙ ｈｏｗ ｔｈｅｓｅ ｈａｒｄ ｔｉｍｅｓ ｗｉｌｌ ｒｅｓｈａｐｅ ｏｕｒ ｓｏｃｉａｌ ｆａｂｒｉｃ（我们需要等一等才

能知道艰难时期如何改变社会）；Ｂｕｔ ｔｈｅｙ ｃｅｒｔａｉｎｌｙ ｗｉｌｌ ｒｅｓｈａｐｅ ｉｔ（艰难时期一定会改变社会形

态或结构）。 由此得知，作者认为判断艰难时期对社会的影响是好还是坏还为时尚早，但影响

是肯定的，所以正确答案为选项 Ａ，同时排除其它选项。

三、全文翻译

经济大萧条也许结束了，但高失业率的年代可能才刚刚开始。 在其结束之前，它很有可能改变

青年一代的人生历程及性格。 最终，还有可能会重塑我们长期形成的政治、文化和社会特点。

在这场全国范围内爆发的经济灾难中，没有人比失业者更加努力地寻找一线曙光。 很多

人说，失业虽然给他们带来了极大的痛苦，但也从几个方面提高了他们的素养：他们不再追求

物质至上，而学会了更加节俭；他们还更加关注他人的奋斗。 就有限的方面来说，也许经济萧

条会让社会状况好转，至少，它把我们从暴富和豪宅的美国热梦中唤醒，并且为挥金如土的个

人消费时代划上了必要的终止符。

但对于大部分人，这些好处似乎显得空洞、不明确，并且遥不可及。 在《经济增长对道德

的影响》一书中，经济史学家本杰明·弗里德曼认为无论是在美国本土还是境外，长期的经济

停滞或衰退经常让社会变得心胸狭隘、缺少包容精神，也会造成人权和自由的进步停滞不前甚

至倒退。 这样的局势会导致反移民情绪高涨，同时种族和阶级之间的斗争更加激烈。

在萧条期，收入不均的差距通常会缩小，但是这一次并没有。 事实上，这次经济疲软可能

会加深阶级分化，并减少跨越阶级的机会———尤其对于年轻人来说。 哥伦比亚大学的经济学

家蒂尔·冯·韦希特尔的研究表明，不是所有在萧条期毕业的人都觉得自己的人生机会很渺

茫：在名牌大学取得学位的人仍有机会达到与其在经济繁荣期毕业时相当的位置；落后的正是

那些不如他们的普通人。
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在互联网时代，人们很容易看到一直隐藏于美国社会的不满。 此刻更难准确地辨别这些

不景气的时期如何影响社会的特点。 从许多方面来讲，进入这次大萧条后，美国比其历史上的

任何时刻都更具社会包容性，自此，各种关于社会冲突的民意调查的结果都显示喜忧参半。 我

们还得等等，看这些艰难的时代会如何重塑我们的社会结构。 但它肯定会重塑我们的社会结

构，并且艰难的时期延续得越长，改变得就越多。

Ｐａｒｔ Ｂ

一、文章题材结构分析

本文围绕“不同时期、不同流派的历史记录方式”这一主题展开论述，具体阐述了文艺复

兴时期、浪漫主义时期、维多利亚时期代表人物有关历史的论断，最后作者提到了马克思和恩

格斯的观点，并阐述了“历史是属于每个人的，是每个人奋斗的故事”这样一种观点。

二、试题解析

４１．【答案】 Ａ

【解析】 本题答案锁定在第三自然段第二句。 文中讲到“Ｐｅｔｒａｒｃｈ ｂｅｇａｎ ．．． ｈｉｇｈｌｉｇｈｔｉｎｇ ｔｈｅ

ｖｉｒｔｕｅ ｏｆ ｃｌａｓｓｉｃａｌ ｈｅｒｏｅｓ”即彼特拉克在他的书中强调古典英雄的美德。 答案 Ａ 与此是完全对

应的。 其中的 ｅｍｐｈａｓｉｚｅｄ 为原文中 ｈｉｇｈｌｉｇｈｔｉｎｇ 的同义转述。

４２．【答案】 Ｆ

【解析】 本题定位于第三自然段最后一句。 意思是说尼可洛，马基雅维利认为，比起美德、

仁慈、正义，狡猾、冷酷、勇敢这些品质是领导者获胜的技巧，因此此题选择 Ｆ，其中的

ｄｉｓｍｉｓｓ 􀆺 ａｓ 意为“将某事归为”。

４３．【答案】 Ｇ

【解析】 此题定位到第四自然段的第三句。 文中提到“Ｓｅｌｆ⁃ｈｅｌｐ ａｓ ａ ｃａｔａｌｏｇｕｅ ｏｆ ｔｈｅ ｗｏｒｔｈｙ

ｌｉｖｅｓ ｏｆ ｅｎｇｉｎｅｅｒｓ， ｉｎｄｕｓｔｒｉａｌｉｓｔｓ ａｎｄ ｅｘｐｌｏｒｅｒｓ”， 塞缪尔·斯迈尔斯在他的书《成事在己》里面讲

到了工程师、实业家、探险家的有意义的生活，选项 Ｇ 与此是对应的。

４４．【答案】 Ｃ

【解析】 此题定位于第五自然段。 由第二句中的“ ｔｈｅｓｅ ｅｐｏｃｈａｌ ｆｉｇｕｒｅｓ ｒｅｐｒｅｓｅｎｔｅｄ ｌｉｖｅｓ

ｈａｒｄ ｔｏ ｉｍｉｔａｔｅ”可知，托马斯·卡莱尔认为这些划时代性的人物代表了很难去仿效的生活。 因

此，选项 Ｃ 为正确答案。

４５．【答案】 Ｅ

【解析】 此题定位到第六自然段第二、三句，根据文中的“ｈｉｓｔｏｒｙ ｓｈｏｕｌｄ ｂｅ ｔｈｅ ｓｔｏｒｙ ｏｆ ｔｈｅ

ｍａｓｓｅｓ ａｎｄ ｔｈｅｉｒ ｒｅｃｏｒｄ ｏｆ ｓｔｒｕｇｇｌｅ”可知马克思和恩格斯认为历史应该是大众的故事以及他们
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斗争的记录，因此可直接得出选项 Ｅ 为正确答案。

三、全文翻译

维多利亚时期的哲人 Ｔｈｏｍａｓ Ｃａｒｌｙｌｅ 曾经在其著作中写到：“通史是记录人们在世界上所

完成事件的历史，但实际上却是伟大人物的历史。”这样的现象还会继续。

突然，英国似乎不再追求他们所喜欢的历史形式。 这可能不仅仅是一时的文学狂热，还表

明了如今我们应怎样去接近历史的更广阔的事实：不再关心像先辈学习的问题，转而对先辈的

艰难痛苦更感兴趣。 如今，我们想要共鸣，不需要灵感。

从文艺复兴之初开始，书写历史就意味着叙述伟大人物的杰出人生。 １３３７ 年，Ｐｅｔｒａｒｃｈ 开

始从事长篇著作 Ｄｅ Ｖｉｒｉｓ Ｉｌｌｕｓｔｒｉｂｕｓ—Ｏｎ Ｆａｍｏｕｓ Ｍｅｎ 的创作，突出典型英雄人物的美好品德。

在这部著作中，他歌颂了英雄人物的伟大：战胜命运，走向成功。 Ｎｉｖｖｏｌｏ Ｍａｃｈｉａｖｅｌｌｉ 不认同这

样的传记方式。 在其作品 Ｔｈｅ Ｐｒｉｎｃｅ 中，他表达了这样的观点：成功的技巧不在于美德、仁慈、

公正，而在于狡诈、无情、大胆。

随着时代的变迁，伟大的属性也发生了变化。 浪漫主义作家铭记当时涌现出来的具有影

响力的画家和作家，重点表现艺术家们独特的个人经历，而不是表现大众的荣耀。 相反，维多

利亚时期的作家 Ｓａｍｕｅｌ Ｓｍｉｌｅｓ 在其著作 Ｓｅｌｆ⁃Ｈｅｌｐ 中分类撰写了工程师、企业家、探险家们有

价值的人生。 Ｓｍｉｌｅｓ 写到：“他们在追求自立、坚毅工作、永远真诚等方面均是值得人们效仿的

榜样，从而证明了每个人都有内在的力量取得成功。”他撰写的 Ｊａｍｅｓ Ｗａｌｔ、Ｒｉｃｈａｒｄ Ａｒｋｗｒｉｇｈｔ

和 Ｊｏｓｉａｈ Ｗｅｄｇｗｏｏｄ 的传记被视为灯塔，指引劳动人民度过艰难的人生。

对 Ｔｈｏｍａｓ Ｃａｒｌｙｌｅ 来说这有点俗气。 他的传记作品聚焦 Ｍａｒｔｉｎ Ｌｕｔｈｅｒ、Ｏｌｉｖｅｒ Ｃｒｏｍｗｅｌｌ、Ｎａ⁃

ｐｏｌｅｏｎ Ｂｏｎａｐａｒｔｅ 等人物的真正英雄的人生。 这些划时代人物的人生难以模仿，但人们承

认，比起普通大众，他们的人生拥有更高的威信。

不是所有人都会相信这样夸大的描写。 马克思和恩格斯在《共产党宣言》中写道：“迄今

为止，所有社会的历史都是阶级斗争的历史，是活生生的人民创造了历史。”在他们看来，历史

本身没有巨大的财富，没有参与战争，因此历史本身是虚无的。 历史应该是大众的故事和他们

斗争的记录。 历史本身需要重视经济现实、社会环境和权力关系，这一切孕育了新的时代。 人

民创造了历史，但是他们不能以自己满意的方式创造历史，他们不能选择社会环境而创造历

史，只能在现有环境中基于传承来创造历史。

这是改变我们对过去看法的一次革命。 英国培养了 Ｃｈｒｉｓｔｏｐｈｅｒ、Ｅｐ Ｔｈｏｍｐｓｏｎ 和 Ｅｒｉｃ

Ｈｏｂｓｂａｗｍ 等作家。 下层历史与伟大人物的传记同时存在。 随着学者对多个已经消失了的社

会分析的深化，人们可以对性别、种族及文化研究等领域有全新的了解。 这也改变了公众历

史：下层和上层的人们同样精彩。
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Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅲ Ｔｒａｎｓｌａｔｉｏｎ

一、试题解析

句 １　 Ｗｈｅｎ ｐｅｏｐｌｅ ｉｎ ｄｅｖｅｌｏｐｉｎｇ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ ｗｏｒｒｙ ａｂｏｕｔ ｍｉｇｒａｔｉｏｎ， ｔｈｅｙ ａｒｅ ｕｓｕａｌｌｙ ｃｏｎｃｅｒｎｅｄ

ａｔ ｔｈｅ ｐｒｏｓｐｅｃｔ ｏｆ ｔｈｅｉｒ ｂｅｓｔ ａｎｄ ｂｒｉｇｈｔｅｓｔ ｄｅｐａｒｔｕｒｅ ｔｏ Ｓｉｌｉｃｏｎ Ｖａｌｌｅｙ ｏｒ ｔｏ ｈｏｓｐｉｔａｌｓ ａｎｄ ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｉｅｓ

ｉｎ ｄｅｖｅｌｏｐｅｄ ｗｏｒｌｄ．

【考点】 时间状语从句，并列结构

【解析】 复合句。 句子主干是：ｔｈｅｙ ａｒｅ ｕｓｕａｌｌｙ ｃｏｎｃｅｒｎｅｄ ａｔ ｔｈｅ ｐｒｏｓｐｅｃｔ，其中 ｐｒｏｓｐｅｃｔ 是

ａｒｅ ｃｏｎｃｅｒｎｅｄ ａｔ 的宾语。 ｔｈｅ ｐｒｏｓｐｅｃｔ ｏｆ ｔｈｅｉｒ ｂｅｓｔ ａｎｄ ｂｒｉｇｈｔｅｓｔ ｄｅｐａｒｔｕｒｅ 是“Ａ ｏｆ Ｂ”的结构，应

翻译为“Ｂ 的 Ａ”，即译为“最美好最光明的移民前景”；此外，ｏｒ 连接并列结构 ｔｏ Ｓｉｌｉｃｏｎ Ｖａｌｌｅｙ

和 ｔｏ ｈｏｓｐｉｔａｌｓ ａｎｄ ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｉｅｓ。 其中 Ｓｉｌｉｃｏｎ Ｖａｌｌｅｙ 是专有名词，表示“硅谷”。 整个后半句理解

为“他们通常关心的是到硅谷或发达国家的医院和大学里工作这样最美好最光明的前景”。

ｗｈｅｎ 引导时间状语从句子，翻译为“当……时”。

【译文】 发展中国家的人考虑移民时，通常关心的是到硅谷或发达国家的医院和大学里工

作这样最美好最光明的前景。

句 ２　 Ｔｈｅｓｅ ａｒｅ ｔｈｅ ｋｉｎｄ ｏｆ ｗｏｒｋｅｒｓ ｔｈａｔ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ ｌｉｋｅ Ｂｒｉｔａｉｎ， Ｃａｎａｄａ ａｎｄ Ａｕｓｔｒａｌｉａ ｔｒｙ ｔｏ ａｔ⁃

ｔｒａｃｔ ｂｙ ｕｓｉｎｇ ｉｍｍｉｇｒａｔｉｏｎ ｒｕｌｅｓ ｔｈａｔ ｐｒｉｖｉｌｅｇｅ ｃｏｌｌｅｇｅ ｇｒａｄｕａｔｅｓ．

【考点】 定语从句，方式状语

【解析】 复合句。 句子主干是：Ｔｈｅｓｅ ａｒｅ ｔｈｅ ｋｉｎｄ ｏｆ ｗｏｒｋｅｒｓ，后面两个 ｔｈａｔ 均引导定语从句，第

一个 ｔｈａｔ 定语从句修饰限定 ｗｏｒｋｅｒｓ，第二个 ｔｈａｔ 定语从句则修饰限定 ｉｍｍｉｇｒａｔｉｏｎ ｒｕｌｅｓ。 鉴于这两

个定语从句较短，故在翻译时可采用前置法进行翻译，将定语从句翻译到所修饰的先行词之前。 ｂｙ

引导一方式状语，译为“通过，借助”。 ｐｒｉｖｉｌｅｇｅ 在该句中作动词，译为“给予……特权（或优待）”。

【译文】 这些人正是英国、加拿大和澳大利亚等国家想要通过对大学毕业生提供优惠的移

民条例来吸引的人才。

句 ３　 Ｌｏｔｓ ｏｆ ｓｔｕｄｉｅｓ ｈａｖｅ ｆｏｕｎｄ ｔｈａｔ ｗｅｌｌ⁃ｅｄｕｃａｔｅｄ ｐｅｏｐｌｅ ｆｒｏｍ ｄｅｖｅｌｏｐｉｎｇ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ ａｒｅ ｐａｒｔｉｃ⁃

ｕｌａｒｌｙ ｌｉｋｅｌｙ ｔｏ ｅｍｉｇｒａｔｅ．

【考点】 宾语从句

【解析】 复合句。 句子主干是：Ｌｏｔｓ ｏｆ ｓｔｕｄｉｅｓ ｈａｖｅ ｆｏｕｎｄ ｔｈａｔ 􀆺 。 ｔｈａｔ 引导宾语从句，其中

介词短语 ｆｒｏｍ ｄｅｖｅｌｏｐｉｎｇ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ 作后置定语修饰 ｐｅｏｐｌｅ。 ａｒｅ ｐａｒｔｉｃｕｌａｒｌｙ ｌｉｋｅｌｙ ｔｏ 译为“极有

可能，尤其可能”。
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【译文】 许多研究表明，发展中国家受过良好教育的人尤其可能移民。

句 ４　 Ａ ｂｉｇ ｓｕｒｖｅｙ ｏｆ Ｉｎｄｉａｎ ｈｏｕｓｅｈｏｌｄｓ ｉｎ ２００４ ｆｏｕｎｄ ｔｈａｔ ｎｅａｒｌｙ ４０％ ｏｆ ｅｍｉｇｒａｎｔｓ ｈａｄ ｍｏｒｅ

ｔｈａｎ ａ ｈｉｇｈ⁃ｓｃｈｏｏｌ ｅｄｕｃａｔｉｏｎ， ｃｏｍｐａｒｅｄ ｗｉｔｈ ａｒｏｕｎｄ ３．３％ ｏｆ ａｌｌ Ｉｎｄｉａｎｓ ｏｖｅｒ ｔｈｅ ａｇｅ ２５．

【考点】 宾语从句，比较结构

【解析】 复合句。 句子主干是：Ａ ｂｉｇ ｓｕｒｖｅｙ ｆｏｕｎｄ ｔｈａｔ 􀆺 。 ｔｈａｔ 引导宾语从句，其中含有两

个比较结构，一个是 ｍｏｒｅ ｔｈａｎ 结构，后面接一个名词短语，译为“不仅仅”；另一个是 ｃｏｍｐａｒｅｄ

ｗｉｔｈ 􀆺 过去分词短语，在句中作状语，点明比较对象是“受过高中教育以上的人口比例”，翻译

时可单独成句。

【译文】 ２００４ 年对印度家庭的一项大规模调查表明，将近 ４０％移居国外的人受过高中以

上教育，而与之形成对比的是：全印度 ２５ 岁以上受过高中以上教育的人约为 ３．３％。

句 ５　 Ｔｈｉｓ “ｂｒａｉｎ ｄｒａｉｎ” ｈａｓ ｌｏｎｇ ｂｏｔｈｅｒｅｄ ｐｏｌｉｃｙｍａｋｅｒｓ ｉｎ ｐｏｏｒ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ．

【考点】 词义确定

【解析】 简单句。 根据上下文，“ｂｒａｉｎ ｄｒａｉｎ”意思是“人才流失”。 翻译 ｈａｓ ｌｏｎｇ ｂｏｔｈｅｒｅｄ

时，不要忽略 ｌｏｎｇ 这一细节，翻译为 “长期困扰”。 ｐｏｌｉｃｙｍａｋｅｒ 理解为 “决策者”； ｉｎ ｐｏｏｒ

ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ 为介词短语作后置定语修饰 ｐｏｌｉｃｙｍａｋｅｒｓ。

【译文】 这种“人才流失”现象长期困扰着贫困国家的决策者。

句 ６　 Ｔｈｅｙ ｆｅａｒ ｔｈａｔ ｉｔ ｈｕｒｔｓ ｔｈｅｉｒ ｅｃｏｎｏｍｉｅｓ， ｄｅｐｒｉｖｉｎｇ ｔｈｅｍ ｏｆ ｍｕｃｈ⁃ｎｅｅｄｅｄ ｓｋｉｌｌｅｄ ｗｏｒｋｅｒｓ

ｗｈｏ ｃｏｕｌｄ ｈａｖｅ ｔａｕｇｈｔ ａｔ ｔｈｅｉｒ ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｉｅｓ， ｗｏｒｋｅｄ ｉｎ ｔｈｅｉｒ ｈｏｓｐｉｔａｌｓ ａｎｄ ｃｏｍｅ ｕｐ ｗｉｔｈ ｃｌｅｖｅｒ ｎｅｗ

ｐｒｏｄｕｃｔｓ ｆｏｒ ｔｈｅｉｒ ｆａｃｔｏｒｉｅｓ ｔｏ ｍａｋｅ．

【考点】 宾语从句，现在分词短语作状语，定语从句，虚拟语气，并列结构

【解析】 复合句。 句子主干是：Ｔｈｅｙ ｆｅａｒ ｔｈａｔ 􀆺 ，ｔｈａｔ 引导宾语从句，宾语从句的主干是 ｉｔ

ｈｕｒｔｓ ｔｈｅｉｒ ｅｃｏｎｏｍｉｅｓ，后面是 ｄｅｐｒｉｖｉｎｇ 􀆺 现在分词短语作状语，其逻辑主语是 ｉｔ，相当于 ａｎｄ ｉｔ

ｄｅｐｒｉｖｅｓ ｔｈｅｍ ｏｆ 􀆺 ；该分词短语中还嵌套一个由 ｗｈｏ 引导的定语从句，该定语从句中包含虚

拟语气 ｃｏｕｌｄ ｈａｖｅ ｔａｕｇｈｔ 及并列结构，该定语从句较长，翻译时采用后置法，翻译成一个完整的

分句。 ｄｅｐｒｉｖｅ 原义是“剥夺”，在此句中译为“使……流失”；ｃｌｅｖｅｒ 原意为“聪明的”，在句中可

引申为“新奇的”；ｃｏｍｅ ｕｐ ｗｉｔｈ“想出，提出，设计出”。

【译文】 他们担心这会损害本国经济，使他们失去急需的熟练劳动者，这些人本可以留在

国内在大学任教、在医院工作或设计新奇产品供工厂生产。

二、全文翻译

发展中国家的人考虑移民时，通常关心的是到硅谷或发达国家的医院和大学里工作这样

最美好最光明的前景。 这些人正是英国、加拿大和澳大利亚等国家想要通过对大学毕业生提
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供优惠的移民条例来吸引的人才。

许多研究表明，发展中国家受过良好教育的人尤其可能移民。 ２００４ 年对印度家庭的一项

大规模调查表明，将近 ４０％移居国外的人受过高中以上教育，而与之形成对比的是：全印度 ２５

岁以上受过高中以上教育的人约为 ３．３％。 这种“人才流失”现象长期困扰着贫困国家的决策

者。 他们担心这会损害本国经济，使他们失去急需的熟练劳动者，这些人本可以留在国内在大

学任教、在医院工作或设计新奇产品供工厂生产。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅳ Ｗｒｉｔｉｎｇ

Ｐａｒｔ Ａ

【参考范文】

Ｄｅａｒ Ｓｉｒ ｏｒ Ｍａｄａｍ，

Ｉ ａｍ ｗｒｉｔｉｎｇ ｔｈｉｓ ｌｅｔｔｅｒ ｔｏ ｍａｋｅ ａ ｃｏｍｐｌａｉｎｔ ａｂｏｕｔ ｔｈｅ ｑｕａｌｉｔｙ ｏｆ ｔｈｅ ｅｌｅｃｔｒｏｎｉｃ ｄｉｃｔｉｏｎａｒｙ Ｉ

ｂｏｕｇｈｔ ｆｒｏｍ ｙｏｕｒ ｓｔｏｒｅ ｔｈｅ ｏｔｈｅｒ ｄａｙ．

Ｔｈｅ ｒｅａｓｏｎ ｆｏｒ ｍｙ ｄｉｓｓａｔｉｓｆａｃｔｉｏｎ ｉｓ ｔｈａｔ Ｉ ｆｏｕｎｄ ｔｈｅ ｅｌｅｃｔｒｏｎｉｃ ｄｉｃｔｉｏｎａｒｙ ｃｏｕｌｄ ｎｏｔ ｒｅａｃｈ ｍｙ ｓａｔ⁃

ｉｓｆａｃｔｉｏｎ． Ｉｎ ｔｈｅ ｆｉｒｓｔ ｐｌａｃｅ， ｔｈｅ ａｐｐｅａｒａｎｃｅ ｉｓ ｑｕｉｔｅ ｄｉｆｆｅｒｅｎｔ ｆｒｏｍ ｗｈａｔ ｉｔ ｉｓ ｐｌａｃｅｄ ｏｎｌｉｎｅ． Ｉｎ ａｄｄｉ⁃

ｔｉｏｎ， ｔｈｅ ｎｕｍｂｅｒ ｏｆ ｔｈｅ ｖｏｃａｂｕｌａｒｙ ｃｏｎｔａｉｎｅｄ ｉｎ ｉｔ ｉｓ ｔｏｏ ｓｍａｌｌ． Ｉ􀆳ｄ ｌｉｋｅ ｔｏ ｂｕｙ ａｎ ｅｌｅｃｔｒｏｎｉｃ ｄｉｃｔｉｏｎａ⁃

ｒｙ ｗｉｔｈ ａ ｌａｒｇｅ ｖｏｃａｂｕｌａｒｙ．

Ｉ ａｐｐｒｅｃｉａｔｅ ｉｔ ｖｅｒｙ ｍｕｃｈ ｉｆ ｙｏｕ ｃｏｕｌｄ ｃｈａｎｇｅ ａｎｏｔｈｅｒ ｓａｔｉｓｆｙｉｎｇ ｏｎｅ ｆｏｒ ｍｅ． Ａｎｄ Ｉ ｗｏｕｌｄ ｌｉｋｅ ｔｏ

ｈａｖｅ ｔｈｉｓ ｍａｔｔｅｒ ｓｅｔｔｌｅｄ ｂｙ ｎｅｘｔ Ｆｒｉｄａｙ． Ｔｈａｎｋ ｙｏｕ ｆｏｒ ｙｏｕｒ ｃｏｎｓｉｄｅｒａｔｉｏｎ ａｎｄ Ｉ ｗｉｌｌ ｂｅ ｌｏｏｋｉｎｇ ｆｏｒ⁃

ｗａｒｄ ｔｏ ｙｏｕｒ ｆａｖｏｒａｂｌｅ ｒｅｐｌｙ．

Ｙｏｕｒｓ ｓｉｎｃｅｒｅｌｙ，

Ｚｈａｎｇ Ｗｅｉ

【参考译文】

尊敬的先生（女士）：

今以此信对几天前在贵店购买的电子词典品质问题提出投诉。

此款电子词典未能满足我的需求，理由如下：首先，其外观与网上展示的样品极为不同，再

者，其内存的词汇量太少，而我想要购买的是词汇量内存比较大的电子词典。

如果贵店能将其更换，我将感激不尽，并希望下周五之前此问题能得到解决。 谢谢您考虑

我的建议，期望得到您满意的答复。

您诚挚的，

张威
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Ｐａｒｔ Ｂ

【参考范文】

Ｔｈｅ ｔａｂｌｅ ａｂｏｖｅ ｓｈｏｗｓ ｔｈｅ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ ａｂｏｕｔｔｈｅ ｄｅｇｒｅｅ ｏｆ ｓａｔｉｓｆａｃｔｉｏｎ ｏｎ ｗｏｒｋ ｏｆ ｓｔａｆｆ ｉｎ ａ ｃｏｍ⁃

ｐａｎｙ． Ｔｈｅｙ ａｒｅ ｄｉｖｉｄｅｄ ｉｎｔｏ ｔｈｒｅｅ ｄｉｆｆｅｒｅｎｔ ａｇｅ ｇｒｏｕｐｓ， ｕｎｄｅｒ ４０， ｆｒｏｍ ４０ ｔｏ ５０， ａｎｄ ａｂｏｖｅ ５０ ｒｅ⁃

ｓｐｅｃｔｉｖｅｌｙ． Ａｆｔｅｒ ｃａｒｅｆｕｌｌｙ ｓｔｕｄｙｉｎｇ ｔｈｅ ｄａｔａ ｉｎ ｔｈｅ ｔａｂｌｅ， ｗｅ ｍａｙ ｃｏｎｃｌｕｄｅ ｔｈａｔ ｐｅｏｐｌｅ ｉｎ ｔｈｅｉｒ ｆｏｒｔｉｅｓ

ａｒｅ ｌｅａｓｔ ｓａｔｉｓｆｉｅｄ ｗｉｔｈ ｔｈｅｉｒ ｐｒｅｓｅｎｔ ｗｏｒｋ ｓｉｔｕａｔｉｏｎ ａｔ ｔｈｅ ｒａｔｅ ｏｆ ６４．０％． Ｉｎ ｃｏｍｐａｒｉｓｏｎ， ｐｅｏｐｌｅ ｏｖｅｒ

５０ ａｒｅ ｍｏｓｔ ｓａｔｉｓｆｉｅｄ ｗｉｔｈ ｔｈｅｉｒ ｃｕｒｒｅｎｔ ｓｉｔｕａｔｉｏｎ ａｔ ４０．０％． Ｈａｌｆ ｏｆ ｔｈｅ ｓｔａｆｆ ｕｎｄｅｒ ｔｈｅ ａｇｅ ｏｆ ４０ ｈａｖｅ

ｎｏ ｉｄｅａ ａｂｏｕｔ ｔｈｅｉｒ ｗｏｒｋ ｃｏｎｄｉｔｉｏｎｓ．

Ｔｈｅｒｅ ａｒｅ ｍａｎｙ ｒｅａｓｏｎｓ ｔｏ ｅｘｐｌａｉｎ ｔｈｅ ｄｉｆｆｅｒｅｎｃｅｓ， ａｎｄ ｈｅｒｅ Ｉ ｗｏｕｌｄ ｌｉｋｅ ｔｏ ｅｍｐｈａｓｉｚｅ ｏｎ ｔｈｅ

ｆｏｌｌｏｗｉｎｇ ｔｗｏ ｒｅａｓｏｎｓ． Ｆｉｒｓｔ， ｄｕｅ ｔｏ ｔｈｅ ｅｎｏｒｍｏｕｓ ｐｒｅｓｓｕｒｅ ｆｒｏｍ ｓｏｃｉｅｔｙ ａｎｄ ｆａｍｉｌｙ， ｔｈｅ ｓａｔｉｓｆａｃｔｉｏｎ ｉｎ

ｗｏｒｋ ｆｏｒ ｍｉｄｄｌｅ⁃ａｇｅｄ ｐｅｏｐｌｅ ｈａｓ ｏｂｖｉｏｕｓｌｙ ｄｅｃｒｅａｓｅｄ． Ｓｅｃｏｎｄ， ｓｉｎｃｅ ｔｈｅ ｓｅｎｉｏｒｓ ｈａｖｅ ｒｉｃｈｅｒ ｗｏｒｋｉｎｇ

ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅ ｔｈａｎ ｙｏｕｎｇ ｐｅｏｐｌｅ， ｔｈｅｙ ｃａｎ ｍａｉｎｔａｉｎ ａ ｐｏｓｉｔｉｖｅ ａｔｔｉｔｕｄｅ ａｎｄ ｓｅｅ ｔｈｅ ｏｐｔｉｍｉｓｔｉｃ ａｓｐｅｃｔ ｏｆ

ｔｈｅｉｒ ｗｏｒｋ．

Ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｃｏｎｓｉｄｅｒａｔｉｏｎ ｏｆ ａｌｌ ｔｈｅ ａｂｏｖｅ ａｎａｌｙｓｉｓ， ｗｅ ｃａｎ ｒｅａｃｈ ｔｈｅ ｃｏｎｃｌｕｓｉｏｎ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｓｅｎｉｏｒｓ

ｈａｖｅ ｍｏｒｅ ｓａｔｉｓｆａｃｔｉｏｎ ｉｎ ｔｈｅｉｒ ｗｏｒｋ ｔｈａｎ ｔｈｅ ｙｏｕｎｇ ａｎｄ ｍｉｄｄｌｅ⁃ａｇｅｄ ｐｅｏｐｌｅ．

【参考译文】

上图表明某公司员工工作满意度情况。 员工被分为了三个不同年龄的组别：四十岁以

下，四十至五十之间，五十岁以上。 在认真研究表中的数据后，我们可以得出结论：四十多岁的

员工对他们的工作环境最不满意，不满意度占到 ６４％。 相比之下，五十岁以上的员工对他们

现在的工作环境最满意，满意度占到 ４０％。 有 ５０％的四十岁以下的员工对于其工作满意度不

太清楚。

有很多原因用来解释其中的不同，这里我将强调以下两个原因。 首先，由于来自于社会和

家庭的巨大压力使得中年员工工作满意度明显下降。 其次，老员工比年轻员工有更丰富的工

作经验，所以他们能够保持积极的态度，并且看见工作中乐观的一面。

考虑到以上的分析，我们可以得出结论：老员工在工作中比年轻人和中年人有更高的满

足感。
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２０１１ 年英语（二）试题参考答案及解析

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅰ Ｕｓｅ ｏｆ Ｅｎｇｌｉｓｈ

一、文章题材结构分析

本文是一篇说明性的文章，主要讨论了互联网上的身份验证问题。 作者首先提出，由于网

络用户的匿名现象带来的隐私泄露和网络犯罪问题，然后针对这些问题介绍了一种称为“自

愿信任身份识别”系统的解决方法，并对这种方法做了评述。

二、试题解析

１．【答案】 Ａ

【解析】 本题目考生需要关注两点：（１）空格前的主语（２）空格后的介词短语。 鉴于此，考

生需要从四个选项中选出一个不及物动词，能与空格前的主语 ｔｈａｔ（指代 ｔｈｅ ｅｘｐｌｏｓｉｏｎ ｏｆ ｃｙｂｅｒ

ｃｒｉｍｅ 网络犯罪的激增）构成主谓逻辑，并与空格后的介词短语 ａｃｒｏｓｓ ｔｈｅ Ｗｅｂ 构成动宾逻辑。

Ａ 项 ｓｗｅｐｔ（打扫，席卷）可以做不及物动词，并能与空前的主语和空后的介词短语构成顺畅的

逻辑关系，即在文中表示“匿名制是造成网络犯罪席卷互联网的原因”，故 Ａ 为正确答案。

Ｂ 项 ｓｋｉｐ 意为“跳过，掠过”；Ｃ 项 ｗａｌｋ 意为“走，步行”；Ｄ 项 ｒｉｄｅ 意为“骑，乘，驾”虽可做

不及物动词，但与空前主语和空后介词短语不构成完整的主谓搭配和动宾搭配，都是干扰项。

２．【答案】 Ｃ

【解析】 本题目考生需要重点关注空格后的状语从句，状语从句引导词的选择主要考虑从

句与主句之间的语意关系。 空格所在句子的主句是 ｐｒｉｖａｃｙ ｂｅ ｐｒｅｓｅｒｖｅｄ（隐私得以保护），从句

是省略了主语和助动词的 ｂｒｉｎｇｉｎｇ ｓａｆｅｔｙ ａｎｄ ｓｅｃｕｒｉｔｙ ｔｏ ｔｈｅ ｗｏｒｌｄ（带来网络世界的安全），由此

可以推断本句是要表达“在给世界带来安全保障的同时，隐私是否能够得以保护呢？”，Ｃ 项

ｗｈｉｌｅ 意为“在……的同时，当……的时候”，可以表示伴随关系，故为正确答案。

Ａ 项 ｆｏｒ 表示因果关系；Ｂ 项 ｗｉｔｈｉｎ 表示“在……里面，不超出”；Ｄ 项 ｔｈｏｕｇｈ 表示让步关

系；在搭配上与 ｄｏｉｎｇ 并无典型用法，此外带入空格，整个句子逻辑也很不通顺，故为干扰

选项。

３．【答案】 Ｂ

【解析】 空格中需要填形容词和 ｓｅｅｍｓ 构成系表结构，并能说明主语 ｔｈａｔ（指代 ａ ｗｏｒｌｄ）的
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特点。 鉴于此，考生可在上文寻找有关 ａ ｗｏｒｌｄ 的文字表述，并可找到 ｂｒｉｎｇｉｎｇ ｓａｆｅｔｙ ａｎｄ

ｓｅｃｕｒｉｔｙ ｔｏ ａ ｗｏｒｌｄ“给这个世界带来安全和保障”的信息，表明当前世界需要“安全保障”，即当

前世界的特点是“不安全，缺乏保障”，由此可以推断空格中需要“不安全，缺乏保障，混乱”等

类似语意。 选项 Ｂ 意为“无法无天的，失去法律控制的”，故为正确答案。

Ａ 项 ｃａｒｅｌｅｓｓ 意为“粗心的，草率的”；Ｃ 项 ｐｏｉｎｔｌｅｓｓ 意为“无意义的，无益的”；Ｄ 项 ｈｅｌｐｌｅｓｓ

意为“无助的”；都无法与上文的 ｓａｆｅｔｙ ａｎｄ ｓｅｃｕｒｉｔｙ 形成对应逻辑，皆为干扰选项。

４．【答案】 Ｄ

【解析】 本题目考生至少需要关注以下两点：（１）空格前的搭配 ｏｆｆｅｒ ｓｂ． ｓｔｈ（２）空格后的

不定式搭配（此处表示目的的逻辑）。 上一段提到了网络完全的问题，面对这一问题 Ｈｏｗａｒｄ

Ｓｃｈｍｉｄｔ 为联邦政府提出建议，使网络成为安全之地。 Ｄ 选项 ｐｒｏｐｏｓａｌ“提议，建议”，和空前搭

配“向联邦政府建议”和空后不定式搭配表示提议的目的，符合文章表达的含义，故为正确

选项。

Ａ 项 ｒｅａｓｏｎ 意为“原因，理由”符合（１），但不符合（２），即后面不可连接不定式短语（接介

词 ｆｏｒ）表示目的；Ｂ 项 ｒｅｍｉｎｄｅｒ 意为“提醒物”，符合（１）（２）要求，但 ｏｆｆｅｒｅｄ ｔｈｅ ｆｅｄｅｒａｌ ｇｏｖｅｒｎ⁃

ｍｅｎｔ ａ ｒｅｍｉｎｄｅｒ ｔｏ．．．“提醒政府记得去……”，逻辑上不妥；Ｃ 项 ｃｏｍｐｒｏｍｉｓｅ 意为“妥协”，一般

不用 ｏｆｆｅｒ ｓｂ． ｓｔｈ 的用法，其后也不接不定式 ｔｏ 表示目的，此外“向政府妥协”更无从说起，故皆

为干扰选项。

５．【答案】 Ｄ

【解析】 ．．． ａ “ ｖｏｌｕｎｔａｒｙ ｔｒｕｓｔｅｄ ｉｄｅｎｔｉｔｙ ” ｓｙｓｔｅｍ ｔｈａｔ ｗｏｕｌｄ ｂｅ ｔｈｅ ｈｉｇｈ⁃ｔｅｃｈ５（ｏｆ ａ ｐｈｙｓｉｃａｌ

ｋｅｙ， ａ ｆｉｎｇｅｒｐｒｉｎｔ ａｎｄ ａ ｐｈｏｔｏ ＩＤ ｃａｒｄ）：本题目处于关系代词 ｔｈａｔ 引导的定语从句中，ｔｈａｔ 指代

先行词“ｖｏｌｕｎｔａｒｙ ｔｒｕｓｔｅｄ ｉｄｅｎｔｉｔｙ”ｓｙｓｔｅｍ，在从句中做主语，ｗｏｕｌｄ ｂｅ 是从句系动词，空格处应该

是从句表语，以对主语进行解释说明，且后面接有介词短语做后置定语，对其修饰限定。 根据

以上分析，Ｄ 选项 ｅｑｕｉｖａｌｅｎｔ 意为“对应物，等同物”既可以对 ｓｙｓｔｅｍ 做出解释（“该系统等同

于……”），也可以与后面的介词短语形成顺畅的逻辑，在文中表示“相当于集实物钥匙、指纹

和带照片身份证为一体的高科技‘自愿信任身份识别’系统”，故为正确答案。

Ａ 项 ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ 意为“信息”，不能与 ｓｙｓｔｅｍ 形成主系表逻辑，不能说“系统是信息”，故为

干扰项；Ｂ 项 ｉｎｔｅｒｆｅｒｅｎｃｅ 意为“干涉，干扰”，后常接介词 ｗｉｔｈ 或 ｉｎ，一般不接 ｏｆ，故为干扰项；Ｃ

项 ｅｎｔｅｒｔａｉｎｍｅｎｔ 意为“娱乐；款待”，既与后面的修饰语（实物钥匙、指纹和带照片身份证）不

搭，也明显与上文“加强网络安全”和“自愿身份认证”的逻辑对应不上，故为干扰项。

６．【答案】 Ｂ

【解析】 空格前的 ｒｏｌｌｅｄ 是考生需要关注的重点，此处 ｒｏｌｌ 是动词，意为“使混合”，常用的

搭配是 ｒｏｌｌ ．．．ｉｎｔｏ．．．，意为“滚进；使合为一体”，在此处表示“集……为一体”，故为正确答案。
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如 Ｂａｎｋｓ ａｒｅ ｓｅｖｅｒａｌ ｂｕｓｉｎｅｓｓｅｓ ｒｏｌｌｅｄ ｉｎｔｏ ｏｎｅ．银行是合为一体的集中不同企业。

本题也可根据前后句意找到线索：ａ ｐｈｙｓｉｃａｌ ｋｅｙ， ａ ｆｉｎｇｅｒｐｒｉｎｔ ａｎｄ ａ ｐｈｏｔｏ ＩＤ ｃａｒｄ， ａｌｌ

ｒｏｌｌｅｄ ６ ｏｎｅ，本句中 ａｌｌ 显然指划线的三处并列表达，ｒｏｌｌｅｄ 至少可看出是被动逻辑，所以不难

理解成“多者被……为一者”，也就是“多者作为部分被进入到了一个全新者”中，所以选 ｉｎｔｏ。

Ａ 项 ｒｏｌｌ ｂｙ 意为“流逝”；Ｃ 项 ｒｏｌｌ ｆｒｏｍ 无此固定搭配；Ｄ 项 ｒｏｌｌ ｏｖｅｒ 意为“翻滚”。

７．【答案】 Ａ

【解析】 ．．． ａ ｄｉｇｉｔａｌ ｃｒｅｄｅｎｔｉａｌ （７ ｔｏ ａ ｓｐｅｃｉｆｉｃ ｃｏｍｐｕｔｅｒ） ．．．：本题需要关注两点：（１）空格后

的介词搭配（ｔｏ）（２）括弧表达是前面 ｃｒｅｄｅｎｔｉａｌ 的后置定语，需与 ｃｒｅｄｅｎｔｉａｌ 形成顺畅的整体逻

辑；Ａ 项 ｌｉｎｋ（使关联），常用被动形式，惯用搭配是 ｂｅ ｌｉｎｋｅｄ ｔｏ 意为“与……相关”，代入空格

与前面的名词整体可理解为“与某一具体电脑相关联的数字证书”，语义通顺，故选项 Ａ 为正

确答案。

Ｂ 项 ｄｉｒｅｃｔ ｔｏ 意为“把……用于，指示去”；Ｃ 项 ｃｈａｉｎ ｔｏ 意为“拴住，束缚”；Ｄ 项 ｃｏｍｐａｒｅ ｔｏ

意为“把……比作，与……相比”，代入空格语义皆不通顺，故为干扰项。

８．【答案】 Ｃ

【解析】 Ｔｈｅ ｉｄｅａ ｉｓ ｔｏ ８ ａ ｆｅｄｅｒａｔｉｏｎ ｏｆ ｐｒｉｖａｔｅ ｏｎｌｉｎｅ ｉｄｅｎｔｉｔｙ ｓｙｓｔｅｍｓ：本句考生需要关注两

点：（１）空格前的不定式 ｔｏ 表示目的（２）句首的定冠词 ｔｈｅ 说明本句的 ｉｄｅａ 与上段的 ｐｒｏｐｏｓａｌ

属于同一逻辑。 故该“观点”的目的就是上段“建议”的目的，空格后的 ｆｅｄｅｒａｔｉｏｎ ｏｆ ｐｒｉｖａｔｅ

ｏｎｌｉｎｅ ｉｄｅｎｔｉｔｙ ｓｙｓｔｅｍ 意为“个人在线身份系统联盟”，空格中需要动词，表示“建立，创造，形

成”等类似含义，故选项 Ａ 的 ｃｒｅａｔｅ 为正确答案。

Ａ 项 ｄｉｓｍｉｓｓ 意为“解雇，解散”，与文意相反；Ｂ 项 ｄｉｓｃｏｖｅｒ 意为“发现”，通常指“不经意法

相”，不能表示本句的主观目的，此外“联盟”是机构，机构应是“建立”的而非“发现”的；Ｄ 项

ｉｍｐｒｏｖｅ 意为“改善，提高”，通常是对既有事物的改进，但空格后的不定式告诉考生这是一个

全新的机构，全新的机构只能是“建立”。

９．【答案】 Ｃ

【解析】 Ｕｓｅｒｓ ｃｏｕｌｄ ９ ｗｈｉｃｈ ｓｙｓｔｅｍ ｔｏ ｊｏｉｎ．．．：本句主语是 ｕｓｅｒｓ（用户），故空格中所需谓语

动词应该和“使用”有关；空格后的宾语是 ｗｈｉｃｈ ｓｙｓｔｅｍ ｔｏ ｊｏｉｎ“进入哪个系统”，由此推断空格

中需要填“选择”或者“决定”等类似含义，表示“用户可以选择加入哪个具体系统”，故 Ｃ 选项

ｓｅｌｅｃｔ“选择，挑选”为正确答案。

Ａ 项 ｒｅｃａｌｌ 意为“回忆，回想”，上文提及系统的建立仅仅是提案的目的，尚未实施，故“回

忆”在此逻辑不通；Ｂ 项 ｓｕｇｇｅｓｔ 意为“建议”，“建议”通常针对的对象是他人，而本句主语

“ｕｓｅｒｓ”应该是“被建议”的对象；Ｄ 项 ｒｅａｌｉｚｅ 意为“实现”，通常指的是既定目标的实现，但是后

面的宾语 ｗｈｉｃｈ ｓｙｓｔｅｍ ｔｏ ｊｏｉｎ 在逻辑上应该是实现目的的方式，而非目的本身。
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１０．【答案】 Ｂ

【解析】 ．．．ｔｈａｔ ｗｏｕｌｄ ｒｅｑｕｉｒｅ ａｎ Ｉｎｔｅｒｎｅｔ ｄｒｉｖｅｒ􀆳ｓ ｌｉｃｅｎｓｅ １０ ｂｙ ｔｈｅ ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ：空格中需要填

动词的过去分词，做中心词 ｄｒｉｖｅｒ􀆳ｓ ｌｉｃｅｎｓｅ 的定语。 该过去分词的逻辑主语是 ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ“政

府”，逻辑宾语是 ｄｒｉｖｅｒ􀆳ｓ ｌｉｃｅｎｓｅ“驾驶执照”，由此推断空格中需要“颁发”之意，故 Ｂ 选项 ｉｓｓｕｅ

“出版，发表；颁发，签发”为正确答案。

Ａ 项 ｒｅｌｅａｓｅ 意为“释放，发行”；Ｃ 项 ｄｉｓｔｒｉｂｕｔｅ 意为“分配，分布”；Ｄ 项 ｄｅｌｉｖｅｒ 意为“递

送，交付”，明显与空格前后的逻辑性不强，故为干扰项。

１１．【答案】 Ｄ

【解析】 ．．．ｃｏｍｐａｎｉｅｓ ｔｈａｔ ａｌｒｅａｄｙ ｈａｖｅ ｔｈｅｓｅ “ｓｉｎｇｌｅ ｓｉｇｎ⁃ｏｎ” ｓｙｓｔｅｍｓ ／ ／ ｔｈａｔ ｍａｋｅ ｉｔ ｐｏｓｓｉｂｌｅ

ｆｏｒ ｕｓｅｒｓ ｔｏ １１ ｊｕｓｔ ｏｎｃｅ ｂｕｔ ｕｓｅ ｍａｎｙ ｄｉｆｆｅｒｅｎｔ ｓｅｒｖｉｃｅｓ： ／ ／后面是关系代词 ｔｈａｔ 引导的定语从

句，ｔｈａｔ 指代先行词 ｓｙｓｔｅｍｓ，意为“这种系统可以使用户……一次便可以享受多项服务”。

ｓｉｎｇｌｅ 对应 ｊｕｓｔ ｏｎｃｅ，而 ｓｉｇｎ⁃ｏｎ（签约）对应空白，根据空格所在句子的前半部分“谷歌和微软

等公司已经启用了签名系统”可知，“签约”在本句是比喻用法，指的是用户在注册系统中的注

册登记，故空白含义需要“登录，注册”等类似含义，所以 Ｄ 项 ｌｏｇ ｉｎ“登录，进入”为正确答案。

Ａ 项 ｃａｒｒｙ ｏｎ 意为“从事，忙于；继续进行”，与空格后的 ｊｕｓｔ ｏｎｃｅ 明显无法搭配；Ｂ 项

ｌｉｎｇｅｒ ｏｎ 意为“停留，徘徊”，与空格后的 ｊｕｓｔ ｏｎｃｅ 也明显无法搭配；Ｃ 项 ｓｅｔ ｉｎ 意为“嵌入，开

始，到来”，由于动作发出者是 ｕｓｅｒｓ（网络用户），“网络用户”不会发出“嵌入”这样的动作，故

为干扰项。

１２．【答案】 Ｂ

【解析】 １２， ｔｈｅ ａｐｐｒｏａｃｈ ｗｏｕｌｄ ｃｒｅａｔｅ ａ “ｗａｌｌｅｄ ｇａｒｄｅｎ” ｉｎ ｃｙｂｅｒｓｐａｃｅ．．．：这种句首有空

格，其后有逗号的题目，通常需要填逻辑性很强的副词或介词短语，以承上启下，体现上下文的

逻辑关系。 其解题思路是比对上下文信息，具体到本题目：根据空格后的 ｔｈｅ ａｐｐｒｏａｃｈ（注意定

冠词的指示意义）可知上文讲述的是这种方式，而 ｗｏｕｌｄ ｃｒｅａｔｅ ａ “ｗａｌｌｅｄ ｇａｒｄｅｎ ” ｉｎ ｃｙｂｅｒｓｐａｃｅ

“这种方法会在网络上建起‘带围墙的花园 􀆳”，表示这种方法的实际效果，由此推断空格中需

要“事实上，其实”等类似含义，故 Ｂ 选项 ｉｎ ｅｆｆｅｃｔ“实际上，事实上”为正确答案。

Ａ 项 ｉｎ ｖａｉｎ 意为“徒劳地，无用地”，与空格后的 ｗｏｕｌｄ ｃｒｅａｔｅ．．．逻辑相反；Ｃ 项 ｉｎ ｒｅｔｕｒｎ 意

为“作为报答；反过来”，通常指付出与收益的逻辑对应；Ｄ 项 ｉｎ ｃｏｎｔｒａｓｔ 意为“相反，相比之

下”，体现上下文的对比反差关系，此处上下文是承接的关系。

１３．【答案】 Ａ

【解析】 􀆺 ｗｉｔｈ ｓａｆｅ “ｎｅｉｇｈｂｏｒｈｏｏｄｓ” ａｎｄ ｂｒｉｇｈｔ “ ｓｔｒｅｅｔｌｉｇｈｔｓ” ｔｏ ｅｓｔａｂｌｉｓｈ ａ ｓｅｎｓｅ ｏｆ ａ １３

ｃｏｍｍｕｎｉｔｙ：根据空格所在句子的大意是“这种方法会在网络空间中创建一中带有安全‘街区 􀆳

和明亮‘街灯 􀆳 的围墙的花园 􀆳”，来营造一中具有什么感觉的社区”。 空格中需要填的词语便
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是这种感觉，不难推断出这是个“安全，放心，值得信任”的社区，故 Ａ 选项 ｔｒｕｓｔｅｄ“信任的，信

赖的”为正确答案。

Ｂ 项 ｍｏｄｅｒｎｉｚｅｄ 意为“现代化的”；Ｃ 项 ｔｈｒｉｖｉｎｇ 意为“兴旺的”；Ｄ 项 ｃｏｍｐｅｔｉｎｇ 意为“竞争

的”；不能与 ｓａｆｅ “ｎｅｉｇｈｂｏｒｈｏｏｄｓ” ａｎｄ ｂｒｉｇｈｔ “ｓｔｒｅｅｔｌｉｇｈｔｓ” 形成逻辑对应。

１４．【答案】 Ｃ

【解析】 “ｉｎｄｉｖｉｄｕａｌｓ ａｎｄ ｏｒｇａｎｉｚａｔｉｏｎｓ ｃａｎ ｃｏｍｐｌｅｔｅ ｏｎｌｉｎｅ ｔｒａｎｓａｃｔｉｏｎｓ ｗｉｔｈ １４， ｔｒｕｓｔｉｎｇ ｔｈｅ ｉ⁃

ｄｅｎｔｉｔｉｅｓ ｏｆ ｅａｃｈ ｏｔｈｅｒ ａｎｄ ｔｈｅ ｉｄｅｎｔｉｔｉｅｓ ｏｆ ｔｈｅ ｉｎｆｒａｓｔｒｕｃｔｕｒｅ．．．根据上文提及的“营造相互信任的

社区氛围”及下文空格后的 ｔｒｕｓｔｉｎｇ ｔｈｅ ｉｄｅｎｔｉｔｉｅｓ ｏｆ ｅａｃｈ ｏｔｈｅｒ 提示空格中需要填 ｔｒｕｓｔｉｎｇ 的近

义词表达“信任，相信”等含义，表示“这是一种个人和组织可以放心地完成网上交易的系

统”，故 Ｃ 选项 ｗｉｔｈ ｃｏｎｆｉｄｅｎｃｅ“满怀信心地，放心地”为正确答案。

Ａ 项 ｃａｕｔｉｏｎ 意为“谨慎，小心”，与划线表达 ｔｒｕｓｔｉｎｇ．．．构成相反逻辑；Ｂ 项 ｄｅｌｉｇｈｔ 意为“快

乐，高兴”，与划线表达 ｔｒｕｓｔｉｎｇ．．．对应性不强；Ｄ 项 ｐａｔｉｅｎｃｅ 意为“耐心，耐烦”，与划线表达

ｔｒｕｓｔｉｎｇ．．．也无法形成对应。

１５．【答案】 Ａ

【解析】 􀆺 ｔｈｅ ｉｎｆｒａｓｔｒｕｃｔｕｒｅ（１５ ｗｈｉｃｈ ｔｈｅ ｔｒａｎｓａｃｔｉｏｎ ｒｕｎｓ）：本题是对定语从句知识点的考

核。 空格处的介词与其后的从句 ｗｈｉｃｈ ｔｈｅ ｔｒａｎｓａｃｔｉｏｎ ｒｕｎｓ 一起作定语修饰空格前的“ ｉｎｆｒａ⁃

ｓｔｒｕｃｔｕｒｅ”，关系代词 ｗｈｉｃｈ 前面的介词选哪个，首先取决于先行词的搭配选择，ｗｈｉｃｈ 指代 ｉｎ⁃

ｆｒａｓｔｒｕｃｔｕｒｅ（基础，基础设施），既为基础，其他物应在其上，故该词常接介词 ｏｎ（依赖，在……

上），表示交易凭借基础设施而得以进行，故选项 Ａ 为正确答案。

１６．【答案】 Ａ

【解析】 Ｓｔｉｌｌ， ｔｈｅ ａｄｍｉｎｉｓｔｒａｔｉｏｎ􀆳ｓ ｐｌａｎ ｈａｓ １６ ｐｒｉｖａｃｙ ｒｉｇｈｔｓ ａｃｔｉｖｉｓｔｓ． （Ｓｏｍｅ ａｐｐｌａｕｄ ｔｈｅ ａｐ⁃

ｐｒｏａｃｈ； ｏｔｈｅｒｓ ａｒｅ ｃｏｎｃｅｒｎｅｄ．）：根据下文括弧内信息“一些人对此表示赞成，而另一些人则表

示担忧”可知，主张隐私权利的活跃分子对政府的这项计划观点有分歧，故 Ａ 选项 ｄｉｖｉｄｅｄ“使

产生分歧”为正确答案。

Ｂ 项 ｄｉｓａｐｐｏｉｎｔｅｄ 意为“使失望”；Ｃ 项 ｐｒｏｔｅｃｔｅｄ 意为“保护”；Ｄ 项 ｕｎｉｔｅｄ 意为“联合”无法

与下文的 ｓｏｍｅ．．．；ｏｔｈｅｒｓ．．．形成逻辑对应。

１７．【答案】 Ｄ

【解析】 􀆺 ｓｕｃｈ ａ ｓｃｈｅｍｅ ｉｓ ａｎ ｉｎｉｔｉａｔｉｖｅ ｐｕｓｈ ｔｏｗａｒｄ ｗｈａｔ ｗｏｕｌｄ １７ ｂｅ ａ ｃｏｍｐｕｌｓｏｒｙ Ｉｎｔｅｒｎｅｔ

“ｄｒｉｖｅ􀆳ｓ ｌｉｃｅｎｓｅ” ｍｅｎｔａｌｉｔｙ：根据斜体词 ｉｎｉｔｉａｔｉｖｅ（开始的，初步的）、ｔｏｗａｒｄ（朝着……方向）以及

ｗｏｕｌｄ（将来）可以推知空格的含义应是讨论这个计划“未来的结果或趋势”，Ｄ 选项 ｅｖｅｎｔｕａｌｌｙ

“最终，最后”用在文中表示“这一计划朝着最终的强制推行网络‘驾照 􀆳 的模式迈出了第一

步”，符合语意，故为正确答案。
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Ａ 项 ｆｒｅｑｕｅｎｔｌｙ 意为“频繁地”；Ｂ 项 ｉｎｃｉｄｅｎｔａｌｌｙ 意为“顺便地；偶然地”；Ｃ 项 ｏｃｃａｓｉｏｎａｌｌｙ

意为“偶尔地”；都不能与上述关键词（斜体词）形成逻辑对应。

１８．【答案】 Ａ

【解析】 Ｔｈｅ ｐｌａｎ ｈａｓ ａｌｓｏ ｂｅｅｎ ｇｒｅｅｔｅｄ ｗｉｔｈ １８ ｂｙ ｓｏｍｅ ｃｏｍｐｕｔｅｒ ｓｅｃｕｒｉｔｙ ｅｘｐｅｒｔｓ， ｗｈｏ ｗｏｒｒｙ

ｔｈａｔ．．．：空格中需要填名词，表示电脑安全专家对这份计划的态度或反应，根据下文电脑安全专

家之后的定语从句 ｗｈｏ ｗｏｒｒｙ ｔｈａｔ．．．已经明确的说明了他们的态度是 ｗｏｒｒｙ，表明他们对此计划

持怀疑态度，故 Ａ 选项 ｓｋｅｐｔｉｃｉｓｍ“怀疑”为正确答案。

Ｂ 项 ｔｏｌｅｒａｎｃｅ 意为“宽容，容忍”；Ｃ 项 ｉｎｄｉｆｆｅｒｅｎｃｅ 意为“漠不关心，冷漠”；Ｄ 项 ｅｎｔｈｕｓｉａｓｍ

意为“热心，热情”，明显不能与 ｗｏｒｒｙ 形成对应逻辑。

１９．【答案】 Ｃ

【解析】 ．．． ｗｈｏ ｗｏｒｒｙ ｔｈａｔ ｔｈｅ “ ｖｏｌｕｎｔａｒｙ ｅｃｏｓｙｓｔｅｍ” ｅｎｖｉｓｉｏｎｅｄ ｂｙ Ｍｒ． Ｓｃｈｍｉｄｔ ｗｏｕｌｄ ｓｔｉｌｌ

ｌｅａｖｅ ｍｕｃｈ ｏｆ ｔｈｅ Ｉｎｔｅｒｎｅｔ １９． ：本空格所在句说明一些电脑安全专家对“ｖｏｌｕｎｔａｒｙ ｅｃｏｓｙｓｔｅｍ”的

担忧 ｗｏｒｒｙ，由此可知 ｔｈａｔ 引导的宾语从句应是消极信息，而“ｖｏｌｕｎｔａｒｙ ｅｃｏｓｙｓｔｅｍ”本来的目的

是要网络安全，由此可以推断出电脑安全专家的担忧是“ｖｏｌｕｎｔａｒｙ ｅｃｏｓｙｓｔｅｍ”网络仍然不安

全，所以空格中需要“不安全，容易被侵害，不可信”等类似含义，故 Ｃ 选项 ｖｕｌｎｅｒａｂｌｅ“脆弱

的，易受攻击的”为正确答案。

Ａ 项 ｍａｎａｇｅａｂｌｅ“易处理的，可做到的”和 Ｂ 项 ｄｅｆｅｎｄａｂｌｅ“可防御的”明显是积极词汇，与

ｗｏｒｒｙ 逻辑不一致；Ｄ 项 ｉｎｖｉｓｉｂｌｅ 意为“看不见的，无形的”，与被修饰单词 ｔｈｅ Ｉｎｔｅｒｎｅｔ 无法形成

修饰关系。

２０．【答案】 Ｄ

【解析】 Ｔｈｅｙ ａｒｇｕｅ ｔｈａｔ ａｌｌ Ｉｎｔｅｒｎｅｔ ｕｓｅｒｓ ｓｈｏｕｌｄ ｂｅ ２０ ｔｏ ｒｅｇｉｓｔｅｒ ａｎｄ ｉｄｅｎｔｉｆｙ ｔｈｅｍｓｅｌｖｅｓ， ｉｎ

ｔｈｅ ｓａｍｅ ｗａｙ ｔｈａｔ ｄｒｉｖｅｒｓ ｍｕｓｔ ｂｅ ｌｉｃｅｎｓｅｄ ｔｏ ｄｒｉｖｅ ｏｎ ｐｕｂｌｉｃ ｒｏａｄｓ：根据斜体词 ｉｎ ｔｈｅ ｓａｍｅ ｗａｙ，本

句把 ｕｓｅｒｓ 和 ｄｒｉｖｅｒｓ 做了类比，后者“必须持有驾照才能在公共道路上驾车”，故前者“登记身

份并确认”也是“必须的”，Ｄ 选项 ｆｏｒｃｅｄ“强迫，强制”与“必须”是近义关系，体现出强制性的

口吻，故为正确答案。

Ａ 项 ｉｎｖｉｔｅｄ 意为“被邀请的”；Ｂ 项意为“被任命的”；Ｃ 项 ａｌｌｏｗｅｄ“被允许的”；都没有体现

出于 ｍｕｓｔ ｂｅ 一样的强制口吻，逻辑对应性不强。

三、全文翻译

互联网允许网络用户匿名登录，这对于保护隐私和言论自由来说是一个福音。 但也正是

匿名制导致了网络犯罪急剧增加，并使之席卷了整个互联网世界。

在给越来越失去法律控制的互联网世界带来安全和保障的同时，隐私能否得到保护呢？
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上个月，全国的网络沙皇（网络大亨）霍华德施密特向联邦政府提出了一个旨在提高网络

安全的建议，即建立一个相当于集实物钥匙、指纹和带照片身份证为一体的高科技“自愿信任

身份识别”系统。 该系统可以使用一种智能身份卡，或者一个连接到某特定接收机的数字证

书，从而在一系列在线网络服务中验证用户的真实身份。

这个观点的目的是要创建一个私人网络在线身份识别系统的联盟。 用户可以选择进入哪

个具体系统，并且只有那些身份经过验证的注册用户才可以使用这些系统。 这种方式与需要

得到政府颁发的网络驾照的方式明显不同。

谷歌和微软等公司已经启用了这种“一次签约”系统，这些系统使得用户只登录一次就能

享用许多不同的服务。

实际上，这种方式将在网络空间中创建一种带有安全“街区”及明亮“街灯”的“围墙花

园”，来营造一种相互信任的社区氛围。

施密特先生把它描述为一种“自愿型生态系统”，在该系统中，“个人和组织可以放心地完

成网上交易，信任彼此的身份，信任交易得以进行的网络基础设施”。

然而，主张隐私权利的活跃分子对政府的这项计划持有不同观点。 一些人对此表示赞

同，而另一些人则表示担忧。 显然，这一计划已经朝着最终的强制推行网络“驾照”模式迈出

了第一步。

该计划也受到了一些电脑安全专家的的怀疑，他们担心施密特先生所构想的“自愿型生

态系统”仍然会使网络的大部分地方易遭受攻击。 他们认为所有的互联网用户都应该被强令

注册以明确身份，就像司机在公共道路上驾车必须持有驾照一样。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅱ Ｒｅａｄｉｎｇ Ｃｏｍｐｒｅｈｅｎｓｉｏｎ

Ｐａｒｔ Ａ

Ｔｅｘｔ １

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ｅｃｏｎｏｍｉｓｔ （《经济学人》）２０１０ 年 ５ 月 １０ 日一篇题为 Ｏｕｔｓｉｄｅ ｄｉｒｅｃｔｏｒｓ ａｎｄ

ｃｈｉｌｄｒｅｎ ｆｉｒｓｔ 的文章。 本文是一篇说明文。 本文以 Ｒｕｔｈ Ｓｉｍｍｏｎｓ 加入高盛集团担任独立董事

一事为例，说明了独立董事的职责以及人们对独立董事的看法。 第一段以高盛独立董事 Ｒｕｔｈ

Ｓｉｍｍｏｎｓ 辞职这一现象引入主题。 第二段阐述独立董事对一个公司所起的作用。 第三段列举

俄亥俄大学研究人员的研究从反面来说明独立董事对于公司所起的作用。 第四段作者给出一
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个公司如何才能留住独立董事的建议。

二、试题解析

２１．【答案】 Ｂ

【解析】 根据题干关键词 Ｐａｒａｇｒａｐｈ １ 和 Ｍｓ． Ｓｉｍｍｏｎｓ ｗａｓ ｃｒｉｔｉｃｉｚｅｄ ｆｏｒ 定位到文章首段第

三句“Ｂｕｔ ｂｙ ｔｈｅ ｅｎｄ ｏｆ ２００９ Ｍｓ． Ｓｉｍｍｏｎｓ ｗａｓ ｕｎｄｅｒ ｆｉｒｅ ｆｏｒ ｈａｖｉｎｇ ｓａｔ ｏｎ Ｇｏｌｄｍａｎ􀆳ｓ ｃｏｍｐｅｎｓａｔｉｏｎ

ｃｏｍｍｉｔｔｅｅ； ｈｏｗ ｃｏｕｌｄ ｓｈｅ ｈａｖｅ ｌｅｔ ｔｈｏｓｅ ｅｎｏｒｍｏｕｓ ｂｏｎｕｓ ｐａｙｏｕｔｓ ｐａｓｓ ｕｎｒｅｍａｒｋｅｄ？”文中短语“ｂｅ

ｕｎｄｅｒ ｆｉｒｅ”是对题干中“ｃｒｉｔｉｃｉｚｅｄ”一词的同义替换。 题目问的是 Ｍｓ． Ｓｉｍｍｏｎｓ 受到批评的原

因，答案就在“ｆｏｒ”之后的部分，“她担任高盛公司薪酬委员会的职务，却怎能在无人注意的情

况下轻易发放如此巨额的奖金呢？”这句话虽然没有直接给出她受到批评的原因，却用一个反

问句告诉我们她做的事情，她作为薪酬委员会的成员让巨额的款项流失了，这是与她担任的职

位不符的行为，即背离了她的职责，因此答案选 Ｂ。

Ａ 项的干扰源自于“ｈａｖｅ ｌｅｔ ｔｈｏｓｅ ｅｎｏｒｍｏｕｓ ｂｏｎｕｓ ｐａｙｏｕｔｓ ｐａｓｓ”，但“让巨额奖金得以发放”

并不等同于“获得了太多的利益”，故 Ａ 项不对，属于断章取义；Ｃ 项“拒绝妥协”属于无中生

有，原文首段并未提到；Ｄ 项的干扰源自于“ｔｈｅ ｎｅｘｔ ｙｅａｒｓ Ｍｓ． Ｓｉｍｍｏｎｓ ｈａｄ

Ｌｅｆｔ ｔｈｅ ｂｏａｒｄ”，但这并不是受到批评的原因，而是结果，属于把原因和结果倒置。

２２．【答案】 Ｄ

【解析】 根据题干直接定位到第二段首句 “ Ｏｕｔｓｉｄｅ ｄｉｒｅｃｔｏｒｓ ａｒｅ ｓｕｐｐｏｓｅｄ ｔｏ ｓｅｒｖｅ ａｓ

ｈｅｌｐｆｕｌ， ｙｅｔ ｂｉａｓｅｄ， ａｄｖｉｓｅｒｓ ｏｎ ａ ｆｉｒｍ􀆳ｓ ｂｏａｒｄ．”， 这句话告诉我们独立董事所扮演的角色是 ａｄ⁃

ｖｉｓｅｒｓ（顾问），接下来，第二句话“ ｔｈｅｙ ｐｒｅｓｕｍａｂｌｙ ｈａｖｅ ｅｎｏｕｇｈ ｉｎｄｅｐｅｎｄｅｎｃｅ ｔｏ ｄｉｓａｇｒｅｅ ｗｉｔｈ ｔｈｅ

ｃｈｉｅｆ ｅｘｅｃｕｔｉｖｅ􀆳ｓ ｐｒｏｐｏｓａｌｓ．”指出独立顾问在公司中是享有独立性的，结合这两点可知，独立顾

问实际是具有独立性的顾问，因此， Ｄ 项为正确答案。

Ａ 项的干扰来自于“ｍａｄｅ ｔｈｅｉｒ ｗｅａｌｔｈ 􀆺 ｅｌｓｅｗｈｅｒｅ”，但是“在别处创造了财富”并不等于

“慷慨的投资人”，属于无中生有；Ｂ 项干扰是源于修饰词 ｂｉａｓｅｄ，文章中确实提到了“ｂｉａｓｅｄ ａｄ⁃

ｖｉｓｅｒｓ”，但是选项中的 ｅｘｅｃｕｔｉｖｅ 并不是 ａｄｖｉｓｅｒｓ，故不对；Ｃ 项的干扰源于文章第二段最后一

句，“如果股价下跌，独立顾问应根据自己的经验给出建议”，但对于股价下跌给出建议，并不

是预测股价，重点还是在建议上，因此不对。

２３．【答案】 Ｃ

【解析】 根据题干信息“ ｔｈｅ ｒｅｓｅａｒｃｈｅｒｓ ｆｒｏｍ Ｏｈｉｏ Ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ”和“ ａｆｔｅｒ ａｎ ｏｕｔｓｉｄｅ ｄｉｒｅｃｔｏｒ􀆳ｓ

ｓｕｒｐｒｉｓｅ ｄｅｐａｒｔｕｒｅ” 定位到原文第三段第四句和第五句， “ Ｔｈｅｙ ｆｏｕｎｄ ｔｈａｔ ａｆｔｅｒ ａ ｓｕｒｐｒｉｓｅ

ｄｅｐａｒｔｕｒｅ， ｔｈｅ ｐｒｏｂａｂｉｌｉｔｙ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｃｏｍｐａｎｙ ｗｉｌｌ ｓｕｂｓｅｑｕｅｎｔｌｙ ｈａｖｅ ｔｏ ｒｅｓｔａｔｅ ｅａｒｎｉｎｇｓ ｉｎｃｒｅａｓｅｓ ｂｙ

ｎｅａｒｌｙ ２０％． Ｔｈｅ ｌｉｋｅｌｉｈｏｏｄ ｏｆ ｂｅｉｎｇ ｎａｍｅｄ ｉｎ ａ ｆｅｄｅｒａｌ ｃｌａｓｓ⁃ａｃｔｉｏｎ ｌａｗｓｕｉｔ ａｌｓｏ ｉｎｃｒｅａｓｅｓ， ａｎｄ ｔｈｅ
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ｓｔｏｃｋ ｉｓ ｌｉｋｅｌｙ ｔｏ ｐｅｒｆｏｒｍ ｗｏｒｓｅ．”这两句话给出了公司在独立董事离开可能出现的三种情况，１）

重申盈利状况的可能性增加了近 ２０％；２）被牵扯到联邦法院所受理的集体起诉案件中的可能

性也随之增加；３）公司在股市的表现也会更糟。 与这三种情况之一对应的是 Ｃ 项，故答案

选 Ｃ。

Ａ 项“变得更稳定”，虽然第三段段末出现了 ｓｔａｂｌｅ 一词，但与题干所问问题并无关系，属

于无中生有的选项；Ｂ 项利用文中“ｔｈｅ ｐｒｏｂａｂｉｌｉｔｙ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｃｏｍｐａｎｙ ｗｉｌｌ ｓｕｂｓｅｑｕｅｎｔｌｙ ｈａｖｅ ｔｏ ｒｅ⁃

ｓｔａｔｅ ｅａｒｎｉｎｇｓ ｉｎｃｒｅａｓｅｓ ｂｙ ｎｅａｒｌｙ ２０％”这一句话中三个放在一起的词语“ｒｅｓｔａｔｅ ｅａｒｎｉｎｇｓ ｉｎｃｒｅａ⁃

ｓｅｓ”设置干扰项，事实上通过分析句子结构，发现这个句子说的是“ ｔｈｅ ｐｒｏｂａｂｉｌｉｔｙ 􀆺 ｉｎｃｒｅａｓｅｓ

ｂｙ ２０％”（可能性增加）而非“ｅａｒｎｉｎｇｓ ｉｎｃｒｅａｓｅｓ”（收入增加），故 Ｂ 项不对； Ｄ 项干扰源自“Ｔｈｅ

ｌｉｋｅｌｉｈｏｏｄ ｏｆ ｂｅｉｎｇ ｎａｍｅｄ ｉｎ ａ ｆｅｄｅｒａｌ ｃｌａｓｓ⁃ａｃｔｉｏｎ ｌａｗｓｕｉｔ ａｌｓｏ ｉｎｃｒｅａｓｅｓ”，这句话指出独立董事离

开后可能出现的第二种情况，“被牵扯到联邦法院所受理的集体起诉案件中的可能性也随之

增加”，但并不等同于“在诉讼案件中表现更糟”，因此 Ｄ 项错误。

２４．【答案】 Ａ

【解析】 这是一道段落推断题，根据题干定位到文章最后一段。 文章最后两句指出“如果

公司想在艰难时期留住独立董事，就必须建立激励制度。 否则，独立董事都将效仿 Ｓｉｍｍｏｎｓ 女

士”，由此，可以推断，独立董事如果有激励制度刺激的话，就可能留在公司，选项 Ａ“可能由于

诱人的条件而留在公司”是对这个意思的同义替换，其中的关键词 ａｔｔｒａｃｔｉｖｅ ｏｆｆｅｒｓ 就等同于原

文中的 ｉｎｃｅｎｔｉｖｅｓ，故选 Ａ。

Ｂ 项“通常在公司有不良行为的记录”，与最后一段首句逻辑相反；Ｃ 项在本段中根本没有

涉及到，属于无中生有；Ｄ 项与文章最后两句意思相反，故排除。

２５．【答案】 Ｂ

【解析】 这是一道观点态度题，问作者对独立董事所起作用的态度，需要纵观全文来判断。

首先根据题干信息“ｔｈｅ ｒｏｌｅ ｏｆ ｏｕｔｓｉｄｅ ｄｉｒｅｃｔｏｒｓ”可以回文定位到第二段首句“Ｏｕｔｓｉｄｅ ｄｉｒｅｃｔｏｒｓ

ａｒｅ ｓｕｐｐｏｓｅｄ ｔｏ ｓｅｒｖｅ ａｓ ｈｅｌｐｆｕｌ， ｙｅｔ ｌｅｓｓ ｂｉａｓｅｄ， ａｄｖｉｓｅｒｓ ｏｎ ａ ｆｉｒｍ􀆳ｓ ｂｏａｒｄ”，讲述独立董事所扮演

的角色是“ｈｅｌｐｆｕｌ”和“ｌｅｓｓ ｂｉａｓｅｄ”的，这是对独立董事作用的积极评论；其次，文章最后一段指

出“如果公司想在艰难时期留住独立董事，就必须建立激励制度”这说明独立董事对于一个公

司确实是有用的，否则不会特意建立针对他们的激励制度。 因此，综合全文而言，作者认为独

立董事所起的作用是积极的，答案选 Ｂ。

三、全文翻译

Ｒｕｔｈ Ｓｉｍｍｏｎｓ 于 ２０００ 年 １ 月加入高盛公司董事会，担任独立董事职务。 一年后她就任布

朗大学校长。 在随后的几年间，她身兼两职，并未因此受到多少批评。 但到了 ２００９ 年底，Ｓｉｍ⁃
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ｍｏｎｓ 女士开始受到人们强烈抨击；她担任高盛公司薪酬委员会的职务，却怎能在无人注意的

情况下轻易发放如此巨额的奖金呢？ 到了第二年 ２ 月，Ｓｉｍｏｎｓ 女士便离开了高盛董事会。 她

自己解释说，这个职位占用了自己太多的时间。

独立董事在董事会中应扮演有益而又相对公正的顾问角色。 由于他们在别处已经创造了

财富并赢得了声誉，所以他们应该有足够的独立性，对首席执行官的提议提出质疑。 如果公司

经营状况不佳，股价下跌，独立董事应该结合以往自己平安渡过危机的经验提出建议。

俄亥俄大学的研究人员研究了一个涵盖 １９８９ 年至 ２００４ 年超过 １００００ 多家企业和 ６４０００

多位独立董事的资料库。 接下来他们又核查了那些得以连任两届的独立董事。 （研究人员发

现）使得董事离任最可能的原因是年龄，因此他们集中研究了 ７０ 岁以下“离奇”消失的董事。

他们发现，董事意外离开后，公司随后不得不重申盈利状况的可能性增加了近 ２０％。 被牵扯

到联邦法院所受理的集体起诉案件中的可能性也随之增加，而且公司在股市的表现也会更糟。

公司越大，这种影响越明显。 尽管独立董事的离任与随后公司业绩下滑之间的相互关系让人

浮想联翩，但这并不意味着独立董事总是在公司危难时弃之不顾。 通常他们会“另谋高

就”，离开风险较高的小公司，选择更稳定的大公司。

但是，尽管以往的记录显示公司出现不规范行为时，独立董事都在其位，研究人员认为如

果他们在坏消息传出之前就离职，他们能更轻易地避免名誉受损。 如果公司想在艰难时期留

住独立董事，就必须建立激励制度。 否则，独立董事都将效仿 Ｓｉｍｍｏｎｓ 女士；回归校园后，她又

成了受欢迎的人。

Ｔｅｘｔ ２

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ｅｃｏｎｏｍｉｓｔ （《经济学人》）２０１０ 年 ６ 月 １０ 日一篇题为 Ｎｏｔ Ｄｅａｄ Ｙｅｔ 的文章。

本文是一篇说明文。 本文开门见山，以问题“报纸是否要寿终正寝”引出本文说明的话题“美

国报业危机的逝去”。 首段讲述了美国报业曾经的窘境以及人们的担忧。 第二段讲述了报业

的复苏。 第三段则着重描述为了摆脱危机，报业采取的种种措施。 第四段提到报业正成为收

入趋于平衡的行业。 最后一段作者发表评论，报业危机的破坏虽使报纸丧失其完整性却增强

了其特色，并指出这并非坏事。

二、试题解析

２６．【答案】 Ｄ

【解析】 这是一道句意理解题。 作者用这句话举例来说明上文所提出的现象，因此答案应

该回到上句进行寻找，“Ａ ｙｅａｒ ａｇｏ ｔｈｅ ｅｎｄ ｓｅｅｍｅｄ ｎｅａｒ．”（一年前，报业岌岌可危）一句提到了

报业的状况。 因此，题干所问句子实际是用比喻说法（为自己的命运编年记事）表明包括《旧
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金山纪事》在内的报纸身处绝境，命运堪忧，故 Ｄ 项符合题意，为正确答案。

Ａ 项在原文并未提及，属于无中生有；Ｂ 项中的“国家补贴”在首段倒数第三句有所涉

及，但这只是美国联邦贸易委员会探讨拯救报业的一项措施，内容是“国家要不要资助报

业”，而非是“报业没能得到国家资助”，故是干扰项；Ｃ 项源自首段倒数第四句，错误与 Ｂ 项完

全相同，也只是联邦贸易委员会现探讨的一项措施，内容是“报业要不要成为慈善机构”，而非

“报业不是慈善机构”。

２７．【答案】 Ｂ

【解析】 这是一道推断题。 根据题干关键词“ ｒｅｆｕｓｅｄ ｄｅｌｉｖｅｒｙ ｔｏ ｄｉｓｔａｎｔ ｓｕｂｕｒｂｓ”可以定位

到文章第三段第五句“Ｓｏｍｅ ｐａｐｅｒｓ ｅｖｅｎ 􀆺 ｒｅｆｕｓｅ ｄｅｌｉｖｅｒｙ 􀆺”。 由于题目问的是报社这样做的

原因，题目并未直接给出，需要通过上下文进行推测。 第四句说“报纸内容缩水，价格提

高”，第六句总结性地说“Ｔｈｅｓｅ ｄｅｓｐｅｒａｔｅ ｍｅａｓｕｒｅｓ 􀆺”由此可见，前面提到的“拒绝投递到郊

区”和“报纸内容缩水”一样，都是报社采取的措施中的一种，后者显然是想减少成本，考虑到

这些措施的共同目的，“拒绝投递到郊区”应该也是处于对成本的考虑，故答案选 Ｂ。

Ａ 项与原文内容相反，原文是“报纸内容缩水，但读者却要付费更多”，故不正确；Ｃ 项内容

文中并未涉及，属于无中生有；Ｄ 项也是无中生有，文中并未提及订阅者是否有投诉行为。

２８．【答案】 Ｃ

【解析】 这是一道推断题。 根据题干关键信息“Ｊａｐａｎｅｓｅ ｎｅｗｓｐａｐｅｒｓ ａｒｅ ｍｕｃｈ ｍｏｒｅ ｓｔａｂｌｅ”

定位到原文第四段的尾句“Ｎｏｔ ｓｕｒｐｒｉｓｉｎｇｌｙ 􀆺”。 但因为该题目问的是原因，且定位到原文的

信息是段落最后一句，所以应该从上文找寻原因：本段第二句提到“美国报业的畸形发展是因

为它过多地依赖广告收益”，第三句以 ８７％的具体数据来补充说明，第四句提到日本的数据仅

为 ３５％。 通过两国的数据比较可以看出日本报业对广告的依赖度显然比美国小的多，由此带

来的结果是题干提出的结果“难怪，日本报业更稳定”。 反过来理解，日本报业更稳定的原因

就是“对广告的依赖小”，因此 Ｃ 项正确。

就日本的报业状况而言，原文的信息仅提到其广告收入的比例，及由此带来的稳定性，选

项 Ａ、Ｂ、Ｄ 的内容并未提及，属于无中生有。

２９．【答案】 Ａ

【解析】 这是一道段落推断题。 题干所问是最后一整段的信息，因此这里采用判断题的做

法来做，即把四个选项与文中信息进行比对。 根据最后一段第一句话中“ ｂｕｔ ｍｕｃｈ ｏｆ ｔｈｅ

ｄａｍａｇｅ ｈａｓ ｂｅｅｎ ｃｏｎｃｅｎｔｒａｔｅｄ ｉｎ ａｒｅａｓ ｗｈｅｒｅ ｎｅｗｓｐａｐｅｒｓ ａｒｅ ｌｅａｓｔ ｄｉｓｔｉｎｃｔｉｖｅ”可知，“最受重创的

是报社中最不具特色的部门”，所以与众不同对报纸来说是至关重要的，故 Ａ 项正确。

文章第五句提出“Ｎｅｗｓｐａｐｅｒｓ ａｒｅ ｌｅｓｓ ｃｏｍｐｌｅｔｅ ａｓ ａ ｒｅｓｕｌｔ．”，由此可知，报纸完整性的丧失

是报业危机带来的结果，而非报业危机的原因，故 Ｂ 项不对；根据第四句“Ｆｏｒｅｉｇｎ ｂｕｒｅａｕｓ ｈａｖｅ
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ｂｅｅｎ ｓａｖａｇｅｌｙ ｃｕｔ ｏｆｆ．”可知，当前的报纸行业中，驻外机构已被裁减，因此 Ｃ 项可以排除；文中

第二句“Ｃａｒ ａｎｄ ｆｉｌｍ ｒｅｖｉｅｗｅｒｓ ｈａｖｅ ｇｏｎｅ．”确实提到汽车和电影评论栏目已经消失，但并未提

及读者们对这两个栏目的反应，因此 Ｄ 项不对，属于推断过度。

３０．【答案】 Ａ

【解析】 这是一道文章主旨题，需要把握全文的信息，重点关注文章首尾段落信息。 纵观

全文，首段提出“人们曾经对报纸消亡的担忧”；第二段讲“美国报业的复苏”；第三段讲“报业

采取的措施”；第四段讲“报业收入日趋平衡”；第五段讲“报业的变化并非坏事”，所以本文主

要探讨的是在经历了危机之后，报业的复苏和平衡，因此答案 Ａ 是正确的。

根据文章首段尾句“Ｂｕｔ ｔｈｅ ｄｉｓｃｕｓｓｉｏｎｓ ｎｏｗ ｓｅｅｍ ｏｕｔ ｏｆ ｄａｔｅ．”可知，首段前面提到的关于

报业身处绝境岌岌可危等的讨论都是不合时宜的了，因此本文的主题是积极的，而非“报业的

消亡”，故 Ｂ、Ｄ 可以排除；根据第三段首句“Ｉｔ ｈａｓ ｎｏｔ ｂｅｅｎ ｍｕｃｈ ｆｕｎ”可知，Ｃ 项过于乐观，言过

其实，也不正确。

三、全文翻译

报业究竟是否会走向衰落？ 一年前，报业衰落似乎就在眼前。 这场衰退危机威胁到广告

的生存，并预示着将失去那些尚未将注意力转移到互联网的读者们。 诸如《旧金山纪事》这样

的报纸都在记录着自己的厄运。 美国联邦贸易委员会就如何挽救报业展开了一系列的讨论：

报社应该转变为慈善机构？ 国家是否应补贴报社？ 近期该委员会还将召开一次会议。 但是现

在这些讨论似乎已经不合时宜了。

放眼全球报业，危机迹象并不明显。 德国和巴西的报业已从衰退中走了出来。 就连处于

全球工业危机最严重地区的美国，不仅生存了下来，而且还恢复了盈利。 尽管利润空间还不到

前几年正常盈利的 ２０％，但毕竟也是盈利。

情况一直以来并非很乐观。 多家报社通过裁减记者来渡过难关。 据美国新闻编辑协会统

计，自 ２００７ 年以来全美新闻编辑职位缩减了 １３５００ 个。 报纸内容减少，售价却在上调。 一些

报社甚至下决心取消了偏远地区的报纸配送业务。 事实证明这些孤注一掷的措施是正确

的，然而对于许多记者来说这并不是好消息，他们可能要面临进一步的裁员。

随着广告收益和发行收益的比例日趋合理，报业正逐步实现收支平衡。 长期以来，美国报

业过度依赖广告收入，这是不正常的。 根据经济合作与发展组织的数据，美国报业的广告收入

占总收入的 ８７％。 而在日本，这个比例只有 ３５％。 因此日本报业更加稳定是不足为奇的。

这场席卷报业的旋风，无人幸免。 但是受创最大的还是报社中最不具特色的部门。 汽车

和电影评论员黯然离开，科学和普通商业新闻记者也未能幸免，驻外机构也被无情地撤销。 结

果，报纸内容不像以前那么完整了。 但是完整性已不再是报业的优势了。
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Ｔｅｘｔ ３

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ｎｅｗ Ｙｏｒｋｅｒ Ｔｉｍｅｓ（《纽约时报》）２０１０ 年 ７ 月 １ 日一篇题为 Ｗｈｅｎ Ｌｅｓｓ Ｗａｓ

Ｍｏｒｅ 的文章。 本文是一篇说明文。 本文讲述了第二次世界大战之后美国人在房屋设计方面

观点的一些转变和趋势。 首段讲述时代背景，即二战后美国的繁荣。 第二段提出话题（二战

后美国的住房风格是小而高效的），并分析了时代的原因。 第三、四、五段则着重讲德国建筑

师 Ｌｕｄｗｉｇ Ｍｉｅｓ ｖａｎ ｄｅｒ Ｒｏｈｅ 对该潮流的影响，不仅提到其装饰理念还讲到其建筑作品。 第六

段讲到美国本土建筑师 Ｆｒａｎｋ Ｌｌｏｙｄ Ｗｒｉｇｈｔ 对该潮流的影响。 最后一段作者提到影响战后美

国建筑风格的另一个本土因素———“Ｃａｓｅ Ｓｔｕｄｙ Ｈｏｕｓｅｓ”。

二、试题解析

３１．【答案】 Ｃ

【解析】 这是一道细节题。 根据题干关键词“ ｔｈｅ ｐｏｓｔｗａｒ Ａｍｅｒｉｃａｎ ｈｏｕｓｉｎｇ ｓｔｙｌｅ”定位到文

章第二段尾句“􀆺 ｔｈａｔ ｒｅｓｔｒａｉｎｔ， ｉｎ ｃｏｍｂｉｎａｔｉｏｎ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｐｏｓｔｗａｒ ｃｏｎｆｉｄｅｎｃｅ 􀆺， ｍａｄｅ ｓｍａｌｌ， ｅｆｆｉ⁃

ｃｉｅｎｔ ｈｏｕｓｉｎｇ ｐｏｓｉｔｉｖｅｌｙ ｓｔｙｌｉｓｈ”，本句话中的谓语动词 ｍａｄｅ，表示前因后果的逻辑，即“节制”与

“自信”带来了“战后住房风格”的“盛行”，反过来也可以理解为“战后美国的住房风格”反映

了美国人的“节制”与“自信”，所以 Ｃ 项正确。

Ａ 选项的干扰源自文章首段，但是 ｐｒｏｓｐｅｒｉｔｙ 和 ｇｒｏｗｔｈ 是人们对二战后这个时间段的映

像，与美国的战后住宅风格并无关系，因此 Ａ 项不对；Ｂ 选项的干扰源自第二段尾句“ｍａｄｅ

ｓｍａｌｌ， ｅｆｆｉｃｉｅｎｔ ｈｏｕｓｉｎｇ ｐｏｓｉｔｉｖｅｌｙ ｓｔｙｌｉｓｈ”，这两个词是说明美国二战后的住房风格，并非是美国

人的情况，因此不对；Ｄ 项文中并未提及，属于无中生有。

３２．【答案】 Ｄ

【解析】 这是一道推理判断题。 根据题干信息“ Ｂａｕｈａｕｓ”定位到文章第三段，对四个

选项分别进行判断。 段落第二句“ Ｔｈｅ ｐｈｒａｓｅ 􀆺”中定语从句 ｗｈｏ 的内容告诉读者 Ｌｕｄｗｉｇ

Ｍｉｅｓ ｖａｎ ｄｅｒ Ｒｏｈｅ 只是与 Ｂａｕｈａｕｓ 有交往，而非是创建者，因此 Ａ 选项不对；本句还提到

与 Ｂａｕｈａｕｓ 相关的人是在二战前移民到美国的，并未提及它的设计理念受到二战的影

响，故可排除 Ｂ；在这个句子中 ｗｈｏ 引导的定语从句部分，只提到了“其他与 Ｂａｕｈａｕｓ 建筑

学派有关的人” ，但并不等于“大多数美国建筑师都曾和它有联系” ，属于过度推理，故 Ｃ

选项不正确。 Ｄ 选项可以在第三段最后一句话“ Ｔｈｅｓｅ ｄｅｓｉｇｎｅｒｓ ｃａｍｅ ｔｏ ｅｘｅｒｔ ｅｎｏｒｍｏｕｓ ｉｎ⁃

ｆｌｕｅｎｃｅ ｏｎ ｔｈｅ ｃｏｕｒｓｅ ｏｆ Ａｍｅｒｉｃａｎ ａｒｃｈｉｔｅｃｔｕｒｅ”找到对应信息，此句话中的“ ｔｈｅｓｅ ｄｅｓｉｇｎｅｒｓ”

承接上文指代 Ｍｉｅｓ 和与 Ｂａｕｈａｕｓ 有关的建筑师，由此推出 Ｂａｕｈａｕｓ 对美国建筑有很大影

响，故 Ｄ 项正确。
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３３．【答案】 Ｃ

【解析】 这是一道细节题。 根据题干关键词 “Ｍｉｅｓ ｈｅｌｄ” 和 “ ｅｌｅｇａｎｃｅ ｏｆ ａｒｃｈｉｔｅｃｔｕｒａｌ

ｄｅｓｉｇｎ”定位到原文第四段第二句“Ｅｌｅｇａｎｃｅ， ｈｅ ｂｅｌｉｅｖｅｄ， ｄｉｄ ｎｏｔ ｄｅｒｉｖｅ ｆｒｏｍ ａｂｕｎｄａｎｃｅ”，答案

Ｃ 选项是对这句话的同义改写，ｗａｓ ｎｏｔ ｒｅｌｉａｎｔ ｏｎ ＝ ｄｉｄ ｎｏｔ ｄｅｒｉｖｅ ｆｒｏｍ，ａｂｕｎｄａｎｔ ｄｅｃｏｒａｔｉｏｎ ＝ ａ⁃

ｂｕｎｄａｎｃｅ，故答案选 Ｃ。

根据第四段尾句“􀆺 ｔｈｅ ｓｐａｃｅｓ ｈｅ ｄｅｓｉｇｎｅｄ ｗｅｒｅ ｓｍａｌｌ ａｎｄ ｅｆｆｉｃｉｅｎｔ， ｒａｔｈｅｒ ｔｈａｎ ｂｉｇ ａｎｄ ｏｆｔｅｎ

ｅｍｐｔｙ”可知，Ａ、Ｂ、Ｄ 选项均与此句信息相反，故不正确。

３４．【答案】 Ｄ

【解析】 这是一道判断题。 题干关键信息“ｔｈｅ ａｐａｒｔｍｅｎｔｓ Ｍｉｅｓ ｂｕｉｌｔ ｏｎ Ｃｈｉｃａｇｏ􀆳ｓ Ｌａｋｅ Ｓｈｏｒｅ

Ｄｒｉｖｅ”指向文章第五段首句“Ｔｈｅ ａｐａｒｔｍｅｎｔｓ 􀆺 Ｍｉｅｓ 􀆺 ｗｅｒｅ ｓｍａｌｌｅｒ 􀆺 ｔｈａｎ ｔｈｏｓｅ ｉｎ ｔｈｅｉｒ ｏｌｄｅｒ

ｎｅｉｇｈｂｏｕｒ”。 逐一把四个选项与原文信息对比，发现 Ｃ 项（比周围建筑宽敞）明显与文章内容

相反，可排除；通过第五段第二句“Ｂｕｔ ｔｈｅｙ ｗｅｒｅ ｐｏｐｕｌａｒ ｂｅｃａｕｓｅ ｏｆ 􀆺”可以判断出 Ａ 项（忽略

细节和比例）可以排除，因为原文说的是这些房子很受欢迎是因为它们有“高雅的建筑细节和

比例”；Ｂ 项属于偷换概念，原文说当时很受欢迎的东西是“ｔｈｅ ａｒｃｈｉｔｅｃｔｕｒａｌ ｅｑｕｉｖａｌｅｎｔ ｏｆ ｔｈｅ ａｂ⁃

ｓｔｒａｃｔ ａｒｔ”，而非 Ｂ 项所说的材料，故不正确；Ｄ 项是对原文内容“ ｔｈｅ ｅｌｅｇａｎｃｅ ｏｆ ｔｈｅ ｂｕｉｌｄｉｎｇｓ􀆳

ｄｅｔａｉｌｓ ａｎｄ ｐｒｏｐｏｒｔｉｏｎｓ， ｔｈｅ ａｒｃｈｉｔｅｃｔｕｒａｌ ｅｑｕｉｖａｌｅｎｔ ｏｆ ｔｈｅ ａｂｓｔｒａｃｔ ａｒｔ ｓｏ ｐｏｐｕｌａｒ ａｔ ｔｈｅ ｔｉｍｅ”的总

结归纳，Ｍｉｅｓ 所建的房子具有的是当时备受欢迎的抽象艺术的某些特点，故 Ｄ 项正确。

３５．【答案】 Ｂ

【解析】 这是一道判断题。 根据题干关键词“ｔｈｅ ｄｅｓｉｇｎ ｏｆ ｔｈｅ‘Ｃａｓｅ Ｓｔｕｄｙ Ｈｏｕｓｅｓ􀆳”定位到

尾段。 再将文中所提到的细节与四个选项进行比对，发现文章第二句 “Ａｅｓｔｈｅｔｉｃ ｅｆｆｅｃｔ ｃａｍｅ

ｆｒｏｍ ｔｈｅ ｌａｎｄｓｃａｐｅ， ｎｅｗ ｍａｔｅｒｉａｌｓ ａｎｄ ｆｏｒｔｈｒｉｇｈｔ ｄｅｔａｉｌｉｎｇ．” 提到“样板房”的美学效果都是源自

于自然景色、新型材料和明快的细节。 由此可知，Ｂ 项正确，Ｃ 项与文章意思相反，细节并未被

牺牲，而是美学效果要考虑的因素之一，Ｄ 项偷换了原文“ｎｅｗ ｍａｔｅｒｉａｌ”的概念，新型材料不一

定就是环保材料。 尾段第三句中提到“Ｒａｌｐｈ Ｒａｐｓｏｎ ｍａｙ ｈａｖｅ ｍｉｓｐｒｅｄｉｃｔｅｄ ｊｕｓｔ ｈｏｗ ｔｈｅ ｍｅ⁃

ｃｈａｎｉｃａｌ ｒｅｖｏｌｕｔｉｏｎ ｗｏｕｌｄ ｉｍｐａｃｔ ｅｖｅｒｙｄａｙ ｌｉｆｅ”，ｍｉｓｐｒｅｄｉｃｔ 一词说明他是对未来的预测，表明机

械革命的影响是在未来出现的，在当时并没有，就更不用说机械装置的广泛应用了，故 Ａ 项不

正确。

三、全文翻译

我们往往认为二战后的几十年是繁荣和发展的时期，当时数以百万计的士兵返回家乡，靠

《军人安置法案》给的助学金上大学，或在婚姻登记处排队办理结婚手续。

但说到他们的房子问题，那个时代人们的共识和信仰就是“少实际就是多”。 在大萧条和
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二战期间，美国人学会了节衣缩食过活，这种节制以及他们对未来的信心使得小而实用的房子

成为当时绝对的时尚。

经济状况只是推动实用居住趋势形成的一个诱因。 “少即是多”这句话实际是由一位叫

Ｌｕｄｗｉｇ Ｍｉｅｓ ｖａｎ ｄｅｒ Ｒｏｈｅ 的德国建筑师首先推广开的。 他和其他与 Ｂａｕｈａｕｓ 建筑学派有关的

设计师一样，于二战前移居美国，并在美国多个建筑学院任职。 这些设计师们对美国的建筑风

格产生了巨大的影响，但没有人能与 Ｍｉｅｓ 相提并论。

Ｍｉｅｓ 的标志性设计意味着轻装修、重布局的效果比复杂装饰更好。 他认为优雅未必来源

于复杂装饰。 和其他现代建筑师一样，他采用了金属、玻璃和胶合板等材料，这些材料在如今

我们看来是理所当然的，但是在当时 ２０ 世纪 ４０ 年代却象征着未来。 Ｍｉｅｓ 的精致展示掩盖了

这样一个事实：他设计的空间小而实用，而非大且空旷。

例如 Ｍｉｅｓ 建在芝加哥湖岸大道上的那座优雅高楼，公寓的两个房间面积不到 １０００ 平方英

尺，比附近那些位于该城市黄金海岸沿线的公寓小。 但是因为它们有通风的玻璃墙、公寓景观、

典雅的建筑细节和精确的比例———当时备受欢迎的抽象艺术的某些特点，这些公寓广受欢迎。

这种“少”的趋势并非完全是外来的。 ２０ 世纪 ３０ 年代，Ｆｒａｎｋ Ｌｌｏｙｄ Ｗｒｉｇｈｔ 就开始建造面积

通常在 １２００ 平方英尺左右的住房，这比起他在 １９ 世纪 ９０ 年代和 ２０ 世纪初期设计的那种广为盛

行的两层建筑更适中更实用。

《加州艺术与建筑》杂志社在 １９４５ 年到 １９６２ 年间委托一些才华横溢的现代建筑师们设计的

“样板房”对“少即是多”的趋势再次产生了本土影响。 美学效应源自自然景色、新型材料和明快

的细节设计。 在自己设计的样本房中，Ｒａｌｐｈ Ｒａｐｓｏｎ 可能错误地预计了机械革命给人们日常生

活所带来的影响———尽管在美国拥有直升机的家庭屈指可数，但是大部分家庭都用上了烘干机。

但是他认为自给自足的理念既是人们想要的也是不可避免的，这一观点得到了广泛的认同。

Ｔｅｘｔ ４

一、文章题材结构分析

本文选自 Ｔｈｅ Ｅｃｏｎｏｍｉｓｔ （《经济学人》）２０１０ 年 ７ 月 ８ 日一篇题为 Ｓｔａｒｉｎｇ ｉｎｔｏ ｔｈｅ ａｂｙｓｓ 的

文章。 本文是一篇说明文。 本文说明欧盟统一的货币体系，它的现状，各国对其的看法以及评

价。 首段讲述欧盟今非昔比，问题严重。 第二段重点指出其面临的迫切问题———统一的货币。

第三段指出问题的解决停滞不前的原因。 第四、五段分别介绍了德国和法国在欧盟统一货币

方面方面的不同态度。 最后一段总结：现在为欧盟下定论还为时过早。

二、试题解析

３６．【答案】 Ｂ

【解析】 这是一道细节题。 根据题干关键词“Ｔｈｅ ＥＵ ｉｓ ｆａｃｅｄ ｗｉｔｈ ｓｏ ｍａｎｙ ｐｒｏｂｌｅｍｓ”回文
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定位到文章首段第二句“Ｎｏｗ ｅｖｅｎ ｔｈｅ ｐｒｏｊｅｃｔ􀆳ｓ ｇｒｅａｔｅｓｔ ｃｈｅｅｒｌｅａｄｅｒｓ ｔａｌｋ ｏｆ ａ ｃｏｎｔｉｎｅｎｔ ｆａｃｉｎｇ ａ

‘Ｂｅｒｍｕｄａ ｔｒｉａｎｇｌｅ􀆳 ｏｆ ｄｅｂｔ， ｐｏｐｕｌａｔｉｏｎ ｄｅｃｌｉｎｅ ａｎｄ ｌｏｗｅｒ ｇｒｏｗｔｈ．” 题干是对这句话的同义改

写，ｔｈｅ ＥＵ ＝ ａ ｃｏｎｔｉｎｅｎｔ，ｓｏ ｍａｎｙ ｐｒｏｂｌｅｍｓ ＝ ａ Ｂｅｒｍｕｄａ ｔｒｉａｎｇｌｅ ｏｆ 􀆺，ｉｓ ｆａｃｅｄ ｗｉｔｈ ＝ ｆａｃｉｎｇ，根

据这句话前部分的内容答案选 Ｂ，是对原文信息的同义改写 ｅｖｅｎ ＝ Ｎｏｗ ｅｖｅｎ，ｉｔｓ ｓｕｐｐｏｒｔｅｒ ＝

ｔｈｅ ｐｒｏｊｅｃｔ􀆳ｓ ｇｒｅａｔｅｓｔ ｃｈｅｅｒｌｅａｄｅｒｓ， ｂｅｇｉｎ ｔｏ ｆｅｅｌ ｃｏｎｃｅｒｎｅｄ＝ ｔａｌｋ ｏｆ。

根据文章第二段第二句“Ｍａｒｋｅｔｓ ｈａｖｅ ｌｏｓｔ ｆａｉｔｈ ｔｈａｔ 􀆺”可知，市场丧失了对欧盟的信

心，而非欧盟对市场丧失信心，故 Ａ 项错误；Ｃ 项在文中并未提及，属于无中生有；Ｄ 项的干扰

源自文章第二段尾句“ｗｈｉｃｈ ｄｅｎｉｅｓ ｕｎｃｏｍｐｅｔｉｔｉｖｅ ｍｅｍｂｅｒｓ ｔｈｅ ｑｕｉｃｋ ｆｉｘ ｏｆ ｄｅｖａｌｕａｔｉｏｎ”，但是这

句话的意思是统一的货币让某些无竞争力的成员国无法快速地解决货币贬值的问题，而非否

认货币贬值的可能性，Ｄ 项对原文信息进行了无依据的篡改，应该排除。

３７．【答案】 Ｃ

【解析】 这是一道细节题。 根据题干关键信息“ｔｈｅ ｄｅｂａｔｅ 􀆺 ｉｓ ｓｔｕｃｋ ｂｅｃａｕｓｅ”定位到原文

第三段第二句“Ｉｔ ｉｓ ｓｔｕｃｋ ｂｅｃａｕｓｅ ｔｈｅ ｅｕｒｏ ｚｏｎｅ􀆳ｓ 􀆺 ｈａｒｍｏｎｉｓｅ． ”重点在于 ｂｕｔ 之后的内容“ｄｉｓａ⁃

ｇｒｅｅ ａｂｏｕｔ ｗｈａｔ ｔｏ ｈａｒｍｏｎｉｓｅ”，“就协调的内容未能达成一致”，答案 Ｃ 为正确答案，是原文信息

的同义改写。

干扰选项 Ａ、Ｂ 在文章中都未提起，属于无中生有；选项 Ｄ 的干扰源自文章第三段首句

“Ｙｅｔ ｔｈｅ ｄｅｂａｔｅ ａｂｏｕｔ ｈｏｗ ｔｏ ｓａｖｅ Ｅｕｒｏｐｅ􀆳ｓ ｓｉｎｇｌｅ ｃｕｒｒｅｎｃｙ ｆｒｏｍ ｄｉｓｉｎｔｅｇｒａｔｉｏｎ ｉｓ ｓｔｕｃｋ．”，这场辩论

的目的是讨论如何使欧洲的货币不走向分裂，而非分裂，Ｄ 项属于曲解文意，故不正确。

３８．【答案】 Ｂ

【解析】 这是一道细节题。 根据题干关键信息 “ Ｔｏ ｓｏｌｖｅ ｔｈｅ ｅｕｒｏ ｐｒｏｂｌｅｍ， Ｇｅｒｍａｎｙ

ｐｒｏｐｏｓｅｄ”定位到文章第四段首句“Ｇｅｒｍａｎｙ ｔｈｉｎｋｓ 􀆺”，德国认为对欧元的拯救是通过实施严

格的条例来实现的，故答案 Ｂ 是正确选项，属于原文内容的同义改写，ｓｔｒｉｃｔｅｒ ｒｅｇｕｌａｔｉｏｎｓ ＝

ｓｔｒｉｃｔｅｒ ｒｕｌｅｓ， ｂｅ ｉｍｐｏｓｅｄ ＝ ｂｙ。

Ａ 和 Ｄ 选项的干扰源自文章第四段的第二句“Ｔｈｅｓｅ ｍｉｇｈｔ ｉｎｃｌｕｄｅ ｔｈｒｅａｔｓ ｔｏ 􀆺”，这句话旨

在说明对于不严格遵守条例的成员国政府要进行惩罚，惩罚内容就包括冻结欧盟对贫困地区

的资金资助和暂停某个成员国的表决权，因此 Ａ 和 Ｄ 两个选项内容与文章内容截然相反，不

正确；Ｃ 项的干扰源自文章第四段第三句“Ｉｔ ｉｎｓｉｓｔｓ ｔｈａｔ ｅｃｏｎｏｍｉｃ ｃｏｏｒｄｉｎａｔｉｏｎ ｓｈｏｕｌｄ ｉｎｖｏｌｖｅ ａｌｌ

２７ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ”，这句话明确说明德国坚持认为经济合作要囊括欧盟的 ２７ 个成员国，而非只有核

心成员国，故 Ｃ 项不对。

３９．【答案】 Ａ

【解析】 这是一道推理判断题。 根据题干关键信息定位到文章倒数第二段首句 “ Ａ

‘ｓｏｕｔｈｅｒｎ􀆳 ｃａｍｐ ｈｅａｄｅｄ ｂｙ Ｆｒａｎｃｅ ｗａｎｔｓ 􀆺”，这句话说明法国阵营对于解决欧盟统一货币提出
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的建议，接下来的这句话对首句的意思进行了解释，说明具体的内容，包含了“从富国到穷国

的再分配制度”，即贫穷的成员国更易获得资金，Ａ 是正确答案，同时排除 Ｃ 选项。

原文定位处提到货币政策，但说到的是政治家们人为地干预货币政策以及从穷国到富国

的重新分配制度，并未提到穷富国的货币政策的问题，因此 Ｂ 项属于无中生有；Ｄ 项的干扰源

自文章第四段的第二句话，其中提到了欧元债券，但说的却是以欧元债券的形式为成员国政府

提供低息贷款从而实现从富国到穷国的再分配目的，并未提到富国是否对欧洲债券有控制，故

Ｄ 项不对，也是属于无中生有。

４０．【答案】 Ｄ

【解析】 这是一道态度题。 作者在文章最后一段提出了自己对欧盟未来的看法“ Ｉｔ􀆳ｓ ｔｏｏ

ｓｏｏｎ ｔｏ ｗｒｉｔｅ ｏｆｆ ｔｈｅ ＥＵ． Ｉｔ ｒｅｍａｉｎｓ ｔｈｅ ｗｏｒｌｄ􀆳ｓ ｌａｒｇｅｓｔ ｔｒａｄｉｎｇ ｂｌｏｃｋ 􀆺”在作者看来，现在就认为欧

盟将失败还为时过早，欧盟仍然是世界最大的贸易区。 由此可知，作者对欧盟的未来仍心存希

望，故答案选 Ｄ。

三、全文翻译

欧盟会成功吗？ 若在不久之前有人提这样的问题，人们会感到奇怪。 但是现在即使是欧

盟最有力的支持者们也都在谈论欧洲大陆所面临的“百慕大三角”———债务、人口下降和低速

增长。

除了上述长期困扰的问题外，欧盟还面临着经济核心区 １６ 个成员国的严重危机，这些成

员国使用统一货币。 市场已经失去了信心，因为不管强大还是弱小，欧元区的经济体总有一天

会因为单一货币的流通而走向统一，而这一趋势也使得缺乏竞争力的成员国无法迅速应对货

币贬值的问题。

然而，有关如何保护欧盟统一货币免遭崩溃的讨论陷入了僵局。 之所以陷入僵局，原因在

于作为欧元区的主导国家法国和德国虽然都认为有必要在欧元区进行更多协调，但就协调的

内容而言却存在分歧。

德国认为必须通过对欧元实施更加严格的借贷、支出和竞争条例来拯救，并且要通过对那

些不遵守条例的政府实施准自动制裁来保障条例的实施。 制裁措施包括冻结欧盟提供给贫困

地区或者欧盟大型项目的资金，甚至暂停某个成员国在欧盟部长理事会的表决权。 德国坚持

认为欧盟 ２７ 个成员国都应参与到经济合作中来，在这些成员国中只有微弱多数赞成自由市场

的经济自由主义和经济严酷政策；而就欧元内部核心区而言，德国担心大部分成员国会赞同法

国的介入。

而以法国为首的“南方”阵营却有不同打算：建立欧元核心区成员国内部的“欧洲经济政

府”，即政治家们干预货币政策的制定以及成员国间贫富再分配制度的建立，这种干预通过以



尽享收获的喜悦

１２７　　

共同的欧元债券或完全的财政转移的形式为成员国政府提供低息贷款来实现的。 最后，那些

接近法国政府的人士私下认为，欧盟成员国应就财政和社会的协调达成共识，例如，抑制公司

税率或劳动力成本两方面的竞争。

现在就为欧盟下定论还为时过早，毕竟它仍然是世界上最大的贸易区。 就好的方面而

言，欧盟计划相当自由：因为欧盟市场是建立在由贫富不等的 ２７ 个国家组成的唯一市场之上

的，因此它同其他贸易区相比，其内部区域对商品、资本和劳动力都更加的开放。 这是一次勇

敢的尝试，缓和了全球化带来的冲击，使资本主义更温和有利。

Ｐａｒｔ Ｂ

一、文章题材结构分析

本文围绕“英国的健康饮食运动”这一主题展开论述，具体阐述了政府的相关态度以及英

国皇家医学院的首席医生们就政府提议的公众健康计划所提出的一些立场和建议，最后一段

讲到医学专家的强烈主张引起了食品行业的恐慌这一结果。

二、试题解析

４１．【答案】 Ｅ

【解析】 根据题干信号词 Ａｎｄｒｅｗ Ｌａｎｓｌｅｙ 可回文定位到第二段和第六段，第二段的内容在

选项中没有对应信息，因此范围缩小到第六段，而第六段的内容与选项 Ｃ，Ｅ，Ｇ 表面上有一定

的相关性。 选项 Ｅ 是对第六段 Ｈｅ ｓａｉｄ ｔｈａｔ ｍａｎｕｆａｃｔｕｒｅｒｓ ｏｆ ｃｒｉｓｐｓ ａｎｄ ｃａｎｄｉｅｓ ｃｏｕｌｄ ｐｌａｙ ａ ｃｅｎ⁃

ｔｒａｌ ｒｏｌｅ ｉｎ ｔｈｅ Ｃｈａｎｇｅ４Ｌｉｆｅ ｃａｍｐａｉｇｎ 的精确改写，完全符合。 Ｃ 选项是被 Ａｎｄｒｅｗ Ｌａｎｓｌｅｙ 反对

的观点，而 Ｇ 与 Ａｎｄｒｅｗ Ｌａｎｓｌｅｙ 所认为的“ｉｎｄｕｓｔｒｙ ｒａｔｈｅｒ ｔｈａｎ ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ ｔｏ ｔａｋｅ ｔｈｅ ｌｅａｄ”有很

大的出入，所以排除，因此此题的正确答案是 Ｅ。

４２．【答案】 Ｄ

【解析】 根据题干信号词 Ｔｅｒｅｎｃｅ Ｓｔｅｐｈｅｎｓｏｎ 可回文定位到文章第四段和第七段。 第四段

中 Ｔｅｒｅｎｃｅ Ｓｔｅｐｈｅｎｓｏｎ 认为：“不健康食品的适用应该被视为与吸烟和酗酒同样具有危害的行

为”，并且他作为资深医学专家或极具影响力的医生的代表在第四段出现，是为了支持首段

ｌｅａｄｉｎｇ ｄｏｃｔｏｒｓ 的“ｉｎｔｒｏｄｕｃｅ ｃｉｇａｒｅｔｔｅ⁃ｓｔｙｌｅ ｗａｒｎｉｎｇｓ ｔｏ ｃｈｉｌｄｒｅｎ ａｂｏｕｔ ｔｈｅ ｄａｎｇｅｒｓ ｏｆ ａ ｐｏｏｒ ｄｉｅｔ”的

观点，因此对应了选项 Ｄ。 第七段“Ｉｆ ｗｅ ｗｅｒｅ ｒｅａｌｌｙ ｂｏｌｄ， ｗｅ ｍｉｇｈｔ ｅｖｅｎ ｂｅｇｉｎ ｔｏ ｔｈｉｎｋ ｏｆ ｈｉｇｈ⁃

ｃａｌｏｒｉｅ ｆａｓｔ ｆｏｏｄ ｉｎ ｔｈｅ ｓａｍｅ ｗａｙ ａｓ ｃｉｇａｒｅｔｔｅｓ—ｂｙ ｓｅｔｔｉｎｇ ｓｔｒｉｃｔ ｌｉｍｉｔｓ ｏｎ 􀆺”进一步强化了 Ｔｅｒｅｎｃｅ

Ｓｔｅｐｈｅｎｓｏｎ 的观点。 其余没有与 Ｔｅｒｅｎｃｅ Ｓｔｅｐｈｅｎｓｏｎ 相对应的信息。

４３．【答案】 Ｃ

【解析】 由题干中的 Ｊａｍｉｅ Ｏｌｉｖｅｒ 可定位到第六段。 Ｌａｎｓｌｅｙ 批评 Ｏｌｉｖｅｒ 试图改善英国学校
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午餐的高调做法，以此证明自己的观点，即“ｌｅｃｔｕｒｉｎｇ”不是改变人们行为的最好方式。 这就从

侧面说明 Ｊａｍｉｅ Ｏｌｉｖｅｒ 的观点是“ｌｅｃｔｕｒｉｎｇ”是最有效的方式。 选项 Ｃ 中的“ｅｆｆｅｃｔｉｖｅ”是对文中

的“ｂｅｓｔ”的同义替换，故答案为 Ｃ。

４４．【答案】 Ｂ

【解析】 根据题干信号词 Ｄｉｎｅｓｈ Ｂｈｕｇｒａ 可回文定位到文章第九段和第十段。 第十段 Ｈｅ

ａｌｓｏ ｕｒｇｅｄ ｃｏｕｎｃｉｌｓ ｔｏ ｉｍｐｏｓｅ “ ｆａｓｔ⁃ｆｏｏｄ⁃ｆｒｅｅ ｚｏｎｅｓ” ａｒｏｕｎｄ ｓｃｈｏｏｌｓ ａｎｄ ｈｏｓｐｉｔａｌｓ—ａｒｅａｓ ｗｉｔｈｉｎ

ｗｈｉｃｈ ｔａｋｅａｗａｙｓ ｃａｎｎｏｔ ｏｐｅｎ．与选项 Ｂ 是一致的，其他选项与第九段第十段没有对应项。

４５．【答案】 Ｇ

【解析】 根据题干信号词 Ａ Ｄｅｐａｒｔｍｅｎｔ ｏｆ Ｈｅａｌｔｈ ｓｐｏｋｅｓｐｅｒｓｏｎ 回文定位到第十一段。 卫生

部发言人说，应该建立新的公众健康观念，包括与商界达成新的社会协议，该协议应基于社会

责任而不是政府的规定，与选项 Ｇ 是相符的。 所剩选项 Ａ，Ｆ，Ｇ 中，选项 Ａ 和 Ｆ 与第十一段文

字无关，因此可以排除掉。

三、全文翻译

一些极有影响力的医生现在也加入到了有关政府在促进公众健康方面应扮演角色的辩论

中，他们要求政府官员们对不健康食品征收“脂肪税”，并引用警告烟草的方式来警告孩子们

不良饮食的危险性。

这些要求是在卫生部长 Ａｎｄｒｅｗ Ｌａｎｓｌｅｙ 上周发表评论之后提出的，卫生部长坚持认为政

府不能强迫人们做出健康上的选择，并承诺不会让企业受到卫生规定的约束。

但是，资深医学人员想阻止速食店在学校附近开业，限制高脂肪、高盐分、高含糖量产品做

广告宣传，他们还想限制像麦当劳这样的速食生产商赞助体育项目。

他们认为政府有必要采取行动以抑制英国人对不健康食品的嗜好，并帮助终结肥胖症、糖

尿病、和心脏病发病率的剧增。 皇家儿科与儿童健康学院院长 Ｔｅｒｅｎｃｅ Ｓｔｅｐｈｅｎｓｏｎ 教授说：食

用不健康食品应该被视为与吸烟或者酗酒同样具有危害的行为。

英国儿科医生带头人说：“三十年前，人们很难想象在工作场所或者酒吧禁烟，但是现在

已成为现实。 在肥胖问题上我们能做到同样果敢么？ 我认为我们应该有同样的勇气。”

Ｌａｎｓｌｅｙ 已经向健康运动推行者发出警告，表示想让企业而不是政府率先行动。 他说薯片

和糖果生产商们在“为生命而改变”的运动中起到了核心作用，而该运动是政府努力推动健康

饮食和健康的中心内容。 他还批评了名厨 Ｊａｍｉｅ Ｏｌｉｖｅｒ 引人注目的改善学校午餐的尝试，并把

后者的努力视作一个案例，以证明“讲座”并非改变人们行为的最好方式。

Ｓｔｅｐｈｅｎｓｏｎ 表示可能的限制包括以下内容：晚九点前禁止播放高脂肪、高盐分和高糖量食

品的电视广告并限制该类食品上广告牌或进电影院。 他说：“如果我们真正勇敢，我们甚至可
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以开始把高热量的食品与烟草一样对待———对其广告、产品摆放和体育比赛的赞助施加严格

限制。”

这样的行动可能会影响像麦当劳这样的公司，麦当劳一直赞助足协所运作的年轻球员训

练项目。 Ｓｔｅｐｈｅｎｓｏｎ 认为快餐连锁店也应该停止给顾客提供玩具、可爱的小动物、手机话费等

“诱饵”来引诱年轻顾客。

皇家精神病学院院长 Ｄｉｎｅｓｈ Ｂｈｕｇｒａ 教授说：“如果教导孩子注意快餐对成长的影响，有些

食品是有害的，至少他们可以先获悉这些信息。”

他还强烈要求市政会在学校和医院周围强制划出“快餐禁区”，在这些区域不得经营外卖餐馆。

一位卫生部发言人说：“我们需要营造一种新的公众健康观念，全社会齐心协力造就健

康，延长寿命。 这包括和商界达成新的“责任协议”，该协议应基于社会责任而不是政府的规

定。 今年晚些时候，我们将发布一份白皮书，以具体安排我们实现该愿景的措施。”

资深医生对这些激进运动的支持，尤其是号召使用过去十年用于禁烟的强硬措施，使得食

品行业得到警告。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅲ Ｔｒａｎｓｌａｔｉｏｎ

一、试题解析

句 １　 Ｗｈｏ ｗｏｕｌｄ ｈａｖｅ ｔｈｏｕｇｈｔ ｔｈａｔ， ｇｌｏｂａｌｌｙ， ｔｈｅ ＩＴ ｉｎｄｕｓｔｒｙ ｐｒｏｄｕｃｅｓ ａｂｏｕｔ ｔｈｅ ｓａｍｅ ｖｏｌｕｍｅ

ｏｆ ｇｒｅｅｎｈｏｕｓｅ ｇａｓｅｓ ａｓ ｔｈｅ ｗｏｒｌｄ􀆳ｓ ａｉｒｌｉｎｅｓ ｄｏ—ｒｏｕｇｈｌｙ ２ ｐｅｒｃｅｎｔ ｏｆ ａｌｌ ＣＯ２ ｅｍｉｓｓｉｏｎｓ？

【考点】 宾语从句，虚拟语气，比较结构

【解析】 复合句。 句子主干是：Ｗｈｏ ｗｏｕｌｄ ｈａｖｅ ｔｈｏｕｇｈｔ ｔｈａｔ 􀆺。 ｔｈａｔ 引导宾语从句。 ｗｏｕｌｄ

ｈａｖｅ ｔｈｏｕｇｈｔ 为虚拟语气，言外之意为“应该想到而没有想到”。 ＩＴ ｉｎｄｕｓｔｒｙ 译为“ ＩＴ 业”，

ｖｏｌｕｍｅ 是“量，体积”的意思。 ｔｈｅ ｓａｍｅ 􀆺 ａｓ 为比较结构，译为“和……一样”，ａｓ 后面的 ｄｏ 为

一助动词，省略了实义动词 ｐｒｏｄｕｃｅ。 破折号后面的内容是对 ｖｏｌｕｍｅ 的说明，翻译成汉语

时，破折号保留即可。

【译文】 谁曾料想，全球 ＩＴ 业产生的温室气体和全球航空公司所产生的温室气体总量竟

是一样多的———约占二氧化碳排放总量的 ２％？

句 ２　 Ｍａｎｙ ｅｖｅｒｙｄａｙ ｔａｓｋｓ ｔａｋｅ ａ ｓｕｒｐｒｉｓｉｎｇ ｔｏｌｌ ｏｎ ｔｈｅ ｅｎｖｉｒｏｎｍｅｎｔ．

【考点】 词义确定

【解析】 简单句。 需注意 ｔａｋｅ ａ ｔｏｌｌ ｏｎ，表示“对……造成损害”。

【译文】 很多日常工作对环境的损害是惊人的。
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句 ３　 Ａ Ｇｏｏｇｌｅ ｓｅａｒｃｈ ｃａｎ ｌｅａｋ ｂｅｔｗｅｅｎ ０．２ ａｎｄ ７．０ ｇｒａｍｓ ｏｆ ＣＯ２， ｄｅｐｅｎｄｉｎｇ ｏｎ ｈｏｗ ｍａｎｙ

ａｔｔｅｍｐｔｓ ａｒｅ ｎｅｅｄｅｄ ｔｏ ｇｅｔ ｔｈｅ “ｒｉｇｈｔ” ａｎｓｗｅｒ．

【考点】 分词作状语，宾语从句

【解析】 复合句。 句子主干是：Ａ Ｇｏｏｇｌｅ ｓｅａｒｃｈ ｃａｎ ｌｅａｋ ．．．。 ｄｅｐｅｎｄｉｎｇ ｏｎ 为现在分词短语

作伴随状语，原意为“依靠，依赖”，结合语境，在此将其处理为“根据”。 其后为一个由 ｈｏｗ

ｍａｎｙ 引导的宾语从句，从句的谓语动词是 ａｒｅ ｎｅｅｄｅｄ。 在翻译时，为了更符合中文习惯，可先

翻译分词短语，再翻译主句。

【译文】 根据人们得到“正确”答案所需查询次数不同，每在谷歌上搜索一次便会产生 ０．２

到 ７．０ 克的二氧化碳。

句 ４　 Ｔｏ ｄｅｌｉｖｅｒ ｒｅｓｕｌｔｓ ｔｏ ｉｔｓ ｕｓｅｒｓ ｑｕｉｃｋｌｙ， ｔｈｅｎ， Ｇｏｏｇｌｅ ｈａｓ ｔｏ ｍａｉｎｔａｉｎ ｖａｓｔ ｄａｔａ ｃｅｎｔｒｅｓ ａ⁃

ｒｏｕｎｄ ｔｈｅ ｗｏｒｌｄ， ｐａｃｋｅｄ ｗｉｔｈ ｐｏｗｅｒｆｕｌ ｃｏｍｐｕｔｅｒｓ．

【考点】 不定式短语作目的状语，分词短语作后置定语

【解析】 简单句。 句子主干是：Ｇｏｏｇｌｅ ｈａｓ ｔｏ ｍａｉｎｔａｉｎ 􀆺。 Ｔｏ ｄｅｌｉｖｅｒ 􀆺为不定式短语作目

的状语，该句子可理解为“为了快速将搜索结果传递给用户”。 ｐａｃｋｅｄ ｗｉｔｈ ｐｏｗｅｒｆｕｌ ｃｏｍｐｕｔｅｒｓ

为过去分词短语作后置定语修饰 ｄａｔａ ｃｅｎｔｒｅｓ，在翻译处理时可将其前置，直译为“配备有功能

强大的计算机系统的数据中心”，为更符合中文表达习惯，可采取状译法，译为“借助功能强大

的计算机系统来维护全球各大数据库中心”。

【译文】 为了快速将搜索结果传递给用户，谷歌不得不借助功能强大的计算机系统来维护

全球各大数据库中心。

句 ５　 Ｗｈｉｌｅ ｐｒｏｄｕｃｉｎｇ ｌａｒｇｅ ｑｕａｎｔｉｔｉｅｓ ｏｆ ＣＯ２， ｔｈｅｓｅ ｃｏｍｐｕｔｅｒｓ ｅｍｉｔ ａ ｇｒｅａｔ ｄｅａｌ ｏｆ ｈｅａｔ， ｓｏ

ｔｈｅ ｃｅｎｔｒｅｓ ｎｅｅｄ ｔｏ ｂｅ ｗｅｌｌ ａｉｒ⁃ｃｏｎｄｉｔｉｏｎｅｄ， ｗｈｉｃｈ ｕｓｅｓ ｅｖｅｎ ｍｏｒｅ ｅｎｅｒｇｙ．

【考点】 省略结构，时间状语从句，并列结构，定语从句

【解析】 复合句。 句子主干是：ｔｈｅｓｅ ｃｏｍｐｕｔｅｒｓ ｅｍｉｔ ａ ｇｒｅａｔ ｄｅａｌ ｏｆ ｈｅａｔ。 ｗｈｉｌｅ 引导时间状

语从句，表示“在……时候”；此外，该状语从句省略了主语和谓语 ｔｈｅｓｅ ｃｏｍｐｕｔｅｒｓ ａｒｅ。 Ｓｏ 是并

列连词，表示结果，即计算机释放大量热量的结果是数据中心需要良好的散热设备。 ｗｈｉｃｈ 引

导非限定性定语从句，ｗｈｉｃｈ 指代 ｔｈｅ ｃｅｎｔｒｅｓ ｎｅｅｄ ｔｏ ｂｅ ｗｅｌｌ ａｉｒ⁃ｃｏｎｄｉｔｉｏｎｅｄ 这一事实，翻译

时，可以采用后置法。

【译文】 这些计算机在产生大量二氧化碳的同时，还释放出了大量的热量，因此数据中心

又必须装备很好的散热设备，这就会消耗更多的能源。

句 ６　 Ｈｏｗｅｖｅｒ， Ｇｏｏｇｌｅ ａｎｄ ｏｔｈｅｒ ｂｉｇ ｔｅｃｈ ｐｒｏｖｉｄｅｒｓ ｍｏｎｉｔｏｒ ｔｈｅｉｒ ｅｆｆｉｃｉｅｎｃｙ ｃｌｏｓｅｌｙ ａｎｄ ｍａｋｅ

ｉｍｐｒｏｖｅｍｅｎｔｓ．

【考点】 并列结构



尽享收获的喜悦

１３１　　

【解析】 本句含有一个并列结构，ｍｏｎｉｔｏｒ ｔｈｅｉｒ ｅｆｆｉｃｉｅｎｃｙ ｃｌｏｓｅｌｙ 和 ｍａｋｅ ｉｍｐｒｏｖｅｍｅｎｔｓ 为并

列谓语，Ｇｏｏｇｌｅ ａｎｄ ｏｔｈｅｒ ｂｉｇ ｔｅｃｈ ｐｒｏｖｉｄｅｒｓ 为其共同的主语。 ｔｅｃｈ 为“ ｔｅｃｈｎｏｌｏｇｙ”的缩写。 ｍｏ⁃

ｎｉｔｏｒ 原本是名词，有“班长，监控器”的意思，在本句中为及物动词，“监控”的意思。

【译文】 不过，谷歌和其他大型技术提供商们严密监控他们的效率，并做了许多改善。

句 ７　 Ｍｏｎｉｔｏｒｉｎｇ ｉｓ ｔｈｅ ｆｉｒｓｔ ｓｔｅｐ ｏｎ ｔｈｅ ｒｏａｄ ｔｏ ｒｅｄｕｃｔｉｏｎ， ｂｕｔ ｔｈｅｒｅ ｉｓ ｍｕｃｈ ｍｏｒｅ ｔｏ ｂｅ

ｄｏｎｅ， ａｎｄ ｎｏｔ ｊｕｓｔ ｂｙ ｂｉｇ ｃｏｍｐａｎｉｅｓ．

【考点】 并列句，介词短语作后置定语，省略

【解析】 并列句。 ｏｎ ｔｈｅ ｒｏａｄ ｔｏ 表示“在……路上”，在句中作后置定语修饰 ｔｈｅ ｆｉｒｓｔ ｓｔｅｐ；

ｒｅｄｕｃｔｉｏｎ 本意为“减少”，结合文意，增译为“减少二氧化碳排量”，即“减排”。 ｔｏ ｂｅ ｄｏｎｅ 为不

定式作后置定语，修饰 ｍｕｃｈ ｍｏｒｅ；ａｎｄ ｎｏｔ ｊｕｓｔ 后面省略了 ｔｏ ｂｅ ｄｏｎｅ。

【译文】 监控只是减排道路上的第一步，还有很多工作要做，而这也并非只是大公司的

任务。

二、全文翻译

谁曾料想，全球 ＩＴ 业产生的温室气体和全球航空公司所产生的温室气体总量竟是一样多

的———约占二氧化碳排放总量的 ２％。

很多日常工作对环境的损害是惊人的。 根据人们得到“正确”答案所需查询次数不同，每

在谷歌上搜索一次便会产生 ０．２ 到 ７．０ 克的二氧化碳。 为了快速将搜索结果传递给用户，谷歌

不得不借助功能强大的计算机系统来维护全球各大数据库中心。 这些计算机在产生大量二氧

化碳的同时，还释放出了大量的热量，因此数据中心又必须装备很好的散热设备，这就会消耗

更多的能源。

不过，谷歌和其他大型技术提供商们严密监控他们数据中心的效率，并做了许多改进。 监

控只是减排道路上的第一步，还有很多工作要做，而这也并非只是大公司的任务。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅳ Ｗｒｉｔｉｎｇ

Ｐａｒｔ Ａ

【参考范文】

Ｄｅａｒ Ｌｉ Ｍｉｎｇ，

Ｉ ａｍ ｗｒｉｔｉｎｇ ｔｏ ｃｏｎｇｒａｔｕｌａｔｅ ｙｏｕ ｏｎ ｙｏｕｒ ｂｅｉｎｇ ｓｕｃｃｅｓｓｆｕｌｌｙ ａｄｍｉｔｔｅｄ ｔｏＰｅｋｉｎｇ Ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ， ｗｈｉｃｈ

ｅｎｊｏｙｓ ａｎ ｉｎｔｅｒｎａｔｉｏｎａｌ ｒｅｐｕｔａｔｉｏｎ ｆｏｒ ｉｔｓ ａｃａｄｅｍｉｃ ｅｘｃｅｌｌｅｎｃｅ， ａｎｄ ｇｉｖｅ ｙｏｕ ｓｏｍｅ ｓｕｇｇｅｓｔｉｏｎｓ ｓｏ ａｓ ｔｏ
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ｈｅｌｐ ｙｏｕ ｍａｋｅ ｆｕｌｌ ｐｒｅｐａｒａｔｉｏｎｓ ｆｏｒ ｔｈｅ ｃｏｍｉｎｇ ｃｏｌｌｅｇｅ ｌｉｆｅ．

Ｉｎ ｏｒｄｅｒ ｆｏｒ ｙｏｕ ｔｏ ａｄａｐｔ ｙｏｕｒｓｅｌｆ ｔｏ ｔｈｅ ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ ｌｉｆｅ， ｙｏｕ ａｒｅ ａｄｖｉｓｅｄ ｔｏ ｇｅｔ ｐｒｅｐａｒｅｄ ｐｈｙｓｉｃａｌ⁃

ｌｙ ａｎｄ ｉｎｔｅｌｌｅｃｔｕａｌｌｙ． Ｆｉｒｓｔ ａｎｄ ｆｏｒｅｍｏｓｔ， ｙｏｕ ｎｅｅｄ ｔｏ ｂｕｉｌｄ ａ ｓｔｒｏｎｇ ｂｏｄｙ ｆｏｒ ｔｈｅ ｆｕｔｕｒｅ ａｃａｄｅｍｉｃ ｐｕｒ⁃

ｓｕｉｔ， ｓｏ ｙｏｕ ｃａｎ ｔａｋｅ ｓｏｍｅ ｅｘｅｒｃｉｓｅｓ ｉｎ ｙｏｕｒ ｓｐａｒｅ ｔｉｍｅ． Ｓｅｃｏｎｄｌｙ， ｓｉｎｃｅ ｔｈｅ ｓｔｕｄｙ ｉｎ ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ ｉｓ

ｍｏｒｅ ｄｅｍａｎｄｉｎｇ ｔｈａｎ ｔｈａｔ ｉｎ ｙｏｕｒ ｓｅｃｏｎｄａｒｙ ｓｃｈｏｏｌ， ｙｏｕ ａｒｅ ｈｉｇｈｌｙ ｓｕｇｇｅｓｔｅｄ ｔｏ ｆｉｎｄ ｓｏｍｅ ｉｎｔｒｏｄｕｃ⁃

ｔｏｒｙ ｂｏｏｋｓ ｆｒｏｍ ｔｈｅ ｌｉｂｒａｒｙ ｉｎ ｏｒｄｅｒ ｔｏ ｈａｖｅ ａ ｇｏｏｄ ｉｄｅａ ｏｆ ｔｈｅ ｓｐｅｃｉａｌｔｙ ｙｏｕ ａｒｅ ｇｏｉｎｇ ｔｏ ｔａｋｅ ｉｎ ｙｏｕｒ

ｃｏｌｌｅｇｅ ｌｉｆｅ． Ｇｉｖｅｎ ｙｏｕｒ ｓｏｕｎｄ ａｂｉｌｉｔｙ， ｙｏｕ ａｒｅ ｓｕｒｅ ｔｏ ｈａｖｅ ａ ｓｕｃｃｅｓｓｆｕｌ ｃｏｌｌｅｇｅ ｌｉｆｅ．

Ｃｏｎｇｒａｔｕｌａｔｅ ｙｏｕ ａｇａｉｎ ａｎｄ ｗｉｓｈ ｙｏｕ ａ ｆｒｕｉｔｆｕｌ ｃｏｌｌｅｇｅ ｌｉｆｅ．

Ｓｉｎｃｅｒｅｌｙ ｙｏｕｒｓ，

Ｚｈａｎｇ Ｗｅｉ

【参考译文】

亲爱的李明：

你好！ 祝贺你顺利地被北京大学录取。 北京大学因其较高的学术水平而享有国际盛誉。

在此，给出一些建议，以便你为即将到来的大学生活做好充分的准备。

为了尽快适应大学校园生活，你需要从身体上和学术上做好准备。 首要的是，为了将来的

学术追求，你必须拥有强健的身体，可以在业余休息时间进行锻炼。 其次，因为大学的学习要

比中学阶段的学习要求更高，极力建议你从图书馆查阅一些介绍性的书籍，以便了解你大学要

学的专业。 鉴于你本身的能力，相信你一定会有一个完满的大学生活。

再次表示祝贺，祝愿你大学生活丰富而充实。

你诚挚的，

张威

Ｐａｒｔ Ｂ

【参考范文】

Ｗｈａｔ ｉｓ ｓｈｏｗｎ ｉｎ ｔｈｅ ｃｏｌｕｍｎ ｃｈａｒｔ ａｂｏｖｅ ｉｎｄｉｃａｔｅｓ ｔｈａｔ ｄｒａｍａｔｉｃ ｃｈａｎｇｅｓ ｈａｖｅ ｔａｋｅｎ ｐｌａｃｅ ｉｎ

ｔｈｅ ｍａｒｋｅｔ ｓｈａｒｅ ｏｆ ｃｅｒｔａｉｎ ｂｒａｎｄｓ ｉｎ ｄｏｍｅｓｔｉｃ ｃａｒ ｍａｒｋｅｔｓ ｆｒｏｍ ２００８ ｔｏ ２００９． Ｏｕｒ ｈｏｍｅ⁃ｍａｄｅ

ａｕｔｏｍｏｂｉｌｅ􀆳ｓ ｍａｒｋｅｔ ｓｈａｒｅ ｒａｔｉｏ ｐｉｃｋｅｄ ｕｐ ｆｒｏｍ ２５％ ｉｎ ２００８ ｔｏ ａｐｐｒｏｘｉｍａｔｅｌｙ ３５％ ｉｎ ２００９， ｗｈｉｌｅ

ｔｈａｔ ｏｆ Ｊａｐａｎｅｓｅ ｂｒａｎｄｓ ｄｅｃｌｉｎｅｄ ｓｉｇｎｉｆｉｃａｎｔｌｙ ｂｙ １０％ ｆｒｏｍ ３５％ ｔｏ ２５％ ｄｕｒｉｎｇ ｔｈｉｓ ｐｅｒｉｏｄ． Ｗｈａｔ􀆳ｓ

ｍｏｒｅ， ｔｈｅ ｍａｒｋｅｔ ｓｈａｒｅ ｔａｋｅｎ ｂｙ Ａｍｅｒｉｃａｎ ｃａｒ ｂｒａｎｄｓ ｒｅｍａｉｎｅｄ ｓｔａｂｌｅ．

Ｓｅｖｅｒａｌ ｆａｃｔｏｒｓ ｍａｙ ａｃｃｏｕｎｔ ｆｏｒ ｔｈｅ ｍａｒｋｅｔ ｓｈａｒｅ ｃｈａｎｇｅ ｏｆ ｔｈｅ ｃｈａｒｔ． Ｆｉｒｓｔ， ｉｎ ２００９， Ｃｈｉｎｅｓｅ

ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ ｉｓ ｅｎｈａｎｃｉｎｇ ｆａｖｏｒａｂｌｅ ｐｏｌｉｃｉｅｓ ｔｏ ｉｍｐｒｏｖｅ ｄｏｍｅｓｔｉｃ ａｕｔｏｍｏｂｉｌｅ ｐｒｏｄｕｃｔｉｏｎ．

Ｍｅａｎｗｈｉｌｅ， ｗｅ ｃａｎ ｓｅｅ ｔｈａｔ Ｇｅｅｌｙ ｍｅｒｇｅｄ ｗｉｔｈ Ｖｏｌｖｅ ｉｎ ２００９， ｗｈｉｃｈ ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｅｓ ｔｏ ｔｈｅ ｉｎｃｒｅａｓｅ ｏｆ
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ｈｏｍｅ⁃ｍａｄｅ ａｕｔｏｍｏｂｉｌｅ ｍａｒｋｅｔ ｓｈａｒｅ． Ｓｅｃｏｎｄ， ｔｈｅ ｄｉｓｈｏｎｅｓｔ ｗｏｒｄｓ ａｎｄ ｐｏｏｒ ａｆｔｅｒ⁃ｓａｌｅ ｓｅｒｖｉｃｅ ｏｆ Ｊａｐ⁃

ａｎｅｓｅ ａｕｔｏｍｏｂｉｌｅ ｔｏｗａｒｄ ｄｏｍｅｓｔｉｃ ｍａｒｋｅｔ ｃｈｅａｐｅｎｓ ｔｈｅｉｒ ｉｍａｇｅ ａｎｄ ｆｉｎａｌｌｙ ｒｕｉｎ ｔｈｅｉｒ ｒｅｐｕｔａｔｉｏｎ．

Ｌａｓｔ， ｔｈｅ ｉｍｐｒｏｖｅｍｅｎｔ ｏｆ Ａｍｅｒｉｃａｎ ｃａｒｓ􀆳 ｐｅｒｆｏｒｍａｎｃｅ ｍｕｓｔ ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｅ ｔｏ ｔｈｅ ｒｉｓｅ ｏｆ Ａｍｅｒｉｃａｎ ｃａｒｓ􀆳

ｓａｌｅｓ．

Ｔｏ ｓｕｍ ｕｐ， ｔｈｅ Ｃｈｉｎｅｓｅ ａｕｔｏｍａｋｅｒｓ ａｒｅ ｄｏｉｎｇ ａ ｇｏｏｄ ｊｏｂ ｉｎ ｃｏｍｐｅｔｉｎｇ ｗｉｔｈ ｔｈｅｉｒ Ｊａｐａｎｅｓｅ ａｎｄ

Ａｍｅｒｉｃａｎ ｃｏｕｎｔｅｒｐａｒｔｓ ｉｎ ２００９． Ｉ ａｍ ｃｏｎｆｉｄｅｎｔ ｔｈａｔ ｓｏ ｌｏｎｇ ａｓ ｔｈｅ ｗｈｏｌｅ ｓｏｃｉｅｔｙ ｍａｋｅ ｓｕｂｓｔａｎｔｉａｌ ａｎｄ

ｓｕｓｔａｉｎａｂｌｅ ｅｆｆｏｒｔｓ， ｏｕｒ ｃｏｕｎｔｒｙ ｗｉｌｌ ｓｕｒｅｌｙ ｂｅ ｂｅｔｔｅｒ．

【参考译文】

从上面的图表我们可以看出，从 ２００８ 年到 ２００９ 年，国内轿车品牌的市场份额已经发生了

巨大变化。 我国国产品牌轿车的市场份额已从 ２００８ 年的 ２５％上升到了 ２００９ 年的 ３５％，位居

三大品牌之首。 同时，日本轿车从原来的 ３５％下降到了 ２５％，而美国轿车份额则相对比较

稳定。

这种变化与很多因素有关。 第一，２００９ 年我国政府加大了政策力度以提高国内轿车产

量。 与此同时，吉利公司收购了沃尔沃也从而提高了国产车品牌在中国市场的份额。 第二，日

本汽车公司的不负责任的态度和售后使得它在中国的形象和信誉一落千丈。 最后，美国汽车

在性能上的提高也有利于美系汽车销售量的增加。

总而言之，２００９ 年在与日本和美国对手的市场竞争中，中国汽车制造商表现异常突出。

只要整个社会继续稳步前进，我相信我们的国家会变得更好。
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２０１０ 年英语（二）试题参考答案及解析

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅰ Ｕｓｅ ｏｆ Ｅｎｇｌｉｓｈ

一、文章题材结构分析

本文是取材于新闻报道，叙述了猪流感的爆发，产生的严重影响以及政府采取的针对性措

施。 首段和第二段简述了猪流感的爆发引起世界各国的重视。 第三段引用专家的观点，认为

瘟疫并不严重。 第四段和第五段以墨西哥及美国的情况为例，说明了猪流感的严重性和致命

性。 第六段叙述了联邦政府针对猪流感的具体措施。

二、试题解析

１．【答案】 Ｄ

【解析】 上文提到“􀆺 ｗａｓ ｄｅｃｌａｒｅｄ ａ ｇｌｏｂａｌ ｅｐｉｄｅｍｉｃ 􀆺”，根据 ｄｅｃｌａｒｅ 的逻辑（“宣布

为”），可知应该选 Ｄ 项 ｄｅｓｉｇｎａｔｅｄ“命名，制定”，而不是 Ｃ 项 ｃｏｍｍｅｎｔｅｄ“评论”，这是典型的近

义词复现题目。

２．【答案】 Ｃ

【解析】 本题目可依据“句意”找到意思线索，选出答案，难度在于出处句是个长难句。 本

句的理解应该抓住 ａｌｅｒｔ、ｍｅｅｔｉｎｇ 和 ａ ｓｈａｒｐ ｒｉｓｅ 三者的关系，根据 ａｆｔｅｒ ａ ｓｈａｒｐ ｒｉｓｅ 可知是 ｒｉｓｅ

（“病例数的增加”）是 ｍｅｅｔｉｎｇ（“日内瓦专家会议”）的原因，由此可推导出 ａｌｅｒｔ 并非是 ｍｅｅｔｉｎｇ

的原因，而是结果，即 ｍｅｅｔｉｎｇ 使得 ａｌｅｒｔ 升级。 根据上述分析可以排除 Ｂ、Ｄ 选项，Ｂ 项 ａｃｔｉｖａｔｅｄ

“激活，激起”，Ｄ 项“促使，引起”，此两项的选择都在讲 ａｌｅｒｔ 导致了 ｍｅｅｔｉｎｇ 的召开。 而 Ｃ 项

ｆｏｌｌｏｗｅｄ 意思是 “紧随，跟在……之后”，体现出 ａｆｔｅｒ 的逻辑，完全满足本句 ｒｉｓｅ 之后是

ｍｅｅｔｉｎｇ，ｍｅｅｔｉｎｇ 之后是 ａｌｅｒｔ 的逻辑，所以是正确项。 而 Ａ 项 ｐｒｏｃｅｅｄｅｄ“继续”，属不及物动

词，不可接宾语，用法和逻辑用在此处都不合适。

３．【答案】 Ｂ

【解析】 本题目应该关注并列连词 ａｎｄ，从并列呼应来看：空格后的表达 ｉｎ Ｂｒｉｔａｉｎ 􀆺对应

前面的 ｉｎ Ａｕｓｔｒａｌｉａ，所以空格处 ｒｉｓｉｎｇ 应该对应 ａ ｓｈａｒｐ ｒｉｓｅ ｉｎ ｃａｓｅｓ（“病例数的剧

增”），因此空格处是“数量”的逻辑才对。 Ａ 项 ｄｉｇｉｔｓ“（阿拉伯）数字”，不表示数量，不能与

ｒｉｓｉｎｇ 形成搭配；Ｃ 项 ａｍｏｕｎｔｓ“数量”，常修饰不可数名词（此处指的是 ｃａｓｅｓ，可数名词）；Ｄ 项
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ｓｕｍｓ“金额，款项”，不能用于表达“病例数”。 Ｂ 项 ｎｕｍｂｅｒｓ“数量”，修饰可数名词（如：ｌａｒｇｅ

ｎｕｍｂｅｒｓ ｏｆ ｃａｓｅｓ 大量的病例），符合题意。

４．【答案】 Ａ

【解析】 此处句子开头的“Ｂｕｔ”是重要的逻辑线索，与上文意思（第二段）形成对比反差。

上文的关键性表达如“ｈｅｉｇｈｔｅｎｅｄ ａｌｅｒｔ”、“ｅｍｅｒｇｅｎｃｙ ｍｅｅｔｉｎｇ”和“ａ ｓｈａｒｐ ｒｉｓｅ ｉｎ ｃａｓｅｓ”都在讲述

猪流感的严重性，所以根据 Ｂｕｔ 和 ｉｎ ｓｅｖｅｒｉｔｙ，可知空格处应该是“不严重或缓和”的逻辑。

５．【答案】 Ａ

【解析】 Ｂｕｔ ｔｈｅ ｅｐｉｄｅｍｉｃ ｉｓ “ｍｏｄｅｒａｔｅ” ｉｎ ｓｅｖｅｒｉｔｙ， … …５… …ｐａｔｉｅｎｔｓ ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｉｎｇ 􀆺

ｓｙｍｐｔｏｍｓ ａｎｄ 􀆺 ｒｅｃｏｖｅｒｙ 􀆺， 本句的划线部分是句子主干（主系表），逗号后面的表达是包含

有逻辑主语 ｐａｔｉｅｎｔｓ 和逻辑谓语 ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｉｎｇ 的独立主格结构（ｓｙｍｐｔｏｍｓ ａｎｄ 􀆺 ｒｅｃｏｖｅｒｙ 是逻

辑宾语）。 根据语法原理，只有介词 ｗｉｔｈ 才可以引导独立主格，所以选 Ａ。 再比如：Ｓｈｅ ｓａｔ

ｔｈｅｒｅ， ｗｉｔｈ ｔｅａｒｓ ｓｔｒｅａｍｉｎｇ ｄｏｗｎ ｈｅｒ ｆａｃｅ． “她坐在那里，泪流满面”。

６．【答案】 Ｂ

【解析】 根据出处句中􀆺 ｉｎ ｔｈｅ ｏｆ 􀆺 这个搭配，可排除 Ａ、Ｄ 项，答案应该选 Ｂ、Ｃ 项中的

一个。 Ｂ 项 ｉｎ ｔｈｅ ａｂｓｅｎｃｅ ｏｆ “缺乏，不存在”，例如 Ｔｈｅ ｃａｓｅ ｗａｓ ｄｉｓｍｉｓｓｅｄ ｉｎ ｔｈｅ ａｂｓｅｎｃｅ ｏｆ ａｎｙ

ｄｅｆｉｎｉｔｅ ｐｒｏｏｆ． “此案因缺乏确凿证据不予受理”。 Ｃ 项 ｉｎ ｔｈｅ ｐｒｅｓｅｎｃｅ ｏｆ 逻辑相反，意思是“存

在……的情况下”，例如，Ｔｈｅ ｄｏｃｕｍｅｎｔ ｗａｓ ｓｉｇｎｅｄ ｉｎ ｔｈｅ ｐｒｅｓｅｎｃｅ ｏｆ ｔｗｏ ｗｉｔｎｅｓｓｅｓ． “本文件是在

两位证人的见证下签署的”。

７．【答案】 Ｄ

【解析】 根据出处句中􀆺 ｃｏｍｅ ｔｏ ｇｌｏｂａｌ 􀆺这个搭配，可排除 Ｂ、Ｃ 项，答案应该选 Ａ、Ｄ 项

中的一个。 Ａ 项 ｃｏｍｅ ｔｏ ｒｅａｌｉｔｙ 指“成为现实”；Ｄ 项 ｃｏｍｅ ｔｏ ｎｏｔｉｃｅ 为“受到关注”。

８．【答案】 Ｃ

【解析】 ａｎ ｕｎｕｓｕａｌ ｌａｒｇｅ ｎｕｍｂｅｒ ｏｆ ｈｏｓｐｉｔａｌｉｚａｔｉｏｎｓ ａｎｄ ｄｅａｔｈｓ ｈｅａｌｔｈｙ ａｄｕｌｔｓ，空格前意思“极

其众多的住院和死亡案例”，空格后意思“健康的成年人”不难看出，前者和后者是被包含与包

含的逻辑关系，所以选 Ｃ 项 ａｍｏｎｇ “在……中”。

其他三个选项：Ａ 项 ｏｖｅｒ “覆盖；超过”等；Ｂ 项 ｆｏｒ “对于；因为”等；Ｄ 项 ｔｏ “朝向；对于”

等，均不能表示“包含”的逻辑关系。

９．【答案】 Ｂ

【解析】 上文（本段首句）提到 Ｔｈｅ ｏｕｔｂｒｅａｋ ｃａｍｅ ｔｏ ｇｌｏｂａｌ ｎｏｔｉｃｅ 􀆺“这场瘟疫的爆发引起

了全球性关注”，接着本句阐述说“不仅在墨西哥该病例让人很惊慌，而且它开始在纽约、美国

西南部，以及世界各地开始出现”。 所以，此处空格应该是“出现”之意。

Ａ 项 ｓｔａｙ ｕｐ “熬夜”，Ｃ 项 ｆｉｌｌ ｕｐ “填满。 装满”，Ｄ 项 ｃｏｖｅｒ ｕｐ “盖住；掩盖”，上述三项的
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意思无法体现所需逻辑需要，而 Ｂ 项 ｃｒｏｐ ｕｐ 的意思正是“突然出现，大量出现”，所以选 Ｂ。

１０．【答案】 Ａ

【解析】 􀆺 ｎｅｗ ｃａｓｅｓ ｓｅｅｍｅｄ ｔｏ ｆａｄｅ ｗａｒｍｅｒ ｗｅａｔｈｅｒ ａｒｒｉｖｅｄ，本句中下划线部分是

主干，斜体部分是状语从句，空格处的连词选择取决于前后主从句的逻辑关系。 不难看出从句

部分“温暖天气的来临”自身有明显的时间概念，所以可重点关注 Ａ、Ｄ 两项。 Ａ 项 ａｓ“随

着”，代入本句，逻辑是“随着天气转暖，新的病例似乎逐渐减少”，没有任何瑕疵。 Ｄ 项 ｕｎｔｉｌ

“直到……时”，选本项有一个逻辑要求，即主句的谓语动词必须有“持续”之意，如 Ｈｅ ｓａｔ ｔｈｅｒｅ

ｕｎｔｉｌ Ｉ ｒｅｔｕｒｎｅｄ． “他坐在那，一直到我回来”，而此句主干部分的动词 ｓｅｅｍｅｄ ｔｏ ｆａｄｅ 不能表示

这种“持续”，不能说“新的病例似乎减少到天气转暖的时候”。 Ｂ 项 ｉｆ“如果”和 Ｃ 项 ｕｎｌｅｓｓ

“除非”均表示“假设或条件”，代入空格形成完整句子的逻辑存在明显问题。

１１．【答案】 Ｃ

【解析】 本句开头的 Ｂｕｔ 提示本句和上文信息逻辑相反，上文讲“病例似乎逐渐减少”

（ｆａｄｅ），所以本句空白处应该是意义相反的词义。

Ａ 项 ｅｘｃｅｓｓｉｖｅ“过多的，过度的”，Ｂ 项 ｅｎｏｒｍｏｕｓ“巨大的，庞大的”，Ｃ 项 ｓｉｇｎｉｆｉｃａｎｔ“显著

的，明显的”（注：此处不应理解为“重要的，有意义的”），Ｄ 项 ｍａｇｎｉｆｉｃｅｎｔ “壮观的”，根据句意

“官方报道说几乎每个州的流感发作都很 ”，答案显然选 Ｃ。

１２．【答案】 Ｄ

【解析】 此处空白所填词义需满足两个条件：（１）与 ｔｅｓｔｅｄ 构成动宾逻辑；（２）与 ｔｈｅ ｎｅｗ

ｓｗｉｎｅ ｆｌｕ 构成主表逻辑。

Ａ 项 ｃａｔｅｇｏｒｉｅｓ “（人或事物）种类，类别”，Ｃ 项 ｐａｔｔｅｒｎｓ “模式，样式”，此两项含义显然不

能满足上述逻辑条件。 Ｂ 项 ｅｘａｍｐｌｅｓ“例子”和 Ｄ 项 ｓａｍｐｌｅｓ“样品，样本”相互干扰较大，这是

因为两者形相似义相近（注：答案常蕴含在这种关系的选项中）。 但能符合上述条件（１）和

（２），含义为“几乎所有检测的 都是新的猪流感”的只能是 Ｄ 项。

１３．【答案】 Ｄ

【解析】 从该句后半部分的“ａｎｄ ｃａｕｓｅｄ ｍｏｒｅ ｔｈａｎ ６００ ｄｅａｔｈｓ 􀆺”可看出，空白处的动词应

与后面的 ｃａｕｓｅｄ（“引起”）是因果逻辑关系。 此外，空白处的动词还与前面的 ｉｔ（指代“猪流

感”）构成主谓逻辑关系。

Ａ 项 ｉｍｐａｒｔｅｄ “告知；传授；给予”，例如：ｔｏ ｉｍｐａｒｔ ｎｅｗｓ ｔｏ ｔｈｅ ｐｒｅｓｓ “向新闻透露消息”。 Ｂ

项 ｉｍｍｅｒｓｅｄ“使浸没”。 例如：Ｔｈｅ ｃｈｉｌｄ ｉｍｍｅｒｓｅｄ ｈｉｓ ｈｅａｄ ｉｎ ｗａｔｅｒ． “这个孩子将脑袋没入了水

中“；Ｃ 项 ｉｎｊｅｃｔｅｄ “注射，打针”。 此三项显然无法满足上述的逻辑条件。 Ｄ 项 ｉｎｆｅｃｔｅｄ “感

染，传染”和 Ｃ 项 ｉｎｊｅｃｔｅｄ 形相近（注：答案常蕴含在这种关系的选项中），并且满足“它已经感

染了……并引起……”这样的逻辑条件，所以选 Ｄ。
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１４．【答案】 Ａ

【解析】 根据 ｆｏｒ ｃｈｉｌｄｒｅｎ 和 ｆｒｏｍ ｔｈｅ ｎａｔｉｏｎａｌ ｓｔｏｃｋｐｉｌｅ 两个介词短语的逻辑可知：ｃｈｉｌｄｒｅｎ

是 Ｔａｍｉｆｌｕ 的接受者，而 ｔｈｅ ｎａｔｉｏｎａｌ ｓｔｏｃｋｐｉｌｅ 是 Ｔａｍｉｆｌｕ 的来源出处。 此外，空白处动词需与

Ｆｅｄｅｒａｌ ｈｅａｌｔｈ ｏｆｆｉｃｉａｌｓ 形成主谓逻辑，同时和 Ｔａｍｉｆｌｕ 形成动宾逻辑。

综上所述，Ａ 项 ｒｅｌｅａｓｅｄ “释放，发行”可引申为此句所需的逻辑“发放”以满足上述条

件，即“联邦政府的卫生官员从贮备中发放 Ｔａｍｉｆｌｕ 疫苗给儿童”；Ｂ 项 ｒｅｌａｙｅｄ“接替；转接”；Ｃ

项 ｒｅｌｉｅｖｅｄ“缓解”；Ｄ 项 ｒｅｍａｉｎｅｄ“依然是，剩余”。 此三项无法满足上述逻辑条件。

１５．【答案】 Ｃ

【解析】 本句话中 ｂｅｇａｎ ｔｏ ｏｒｄｅｒｓ ｆｒｏｍ ｔｈｅ ｓｔａｔｅｓ 的动作发出者是 Ｆｅｄｅｒａｌ ｈｅａｌｔｈ

ｏｆｆｉｃｉａｌｓ，结合介词 ｆｒｏｍ，它和 ｔｈｅ ｓｔａｔｅｓ 的逻辑关系应是“卫生部官员接受各州的订单”，而非

“卫生部官员向各州下订单”，所以只能选 Ｃ 项 ｔａｋｉｎｇ。

１６．【答案】 Ｂ

【解析】 下文信息（下句）Ｍｏｒｅ ｔｈａｎ ｔｈｒｅｅ ｍｉｌｌｉｏｎ ｄｏｓｅｓ ｗｅｒｅ ｔｏ ｂｅ ｍａｄｅ ａｖａｉｌａｂｌｅ ｉｎ ｅａｒｌｙ Ｏｃ⁃

ｔｏｂｅｒ ２００９“到 ２００９ 年 １０ 月初，３００ 多万剂新疫苗就能生产出来”，此句信息实际上是空白出处

句的具体扩展，逻辑高度对应：Ｔｈｅ ｎｅｗ ｖａｃｃｉｎｅ 对应 Ｍｏｒｅ ｔｈａｎ ｔｈｒｅｅ ｍｉｌｌｉｏｎ ｄｏｓｅｓ， ａｈｅａｄ ｏｆ ｅｘ⁃

ｐｅｃｔａｔｉｏｎ 对应 ｉｎ ｅａｒｌｙ Ｏｃｔｏｂｅｒ ２００９，所以 ｉｓ 正好对应 ｗｅｒｅ ｔｏ ｂｅ ｍａｄｅ ａｖａｉｌａｂｌｅ。

Ｂ 项 ａｖａｉｌａｂｌｅ “可得到的，可获得的”，根据上述思路，它显然属于同词的复现呼应，是正

确选项。 Ａ 项 ｆｅａｓｉｂｌｅ “可行的，合理的”，Ｃ 项 ｒｅｌｉａｂｌｅ“可靠的”和 Ｄ 项 ａｐｐｌｉｃａｂｌｅ“适用的”，不

符合上下文同词复现的条件。

１７．【答案】 Ｄ

【解析】 空格前面的指示代词 ｔｈｏｓｅ 是重要线索，指代上句 ｍｏｒｅ ｔｈａｎ ｔｈｒｅｅ ｍｉｌｌｉｏｎ ｄｏｓｅｓ，即

上句中的 ｔｈｅ ｎｅｗ ｖａｃｃｉｎｅ，所以空格处所填词汇应该和 ｎｅｗ 是同义词。

Ｄ 项 ｉｎｉｔｉａｌ“最初的，开始的”，和 ｎｅｗ 属于同义词，显然属于同义词复现呼应，是正确项。

Ａ 项 ｐｒｅｖａｌｅｎｔ“流行的，盛行的”，Ｂ 项 ｐｒｉｎｃｉｐａｌ“主要的”和 Ｃ 项 ｉｎｎｏｖａｔｉｖｅ“革新的”，不符合上

下文同词复现的条件。

１８．【答案】 Ｃ

【解析】 下文信息（下句）的 Ｂｕｔ 是重要的逻辑线索（Ｂｕｔ ｉｔ ｗａｓ ｓｔｉｌｌ ｐｏｓｓｉｂｌｅ ｔｏ 􀆺），根据此

处的 ｓｔｉｌｌ ｐｏｓｓｉｂｌｅ 可知：空格处的逻辑应和 ｐｏｓｓｉｂｌｅ（此处理解为“可行的”）是同义词关系。 Ｃ

项 ｒｅｃｏｍｍｅｎｄｅｄ “被推荐的”显然和 ｐｏｓｓｉｂｌｅ“可行的”属于同义词的复现呼应。

１９．【答案】 Ａ

【解析】 应该关注本句中的并列连词 ｏｒ。 根据出处信息 􀆺 ｔｈｏｓｅ （ ｗｉｔｈ ｂｒｅａｔｈｉｎｇ

ｄｉｆｆｉｃｕｌｔｉｅｓ， ｈｅａｒｔ ｄｉｓｅａｓｅ ｏｒ ｓｅｖｅｒａｌ ｏｔｈｅｒ 　 １９　 ）中的 ｏｒ 和 ｏｔｈｅｒ 可知：ｄｉｆｆｉｃｕｌｔｉｅｓ、ｄｉｓｅａｓｅ 和空



尽享收获的喜悦

１３８　　

格词汇属近义词关系。

Ａ 项 ｐｒｏｂｌｅｍｓ“问题”，此词的含义具有一定的宽泛性（即概括性），不仅在逻辑上包含 ｄｉｆ⁃

ｆｉｃｕｌｔｉｅｓ 和 ｄｉｓｅａｓｅ，又与它们属于近义词的复现呼应，所以是正确答案。 Ｂ 项 ｉｓｓｕｅｓ “问题”，但

仅指争论的问题，如“议题”；Ｃ 项 ａｇｏｎｉｅｓ 和 Ｄ 项 ｓｕｆｆｅｒｉｎｇｓ 都表示“痛苦”，根据四选一的原

则，两项应属被排除的对象。

２０．【答案】 Ｂ

【解析】 根据出处句信息的 ａｎｄ 可知：ｈｅａｌｔｈ ｃａｒｅ ｗｏｒｋｅｒｓ， ｐｅｏｐｌｅ 　 ２０　 ｉｎｆａｎｔｓ 和 ｈｅａｌｔｈｙ

ｙｏｕｎｇ ｐｅｏｐｌｅ 是并列关系，因此三者属近义的逻辑。 再根据前面的 ｃａｒｅ，以及常用到的同义词

复现呼应原理，可知应该选 Ｂ 项 ｃａｒｉｎｇ ｆｏｒ“照顾，照料”。

三、全文翻译

猪流感首先在墨西哥被发现，２００９ 年 ６ 月 １１ 日它的爆发被宣布为全球性瘟疫。 这是世

界卫生组织 ４１ 年来指定的第一次世界性瘟疫。

澳大利亚病例数的急剧增加以及英国、日本、智利和其他地方患病人数的不断增加使得流

感专家齐聚日内瓦。 在此紧急会议之后，各地的警戒级别也进一步提高。

但是，在该组织总干事 Ｍａｒｇａｒｅｔ Ｃｈａｎ 看来，这场瘟疫就严重度而言只是“温和”的，因为绝

大多数患者只有轻微的症状，即使在没有任何医疗的情况下往往也会痊愈。

直到 ２００９ 年 ４ 月末，该瘟疫的爆发才引起全球性的关注。 当时，墨西哥政府注意到在健

康的成年人中住院和死亡的人数非同寻常。 随着墨西哥城很多地方在极度恐慌中大门紧

闭，纽约、美国西南部以及世界各地也都开始出现同样病例。

在美国，随着天气转暖，新的病例数似乎逐渐减少。 但是在 ２００９ 年 ９ 月末，官方报道却说

几乎每个州的流感发作都很显著，并且几乎所有的检测样本都是新的猪流感（也被称为

Ｈ１Ｎ１），而非季节性流感。 在美国，已有 １００ 多万人感染了此种瘟疫，导致 ６００ 多人死亡和

６０００ 多人住院治疗。

联邦政府的卫生官员从国家贮备中拨出 Ｔａｍｉｆｌｕ 疫苗发放给儿童，并开始接受来自各州的

有关新猪流感疫苗的订单。 这种新疫苗不同于年度流感疫苗，它的投入使用时间比人们期待

的还早。 到 ２００９ 年 １０ 月初，３００ 多万剂疫苗就能生产出来。 然而，那些最初的疫苗大多是喷

鼻型疫苗，不适合孕妇、５０ 岁以上人群、呼吸障碍患者、心脏病患者以及患有其他病症的人群。

但是对其他高危人群接种该疫苗仍是可行的，如医护工作者、儿童护理人员以及健康的年

轻人。
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Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅱ Ｒｅａｄｉｎｇ Ｃｏｍｐｒｅｈｅｎｓｉｏｎ

Ｐａｒｔ Ａ

Ｔｅｘｔ １

一、文章题材结构分析

本文主要就米恩·赫斯特的作品大卖后，艺术品市场出现的持续衰退现象进行了讨论。

文章第一段介绍了持续一个世纪的牛市结束了，其标志是赫斯特的 ５６ 部作品的出售。 第二段

回顾了自 ２００３ 年以来艺术品市场的走势情况，即经历了持续的上升期后，艺术品市场的势头

大减。 第三段对低迷的艺术品市场进行了详细的例示。 第四段指出尽管当前的艺术品市场状

况糟糕，但佳士得的总裁对市场的复苏仍然充满信心。 第五段指出这次衰退与以往的情况不

同，市场中缺的不是买家，而是吸引买家的好的艺术品，许多买家都在等待合适的时机再次进

入艺术品市场。

二、试题解析

２１．【答案】 Ｄ

【解析】 根据“Ｉｎ ｔｈｅ ｆｉｒｓｔ ｐａｒａｇｒａｐｈ”和信号词“ａ ｌａｓｔ ｖｉｃｔｏｒｙ”可回文定位到首段倒数第二

句“Ｉｔ ｗａｓ ａ ｌａｓｔ ｖｉｃｔｏｒｙ”。 答案应该在首段的尾句中寻找：Ａｓ ｔｈｅ ａｕｃｔｉｏｎｅｅｒ ｃａｌｌｅｄ ｏｕｔ ｂｉｄｓ，

．．．Ｌｅｈｍａｎ Ｂｒｏｔｈｅｒｓ， ｆｉｌｅｄ ｆｏｒ ｂａｎｋｒｕｐｔｃｙ． “就在拍卖师喊出报价时，……雷曼兄弟申请破产”。

该句中提到的银行破产与 Ｄ 项中的“金融危机”相吻合。 题干中的“ａ ｌａｓｔ ｖｉｃｔｏｒｙ”显而易见是

指金融危机前的最后一次成功的拍卖，所以 Ｄ 项为正确答案。

Ａ 项“艺术品市场经历了一系列的成功的交易”，Ｂ 项“拍卖人最终以高价得到了两件作

品”和 Ｃ 项“‘我脑海中永存的美丽’赢了所有大作”在文章中都没有提到，均属无中生有。

２２．【答案】 Ａ

【解析】 根据“Ｌｉｎｅ １－２，Ｐａｒａ． ３”和信号词“ｓｐｅｎｄｉｎｇ 􀆺 ｂｅｃａｍｅ ｄｅｅｐｌｙ ｕｎｆａｓｈｉｏｎａｂｌｅ”可回

文定位到第三段首句“Ｉｎ ｔｈｅ ｗｅｅｋｓ ａｎｄ ｍｏｎｔｈｓ 􀆺， ｓｐｅｎｄｉｎｇ 􀆺 ｂｅｃａｍｅ ｄｅｅｐｌｙ ｕｎｆａｓｈｉｏｎａｂｌｅ”。

鉴于本题是句子推断题，所以思路应该是关注定位信息的上下文，而此题的信息定位是段首

句，因此应优先关注段内的下文信息，“Ｉｎ ｔｈｅ ａｒｔ ｗｏｒｌｄ ｔｈａｔ ｍｅａｎｔ ｃｏｌｌｅｃｔｏｒｓ ｓｔａｙｅｄ ａｗａｙ ｆｒｏｍ ｇａｌ⁃

ｌｅｒｉｅｓ ａｎｄ ｓａｌｅｒｏｏｍｓ．”“在艺术品领域，这意味着艺术家远离了画廊和销售店”。 很显然，这指的

是收藏家不再花钱购买艺术品了，即他们不再参与艺术品市场的拍卖了，所以 Ｄ 项为正确

答案。



尽享收获的喜悦

１４０　　

Ｂ 项的 ｐｅｏｐｌｅ 和 ｅｖｅｒｙ ｋｉｎｄ ｏｆ ｓｐｅｎｄｉｎｇ 表达的逻辑范围过大，有绝对化的味道。 Ｃ、Ｄ 两项

逻辑意思相近，都是说“艺术品不再时尚”，文章没有提及所以均应排除。

２３．【答案】 Ｂ

【解析】 本题是事实细节题，这种题，题干往往缺乏信号词，所以需要对选项一一回文定

位，加以对照和判断。 Ｂ 项的最强烈信号莫过于 ｍｏｍｅｎｔｕｍ，此词可回文定位到第二段的首句：

Ｔｈｅ ｗｏｒｌｄ ａｒｔ ｍａｒｋｅｔ ｈａｄ ａｌｒｅａｄｙ ｂｅｅｎ ｌｏｓｉｎｇ ｍｏｍｅｎｔｕｍ 􀆺，但无论此句还是文章其他部分都没

有提及“ｓｕｒｐａｓｓｅｄ ｍａｎｙ ｏｔｈｅｒ ｉｎｄｕｓｔｒｉｅｓ”，所以此项为无中生有的错误项，所以 Ｂ 项为正确

答案。

Ａ 项可回文定位到第二段的二、三句：Ａｔ ｉｔｓ ｐｅａｋ ｉｎ ２００７ ｉｔ ｗａｓ ｗｏｒｔｈ ｓｏｍｅ ＄ ６５ ｂｉｌｌｉｏｎ 􀆺

Ｓｉｎｃｅ ｔｈｅｎ ｉｔ ｍａｙ ｈａｖｅ ｃｏｍｅ ｄｏｗｎ ｔｏ ＄ ５０ ｂｉｌｌｉｏｎ． 所以 Ａ 项正确。 Ｃ 项可回文定位到第三段首

句：􀆺 ｓｐｅｎｄｉｎｇ ｏｆ ａｎｙ ｓｏｒｔ ｂｅｃａｍｅ ｄｅｅｐｌｙ ｕｎｆａｓｈｉｏｎａｂｌｅ，此句中的 ｓｐｅｎｄｉｎｇ ＝ ｔｈｅ ａｒｔ ｍａｒｋｅｔ，ｏｆ

ａｎｙ ｓｏｒｔ ＝ ｇｅｎｅｒａｌｌｙ 和 ｉｎ ｖａｒｉｏｕｓ ｗａｙｓ，ｂｅｃａｍｅ ｄｅｅｐｌｙ ｕｎｆａｓｈｉｏｎａｂｌｅ ＝ ｗｅｎｔ ｄｏｗｎｗａｒｄ，所以 Ｃ 项

正确。 Ｄ 项可回文定位到尾段尾句：Ｂｕｔ ａｎｙｏｎｅ ｗｈｏ 􀆺 ｉｓ ｋｅｅｐｉｎｇ ａｗａｙ， ｗａｉｔｉｎｇ ｆｏｒ ｃｏｎｆｉｄｅｎｃｅ ｔｏ

ｒｅｔｕｒｎ， 所以 Ｄ 项正确。

２４．【答案】 Ｃ

【解析】 根据“ｔｈｅ ｌａｓｔ ｐａｒａｇｒａｐｈ”和信号词“ ｔｈｅ ｔｈｒｅｅ Ｄｓ”可回文定位到尾段倒数第二句：

Ｔｈｅ ｔｈｒｅｅ Ｄｓ—ｄｅａｔｈ， ｄｅｂｔ ａｎｄ ｄｉｖｏｒｃｅ—ｓｔｉｌｌ ｄｅｌｉｖｅｒ ｗｏｒｋｓ ｏｆ ａｒｔ ｔｏ ｔｈｅ ｍａｒｋｅｔ． “三 Ｄ 因素———死

亡、债务、和离婚———依然会把艺术品推向市场。”词汇推断题的思路是跳出词汇本身，依据其

前后信息的综合分析找到线索。 ３Ｄｓ 紧随其后的谓语部分是“ ｓｔｉｌｌ ｄｅｌｉｖｅｒ ｗｏｒｋｓ ｏｆ ａｒｔ ｔｏ ｔｈｅ

ｍａｒｋｅｔ”与 Ｃ 项的逻辑精确对应，所以 Ｃ 项正确。

Ａ 项中的 ａｕｃｔｉｏｎ ｈｏｕｓｅｓ􀆳 ｆａｖｏｒｉｔｅｓ 和 Ｂ 项中的 ｃｏｎｔｅｍｐｏｒａｒｙ ｔｒｅｎｄｓ 在文章均未提到，属于无

中生有干扰项。 Ｄ 项中的 Ｉｍｐｒｅｓｓｉｏｎｉｓｔｓ 出自第四段句首，但与本选项毫无关系，故此项亦属于

无中生有项。

２５．【答案】 Ｃ

【解析】 主旨题的思路是对整篇文章的高度概括，考生可将各段的首句信息做综合处理。

这篇文章的每一段的第一句几乎都有“ａｒｔ ｍａｒｋｅｔ”这个词，即“艺术品市场”，而且通过文章的

阅读，我们很容易抓住艺术品市场不景气这一主旨，因此 Ｃ 项正确。

Ａ 项“艺术品价格的波动”和 Ｂ 项“最新的艺术品拍卖”包含的内容太少，没有从整体上概

括全文。 Ｄ 项“对文科兴趣的转向”则有些混淆视听的效果。 Ａｒｔｓ 一词可以指学科类别中的文

科门类，也可以与定冠词一起泛指艺术。

三、全文翻译

在 ２００８ 年 ９ 月 １５ 日伦敦苏富比拍卖行举行的“我内心的美丽永存”拍卖会上，Ｄｅｍｉｅｎ
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Ｈｉｒｓｔ 的 ５６ 件作品成功出售，随着这些作品的出售，艺术品市场一个世纪以来最长的牛市戏剧

性的落幕了。 所有作品中只有两件没有售出，销售额超过 ７０００ 万英镑，创造了单个艺术家的

拍卖纪录。 这是最后的胜利。 因为，就在拍卖师喊出报价时，纽约华尔街上历史最悠久的银行

之一雷曼兄弟申请破产。

世界艺术品市场在经历了自 ２００３ 年起的急剧上升后，一段时间以来其发展势头已经开始

走下坡路。 Ｃｌａｒｅ ＭｃＡｎｄｅｗ 是一家名叫 Ａｒｔｓ Ｅｃｏｎｏｍｉｃｓ 研究公司的创始人，他估计，在 ２００７ 年

的高峰期世界艺术品市场的价值约为 ６５０ 亿美元，是五年前的两倍。 从那时起，艺术品市场的

价值就开始下滑至 ５００ 亿。 但艺术品市场产生的利益远远超出它本身的规模，因为它汇集了

巨大的财富、膨胀的自我、贪婪、激情和争议。 其方式几乎没有哪个产业能与之相提并论。

在 Ｈｉｒｓｔ 作品拍卖后的几个星期和几个月里，任何此类的投资都变得很不合时宜。 在艺术

品领域，这意味着收藏家远离了画廊和销售店。 当代艺术品的销售额下降了三分之二，而在最

热门的领域，那一年的销售额截至到 ２００８ 年 １１ 月份下跌了近 ９０％。 几周之内，世界上两家最

大的拍卖行，苏富比和佳士得，不得不支付近两亿美元给早已把作品交给他们出售的客户，以

作为担保费用。

当前艺术品市场的下滑是自 １９８９ 年底日本停止购买印象派作品以来最糟糕的一次。 这

一次，专家估计平均价位相对峰值下降了大约 ４０％，尽管有些价格波动的幅度更大。 但佳士

得的首席执行官 Ｅｄｗａｒｄ Ｄｏｌｍａｎ 说：“我们现在已经处于低谷，对此我深信不疑。”

他指出，与上一次暴跌不同的是目前市场上仍存在买家。 几乎每位接受这个特别报道采

访的人都说，当前最大的问题不是缺乏需求，而是没有好的作品销售。 三 Ｄ 因素———ｄｅａｔｈ（死

亡）、ｄｅｂｔ（债务）和 ｄｉｖｏｒｃｅ（离婚）———依然会把艺术品推向市场。 但那些不必卖他们作品的

人就一直远离着市场，等待信心的回归。

Ｔｅｘｔ ２

一、文章题材结构分析

本文主要讨论的是美国家庭中夫妻沟通的问题，即缺乏沟通会危害到婚姻。 文章第一段

讲述了一个例子，导出了本文话题：在公共场合，美国男子说话往往比妻子多，但在家里，他们

说的特别少。 第二、三段讲述了男性这一行为对婚姻的影响。 第四段重点分析女性的心理，尤

其是对家庭沟通的期待。 最后一段用一幅漫画的内容再次重申了本文的主题，即两性沟通上

的危机。

二、试题解析

２６．【答案】 Ａ

【解析】 根据题干信号词“ｍｏｓｔ ｗｉｖｅｓ􀆳 ｍａｉｎ ｅｘｐｅｃｔａｔｉｏｎ ｏｆ ｔｈｅｉｒ ｈｕｓｂａｎｄｓ”可回文定位到第四
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段尾句：􀆺 ｍｏｓｔ ｗｉｖｅｓ ｗａｎｔ ｔｈｅｉｒ ｈｕｓｂａｎｄｓ ｔｏ ｂｅ， ｆｉｒｓｔ ａｎｄ ｆｏｒｅｍｏｓｔ， ｃｏｎｖｅｒｓａｔｉｏｎａｌ ｐａｒｔｎｅｒｓ， ｂｕｔ

ｆｅｗ ｈｕｓｂａｎｄｓ ｓｈａｒｅ ｔｈｉｓ ｅｘｐｅｃｔａｔｉｏｎ ｏｆ ｔｈｅｉｒ ｗｉｖｅｓ． 从该句中的 ｅｘｐｅｃｔａｔｉｏｎ 可以知道，妻子寄予丈

夫的主要希望是 ｃｏｎｖｅｒｓａｔｉｏｎ ｐａｒｔｎｅｒｓ，所以 Ａ 项为正确答案。

从第四段可以看出，支持事业和分担家务并不是女性们抱怨的主要内容，排除 Ｃ 项和 Ｄ

项。 而通篇并没有谈论信任，故排除 Ｂ 项。

２７．【答案】 Ｃ

【解析】 根据提示词 Ｌｉｎｅ２， Ｐａｒａ． ２ 和信号词 ｗｒｅａｋｉｎｇ ｈａｖｏｃ 可回文定位到第二段尾句：

Ａｎｄ ｔｈｉｓ ｐａｔｔｅｒｎ ｉｓ ｗｒｅａｋｉｎｇ ｈａｖｏｃ ｗｉｔｈ ｍａｒｒｉａｇｅ，做词汇题时考生可以从上下文找线索：上文提

到 ｔｈｅｙ ｏｆｔｅｎ ｔａｌｋ ｌｅｓｓ ａｔ ｈｏｍｅ。 在第三段中作者又进一步引用社会学家 Ｋｏｈｌｅｒ 专著中的发

现，即多数女性认为缺乏沟通是她们离婚的原因。 因此可以得出这种模式正在危害婚姻的结

论，Ｃ 项为正确答案。

Ａ 项的意思是“产生激励”。 Ｂ 项的意思是“产生影响”。 Ｄ 项的意思是“造成压力”。 这

三个选项都不如 Ｃ 项准确。

２８．【答案】 Ｂ

【解析】 本题是排除题，此类题题干往往缺乏信号词，所以需要对选项一一回文定位。 选

项 Ｂ 可回文定位到第三段尾句：Ｇｉｖｅｎ ｔｈｅ ｃｕｒｒｅｎｔ ｄｉｖｏｒｃｅ ｒａｔｅ ｏｆ ｎｅａｒｌｙ ５０ ｐｅｒｃｅｎｔ．．．，经比照可发

现原文只是提到“目前美国离婚率为 ５０％”，但未说“５０％”的离婚率是由交谈失败造成的，所

以 Ｂ 项错误，是本题正确答案。

选项 Ａ、Ｄ 均可回文定位到第二段首句：􀆺 ａｌｔｈｏｕｇｈ Ａｍｅｒｉｃａｎ ｍｅｎ ｔｅｎｄ ｔｏ ｔａｌｋ ｍｏｒｅ ｔｈａｎ

ｗｏｍｅｎ ｉｎ ｐｕｂｌｉｃ ｓｉｔｕａｔｉｏｎｓ， ｔｈｅｙ ｏｆｔｅｎ ｔａｌｋ ｌｅｓｓ ａｔ ｈｏｍｅ． 所以 Ａ、Ｄ 两项是正确的。 选项 Ｃ 可以定

位到第四段第二句：Ｉｎｓｔｅａｄ， ｔｈｅｙ ｆｏｃｕｓｅｄ ｏｎ ｃｏｍｍｕｎｉｃａｔｉｏｎ， 故 Ｃ 项也正确。

２９．【答案】 Ｄ

【解析】 本题是主旨题，考生可以将首尾段信息做综合处理：首段的 ｅｐｉｓｏｄｅ 和尾段的 ｃａｒ⁃

ｔｏｏｎ ｓｃｅｎｅ 都在讲述丈夫和妻子在交谈方式的差异。 所以 Ｄ 项为正确答案。

Ａ 项文章中没有提及，属无中生有。 Ｂ 项在第四段句首中涉及，但与选项意义相反。 Ｃ 项

在文中虽有涉及，但太过宽泛，不够具体。

３０．【答案】 Ｂ

【解析】 本题可以定位到文章最后一段，作者在本段中描述了“ｓｔｅｒｅｏｔｙｐｉｃａｌ ｃａｒｔｏｏｎ”的画

面，那么在接下来的段落中最有可能的就是对卡通画的详细描写，所以 Ｂ 项为正确答案。

Ａ 项中的“ｔｈｅ ｎｅｗ ｂｏｏｋ Ｄｉｖｏｒｃｅ”出自文中的第三段，与漫画信息没有任何联系。 Ｃ 项的干

扰性很大，但本文的主题是“谈话方式的差异”，所以接下来的文章也只能继续这一主题。 Ｄ

项与前面提及的内容和接下来的内容相去甚远，介绍此人会很突兀。
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三、全文翻译

在弗吉尼亚的一个客厅里，我对来这里参加小型聚会的人发表了一篇演讲，这是个女性团

体举办的聚会，但也邀请了男性一并参加。 整个晚上，有一位男性表现的尤为健谈，他不时的

表达自己的观点，并且滔滔不绝的讲述奇闻轶事，而他的妻子则安静的坐在沙发上，紧靠着他。

就在聚会快要结束时，我评论说，女人经常抱怨丈夫不和她们讲话，这个男人迅速地点头表示

同意。 他向妻子做了个手势，说：“在我们家里，她可是个话匣子。”房间里顿时爆发出一阵大

笑，他看起来有点迷惑还有些受伤。 “这是真的，”他解释说，“我下班回家后就感觉无话可

说，如果她也不说话的话，我们整个晚上都会保持沉默。”

这则小插曲清楚地描绘了一幅具有讽刺意味的画面，美国男人往往在公众场合比女人健

谈，但一回到家里他们就说的很少了。 这种模式对婚姻会带来致命的危机。

上个世纪七十年代末政治家安德鲁·海克对此做了观察。 社会学家凯瑟琳·科勒·里斯

曼在她的新书《离婚对话》中谈到，她采访过的大多数女性，当然也有小部分男性，认为他们离

婚的原因是缺少交流。 考虑到当前离婚率接近 ５０％，合计下来每年美国由此而导致的离婚案

例约有上百万，不得不说目前的流行病就是交流不畅。

在我的研究中，女性对丈夫的抱怨并非与切实的不平等有关，比如放弃事业陪伴丈夫，同

时这些抱怨也与做过多的家务无关，比如打扫卫生、做饭和社交安排。 相反，他们关注的是交

流：“他不听我说话”，“他不跟我讲话”。 我发现，就像海克很多年前观察到的那样，大多数的

妻子首先都希望丈夫成为交流的伴侣，但是很少有丈夫对妻子寄予同样的期望。

总之，最能描绘目前危机的图画是一幅典型的卡通画，一个男人做在餐桌前吃早饭，手握

一份报纸，基本遮住了他的脸，而他的妻子则在报纸背后盯着他，想与他讲话。

Ｔｅｘｔ ３

一、文章题材结构分析

本文探讨了广告营销在推动消费习惯形成方面所起的作用。 第一段开门见山地指出一些

消费习惯正是企业完善行为艺术的结果。 第二、三段讲述改变人们习惯可以借鉴企业经验，即

寻求消费者生活中的微妙线索，以导入全新的目标习惯。 第四、五段用各种例子阐述消费习惯

是可以培养的这一事实。 第六段引用消费心理学家的话证明创造良好的习惯可以促进新产品

的销售。 最后一段再次强调特定行为是可以培养的这一观点，但也指出了潜在的问题。

二、试题解析

３１．【答案】 Ａ

【解析】 文章第二段 “ Ｔｈｅｒｅ ａｒｅ ｆｕｎｄａｍｅｎｔａｌ ｐｕｂｌｉｃ ｈｅａｌｔｈ ｐｒｏｂｌｅｍｓ， 􀆺 ｈｏｗ ｔｏ ｃｈａｎｇｅ

ｐｅｏｐｌｅ􀆳ｓ ｈａｂｉｔｓ”提到“一些基本的公众健康问题之所以对生命造成威胁，仅仅是因为我们没弄
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明白如何去改变人们的习惯”。 由此可知，如果我们搞清楚如何改变人们的习惯，不用香皂洗

手这样的问题就不会造成威胁，因此对用香皂洗手这样的习惯应该加以培养。 所以 Ａ 项为正

确答案。

Ｂ 项是对文中“ｃｈａｎｇｅ ｐｅｏｐｌｅ􀆳ｓ ｈａｂｉｔｓ”改变人们习惯的误解，故排除。 Ｃ 项在文中没有提

到，也应排除。 Ｄ 项与原文中的表述不一致，文中提到“ ｆｕｎｄａｍｅｎｔａｌ ｐｕｂｌｉｃ ｈｅａｌｔｈ ｐｒｏｂｌｅｍｓ”也

就是说用香皂洗手这样的习惯是公众问题，而不是个人的问题，故排除。

３２．【答案】 Ａ

【解析】 本段属于典型的举例段落，根据例证题的解答思路，本题答案应该在上段寻找。

阅读上段信息得知后两句同样在举例子，所以本题目的最终定位应该是第四段的首句：Ｉｆ ｙｏｕ

ｌｏｏｋ ｈａｒｄ ｅｎｏｕｇｈ， ｙｏｕ􀆳ｌｌ ｆｉｎｄ ｔｈａｔ ｍａｎｙ ｏｆ ｔｈｅ ｐｒｏｄｕｃｔｓ ｗｅ ｕｓｅ ｅｖｅｒｙ ｄａｙ 􀆺ａｒｅ ｒｅｓｕｌｔｓ ｏｆ ｍａｎｕｆａｃ⁃

ｔｕｒｅｄ ｈａｂｉｔｓ，由此得知“许多产品的使用都是被制造出的习惯”，因此举诸多产品为例目的就是

阐述“人们很多习惯的改变”，所以 Ａ 项为正确答案。

Ｂ 项中的 ｕｒｇｅｎｔ ｎｅｅｄ 在文中没有体现，Ｃ 项中的 ｂｕｙｉｎｇ ｐｏｗｅｒ 在文中也没有体现，此两项

属无中生有。 Ｄ 项中的 ｇｏｏｄ ｈａｂｉｔｓ 显然是错误的标志，作者只是客观阐述产品对人们习惯的

影响，没有评论这些习惯的好坏。

３３．【答案】 Ｄ

【解析】 由文章第六段“􀆺 Ｔｉｄｅ， Ｃｒｅｓｔ， ａｎｄ ｏｔｈｅｒ ｐｒｏｄｕｃｔｓ 􀆺 Ｃｒｅａｔｉｎｇ ｐｏｓｉｔｉｖｅ ｈａｂｉｔｓ ｉｓ ａ

ｈｕｇｅ ｐａｒｔ ｏｆ ｉｍｐｒｏｖｉｎｇ ｏｕｒ ｃｏｎｓｕｍｅｒｓ􀆳 ｌｉｖｅｓ”可知，Ｔｉｄｅ， Ｃｒｅｓｔ ａｎｄ ｏｔｈｅｒ ｐｒｏｄｕｃｔｓ 可以帮助顾客养

成良好的习惯，而 Ｕｎｉｌｅｖｅｒ 虽然文中有提，但它是公司名称，并不是产品名称。 所以 Ｄ 项为正

确选项。

结合常识 Ｃｏｌｇａｔｅ 和 Ｃｒｅｓｔ 都是牙膏，也应该可以帮助人们养成良好的习惯。 所以 Ａ、Ｂ、Ｃ

项都不是正确选项。

３４．【答案】 Ｃ

【解析】 本章最后一段第一句话中的“ ｔｈｅｒｅ ｉｓ ｐｏｗｅｒ ｉｎ ｔｒｙｉｎｇ ｃｅｒｔａｉｎ ｂｅｈａｖｉｏｒｓ ｔｏ ｈａｂｉｔｕａｌ

ｃｕｅｓ ｔｈｒｏｕｇｈ ｒｕｔｈｌｅｓｓ ａｄｖｅｒｔｉｓｉｎｇ”是理解的关键。 “ ｔｈｒｏｕｇｈ ｒｕｔｈｌｅｓｓ ａｄｖｅｒｔｉｓｉｎｇ”充分说明人们某

些消费习惯的养成深受无情的广告的影响。 综合文章前面的论述，广告产品对人们的影响很

大，所以 Ｃ 项为正确答案。

Ａ、Ｂ 项是文章第一句中“完善建立自动行为的艺术”的错误理解，故排除。 Ｄ 项出自尾段

首句 Ｔｈｒｏｕｇｈ ｅｘｐｅｒｉｍｅｎｔｓ ａｎｄ ｏｂｓｅｒｖａｔｉｏｎ 这是社会学家所发现的途径，和问题无关。

３５．【答案】 Ｂ

【解析】 文章的最后一句话的“Ａｓ ｔｈｉｓ ｎｅｗ ｓｃｉｅｎｃｅ ｏｆ ｈａｂｉｔ ｈａｓ ｅｍｅｒｇｅｄ， ｃｏｎｔｒｏｖｅｒｓｉｅｓ ｈａｖｅ

ｅｒｕｐｔｅｄ ｗｈｅｎ ｔｈｅ ｔａｃｔｉｃｓ ｈａｖｅ ｂｅｅｎ ｕｓｅｄ ｔｏ ｓｅｌｌ ｑｕｅｓｔｉｏｎａｂｌｅ ｂｅａｕｔｙ ｃｒｅａｍｓ ｏｒ ｕｎｈｅａｌｔｈｙ ｆｏｏｄｓ．”是理
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解的关键。 “ｃｏｎｔｒｏｖｅｒｓｉｅｓ ｈａｖｅ ｅｒｕｐｔｅｄ”众多争议产生，“ ｓｅｌｌ ｑｕｅｓｔｉｏｎａｂｌｅ ｂｅａｕｔｙ ｃｒｅａｍｓ ｏｒ ｕｎ⁃

ｈｅａｌｔｈｙ ｆｏｏｄｓ”出售有质疑的美容产品或是不健康的食品，综合两者可知广告对人们习惯的影

响引起了众多争论，而且许多广告宣传的产品不真实。 由此推出，作者的观点是否定的，所以

Ｂ 项为正确答案。

Ｃ 项与坐着的意思相反，应排除。 文章的大部分内容是论述柯蒂斯博士的研究，没有发表

自己的观点，因此 Ａ 项错误。 Ｄ 项在文中体现不出来，故排除。

三、全文翻译

在过去的十年中，许多公司完善了引导消费者无意识行为的艺术。 在一系列精心设计的

日常暗示影响下，消费者往往几乎不假思索地吃快餐或擦拭柜台，这些行为习惯已经帮助公司

赢得了数十亿美元的收益。

伦敦卫生与热带医学院卫生中心主任 Ｃｕｒｔｉｓ 博士说，“有一些基本的公共卫生问题，比如

不用肥皂洗手的习惯，仍然威胁着人们的生命，这是因为我们还想不出办法去改变人们的行为

习惯，我们想从私营企业那里学习如何创造新的无意识习惯行为。”

Ｃｕｒｔｉｓ 博士所转向的公司———宝洁、高露洁和联合利华———已经投资数亿美元寻找消费

者生活中的微妙线索，而企业可以利用这些线索来引入新的生活习惯。

如果仔细观察，你就会发现我们日常使用的很多产品都是“制造”出习惯的结果。 如口香

糖、润肤霜、消毒湿巾、空气清新剂、净水器、健康快餐、洁牙剂、织物柔软剂和维生素等。 一个

世纪以前，很少有人每天多次地刷牙。 而今天，由于精明的广告宣传以及公共卫生运动，许多

美国人每天会习惯性的刷两次他们珍珠白似的牙齿，以预防龋齿，经常使用的产品是高露

洁，佳洁士或某种其它品牌。

几十年前，许多人不会在餐外时间喝水。 后来，饮料公司开始对远处的泉水进行瓶装生

产，现在办公室的工作人员会不假思索地整天喝着瓶装水。 口香糖在从前主要是小男孩购

买，而现在的商业广告宣传它是饭后清新口气和清洁牙齿的产品。 润肤霜被广告宣称为早晨

美容仪式的一部分，应在梳头之后化妆之前进行。

宝洁公司的汰渍、佳洁士以及其它品牌产品去年的销售额高达 ７６０ 亿美元。 最近刚从宝

洁公司退休的消费心理学家 Ｃａｒｏｌ Ｂｅｒｎｉｎｇ 说：“我们的产品成为每日或每周的生活模式（习

惯）时，我们的产品就成功了。 创造良好的习惯是改善我们消费者生活的重要部分，同时它对

于新产品能否在商业上获得成功也很重要。 “

Ｂｅｒｎｉｎｇ 博士等社会学家通过实验与观察已经了解到：通过大量无休止的广告产生的力量

会把行为习惯的暗示转化为特定的行为。 随着这一新的行为科学的兴起，许多广告策略被用

来推销受到质疑的美容产品或是不健康的食品，众多争议也随之出现。
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Ｔｅｘｔ ４

一、文章题材结构分析

本文讲述了美国司法中陪审制度的发展历程。

第一段提出了作为民主价值重要体现的陪审制度的主要原则。 第二、三段则讲述了陪审

团制度在历史实践中存在的不民主现象，比如遴选程序中的教育歧视、种族歧视及性别歧视。

最后一段讲述了美国陪审团制度 １９６８ 年以来的改革和发展。

二、试题解析

３６．【答案】 Ｄ

【解析】 文章第一段提到了美国陪审团制度的原则。 根据“ ｖｅｒｄｉｃｔｓ ｓｈｏｕｌｄ ｒｅｐｒｅｓｅｎｔ ｔｈｅ

ｃｏｎｓｃｉｅｎｃｅ ｏｆ ｔｈｅ ｃｏｍｍｕｎｉｔｙ”判决应该代表公众的良知，可知 Ｄ 项是原文的同意替换，所以 Ｄ

项为正确答案。

Ａ、Ｃ 项与原文“ ａｌｌ ｃｉｔｉｚｅｎｓ ｗｈｏ ｍｅｅｔ ｍｉｎｉｍａｌ ｑｕａｌｉｆｉｃａｔｉｏｎｓ ｏｆ ａｇｅ ａｎｄ ｌｉｔｅｒａｃｙ ａｒｅ ｅｑｕａｌｌｙ

ｃｏｍｐｅｔｅｎｔ ｔｏ ｓｅｒｖｅ ｏｎ ｊｕｒｉｅｓ”所有具备最低的年龄和读写能力资格的人都有资格担当陪审

员，文意矛盾，Ｂ 项与原文“ｄｅｆｅｎｄａｎｔｓ ａｒｅ ｅｎｔｉｔｌｅｄ ｔｏ ｔｒｉａｌ ｂｙ ｔｈｅｉｒ ｐｅｅｒｓ”被告有权接受同阶审

判，文意矛盾，故排除此三项。

３７．【答案】 Ａ

【解析】 本题可定位到第二段的最后一句话：Ａｌｔｈｏｕｇｈ ｔｈｅ Ｓｕｐｒｅｍｅ Ｃｏｕｒｔ 􀆺， ｔｈｅ ｐｒａｃｔｉｃｅ ｏｆ

ｓｅｌｅｃｔｉｎｇ ｓｏ⁃ｃａｌｌｅｄ ｅｌｉｔｅ ｏｒ ｂｌｕｅ⁃ｒｉｂｂｏｎ ｊｕｒｉｅｓ ｐｒｏｖｉｄｅｄ ａ ｃｏｎｖｅｎｉｅｎｔ ｗａｙ ａｒｏｕｎｄ ｔｈｉｓ ａｎｄ ｏｔｈｅｒ ａｎｔｉ⁃

ｄｉｓｃｒｉｍｉｎａｔｉｏｎ ｌａｗｓ．“虽然美国最高法院……，选拔所谓的精英或一流的陪审团给这种或其他反

歧视法提供了方便之路。”习语表达“ ｐｒｏｖｉｄｅｄ ａ ｃｏｎｖｅｎｉｅｎｔ ｗａｙ ａｒｏｕｎｄ”是分析本题目的关

键，所以 Ｃ 项为正确答案。

Ｂ 项“对某个种族的普遍歧视”，过于宽泛，故为干扰项。 Ｃ 项“陪审员挑选过程中的相互

冲突的理念”，与原文不符。 Ｄ 项文中没有提到，属无中生有。

３８．【答案】 Ｃ

【解析】 文章第三段的最后一句“Ｔｈｉｓ ｐｒａｃｔｉｃｅ ｗａｓ ｊｕｓｔｉｆｉｅｄ ｂｙ ｔｈｅ ｃｌａｉｍ ｔｈａｔ ｗｏｍｅｎ ｗｅｒｅ

ｎｅｅｄｅｄ ａｔ ｈｏｍｅ”提到“家庭需要女性的主张给这一情况提供了辩解”，所以 Ｃ 项为正确答案。

Ａ 项是偷换概念，原文是“Ｅｖｅｎ ｔｈｅｎ ｓｅｖｅｒａｌ ｓｔａｔｅｓ”而非“ｓｔａｔｅｓ ｌａｗｓ”。 Ｂ、Ｄ 两项中文中并

未提及属无中生有。

３９．【答案】 Ｂ

【解析】 文章第四段第二句话“ｈｉｓ ｌａｗ ａｂｏｌｉｓｈｅｄ ｓｐｅｃｉａｌ ｅｄｕｃａｔｉｏｎａｌ ｒｅｑｕｉｒｅｍｅｎｔｓ ｆｏｒ ｆｅｄｅｒａｌ

ｊｕｒｏｒｓ ａｎｄ ｒｅｑｕｉｒｅｄ ｔｈｅｍ ｔｏ ｂｅ ｓｅｌｅｃｔｅｄ ａｔ ｒａｎｄｏｍ ｆｒｏｍ ａ ｃｒｏｓｓ ｓｅｃｔｉｏｎ ｏｆ ｔｈｅ ｅｎｔｉｒｅ ｃｏｍｍｕｎｉｔｙ．”其
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中的关键表达是“ａｂｏｌｉｓｈｅｄ ｓｐｅｃｉａｌ ｅｄｕｃａｔｉｏｎａｌ ｒｅｑｕｉｒｅｍｅｎｔｓ”，与 Ｂ 项中的“ｂｅｃａｍｅ ｌｅｓｓ ｒｉｇｉｄ”相

近。 所以 Ｂ 项为正确答案。

Ａ、Ｃ、Ｄ 项都是发生在 １９７５ 年泰勒诉路易斯安那的裁决之后，故均可排除。

４０．【答案】 Ｄ

【解析】 本题考察对中心思想的归纳和概括能力，正确选项的关键在于理解文章四个段落

的主要内容和相互联系。 文章第一段概括介绍了美国陪审制度的五个原则，第二、三、四段分

别介绍了美国陪审制度的发展，包括陪审员的挑选、女性陪审员地位的变化以及教育和性别要

求的变化，因此可以看出，文章主要是介绍美国陪审制度的历史和发展。 所以 Ｄ 项为正确

答案。

Ａ、Ｂ 两项中的 ｎａｔｕｒｅ 和 ｃｈａｒａｃｔｅｒｉｓｔｉｃｓ 属于首段信息，根据第二段首句的转折词 Ｂｕｔ 可知

它不是文章中的重点因素。 Ｃ 项有一定的迷惑性，但忽略了文章中的时间因素 Ａｓ ｒｅｃｅｎｔｌｙ ａｓ

ｉｎ １９６８（第二段）ｕｎｔｉｌ ｔｈｅ ｍｉｄ⁃２０ｔｈ ｃｅｎｔｕｒｙ（第三段）和 ｕｓｈｅｒｉｎｇ ａ ｎｅｗ ｅｒａ（尾段）等，所以也不

应该选。

三、全文翻译

许多美国人把陪审团制度视为基本民主价值观的具体体现，其包括以下原则：所有符合最

低年龄和受教育程度资格要求的公民都能平等的担当陪审员；陪审员应随机的从代表社会各

个阶层的人中选拔；不应该因种族、宗教、性别、或民族血统等原因而剥夺任何公民担当陪审员

的权利；被告有权接受同龄人的审判；判决应能代表公众的良知而不仅仅是法律条文。 陪审制

度也是一直存在的最好的直接民主而不是代表民主的例子。 在直接民主中，公民可以轮流自

治，而不是选举代表替他们执政。

但是直到 １９６８ 年，陪审团选拔程序仍然与这些民主理想相冲突。 例如，在某些州，陪审员

职务只限定在一些智力、教育和道德品质都很优秀的人身上。 尽管美国的最高法院已经早在

１８８０ 年的 Ｓｔｒａｕｄｅｒ ｖ． Ｗｅｓｔ Ｖｉｒｇｉｎｉａ 一案中就禁止在陪审员选拔中出现故意的种族歧视，选拔

所谓的精英或一流的陪审团给这种或其他反歧视法提供了方便之路。

直到 ２０ 世纪中叶这项制度才开始定期的将女性吸纳到陪审团中来。 尽管在犹他州，女性

已于 １８９８ 年第一次在州陪审团中担当陪审员，但直到 ２０ 世纪 ４０ 年代，大多数州的女性才有

资格当选陪审员。 即使在那时，有些州也会自动免除女性在陪审团的职责，除非她们亲自要求

把她们的名字加入到陪审员的名单中。 这种做法的解释是，家里需要女性，于是，陪审团没有

女性代表的状况在整个二十世纪六十年代都在持续。

１９６８ 年，美国国会通过了“陪审团遴选和服务法案”，开创了陪审团体制民主改革的新时

代。 该法案废除了对联邦陪审员的特殊教育要求，规定必须从整个社会的典型成员中随机挑
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选。 １９７５ 年 Ｔａｙｌｏｒ ｖ． Ｌｏｕｉｓｉａｎａ 案件的裁决是一座里程碑，根据该裁决，最高法院把陪审团成

员应该代表社会的各个阶层这一要求延伸到州的级别。 泰勒裁决还宣布在遴选陪审团成员过

程中的性别歧视违反宪法，并命令各州在遴选男女陪审员时须使用同样的程序。

Ｐａｒｔ Ｂ

一、文章题材结构分析

本文围绕“编队飞行可以节省飞机燃油”这一主题展开论述。 首段开门见山提出本文主

题，即采用仿生方法可使飞机节省燃油。 第二﹑三段分别介绍鸟类编队飞行的原理及其实

践，证实省油的效果。 第四﹑五段则提到一些现实操作时的难题。 最后一段指出美军已经着

手于这项研究，但目前尚未启动。

二、试题解析

４１．【答案】 Ｆ

【解析】 根据题干信号词“Ｆｉｎｄｉｎｇｓ ｏｆ ｔｈｅ Ｓｔａｎｆｏｒｄ Ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ ｒｅｓｅａｒｃｈｅｒｓ”可回文定位到首段

的最后一句。 其中的尾部信息：ｉｔ ｗｏｕｌｄ ｎｏｔ ｒｅｑｕｉｒｅ ｔｈｅｍ ｔｏ ｂｕｙ ｎｅｗ ａｉｒｃｒａｆｔ“不需要它们购买新

飞机”，说明斯坦福大学研究人员的发现不会促进飞机的销售，由此可见，本题所给的陈述与

文章内容相矛盾，故该题答案是 Ｆ。

４２．【答案】 Ｔ

【解析】 根据题干信号词“Ｔｈｅ ｕｐｗａｓｈ ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅ”可回文定位到文章第二段第四句。 题干

中的“ ｓａｖｅ ｐｒｏｐｅｌｌｉｎｇ ｅｎｅｒｇｙ”与原文中的“ ｓｐｅｎｄ ｌｅｓｓ ｅｎｅｒｇｙ ｐｒｏｐｅｌｌｉｎｇ ｔｈｅｍｓｅｌｖｅｓ” 属同义转

述，题干中的“ｒｅｄｕｃｉｎｇ ｒｅｓｉｓｔａｎｃｅ”与原文中的“ｒｅｄｕｃｅｄ ｄｒｕｇ”属同义转述，由此看来本题陈述

符合文章内容，故该题答案为 Ｔ。

４３．【答案】 Ｆ

【解析】 本题涉及的信息点是，编队飞行是否更加舒适，如果是，原因是否是乘客看不到别

的飞机。 根据题干信号词“Ｆｏｒｍａｔｉｏｎ ｆｌｉｇｈｔ ｉｓ ｍｏｒｅ ｃｏｎｆｏｒｔａｂｌｅ”可回文定位到文章第四段第三

句。 审视文章会发现，本段中作者在讨论现实操作中遇到的难题及其解决方法，难题有两个：

一个是安全因素，另外一个是同时飞行时乘客感到舒适么？ 因此编队飞行更加舒适是需要解

决的难题之一，并非既有事实，因此题干论述不符合原文内容，故该题答案是 Ｆ。

４４．【答案】 Ｔ

【解析】 根据题干信号词“ｗｅａｔｈｅｒ ｐｌａｙｓ ｉｎ ｆｏｒｍａｔｉｏｎ ｆｌｉｇｈｔ”可回文定位到文章第五段第一

句到第三句。 题干中的“ｗｅａｔｈｅｒ ｃｏｎｄｉｔｉｏｎｓ”等同于“ｗｅａｔｈｅｒ”， “ａｆｆｅｃｔ”与“ｐｌａｙ ｒｏｌｅ ｉｎ”是同义

转述，“ｉｔ ｒｅｍａｉｎｓ ｔｏ ｂｅ ｓｅｅｎ”恰好与“ｈａｓ ｎｏｔ ｙｅｔ ｂｅｅｎ ｃｌｅａｒｌｙ ｄｅｆｉｎｅｄ”是对应的，所以本题表述
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正确。

４５．【答案】 Ｆ

【解析】 根据题干信号词“Ｗｏｒｌｄ Ｗａｒ Ⅱ”可回文定位到文章最后一段第三句，该句表明：

有报道说有战机二战时由于燃料不足而编队飞行，但是还没有得到证明。 题干中的“ｈａｓ ｂｅｅｎ

ｄｏｃｕｍｅｎｔｅｄ”与原文中的“ｔｈｅｙ ａｒｅ ｕｎｓｕｂｓｔａｎｔｉａｔｅｄ”是矛盾的，所以本题表述错误。

三、全文翻译

仿效鸟类飞行可节省航空燃油

波音和空客都在吹嘘自己最新型飞机 ７８７ 和 Ａ３５０ 的性能，巧妙的设计与轻质的材料当然

使它们与众不同。 但在斯坦福大学，由 Ｈａｎ Ｋｒｏｏ 领导的研究小组提出，飞机的飞行路线可以

采用更具仿生效应的路径来节省燃油，并不需要购买新飞机。

Ｋｒｏｏ 博士称这个设想是受到鸟类的启发。 １９１４ 年以来，科学家们了解到，鸟类在编队飞

行时排成 Ｖ 字型会节省体力。 气流在划过鸟类双翼时会在其后弯曲向上，这是一种被称为上

流的现象。 在上升流中飞行的其余的鸟儿所遇阻力会减小，从而可以节省飞行体力。 航空专

家 Ｐｅｔｅｒ Ｌｉｓｓａｍａｎ 先前在加州理工学院和南加州大学工作过，他认为由 ２５ 只鸟组成的队伍会

将飞行距离提升 ７１％。

讲鸟类的这一原理应用到飞机上，也相差无几。 Ｋｒｏｏ 博士和他的团队模拟了三架喷气式

客机的飞行状况：三架飞机分别从洛杉矶，旧金山和拉斯维加斯起飞，最后在犹他州集合，沿途

采用反 Ｖ 字形状编队飞行，并偶尔换一下位置以便所有飞机可以轮流利用最有利位置，最后

飞向伦敦。 他们发现这些飞机节省了多大 １５％的燃油（同时也减少了二氧化碳的排放量）。

在巡航期间排放的氮氧化物量减少了大约四分之一。

当然，也有难题需要解决。 其中之一就是要考虑安全问题，至少是在感觉上的安全问题。

乘客在飞机编队飞行时会舒服么？ Ｋｒｏｏ 博士指出飞机间可以相隔几海里，而不会像红箭等飞

机表演队喜欢的那样间距很密地组织飞行。 乘客向窗外看时也许都看不到其他飞机。 有关飞

机间距是否符合空中管制条例是另一个问题，尽管如此，国际民航组织的一个工作组已经考虑

在操作方针蓝图中列入编队飞行的可能性。

现在仍需了解的是天气情况对气流的影响，这会关系到编队飞行的效率。 在气流增多的

区域，飞机尾部的气流会消失得更快，其作用亦会减弱。 Ｋｒｏｏ 博士称，在这方面他的团队将要

做更深入的研究。 此外，协调客机的起飞时间与目的地以使它们编队飞行也是一个难题。 相

反，货机就像日常空军飞行一样，或许更容易协调安排。

事实上，美军已经着手进行这项研究。 今年早些时候，美国国防高级研究规划局宣布出资

让波音公司对编队飞行进行研究，尽管该项目到现在尚未启动。 有报道称二战时就有一些战



尽享收获的喜悦

１５０　　

机在燃油不足的情况下编队飞行，但 Ｌｉｓｓａｍａｎ 博士称这些报道都是未经证实的，他说：“我父

亲当时是皇家空军飞行员，我堂兄是一架在柏林坠毁的兰卡斯特式飞机的机长”。 因此他应

该清楚此事。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅲ Ｔｒａｎｓｌａｔｉｏｎ

一、试题解析

句 １　 “Ｓｕｓｔａｉｎａｂｉｌｉｔｙ” ｈａｓ ｂｅｃｏｍｅ ａ ｐｏｐｕｌａｒ ｗｏｒｄ ｔｈｅｓｅ ｄａｙｓ， ｂｕｔ ｔｏ Ｔｅｄ Ｎｉｎｇ， ｔｈｅ ｃｏｎｃｅｐｔ

ｗｉｌｌ ａｌｗａｙｓ ｈａｖｅ ｐｅｒｓｏｎａｌ ｍｅａｎｉｎｇ．

【考点】 并列句

【解析】 本句是由 ｂｕｔ 连接的并列句。 其中要注意 ｓｕｓｔａｉｎａｂｉｌｉｔｙ 一词的翻译。 根据构词

法，由 ｓｕｓｔａｉｎ“承受，承担”，可知 ｓｕｓｔａｉｎａｂｉｌｉｔｙ 意为“承受力”。 分句 ２ 的主语是 ｔｈｅ ｃｏｎｃｅｐｔ，根

据汉语表达的需要，翻译时将该句转化为人作主语。 结合整篇文章，可知 Ｔｅｄ Ｎｉｎｇ 是人名，可

音译为“特德·宁”。

【译文】 近来，“承受力”成为了一个流行词，但对特德·宁而言，他对其却有自己亲身的

体会。

句 ２　 Ｈａｖｉｎｇ ｅｎｄｕｒｅｄ ａ ｐａｉｎｆｕｌ ｐｅｒｉｏｄ ｏｆ ｕｎｓｕｓｔａｉｎａｂｉｌｉｔｙ ｉｎ ｈｉｓ ｏｗｎ ｌｉｆｅ ｍａｄｅ ｉｔ ｃｌｅａｒ ｔｏ ｈｉｍ

ｔｈａｔ ｓｕｓｔａｉｎａｂｉｌｉｔｙ⁃ｏｒｉｅｎｔｅｄ ｖａｌｕｅｓ ｍｕｓｔ ｂｅ ｅｘｐｒｅｓｓｅｄ ｔｈｒｏｕｇｈ ｅｖｅｒｙｄａｙ ａｃｔｉｏｎ ａｎｄ ｃｈｏｉｃｅ．

【考点】 形式宾语，宾语从句，被动语态，动名词短语作主语

【解析】 复合句。 句子的主干是：Ｈａｖｉｎｇ ｅｎｄｕｒｅｄ ａ ｐａｉｎｆｕｌ ｐｅｒｉｏｄ ｏｆ ｕｎｓｕｓｔａｉｎａｂｉｌｉｔｙ ｉｎ ｈｉｓ

ｏｗｎ ｌｉｆｅ ｍａｄｅ ｉｔ ｃｌｅａｒ ｔｏ ｈｉｍ ｔｈａｔ 􀆺。 本句的结构较为复杂，动名词短语 Ｈａｖｉｎｇ ｅｎｄｕｒｅｄ ａ

ｐａｉｎｆｕｌ ｐｅｒｉｏｄ ｏｆ ｕｎｓｕｓｔａｉｎａｂｉｌｉｔｙ ｉｎ ｈｉｓ ｏｗｎ ｌｉｆｅ 是主语。 遇到用动名词做主语且整个结构较长

的时候，可翻译成一个单句，译为“在经历了一段无法承受的痛苦生活后”。 ｉｔ 是形式宾语，后

面的 ｔｈａｔ 从句是真正的宾语。 ｓｕｓｔａｉｎａｂｉｌｉｔｙ⁃ｏｒｉｅｎｔｅｄ ｖａｌｕｅｓ 可处理为“旨在提高承受力的价值

观”。 ｍｕｓｔ ｂｅ ｅｘｐｒｅｓｓｅｄ 是被动语态，在处理时，可将其转化为主动语态。 ｅｖｅｒｙｄａｙ ａｃｔｉｏｎ ａｎｄ

ｃｈｏｉｃｅ 表示“日常行为和抉择”。

【译文】 在经历了一段无法承受的痛苦生活后，他清楚地认识到，旨在提高承受力的价值

观必须体现在日常行为和抉择中。

句 ３　 Ｎｉｎｇ ｒｅｃａｌｌｓ ｓｐｅｎｄｉｎｇ ａ ｃｏｎｆｕｓｉｎｇ ｙｅａｒ ｉｎ ｔｈｅ ｌａｔｅ １９９０ｓ ｓｅｌｌｉｎｇ ｉｎｓｕｒａｎｃｅ．

【考点】 固定结构

【解析】 简单句。 其中 ｒｅｃａｌｌ ｄｏｉｎｇ ｓｔｈ．是固定搭配，表示“回忆，记起做某事”；还有一个短
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语 ｓｐｅｎｄ ｔｉｍｅ （ｉｎ） ｄｏｉｎｇ ｓｔｈ．，意为“花费时间做某事”。 ａ ｃｏｎｆｕｓｉｎｇ ｙｅａｒ“困惑的一年”；ｉｎ ｔｈｅ

ｌａｔｅ １９９０ｓ“在 ２０ 世纪 ９０ 年代末”。

【译文】 宁回忆起 ２０ 世纪 ９０ 年代后期销售保险那困惑的一年。

句 ４　 Ｈｅ􀆳ｄ ｂｅｅｎ ｔｈｒｏｕｇｈ ｔｈｅ ｄｏｔ⁃ｃｏｍ ｂｏｏｍ ａｎｄ ｂｕｓｔ ａｎｄ， ｄｅｓｐｅｒａｔｅ ｆｏｒ ａ ｊｏｂ， ｓｉｇｎｅｄ ｏｎ ｗｉｔｈ ａ

Ｂｏｕｌｄｅｒ ａｇｅｎｃｙ．

【考点】 并列结构，插入结构

【解析】 并列句。 句子主干是：Ｈｅ􀆳ｄ ｂｅｅｎ ｔｈｒｏｕｇｈ 􀆺 ａｎｄ ｓｉｇｎｅｄ ｏｎ ｗｉｔｈ 􀆺。 ｔｈｒｏｕｇｈ 是一介

词，在处理时，要将其转化为动词，翻译为“经历，经过”。 ｔｈｅ ｄｏｔ⁃ｃｏｍ ｂｏｏｍ ａｎｄ ｂｕｓｔ 在此应理

解为“网络泡沫的膨胀和破灭”。 ｄｅｓｐｅｒａｔｅ ｆｏｒ ａ ｊｏｂ 为一插入结构，可理解为“急需工作”，为一

原因状语。 Ｂｏｕｌｄｅｒ 是专有名词，可音译为“博德”。

【译文】 在经历了网络泡沫的膨胀和破灭后，他急需找到一份工作，因此就与博德代理公

司签了约。

句 ５　 Ｉｔ ｄｉｄｎ􀆳ｔ ｇｏ ｗｅｌｌ．

【考点】 代词指代

【解析】 简单句。 ｉｔ 指代上句中 Ｎｉｎｇ 获得的那份工作；ｇｏ ｗｅｌｌ“进展顺利”。

【译文】 但工作进展并不顺利。

句 ６　 “Ｉｔ ｗａｓ ａ ｒｅａｌｌｙ ｂａｄ ｍｏｖｅ ｂｅｃａｕｓｅ ｔｈａｔ􀆳ｓ ｎｏｔ ｍｙ ｐａｓｓｉｏｎ，” ｓａｙｓ Ｎｉｎｇ， ｗｈｏｓｅ ｄｉｌｅｍｍａ ａ⁃

ｂｏｕｔ ｔｈｅ ｊｏｂ ｔｒａｎｓｌａｔｅｄ， ｐｒｅｄｉｃｔａｂｌｙ， ｉｎｔｏ ａ ｌａｃｋ ｏｆ ｓａｌｅｓ．

【考点】 原因状语从句，定语从句，插入结构

【解析】 复合句。 句子主干是 Ｉｔ ｗａｓ ａ ｒｅａｌｌｙ ｂａｄ ｍｏｖｅ，ｂｅｃａｕｓｅ 引导原因状语从句， ｗｈｏｓｅ

引导的定语从句修饰 Ｎｉｎｇ。 ｄｉｌｅｍｍａ 表示“困境，进退两难”。 ｐｒｅｄｉｃｔａｂｌｙ 为一插入成分，原意

表示“可预测地”，在此结合句意及汉语表达的需要，最好将其处理为 “不出所料地”。

ｔｒａｎｓｌａｔｅ 􀆺 ｉｎｔｏ 本意表示“翻译，转化”，这里结合语境，将其翻译为“造成，引起”。

【译文】 “这的确是糟糕的一步，因为它不是我的热情所在，”宁说。 不出所料，工作上的

进退维谷造成了他销售业绩不佳。

句 ７　 “Ｉ ｗａｓ ｍｉｓｅｒａｂｌｅ． Ｉ ｈａｄ ｓｏ ｍｕｃｈ ａｎｘｉｅｔｙ ｔｈａｔ Ｉ ｗｏｕｌｄ ｗａｋｅ ｕｐ ｉｎ ｔｈｅ ｍｉｄｄｌｅ ｏｆ ｔｈｅ ｎｉｇｈｔ

ａｎｄ ｓｔａｒｅ ａｔ ｔｈｅ ｃｅｉｌｉｎｇ． Ｉ ｈａｄ ｎｏ ｍｏｎｅｙ ａｎｄ ｎｅｅｄｅｄ ｔｈｅ ｊｏｂ． Ｅｖｅｒｙｏｎｅ ｓａｉｄ， ‘‘‘Ｊｕｓｔ ｗａｉｔ， ｙｏｕ􀆳ｌｌ

ｔｕｒｎ ｔｈｅ ｃｏｒｎｅｒ， ｇｉｖｅ ｉｔ ｓｏｍｅ ｔｉｍｅ． 􀆳”

【考点】 结果状语从句，固定结构

【解析】 本句中包含一个 ｓｏ 􀆺 ｔｈａｔ 􀆺结构，理解为“如此……以至于……”；ｔｕｒｎ ｔｈｅ ｃｏｒｎｅｒ

本意为“拐弯，转危为安”，此处最好译为“好运，时来运转”。

【译文】 “我很痛苦，愁绪万千，常常在半夜惊醒，望着天花板发愣。 我身无分文，急需这
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份工作。 大家都说‘耐心点，情况会好转的。’”

二、全文翻译

近来，“承受力”成为了一个流行词，但对特德·宁而言，他对其却有自己亲身的体会。 在

经历了一段无法承受的痛苦生活后，他清楚地认识到，旨在提高承受力的价值观必须体现在日

常行为和抉择中。

宁回忆起 ２０ 世纪 ９０ 年代后期销售保险那困惑的一年。 在经历了网络泡沫的膨胀和破灭

后，他急需找到一份工作，因此就与博德代理公司签了约。

但工作进展并不顺利。 “这的确是糟糕的一步，因为它不是我的热情所在，”宁说。 不出

所料，工作上的进退维谷造成了他销售业绩不佳。 “我很痛苦，愁绪万千，常常在半夜惊醒，望

着天花板发愣。 我身无分文，急需这份工作。 大家都说‘耐心点，情况会好转的。’”

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅳ Ｗｒｉｔｉｎｇ

Ｐａｒｔ Ａ

【参考范文】

Ｄｅａｒ ✕✕✕，

Ｉ ｗｏｕｌｄ ｌｉｋｅ ｔｏ ｃｏｎｖｅｙ ｍｙ ｈｅａｒｔｆｅｌｔ ｔｈａｎｋｓ ｔｏ ｙｏｕ ｆｏｒ ｙｏｕｒ ｋｉｎｄｎｅｓｓ ｔｏ ｒｅｃｅｉｖｅ ｍｅ ｗｈｅｎ Ｉ ｐａｒｔｉｃｉ⁃

ｐａｔｅｄ ｉｎ ｔｈｅ ｅｘｃｈａｎｇｅ ｐｒｏｇｒａｍ ｉｎ ＵＳＡ．

Ｙｏｕｒ ｇｅｎｅｒｏｕｓ ｈｅｌｐ ｍａｄｅ ｉｔ ｐｏｓｓｉｂｌｅ ｔｈａｔ Ｉ ｈａｄ ａ ｖｅｒｙ ｐｌｅａｓａｎｔ ｓｔａｙ ａｎｄ ａ ｃｈａｎｃｅ ｔｏ ｋｎｏｗ Ａｍｅｒ⁃

ｉｃａｎ ｃｕｌｔｕｒｅｓ ｂｅｔｔｅｒ． Ｂｅｓｉｄｅｓ， Ｉ ｔｈｉｎｋ ｉｔ ｉｓ ａｎ ｈｏｎｏｒ ｆｏｒ ｍｅ ｔｏ ｍａｋｅ ｆｒｉｅｎｄｓ ｗｉｔｈ ｙｏｕ ａｎｄ Ｉ ｗｉｌｌ ｃｈｅｒｉｓｈ

ｔｈｅ ｇｏｏｄｗｉｌｌ ｙｏｕ ｓｈｏｗｅｄ ｔｏ ｍｅ ｗｈｅｒｅｖｅｒ Ｉ ｇｏ． Ｉ ｄｏ ｈｏｐｅ ｔｈａｔ ｙｏｕ ｗｉｌｌ ｖｉｓｉｔ Ｃｈｉｎａ ｏｎｅ ｄａｙ， ｓｏ ｔｈａｔ Ｉ

ｃｏｕｌｄ ｈａｖｅ ｔｈｅ ｏｐｐｏｒｔｕｎｉｔｙ ｔｏ ｒｅｐａｙ ｙｏｕｒ ｋｉｎｄｎｅｓｓ ａｎｄ ｒｅｆｒｅｓｈ ｏｕｒ ｆｒｉｅｎｄｓｈｉｐ．

Ｉ ｆｅｅｌ ｏｂｌｉｇｅｄ ｔｏ ｔｈａｎｋ ｙｏｕ ａｇａｉｎ．

Ｓｉｎｃｅｒｅｌｙ ｙｏｕｒｓ，

Ｚｈａｎｇ Ｗｅｉ

【参考译文】

亲爱的✕✕✕：

在此表达我由衷的谢意，谢谢你当我在美国参加交流活动期间对我的友好接待。

你的热情帮助让我度过了一个愉快的旅程并有机会更好地了解了美国文化。 很荣幸能与

你成为朋友，无论到哪里，我都会珍惜你对我的友好情谊。 真心希望有一天，你会来到中国，这
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样的话我就有机会报答你，也因此加深我们之间的友谊。

再次感谢！

你诚挚的，

张威

Ｐａｒｔ Ｂ

【参考范文】

Ｆｒｏｍ ｔｈｅ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ ｇｉｖｅｎ ｉｎ ｔｈｅ ａｂｏｖｅ ｃｏｌｕｍｎ ｃｈａｒｔ， ｉｔ ｃａｎ ｂｅ ｓｅｅｎ ｔｈａｔ ｔｈｅ ｓｕｂｓｃｒｉｐｔｉｏｎ ｎｕｍ⁃

ｂｅｒ ｏｆ ｍｏｂｉｌｅ ｐｈｏｎｅｓ ｉｎ ｄｅｖｅｌｏｐｅｄ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ ｈａｄ ａ ｓｔｅａｄｙ ｂｕｔ ｓｌｉｇｈｔ ｉｎｃｒｅａｓｅ ｆｒｏｍ ２０００ ｔｏ ２００７ ａｎｄ

ｒｅｍａｉｎｅｄ ｕｎｃｈａｎｇｅｄ ｉｎ ２００８， ｗｈｉｌｅ ｔｈｅｒｅ ｗａｓ ａ ｄｒａｍａｔｉｃ ｉｎｃｒｅａｓｅ ｆｒｏｍ ０．４ ｔｏ ４ ｂｉｌｌｉｏｎ ｍｏｂｉｌｅ ｐｈｏｎｅ

ｓｕｂｓｃｒｉｐｔｉｏｎｓ ｉｎ ｄｅｖｅｌｏｐｉｎｇ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ．

Ａｓ ｆａｒ ａｓ Ｉ ａｍ ｃｏｎｃｅｒｎｅｄ， ｔｈｅ ｒｅａｓｏｎｓ ｌｅａｄｉｎｇ ｔｏ ｔｈｉｓ ｐｈｅｎｏｍｅｎｏｎ ａｒｅ ａｓ ｆｏｌｌｏｗｓ． Ｆｉｒｓｔｌｙ， ｔｈｅ

ｄｅｖｅｌｏｐｅｄ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ ｈａｖｅ ａ ｌｉｍｉｔｅｄ ｎｕｍｂｅｒ ｏｆ ｐｏｐｕｌａｔｉｏｎ ａｎｄ ｔｈｅｒｅｆｏｒｅ， ｔｈｅ ｓｐｒｅａｄｉｎｇ ｏｆ ｔｈｅ ｍｏｂｉｌｅ

ｐｈｏｎｅ ｓｅｒｖｉｃｅ ｉｓ ｅｆｆｉｃｉｅｎｔ ａｎｄ ｓｏｏｎ ｔｈｅ ｍａｒｋｅｔ ｉｓ ｓａｔｕｒａｔｅｄ． Ｓｅｃｏｎｄｌｙ， ｔｈｅ ｅｘｔｒｅｍｅｌｙ ａｄｖａｎｃｅｄ ｃｉｖｉｌｉ⁃

ｚａｔｉｏｎ ｏｆ ｄｅｖｅｌｏｐｅｄ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ ｍｅａｎｓ ｌｅｓｓ ｐｏｔｅｎｔｉａｌ ｉｎ ｓｕｃｈ ａｒｅａｓ ａｓ ｐｒｉｖａｔｅ ｔｅｌｅｃｏｍｍｕｎｉｃａｔｉｏｎ ｔｏｏｌｓ

ａｎｄ ｔｈｅｉｒ ｄｅｍａｎｄ ｆｏｒ ｆｕｒｔｈｅｒ ｅｎｌａｒｇｅｍｅｎｔ ｏｆ ｓｕｃｈ ｔｏｏｌｓ ｔｅｎｄ ｔｏ ｓａｔｕｒａｔｅ． Ｆｉｎａｌｌｙ， ｄｅｖｅｌｏｐｉｎｇ ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ

ｈａｖｅ ｂｅｅｎ ｅｎｊｏｙｉｎｇ ｓｔｒｏｎｇ ｅｃｏｎｏｍｉｃ ｇｒｏｗｔｈ ｉｎ ｒｅｃｅｎｔ ｙｅａｒｓ． Ａｓ ａ ｒｅｓｕｌｔ， ｐｅｏｐｌｅ ｉｎ ｍｏｓｔ ｄｅｖｅｌｏｐｉｎｇ

ｃｏｕｎｔｒｉｅｓ ａｒｅ ｒｉｃｈｅｒ ａｎｄ ｒｉｃｈｅｒ， ｅｓｐｅｃｉａｌｌｙ ｉｎ Ｃｈｉｎａ． Ｓｏ ｔｈｅｙ ｃａｎ ａｆｆｏｒｄ ｔｏ ｂｕｙ ｓｕｃｈ ｎｅｃｅｓｓｉｔｉｅｓ ａｓ

ｍｏｂｉｌｅ⁃ｐｈｏｎｅｓ， ａｓ ｔｈｅ ｐｒｉｃｅｓ ｃｏｎｔｉｎｕｅｄ ｔｏ ｄｒｏｐ ｇｒｅａｔｌｙ ｉｎ ｔｈｅ ｐａｓｔ ｙｅａｒｓ．

Ｉｎ ｓｈｏｒｔ， ｎｏｗ ｍｏｒｅ ａｎｄ ｍｏｒｅ ｐｅｏｐｌｅ ｏｗｎ ｍｏｂｉｌｅ⁃ｐｈｏｎｅ， ｗｈｉｃｈ ｍａｋｅｓ ｉｔ ｍｏｒｅ ｃｏｎｖｅｎｉｅｎｔ ｆｏｒ

ｐｅｏｐｌｅ． ＡｎｄＩ ｆｉｒｍｌｙ ｂｅｌｉｅｖｅ ｔｈａｔ ｔｈｉｓ ｅｓｔａｂｌｉｓｈｅｄ ｔｒｅｎｄ ｗｉｌｌ ｃｏｎｔｉｎｕｅ ｆｏｒ ｑｕｉｔｅ ａ ｗｈｉｌｅ ｉｎ ｔｈｅ ｆｏｒｔｈｃｏｍ⁃

ｉｎｇ ｙｅａｒｓ．

【参考译文】

从上面的图表可以看出，２０００ 年到 ２００７ 年，发达国家的手机订阅的用户数量稍有提升并

在 ２００８ 年保持平稳状态。 然而，发展中国家的用户数量已从 ４ 亿飞升至 ４０ 亿。

我认为这种现象与以下几个因素有关。 首先，发达国家的人口数量有限，因此随着手机服

务的快速发展，发达国家的市场已趋于饱和。 其次，高度发达的文明使得发达国家在私人通讯

工具等方面不再有太大的发展空间，因此人们对此工具的需求趋于饱和。 最后，由于近年来发

展中国家经济的飞速增长，以中国为首的发展中国家的人们越来越富有。 并且随着手机价格

的不断下降，越来越多的人们可以负担起这一开销。

总之，随着手机用户的不断增加，我们的生活也变得更加便利。 我坚信这种趋势在未来的

几年中将会持续下去。
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２００９ 年英语（二）试题参考答案及解析

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅰ Ｕｓｅ ｏｆ Ｅｎｇｌｉｓｈ

一、文章题材结构分析

本文是一篇说明文，摘自 ２００８ 年 ６ 月 ２６ 日 Ｔｈｅ Ｎｅｗ Ｙｏｒｋ Ｔｉｍｅｓ。 文章主要介绍了世界石

油价格的变化的原因以及给世界带来的改变。 第一段主要介绍了近年来石油价格的上涨以及

其背后的原因。 第二、三段主要介绍了石油价格的改变对国家相互之间的关系带来的影响。

第四、五段分别具体的介绍了世界石油价格的变化给德国与美国来带的影响。

二、试题分析

１．【答案】 Ｃ

【解析】 本题主要考查词义辨析和熟词生义，Ａ 项 ｃｏｍｅ， Ｂ 项 ｇｏｎｅ，Ｄ 项 ａｒｒｉｖｅｄ 都表示

“到，到达”的含义。 Ｃ 项 ｃｒｏｓｓ 意为“穿过”，这里是引申含义“突破”。 这句话指“价格已经突

破 １００ 美元每桶”，与上文的“１６ 美元一桶”做比较。

２．【答案】 Ｄ

【解析】 本题考查动词与介词词组的搭配。 解题重点在于空后面的一个介词词组 ｆｒｏｍ 􀆺

ｔｏ 􀆺表示一个范围。 Ａ 项 ｃｏｖｅｒｅｄ 意为“覆盖”一般指地理范围；Ｂ 项 ｄｉｓｃｏｖｅｒｅｄ 发现；Ｃ 项 ａｒ⁃

ｒａｎｇｅｄ 安排；Ｃ 项 Ｄ 项的动词都与介词词组搭配不合理。 Ｄ 项 ｒａｎｇｅｄ 意为涉及的“范围延

伸”。 与后面的 ｆｒｏｍ 􀆺 ｔｏ 􀆺搭配合理。 本句句意是：价格上涨的原因涉及从……到……，固

定搭配 ｒａｎｇｅ ｆｒｏｍ Ａ ｔｏ Ｂ。 因此，选项 Ｄ 正确。

３．【答案】 Ｄ

【解析】 本题的解答要根据上下文来推理，四个选项中 Ａ 项 ｉｎｔｅｎｓｉｔｙ 强度；Ｂ 项 ｉｎｆｉｎｉｔｙ；无

穷大；Ｃ 项 ｉｎｓｅｃｕｒｉｔｙ 不安全；Ｄ 项 ｉｎｓｔａｂｉｌｉｔｙ 不安定，不稳定性。 后面说到了“伊拉克与尼日利

亚的三角洲地区”，我们知道这两个地区的局势长期不稳定。 所以 Ｄ 答案与此相符。

４．【答案】 Ｂ

【解析】 本题考核的重点是与名词的搭配的相关动词，后面的宾语是一个名词结构，ｔｈｅ ｅ⁃

ｃｏｎｏｍｉｃ ａｎｄ ｐｏｌｉｔｉｃａｌ 做 ｍａｐ 的定语，而 ｏｆ ｔｈｅ ｗｏｒｌｄ 做了 ｍａｐ 的后置定语，所以中心词是 ｍａｐ。

所以，我们就要选择一个与 ｍａｐ 搭配的动词。 四个选项中 Ａ 项 ｄｒａｗｎ 吸引 Ｂ 项 ｒｅｄｒａｗｎ 重画；
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Ｃ 项 ｒｅｔａｉｎｅｄ 保留，保持；Ｄ 项 ｒｅｖｉｅｗｅｄ 回顾。 还有 Ｂ 选项与 ｍａｐ 搭配较合理，句意为：石油价

格的上涨已经重新划分了世界的经济与政治版图。 因此答案为 Ｂ。

５．【答案】 Ｃ

【解析】 本题考查动词的词义辨析，动词名做状语表示伴随。 上文指出世界版图被重新划

分，同时 传统观念。 四个选项都是及物动词，但是只有 Ｃ 项：ｃｈａｌｌｅｎｇｉｎｇ“挑战”意思

相符。 所以该句意是：石油价格的上涨也对以前的权利观念发起了挑战。 因此答案为 Ｃ。

６．【答案】 Ｂ

【解析】 本题考查的是逻辑连词。 这种题型要根据上下语境来推理两句之间的逻辑关系。

上句：富含石油的国家（产油国）正享受巨大的收益与机会；下句中的两个破折号之间的内容

我们可以先忽略不看，所以其主干就是：石油进口国 日益增长的经济与社会成本。 很

明显是在对二者就行对比，所以要用 ｗｈｉｌｅ。 Ａ 项 ａｎｄ（并列关系）；Ｃ 项 ｔｈｕｓ（因果关系）；Ｄ 项

ｔｈｏｕｇｈ（让步关系）都没有这种对比的逻辑关系。 因此答案为 Ｂ。

７．【答案】 Ｄ

【解析】 本句要根据上下文的语境推理，同时要注意标点符号的运用。 ２６ 题中分析是对比两种

国家之间的情况，后句是指句意：主要的石油进口国都 日益增长的经济与社会成本。 破折

号在这里是插入的作用，举例说“中国与印度 日益增长的经济与社会成本”，根据常识我们

可以推理应该是两个国家都存在这种情况，只有 Ｄ 项“面对”与此对应。 因此答案为 Ｄ．

８．【答案】 Ａ

【解析】 本题考查词义辨析。 解题的过程中我们可以利用代词帮助分析，首先 ｔｈｉｓ 指代前

面提到的现象，即产油国与石油进口国之间的不同点。 这一点俨然变成了全球政治的

。 四个选项 Ａ 项 ｐｒｏｂｌｅｍ 问题；Ｂ 项 ｑｕｅｓｔｉｏｎ 疑问；Ｃ 项 ｍａｔｔｅｒ 原因，事件；Ｄ 项 ｅｖｅｎｔ

事件，分别与 ｃｅｎｔｒａｌ 搭配，Ａ 项更符合句意，全球政治的核心问题。 句意：管理这种新的秩序

很快的已经成为了国际社会的核心问题。 因此答案为 Ａ。

９．【答案】 Ｂ

【解析】 本题要根据语境推理。 结合上下文，前面提到：国家相互之间竞争（ｃｌａｗ ａｔ ｅａｃｈ

ｏｔｈｅｒ），ｔｏ 表示目的，以 石油资源。 竞争的目的一般是垄断资源，所以只有 Ｂ 项 ｌｏｃｋ

ｕｐ“把某物锁起来”与之相对应。 其他选项的含义是：Ａ 项 ｌｏｏｋ ｆｏｒ 寻找；Ｃ 项 ｓｅｎｄ ｏｕｔ 发送；Ｄ

项 ｋｅｅｐ ｏｆｆ 远离，让开。 意思与题干不相符。 因此答案为 Ｂ。

１０．【答案】 Ａ

【解析】 本句考点的用两个逗号间隔开做插入语。 根据语境，插入语中有 ｕｎｐｌｅａｓａｎｔ 我们

可以推断出表示一个转折，“无论多么不乐意”。 只有 ｎｏ ｍａｔｔｅｒ 可以表示一个转折让步，相当

于 ｈｏｗｅｖｅｒ。 Ｄ 项 ｉｎ ｓｐｉｔｅ ｏｆ 也可以表示让步，但是后面会接名词，因为 ｏｆ 是介词。 而 Ｂ 项 ｗｈａｔ
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ｉｆ 与 Ｃ 项 ｏｎｌｙ ｉｆ 一般会接句子。

１１．【答案】 Ｂ

【解析】 本题是考查词义辨析。 语法分析：所选动词作了前面 ｃｏｒｒｕｐｔｉｏｎ 的后置定语，表示

一种结果。 本题解题的关键是后面的介词 ｏｆ，四个选项中只有 Ｂ 项 ｄｅｐｒｉｖｅ 可以与之搭配，ｄｅ⁃

ｐｒｉｖｅ Ａ ｏｆ Ｂ，意为“剥夺 Ｂ 的 Ａ”。 本句句意：这些腐败剥夺了那些国家发展的机会。 因此答案

为 Ｂ。

１２．【答案】 Ｃ

【解析】 本句考核的重点是非限制性定语从句，位于逗号之后的只有 ｗｈｉｃｈ 可以引导非限

定性定语从句，ｗｈｉｃｈ 指代前面的外国资本运营推动投资。 因此答案为 Ｃ。

１３．【答案】 Ｄ

【解析】 本题考查词义辨析。 四个选项中 Ａ 项指“利息”，Ｂ 项指税收。 Ｃ 项，Ｄ 项都意为

收入。 但是 Ｃ 项一般指个人的收入，Ｄ 项一般指国家的税收、收入等。 因此答案为 Ｄ。

１４．【答案】 Ｄ

【解析】 本句主要考查几个 ａｓ 引导的关系连词词组的辨析运用。 Ａ 项 Ｂ 项表示两者事物

之间的关系比较，但是一般不做插入语，而这句话是一个明显的插入语，而且也不是做二者的

比较。 Ｃ 项明显不符题意。 Ｄ 项 ａｓ ｗｅｌｌ ａｓ 一般用于插入语中，ａｓ ｗｅｌｌ ａｓ 起一个连接作用，相

当于 ａｎｄ 表示“和”。 因此答案为 Ｄ。

１５．【答案】 Ａ

【解析】 本句考查的是前后主句与从句的逻辑关系，根据上文说石油进口国的一般成本比

较高，而用 ｂｕｔ 转折说明有些国家从高价石油获利。 从句交待“德国石油全部靠进口”，主句表

明“它从与俄罗斯等国的石油交易中获利”。 可以推断是一个让步关系，表转折，因此选 Ａ。

１６．【答案】 Ｂ

【解析】 本句考查动词辨析。 句子后面有一个 １２８ ｐｅｒｃｅｎｔ ｆｒｏｍ ２００１ ｔｏ ２００６。 明显 Ｃ 项

ｒｅｄｕｃｅ 与上句的 ｂｏｏｍ 意思不符。 Ｄ 项 ｍｕｌｔｉｐｌｙ 很少与 ｆｒｏｍ 搭配。 Ａ 项 ａｄｖａｎｃｅ 一般指“事物

的进展”。 Ｂ 项可用于指数字的增长。 本句指：德国向俄罗斯的石油出口从 ２００１ 年到 ２００６ 年

增长了 １２８％。 因此答案为 Ｂ。

１７．【答案】 Ａ

【解析】 本句考查副词的辨析。 四个选项中都可以修饰程度，但是只有 ｅｖｅｎ 可以接比较

级。 这种话中前后做了一个比较，后面说油价变得更高了，所以用 ｅｖｅｎ 意为递进。 因此答案

为 Ａ。

１８．【答案】 Ｃ

【解析】 本题考查的是 ｆｏｒ 的不同词组的词义辨析。 四个词与 ｆｏｒ 搭配，他们的含义分别
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是：Ａ 项“询问”，Ｂ 项“请求”，Ｃ 项“呼吁”，Ｄ 项“要求”。 根据上下文，“议员呼吁设置一个免

税期”，因此答案为 Ｃ。

１９．【答案】 Ａ

【解析】 本题考查的“改变”的几个说法的辨析。 Ａ 项指一般的改变。 Ｂ 项表示“转弯，文

化转向”等。 Ｃ 项表示“转移，换挡”等，Ｄ 项指形体上等特别大的变化。 话中用到了 ｈａｂｉｔ 一般

会用 ｃｈａｎｇｅ。 根据四个词的含义，可以判断答案为 Ａ。

２０．【答案】 Ｃ

【解析】 本句话中，是指全国的交通运输系统，四个选项中 Ａ 项 Ｂ 项明显不符；Ｃ 项 ａｃｒｏｓｓ

ｔｈｅ ｃｏｕｎｔｒｙ；Ｄ 项 ｏｖｅｒ ｔｈｅ ｃｏｕｎｔｒｙ 都可以表示遍布全国，但是 ａｃｒｏｓｓ 有“穿过”的含义，更为形象

的说明了交通系统的特点。 而 Ｄ 项一般用 ａｌｌ ｏｖｅｒ ｔｈｅ ｃｏｕｎｔｒｙ。 所以答案为 Ｃ。

三、全文翻译：

１９９９ 年，国际石油的价格徘徊在 １６ 美元每桶。 到 ２００８ 年，价格已经突破了 １００ 美元大

关。 价格飙升的原因包括中国与印度经济的快速发展，也包括很多石油生产国大面积不稳定

局势，例如伊拉克和尼日利亚的三角洲地区。 三位数的油价已经重新划分了世界的经济与政

治格局，因此对以前的势力观念发起了挑战。 石油蕴藏丰富的国家正在享受历史性的收益，也

在面对前所未有的机会。 但是，一些像中国与印度这样的石油进口国家（其人口数占了世界

人口的三分之一）却面临着经济与社会成本日益增加这个问题。

管理这种新秩序正飞速地成为全球政治的一个核心问题。 需油国正在相互竞争以封锁紧

缺的石油供应。 同时，无论多么不高兴，他们还是乐意与任何外国政府打交道。

在许多贫穷的产油国，石油带来的收益正在被腐败吞噬，这就剥夺了这些国家发展的美好

愿望。 同时，石油也带来了大量的由外国政府控制的投资资金，许多西方人却将这也视为一种

新的挑战。

像俄罗斯、委内瑞拉和伊朗这些获得大量石油收益的国家，反映出来的一个变化就是其近

来激进的外交政策。 但是一些我们未曾想到的国家却通过更高的石油价格获得利益。 想一想

德国。 实际上德国的石油全部依靠进口，但是它通过与急速发展的俄罗斯和中东地区开展广

泛的贸易而获利颇丰。 从 ２００１ 年到 ２００ 年德国对俄罗斯的出口增加了 １２８％。

在美国，本来就很高的石油价格在 ２００８ 年春季变得更高。 这已经成为了美国总统大选的一

个议题，议员麦凯恩与奥巴马呼吁夏季开车高峰期设置一个汽油免税期。 同时，随着美国轿车的

销售量飙涨，全国的交通系统反映驾驶轿车的人数也疯狂的增加，美国的驾驶习惯也开始改变。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅲ Ｒｅａｄｉｎｇ Ｃｏｍｐｒｅｈｅｎｓｉｏｎ
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Ｐａｒｔ Ａ

Ｔｅｘｔ １

一、文章题材结构分析

本文是一篇议论文。 本文围绕挪威关于规定董事会中女性成员比例的新法律，就其内容、

所产生的影响以及商界的反应做出报道和分析。

文章首段以 Ｈｅｎｒｉｃ Ｉｂｓｅｎ 的戏剧《玩偶之家》为切入点，引出下文所要讨论的主题，即挪威

新出台的有关公司董事会中女性地位的新法律，并就该法律的内容和规定进行了简要说明。

第二段用客观数据说明了新法律出台后对挪威公司的影响，并通过引用名人言论论述了公司

和商业人士对新法律的反对态度。 第三段通过“金裙子”现象对公司执行新法律存在困难的

原因做出了解释。 文章最后一段对合适的女性领导者的能力给予了肯定，并以挪威主席

Ｒｅｋｓｔｅｎ Ｓｋａｕｇｅｎ 的发言结尾。

二、试题解析

２１．【答案】 Ｄ

【解析】 根据题干，首先定位到首段首句。 下文主要围绕挪威关于规定董事会中女性成员

比例的新法律展开论述。 而首段之所以用 Ｈｅｎｒｉｃ Ｉｂｓｅｎ 的戏剧《玩偶之家》作为切入点，是因

为两者都反映了挪威女性社会地位的变化，而作者用该戏剧来引出下文要论述的新法律，所以

选项 Ｄ 是正确答案。

Ａ 选项中的 ｄｉｌｅｍｍａ 和 Ｃ 选项中的 ｓｕｐｐｏｒｔ 均属无中生有，Ｂ 选项错在 ｅｘｐｌａｉｎ，戏剧无法

解释法律。

２２．【答案】 Ｂ

【解析】 根据题干中的关键信息点 ｆａｉｌｓ ｔｏ ｏｂｅｙ 与 ｂｅ ｆｏｒｃｅｄ ｔｏ，直接定位到第一段最后两

句。 倒数第二句 Ｂｕｔ ａｂｏｕｔ ７５ ｏｕｔ ｏｆ ｔｈｅ ４８０ ｏｒ ｓｏ ｃｏｍｐａｎｉｅｓ ｉｔ ａｆｆｅｃｔｓ ａｒｅ ｓｔｉｌｌ ｔｏｏ ｍａｌｅ ｆｏｒ ｔｈｅ

ｇｏｖｅｒｎｍｅｎｔ􀆳ｓ ｌｉｋｉｎｇ，与题干表达了相同的意思（公司男性成员比例高于政府的要求即是不遵守

新法律的做法），而最后一句详细说明了他们将受到的“礼遇”：ｒｅｃｅｉｖｅ ａ ｌｅｔｔｅｒ，ｔｏ ａｃｔ ， ｏｒ ｆａｃｅ

ｔｈｅ ｌｅｇａｌ ｃｏｎｓｅｑｕｅｎｃｅｓ—ｗｈｉｃｈ ｃｏｕｌｄ ｉｎｃｌｕｄｅ ｂｅｉｎｇ ｄｉｓｓｏｌｖｅｄ。 而选项 Ｂ 是对原文 ｂｅｉｎｇ ｄｉｓｓｏｌｖｅｄ

的同义改写，所以是正确答案。 考试应注意到，第一段倒数第二句出现了表示强烈转折的逻辑

词 ｂｕｔ，表明此处信息应该得到重点关注。

Ａ 项中的 ｈｅａｖｙ ｆｉｎｅ，Ｃ 项中的 ｐｒｉｖａｔｅ ｂｕｓｉｎｅｓｓ 与 Ｄ 项中的 ｓｉｇｎ ａ ｄｏｃｕｍｅｎｔ 均属无中生有。

２３．【答案】 Ａ

【解析】 根据题干关键信息点 Ｓｖｅｒｒｅ Ｍｕｎｃｋ，定位到文章第二段第五句􀆺 ｓａｙｓ Ｓｖｅｒｒｅ
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Ｍｕｎｃｋ 􀆺，这几个语句会说明他的观点。 细读第二段后半部分，涉及其观点的有两句话：Ｉ ａｍ

ａｇａｉｎｓｔ ｑｕｏｔａｓ ｆｏｒ ｗｏｍｅｎ ｏｒ ｍｅｎ ａｓ ａ ｍａｔｔｅｒ ｏｆ ｐｒｉｎｃｉｐｌｅ，“我反对公司给男性或女性定立人数限

额”；Ｂｏａｒｄ ｍｅｍｂｅｒｓ ｏｆ ｐｕｂｌｉｃ ｃｏｍｐａｎｉｅｓ ｓｈｏｕｌｄ ｂｅ ｃｈｏｓｅｎ ｓｏｌｅｌｙ ｏｎ ｔｈｅ ｂａｓｉｓ ｏｆ ｍｅｒｉｔ ａｎｄ ｅｘｐｅｒｉ⁃

ｅｎｃｅ，“上市公司的董事会成员应该仅仅依据个人的才能和经验来决定是否被选中”。 由这两

句可以看出，他认为固定董事会女性比例的做法不可取。 Ａ 项中的 ｕｎｒｅａｓｏｎａｂｌｅ 与第五句中的

ａｇａｉｎｓｔ 相对应，ａ ｓｅｔ ｒａｔｉｏ 是对 ｑｕｏｔａｓ 的同义改写，故答案 Ａ 正确。

Ｂ 项中的 ａ ｒｅａｓｏｎａｂｌｅ ｑｕｏｔａ 与文章中的 ｓｏｌｅｌｙ ｏｎ ｔｈｅ ｂａｓｉｓ ｏｆ ｍｅｒｉｔ ａｎｄ ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅ 相矛盾；Ｃ

项中的 ａ ｃｏｍｍｏｎ ｐｒｉｎｃｉｐｌｅ 与 Ｄ 项中的 ａｎ ｉｎｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅｄ ｂｕｓｉｎｅｓｓｍａｎ 均属无中生有。

２４．【答案】 Ａ

【解析】 由题干关键词 ｇｏｌｄｅｎ ｓｋｉｒｔｓ 可定位到第三段第三句，即 Ｂｅｃａｕｓｅ ｏｆ ｔｈｉｓ， ｓｏｍｅ ｏｆ ｔｈｅ

ｂｅｓｔ ｗｏｍｅｎ ｈａｖｅ ｃｏｌｌｅｃｔｅｄ ａｓ ｍａｎｙ ａｓ ２５－３５ ｄｉｒｅｃｔｏｒｓｈｉｐｓ ｅａｃｈ， ａｎｄ ａｒｅ ｋｎｏｗｎ ｉｎ Ｎｏｒｗｅｇｉａｎ ｂｕｓｉ⁃

ｎｅｓｓ ｃｉｒｃｌｅｓ ａｓ ｔｈｅ “ｇｏｌｄｅｎ ｓｋｉｒｔｓ”。 在此句开头出现了原因逻辑词 ｂｅｃａｕｓｅ ｏｆ ｔｈｉｓ 与题干中的

ａｔｔｒｉｂｕｔｅｓ 􀆺 ｔｏ 􀆺 是近义替换。 而 ｔｈｉｓ 指代上句的内容 􀆺 ｄｉｆｆｉｃｕｌｔ ｔｏ ｆｉｎｄ ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅｄ

ｃａｎｄｉｄａｔｅｓ，即“……很难找到有经验的女性候选人”，因此 Ａ 为正确答案。

Ｂ 项中的 ｏｖｅｒ⁃ｒｅｃｒｕｉｔｍｅｎｔ，Ｃ 项中的 ａｄｖａｎｔａｇｅ 与 Ｄ 项中的 ｄｉｓｃｒｉｍｉｎａｔｉｏｎ 均属无中生有。

２５．【答案】 Ｃ

【解析】 文章的第一句话并没有直接开门见山地揭示主题，而是用 Ｈｅｎｒｉｃ Ｉｂｓｅｎ 的戏剧作

为主题的引子，引导读者进入主要话题，即围绕挪威关于董事会中的女性成员比例的新法律展

开论述，其中“女性”和“公司”为新法律中的焦点。 所以 ｗｏｍｅｎ 和 ｆｉｒｍ 作为全文最重要的中

心主旨词，理应在文章中的主题有所体现。 而四个选项中只有 Ｃ 同时含有这两个中心主旨

词，因此，Ｃ 是正确选项。

Ａ 项中的 ｐｏｗｅｒ 和 ｌｉｂｅｒａｔｉｏｎ 属于无中生有；Ｂ 项中 Ｈｅｎｒｉｃ Ｉｂｓｅｎ 的戏剧是作者用来引出下

文主题的切入角度，属于以偏概全。 而 Ｄ 项为本题最大的干扰项，该项虽然包含文章的核心

词 ｂｏａｒｄ ｍｅｍｂｅｒｓ， 但 ｃｏｎｓｔｉｔｕｔｉｏｎ 词意范围过于宽泛， 并不能体现出本文关注的中心

“ｗｏｍｅｎ”，所以应该排除。

三、全文翻译

Ｈｅｎｒｉｃ Ｉｂｓｅｎ 撰写了剧作《玩偶之家》，他在其中描述了一个美丽却无助的家庭主妇抛弃了自

己的丈夫和孩子去寻找更有意义的生活。 作为该剧的作者，Ｈｅｎｒｉｃ Ｉｂｓｅｎ 一定会认同挪威政府的

如下做法：根据规定，从 ２００８ 年 １ 月 １ 日起，挪威的所有上市公司必须确保其董事会成员中至少

有 ４０％的女性。 大多数公司已经遵守了这项于 ２００３ 年挪威政府通过的法令。 但是在 ４８０ 家左

右的公司中，仍有大约 ７５ 家公司男性成员比例高于政府的要求。 他们很快就会受到一封信



尽享收获的喜悦

１６０　　

函，通知他们在 ２ 月底之前完成整改，否则将面临承担包括公司被解散在内的法律后果。

据企业多样化中心统计显示，在这项法律提出之前，挪威大约仅有 ７％的董事会成员是女

性。 颁布法令之后，这一比例已跃升至 ３６％，远远高于欧洲大公司 ９％的平均水平或美国 ５００

强企业 １５％的比例。 挪威的股票交易及主要商业机构游说反对这项法律，许多商业人士也是

如此。 “我们反对将性别配额作为一种原则，”一家传媒公司的国际业务部主任 Ｓｖｅｒｒｅ Ｍｕｎｃｋ

这样说道，“公开招股公司的董事会成员应该完全根据才能和经验来选择。”一些公司甚至放

弃公开招股的地位来规避这项新法律。

这些公司必须在 ４ 年内招募大约 １０００ 名女性。 很多企业都想抱怨很难找到有经验的人选。

正因如此，一些极为优秀的女性每人获得了 ２５ 到 ３５ 个管理职位，在挪威商业圈中被称作“金裙

子”。 导致这种稀缺状况的原因之一就是挪威公司管理层中的女性数量极少，在高层职位中只占

大约 １５％。 对石油、技术和金融行业的公司来说，找到具有足够从业经验的女性尤为困难。

有人担心女性由于相对缺乏经验会在董事会中保持沉默，而这就意味着董事会可能不足

以约束经理承担责任。 然而，挪威近代史表明，合适的女性人选能够发挥强大的领导作用。

“女性在工作时比男性更富有使命感，”当选为 ２００７ 年度挪威主席的 Ｒｅｋｓｔｅｎ Ｓｋａｕｇｅｎ 女士说

道，“并且我们也能提出难以回答的问题，因为人们并非总是期望女性知道答案”。

Ｔｅｘｔ ２

一、文章题材结构分析

本文是一篇议论文。 本文围绕 Ｋｒｉｓ Ｃａｒｒ 的新书《疯狂与性感的癌症指南》，对她的抗癌生

活和窍门做出了报道和评论。

文章首段客观描述了存在于年轻癌症患者中的一种普遍的孤立感现象。 第二段紧承上

文，介绍了针对年轻癌症患者的新书《疯狂与性感的癌症指南》，并对其作者 Ｋｒｉｓ Ｃａｒｒ 的背景

进行了简要说明。 第三段至第五段具体描述了 Ｃａｒｒ 女士与众不同的抗癌经历，包括成立自己

的“抗癌自卫队”，撰写抗癌指南，给医生起外号，以及提供使用窍门等。 第六段介绍了 Ｃａｒｒ 女

士目前的病情以及她的四个相关抗癌秘诀。 文章结尾作者对 Ｃａｒｒ 女士的建议给予了肯定，认

为其能够反映出癌症患者的真实心声。

二、试题解析

２６．【答案】 Ｄ

【解析】 根据题干中的关键信息点 ｖｕｌｎｅｒａｂｌｅ ｔｏ ｃａｎｃｅｒ，并结合顺序出题原则，定位到文章

第一段。 第一段第二句中出现 Ｔｈｅ ａｖｅｒａｇｅ ａｇｅ ｏｆ ａ ｃａｎｃｅｒ ｐａｔｉｅｎｔ ａｔ ｄｉａｇｎｏｓｉｓ ｉｓ ６７，“医学诊断

显示出的患癌症的平均年龄是在 ６７ 岁”，也就是说老年人是患癌症最多的人群。 因此，Ｄ 为正

确答案。
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Ａ、Ｂ 与 Ｃ 选项均在第一段中有所涉及，但三者的比较方面是 ｆｅｅｌ ｉｓｏｌａｔｅｄ，与题干中的 ｖｕｌ⁃

ｎｅｒａｂｌｅ ｔｏ ｃａｎｃｅｒ 无关，且 Ｂ 选项与 Ｃ 选项属于同义选项。

２７．【答案】 Ｃ

【解析】 根据顺序出题原则并结合四个选项中的共同信息点 Ｋｒｉｓ Ｃａｒｒ，回文定位到介绍

Ｋｒｉｓ Ｃａｒｒ 背景信息的第二段。 通过将四个选项中的内容与原文进行逐一对比后可知，选项 Ａ

与原文第二段首句介绍她是 Ｃｒａｚｙ Ｓｅｘｙ Ｃａｎｃｅｒ Ｔｉｐｓ 的作者相对应；选项 Ｂ 中的 ｍｏｒｅ ｔｈａｎ ３１⁃

ｙｅａｒ⁃ｏｌｄ 与原文中的 ｗａｓ ３１ 相对应；选项 Ｄ 中的 ｏｐｔｉｍｉｓｔｉｃ 是对原文􀆺 ｃｏｎｆｒｏｎｔｓ ｄｅａｔｈ ｊｕｓｔ ａｓ

ｓｈｅ􀆳ｓ ｄｉｓｃｏｖｅｒｉｎｇ ｌｉｆｅ 的同义表达。 而文章中并没有介绍她在抗癌中心工作的信息，因此选项 Ｃ

属于无中生有，是正确答案。

２８．【答案】 Ｂ

【解析】 根据题干中的关键信息点 ｃａｎｃｅｒ ｐｏｓｓｅ，定位到文章第三段第四行末尾。 在 ｃａｎｃｅｒ

ｐｏｓｓｅ 的后面出现了表示解释性的标点符号———冒号，冒号后的内容是对 ｃａｎｃｅｒ ｐｏｓｓｅ 的解释

说明，由 ｔｏｕｒ ｍａｎａｇｅｒ，ｍｏｄｅｌ，ｅｄｉｔｏｒ 等可知 ｐｏｓｓｅ 指的是一群人；再结合上文语境中的 ｏｔｈｅｒ

ｙｏｕｎｇ ｗｏｍｅｎ ｗｉｔｈ ｃａｎｃｅｒ 可进一步推断出这群人的共性是身患癌症。 因此，Ｂ 项是正确答案。

Ａ 项中的 ｏｒｇａｎｉｚａｔｉｏｎ 与原文冒号后的内容矛盾；Ｃ 项中的 ｒｅｃｏｖｅｒｅｄ 与 Ｄ 项中的 ｃｏｐｅ ｗｉｔｈ

均与原文中的 ｗｉｔｈ ｃａｎｃｅｒ（患有癌症）相矛盾。

２９．【答案】 Ｂ

【解析】 由题干关键词 ｍａｋｅ ｕｐ ｎａｍｅｓ 回文定位到第四段第三句。 本句在行文结构上是对

前一句 Ｃａｎｃｅｒ ｉｓｎ􀆳ｔ ｆｕｎｎｙ， ｂｕｔ Ｍｓ． Ｃａｒｒ ｏｆｔｅｎ ｉｓ．的举例说明： ｓｗｅａｒｓ， ｍａｋｅｓ ｕｐ ｎａｍｅｓ 以及

ｍａｋｅ 􀆺 ｓｏｕｎｄ ｆｕｎ 都是用来证明表示强烈转折的逻辑词 ｂｕｔ 后的内容，即 Ｋｒｉｓ Ｃａｒｒ 女士常常

很有趣，因此，Ｂ 项是正确答案。

Ａ 项中的 ｄｅｐｒｅｓｓｅｄ 与 Ｄ 项中的 ｉｍｐｒｅｓｓｉｏｎ 均属无中生有，而 Ｃ 项为原文第五段信息，与

题干无明显因果联系。

３０．【答案】 Ｃ

【解析】 根据题干中的关键信息点 Ｋｒｉｓ Ｃａｒｒ􀆳ｓ ｃａｎｃｅｒ ｔｉｐｓ 回文定位到第六段第二句。 本段

具体列出了 Ｃａｒｒ 女士的三个抗癌小秘诀以及一个相关建议：１）ｕｓｉｎｇ ｔｉｍｅ⁃ｓａｖｉｎｇ ｍａｓｓ ｅ⁃ｍａｉｌｓ ｔｏ

ｋｅｅｐ ｆｒｉｅｎｄｓ ｉｎｆｏｒｍｅｄ，“群发邮件让朋友随时知道她的近况”；２） ｓｅｗｉｎｇ ｏｒ ｂｕｙｉｎｇ ｆａｓｈｉｏｎａｂｌｅ

ｈｏｓｐｉｔａｌ ｇｏｗｎｓ ｓｏ ｙｏｕ􀆳ｒｅ ｎｏｔ ｓｔｕｃｋ ｗｉｔｈ ｒｅｇｕｌａｔｉｏｎ ｂｌｕｅ ｏｒ ｇｒａｙ，“缝制或购买些时髦的病号服，这样

就不用一直穿着医院里通用的那种规规矩矩的蓝色或灰色病号服了”；３） ｐｌａｙｉｎｇ Ｇｌｏｒｉａ

Ｇａｙｎｏｒ􀆳ｓ “ Ｉ Ｗｉｌｌ Ｓｕｒｖｉｖｅ”，“大声播放 Ｇｌｏｒｉａ Ｇａｙｎｏｒ 的歌《我会活下来》”。 ４） ａｎ ｅｙｅｂｒｏｗ ｗａｘ

ａｎｄ ａ ｎｅｗ ｏｕｔｆｉｔ ｂｅｆｏｒｅ ｙｏｕ ｔｅｌｌ ｔｈｅ ｉｍｐｏｒｔａｎｔ ｐｅｏｐｌｅ ｉｎ ｙｏｕｒ ｉｌｌｎｅｓｓ，“在将病情告诉重要亲友之前

要事先修修眉，换件新外套”等。 通过将四个选项内容与原文进行逐一对比之后可知，Ｃ 项中
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的 ｕｓｕａｌｌｙ ｎｏｔ ｉｎ ｂｒｉｇｈｔ ｃｏｌｏｒｓ 是对原文中第二个小窍门中所提到的 ｒｅｇｕｌａｔｉｏｎ ｂｌｕｅ ｏｒ ｇｒａｙ 的近

义表达，是正确答案。

Ａ 项中的 ｌｅａｒｎｅｄ ｔｏ 属于无中生有，Ｂ 项中的 ｆａｓｈｉｏｎａｂｌｅ ｄｒｅｓｓ 是对原文 ｆａｓｈｉｏｎａｂｌｅ ｈｏｓｐｉｔａｌ

ｇｒｏｗｎ 的过度推理，Ｄ 项中的 ｔｈｅ ｎｅｉｇｈｂｏｒｓ ａｒｅ ｖｅｒｙ ｆｒｉｅｎｄｌｙ 与原文中 ｎｅｉｇｈｂｏｒｓ ｃａｌｌ ｔｈｅ ｐｏｌｉｃｅ 相

矛盾。

三、全文翻译

在任何年纪患上癌症都不是件好事，但那些二三十岁的年轻癌症患者尤为孤单。 医学诊

断显示，患癌症的平均年龄是在 ６７ 岁。 患癌症的儿童一般会在儿科的癌症中心接受救治，而

二三十岁的年轻人就很难找到同龄病人，通常在接受治疗时坐在他们身边的都是他们爷爷奶

奶辈的人。

在 Ｋｒｉｓ Ｃａｒｒ 的新书《疯狂与性感的癌症指南》中，她以一个年轻患者的视角来审视癌

症，其对待死亡的态度就如同正在探索生命一样。 Ｃａｒｒ 女士 ３１ 岁时被确诊患上一种罕见的癌

症，这种癌症使她的肝部和肺部都长出了肿瘤。

刚开始她的反应跟所有人都一样———震惊和悲伤。 接着，她打电话告诉父母这个消息，并

且开始囤积各种有机食物，下定决心作一个“全职的抗癌斗士”。 然后，她又翻出电话簿，拿起

电话给上面所有的人打电话，问他们是否认识其他患有癌症的年轻女性。 最后她成功成立了

一支“抗癌自卫队”，其中包括：一位摇滚巡回演唱会经理人、一名模特、一位时尚杂志编辑、一

名漫画作家以及一位音乐电视名人等。 这个俱乐部中的“抗癌宝贝”们会相互提供各种支持、

建议和时尚小窍门，以及其他一些活动。

Ｃａｒｒ 女士把她的抗癌经历记录在了近期的《教育频道》纪录片里。 并且，她还写了一本有

关自己如何抗癌的使用指南。 癌症并不好玩，但 Ｃａｒｒ 经常使它变得好玩。 她赌咒发誓，她给

治疗自己的医生起外号（比如酷哥大夫和大师大夫）。 她甚至给专家诊断的“第二意见”也起

了有趣的名字（她叫它们“癌症小贴士”）。

现在 Ｃａｒｒ 女士仍然没有治愈癌症，但是病情已经得到了控制。 她的抗癌窍门中包括：通

过省时邮件群发让朋友们随时知道她的近况；缝制或购买时髦的病号服，这样就不用总是穿着

那种规规矩矩的蓝色或者灰色的病号服了；大声播放 Ｇｌｏｒｉａ Ｇａｙｎｏｒ 的《我会活下来》，以致吵

得你的邻居要报警。 Ｃａｒｒ 还建议在将病情告诉重要亲友之前事先修修眉，换件新外套。 她写

到“亲友们一定会小心翼翼，又有些莽撞地试图得知癌症的消息，因此不如让他们为你创造的

奇迹眼前一亮。”

尽管她的建议也许听起来很肤浅，却反映出了每一位癌症患者的心声———尽可能活得像

以前一样好，甚至还要更好。
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Ｔｅｘｔ ３

一、文章题材结构分析

本文是一篇书评，作者对 Ｊｏｓｅｐｈ Ｎｙｅ 的新书《领导的力量》的内容和价值作出介绍和评

论，并对新书涉及的主题发表了自己的见解。

文章首段作者开门见山地指出新书主题———领导学理论中的权力问题，并对书的作者 Ｊｏ⁃

ｓｅｐｈ Ｎｙｅ 进行了简要介绍。 第二段和第三段对新书的核心内容———Ｍａｃｈｉａｖｅｌｌｉ、现代领导理论

工作者和 Ｎｙｅ 先生对于权力的三种不同观点进行了具体的描述。 第四段作者对 Ｎｙｅ 先生的工

作给予了积极评价，认为他的新书很有价值。 文章最后一段以作者自己对领导课题的认识与

看法结尾。

二、试题解析

３１．【答案】 Ｄ

【解析】 根据题干中的关键信息点 Ｍａｃｈｉａｖｅｌｌｉ􀆳ｓ ｉｄｅａ ｏｆ ｈａｒｄ ｐｏｗｅｒ，可定位到第二段最后三

句。 第二句介绍了 Ｍａｃｈｉａｖｅｌｌｉ 的研究结论之后，接下来最后两句写到：“简言之，硬权力比软

权力更好。 但是当代研究领导力的专家们却通过研究得出了截然相反的结论。”由此可以看

出文章中关于 Ｍａｃｈｉａｖｅｌｌｉ 对硬权力的看法是：１）硬权力比软权力好；２）现代领导学理论与

Ｍａｃｈｉａｖｅｌｌｉ 的结论相反。 由此确定 Ｄ 为正确答案。

Ａ 项中的 ｗｅｌｌ ａｃｃｅｐｔｅｄ 与 Ｃ 项中的 ｓｏｕｎｄ ｔｈｅｏｒｉｅｓ 均属于无中生有，而 Ｂ 项中的 ｉｎｆｌｕｅｎｔｉａｌ

与原文第三段的 ｏｕｔｄａｔｅｄ 相矛盾。

３２．【答案】 Ｃ

【解析】 根据题干关键信息点 ｍａｋｅｓ ｓｏｆｔ ｐｏｗｅｒ ｍｏｒｅ ｉｍｐｏｒｔａｎｔ，回文定位到第三段第二句。

本句论述了使软权力变得更为重要的两点原因：ｐｏｗｅｒ ｉｓ ｉｎｃｒｅａｓｉｎｇｌｙ ｄｉｆｆｕｓｅｄ 和 ｔｒａｄｉｔｉｏｎａｌ ｈｉｅｒ⁃

ａｒｃｈｉｅｓ ａｒｅ ｂｅｉｎｇ ｕｎｄｅｒｍｉｎｅｄ，即“权力日益分化和传统的等级制度正在瓦解”，由此确定本题答

案为 Ｃ。

Ａ 项中的 ｗｉｄｅｓｐｒｅａｄ 和 Ｂ 项中的 ｄｅｖａｌｕｅｄ 均属无中生有，而 Ｄ 项中的 ｓｔｒｅｎｇｔｈｅｎｅｄ 与

ｂｅｉｎｇ ｕｎｄｅｒｍｉｎｅｄ 相矛盾。

３３．【答案】 Ａ

【解析】 根据题干信息“Ｎｙｅ 先生研究了哪些方面”，定位到文章第四段第三句。 本句依次

列出了 Ｎｙｅ 先生所考查的三个方面：１）ｄｉｆｆｅｒｅｎｔ ａｐｐｒｏａｃｈｅｓ ｔｏ ｌｅａｄｅｒｓｈｉｐ“不同的领导方法”；２）

ｔｈｅ ｍｏｒａｌｉｔｙ ｏｆ ｌｅａｄｅｒｓｈｉｐ“领导的道德”；３）ｈｏｗ ｔｈｅ ｗｉｄｅｒ ｃｏｎｔｅｘｔ ｃａｎ ｄｅｔｅｒｍｉｎｅ ｔｈｅ ｅｆｆｅｃｔｉｖｅｎｅｓｓ ｏｆ

ａ ｐａｒｔｉｃｕｌａｒ ｌｅａｄｅｒ“大环境如何决定某一个特定的领导者领导力的有效发挥”。 将这三个方面

与本题四个选项对照：１）对应 Ｃ 项，２）对应 Ｄ 项，３）对应 Ｂ 项。 而 Ａ 项属于无中生有，所以是
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正确答案。

３４．【答案】 Ｂ

【解析】 由题干关键词 ｖａｌｕａｂｌｅ 回文定位到第四段第二句，ｂｕｔ Ｍｒ． Ｎｙｅ ｈａｓ ｐｅｒｆｏｒｍｅｄ ａ ｖａｌ⁃

ｕａｂｌｅ ｓｅｒｖｉｃｅ ｉｎ ｒｏｕｎｄｉｎｇ ｕｐ ａｎｄ ｓｕｍｍａｒｉｚｉｎｇ ｔｈｅ ｖａｒｉｏｕｓ ａｃａｄｅｍｉｃ ｓｔｕｄｉｅｓ ａｎｄ ｔｈｅｏｒｉｅｓ ｏｆ ｌｅａｄｅｒｓｈｉｐ

ｉｎｔｏ ａ ｓｉｎｇｌｅ， ｓｌｉｍ ｖｏｌｕｍｅ，即“但 Ｎｙｅ 先生还是不遗余力地对各种各样的领导力的学术研究和

理论进行了搜集整理和总结，用一本薄薄的书将这些内容全部涵盖”，也就是说 Ｎｙｅ 先生的书

的价值在于“收集并总结了各种研究和理论并将其用一本薄书展现”。 由此我们确定本题答

案为 Ｂ 项。

Ａ 项中的 ｌｉｔｔｌｅ 与 Ｄ 项中的 ｓｅｔｓ ａ ｍｏｄｅｌ 均属无中生有，而 Ｃ 项中的 ｓｅｒｖｅｓ ａｓ ａｎ ｅｘｉｔ 是对

原文 ｒｕｎｎｉｎｇ ｆｏｒ ｔｈｅ ｅｘｉｔ（冲向出口，逃跑，回避）的含义曲解。

３５．【答案】 Ｄ

【解析】 根据题干中的关键信息点 ｔｈｅ ｍｏｓｔ ｉｎｔｅｒｅｓｔｉｎｇ ｐａｒｔ 回文定位到第五段第二句，ｈｅ ｉｓ

ａｔ ｈｉｓ ｍｏｓｔ ｉｎｔｅｒｅｓｔｉｎｇ ｗｈｅｎ ｄｉｓｃｕｓｓｉｎｇ ｔｈｅ ｍｏｒａｌ ａｓｐｅｃｔｓ ｏｆ ｌｅａｄｅｒｓｈｉｐ，“他就领导者的道德层面问

题的讨论是最有意思的”，由此确定 Ｄ 项是正确答案。

Ａ 项指的是原文第四段中提到的 ｔｒａｎｓｆｏｒｍａｔｉｏｎａｌ ｌｅａｄｅｒｓｈｉｐ ｐａｔｔｅｒｎ，属于出处错位；Ｂ 项错

在 ｄｅｆｉｎｉｔｉｏｎ，原文探讨的是 ｗｈｅｔｈｅｒ ｉｔ ｉｓ ｓｏｍｅｔｉｍｅｓ ｎｅｃｅｓｓａｒｙ ｔｏ ｌｉｅ 的问题；Ｃ 项中的 ｈｉｓｔｏｒｙ 属于

无中生有。

三、全文翻译

领导应该努力赢得下属的爱戴还是敬畏？ 这个由 Ｍａｃｈｉａｖｅｌｌｉ 提出的著名问题是 Ｊｏｓｅｐｈ

Ｎｙｅ 新书中的研究重点。 Ｎｙｅ 先生是哈佛大学肯尼迪政府学院的前任院长，曾一度出任过美

国国家情报委员会主席，他在“软权力”的推广方面最为知名。 “软权力”与“硬权力”形成了

有趣的对比：前者基于政治信仰和影响，而后者则基于强迫和武力。

Ｎｙｅ 先生在这本书之前的著作中对软权力和硬权力在政治和外交领域的运用做出了分

析；现在，他则开始研究政治和商务领域中权力和领导力之间的关系。 他提到，Ｍａｃｈｉａｖｅｌｌｉ 得

出结论认为“作为一名领导应该既受人敬畏又受人爱戴。 但由于这两者很难统一，受到敬畏

比起受到爱戴要更加保险。”简而言之，硬权力比软权力更受欢迎。 但现代领导学理论工作者

却得出了相反的结论。

他们注意到，领导的内涵在改变，历史上那种对硬权力的强调逐渐过时了。 在现代企业和

民主国家中，权力越来越分散，传统的等级制度也逐渐瓦解，这使得软权力变得前所未有的重

要。 但 Ｎｙｅ 先生认为，这并非意味着武力强迫现在就应该屈居政治信仰之下。 相反，他倡导这

两种观点的结合。 通过对领导理论的研究，他在《领导的力量》一书中得出的结论是，软硬权
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力相结合是最佳的方式，他称其为“灵巧力”。

当前的主流领导学理论模式无疑是“变革式领导模式”。 那些反感管理学术语的人已经

准备好回避了。 但是，Ｎｙｅ 先生做了很有价值的工作，他收集了各种有关领导的学术研究和理

论，并总结成一本薄薄的单册。 他考查了不同的领导方式，领导的道德问题，以及如何在更广

的范围内判定一个特定领导的绩效。 册子中包含了从古至今政治和商界领域中大量的轶事和

典范。

哎，领导是一个棘手的问题。 虽然 Ｎｙｅ 先生描述了各种理论，但甚至就连他也无法就此给

出定论。 他最为感兴趣的就是讨论领导的道德问题，特别是“优秀的领导是否有时也需要撒

谎”这一问题。 对此，他归纳了 １２ 点有用的结论。 书中一个反复出现的主题就是：不同的环境

需要不同的领导者；在一种环境中如鱼得水的领导者可能在另一情况下就步履维艰，反之亦

然。 终归，这只是对“领导问题难以解答”的一种冠冕堂皇的说法。

Ｔｅｘｔ ４

一、文章题材结构分析

本文就美国在全球气候变暖方面所采取的环境政策展开分析和论述。 文章首段并没有直

接切入主题，而是泛泛地描述了美国人在面临挑战时一贯的不服输精神和爱国主义情怀，为后

文作者的反讽理论埋下伏笔。 第二段作者点明本文主题，通过论述美国在对待全球气候变暖

问题时的消极态度和“不作为”方式，与第一段形成鲜明的对比反差，以此来批判美国在这一

问题上的做法。 第三段分析了美国一反常态的举动背后所隐藏的症结，即利益各方在环境保

护与经济发展上的矛盾冲突。 文章结尾作者提出了自己的见解，认为美国有能力取得经济发

展与环境保护的平衡点。 抑制全球气候变暖，关键在于美国的意愿。

二、试题解析

３６．【答案】 Ｃ

【解析】 文章第一段说明了美国人不喜欢输掉战争，第二段第一句 Ｎｏｗ ｔｈｅｒｅ ｉｓ ａ ｓｉｍｉｌａｒ

ｃｈａｌｌｅｎｇｅ： ｇｌｏｂａｌ ｗａｒｍｉｎｇ，很明显是在拿美国不喜欢输掉战争类比引出美国面对全球变暖问题

时的行动，所以 Ａｍｅｒｉｃａ 和 ｅｎｖｉｒｏｎｍｅｎｔ 为全文的中心主旨词，理应在文章的主题中有所体现。

而四个选项中只有 Ｃ 项同时含有这两个中心主旨词，因此是正确答案。

Ｄ 项虽然也含有中心主旨词 ｅｎｖｉｒｏｎｍｅｎｔ，但 ｉｎ ｇｅｎｅｒａｌ 过于宽泛；Ａ 项与 Ｂ 项均为作者在

文章首段描述美国人不服输精神时所举出的具体例子，以偏概全。

３７．【答案】 Ａ

【解析】 根据题干中的提示回文定位到第二段最后一句 Ｉｔ􀆳ｓ ｈａｒｄ ｔｏ ｉｍａｇｉｎｅ ａ ｂｉｇｇｅｒ ｆｉｇｈｔ

ｔｈａｎ ｏｎｅ ｆｏｒ ｔｈｅ ｓｕｒｖｉｖａｌ ｏｆ ａ ｃｏｕｎｔｒｙ􀆳ｓ ｃｏａｓｔｓ ａｎｄ ｆａｒｍｓ， ｔｈｅ ｈｅａｌｔｈ ｏｆ ｉｔｓ ｐｅｏｐｌｅ ａｎｄ ｓｔａｂｉｌｉｔｙ ｏｆ ｉｔｓ ｅ⁃
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ｃｏｎｏｍｙ，即“很难想象还有什么会比保住我们的海岸农田，确保人民的健康和国家经济的平稳

发展更重要呢？”，也就是说这样的战斗是最大的，是最重要的。 由此确定 Ａ 项为正确答案。

Ｂ 项中的 ｎｏ ｏｎｅ ｃａｎ ｗｉｎ 属于无中生有；Ｃ 项属于偷换概念，不是 ｆｉｇｈｔ 自身的内容超出了

人们的想象，而是其重要性是人们无法想象的；Ｄ 项中的 ｌｅｓｓ 恰与原文相矛盾。

３８．【答案】 Ｄ

【解析】 根据题干中的提示回文定位到第三段第一行。 在 ｒｕｂ 后边出现了表示解释、定义

逻辑的系动词 ｉｓ，因此 ｉｓ 后面的信息为重要的推理线索。 其中，ｉｎｃｒｅａｓｉｎｇｌｙ ａｇｒｅｅ 与 ｆａｒ ｌｅｓｓ ａ⁃

ｇｒｅｅｍｅｎｔ 构成明显的对比反差，ｒｕｂ 的含义就隐藏在两者的关系中：对 ｃｌｉｍａｔｅ ｃｈａｎｇｅ 的一致认

同本应带来积极行动，但却在 ｈｏｗ ｔｏ ｆｉｘ ｉｔ 上产生分歧。 因而， ｆａｒ ｌｅｓｓ ａｇｒｅｅｍｅｎｔ 是对

ｉｎｃｒｅａｓｉｎｇｌｙ ａｇｒｅｅ 未能带来积极行动的原因解释，表示存在着这样一种困难或问题，所以 Ｄ 项

是正确答案。

Ａ、Ｂ 和 Ｃ 项为同义选项，三者都有观点上的“对立、分歧”之意，只是对 ｆａｒ ｌｅｓｓ ａｇｒｅｅｍｅｎｔ

的同义改写，而不能反映出 ｆａｒ ｌｅｓｓ ａｇｒｅｅｍｅｎｔ 与 ｉｎｃｒｅａｓｉｎｇｌｙ ａｇｒｅｅ 之间的关系，所以不是该文章

中 ｒｕｂ 的含义。

３９．【答案】 Ａ

【解析】 由题干信息“作者对美国政策的评论和态度”回文定位到第二段。 作者在本段论

述了美国在对待全球气候变暖的消极态度和“不作为”政策。 通过分析作者在论述时所使用

的主观感受型词汇 ｌｏｓｉｎｇ，ｏｎ ｔｈｅ ｗｒｏｎｇ ｓｉｄｅ，ｓｔｕｂｂｏｒｎｌｙ，ｖａｇｕｅ，ｈａｒｄ 等可知，作者对美国政策的

态度是负面的、批判的，所以 Ａ 项是正确答案。

Ｃ 项与原文中主观感受型词汇的感情色彩相矛盾，而 Ｂ 项和 Ｄ 项不符合逻辑，属于经典

干扰项。

４０．【答案】 Ｂ

【解析】 此类型的篇章结构推断题，一般来说，可以根据最后一段的后半部分或是最后一

句的后半句的提示信息，对下一段内容进行猜测。 根据这一解题原则，回文定位到最后一段结

尾处。 作者在本段提出自己的见解，认为美国有能力平衡经济与环境，为抑制全球气候变暖尽

义务（ｃａｎ ｈｅｌｐ ｈａｌｔ ｔｈｅ ｗｏｒｓｔ ｅｆｆｅｃｔｓ ｏｆ ｃｌｉｍａｔｅ ｃｈａｎｇｅ）。 并在结尾处引用 Ｆｒｅｄ Ｋｒｕｐｐ 的原话“美

国以前曾战胜过这些困难”（Ａｍｅｒｉｃａ ｈａｓ ｒｉｓｅｎ ｔｏ ｔｈｅｓｅ ｃｈａｌｌｅｎｇｅｓ ｂｅｆｏｒｅ）加以证实。 因此，本段

全在围绕“美国有能力与全球气候变暖作斗争”展开论述，而紧接着的段落内容理应承接这一

核心。 Ｂ 项中的 ｈｏｗ 就是对最后一段核心观点的进一步具体阐述，是正确答案。

Ａ 项中的 ｎｅｗ ｂｏｏｋ 与 Ｄ 项中的 ｅｃｏｎｏｍｉｃ ｃｒｉｓｉｓ 均与本文主题无关；Ｃ 项中的 ｈａｒｍｆｕｌ ｅｆｆｅｃｔｓ

在整篇文章中都未提及，且与最后一段的核心观点亦无直接联系。
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三、全文翻译

美国人不喜欢在任何战场上失利。 当然，这在很大程度上取决于你如何界定战争。 那些

考验爱国精神和勇气的枪战是美国人所擅长的。 但其他斗争也会考验同样的品格。 除了大萧

条、太空竞赛或者铁路建设，还有什么呢？ 如果美国人在赢得胜利后沉溺于爱国情结，那也是

他们应得的。

现在有一个相同的考验：全球气候变暖。 地球上气候的持续恶化恰恰成为了首要的战争；

并且，不管用什么标准质量，美国都逐渐趋于失败。 如果说美国确实在全力以赴地战斗，那么

也是其战斗立场出现了问题。 美国每年都产生将近世界四分之一的温室气体，却固执地宣称

并非有意如此。 虽然 １７４ 个国家都通过了的确含有瑕疵的京都议定书，旨在降低含碳气体排

放水平，而美国却将自己置身事外，只在用植物生产燃料或是用氢气为汽车提供能源方面做出

了言辞含混的承诺。 但对于一个坚持把爱国主义当作其核心价值观的国家，美国却放弃了可

能是所有斗争中最具有爱国主义的战争。 很难想象还有什么比为了一个国家海岸和农场的存

续、人民的健康以及经济的稳定而战斗更重要。

问题在于，如果绝大多数人愈加认同气候变化是全球性危机，在如何解决方面所产生的分

歧就会越大。 行业人士提出的方案通常起不到任何作用，而环境专家建议的措施往往等同于

一份国民许愿清单，很可能削弱美国经济的增长。 但是，让我们假设利益双方和其他相关群体

总还可以坐下来协商，还可以要求倾听呼声，满足需求，那么一个保证美国环境安全，经济良好

的积极有效而耗资巨大的计划会是什么样呢？

抑制气候的变化会更加困难。 依照解决该问题的一个比较保守的方案，需要在未来 ５２ 年

中减少 ２５０ 亿吨含碳气体的排放。 然而，通过制定一贯政策，使短期解决措施与长期目标相结

合，将政府实践主义与私有企业相结合，把实用主义和远大志向相结合，美国有能力在经济不

受到重大破坏的情况下防止环境变化带来的严重影响，并确保子孙后代能够延续他们的生活

方式。 金钱会发挥一定的作用，但最需要的是意愿。 “这的确是一个巨大的挑战，”Ｆｒｅｄ Ｋｒｕｐｐ

说道，“但这是美国，并且美国以前曾经战胜过这些困难。”

Ｐａｒｔ Ｂ

一、文章题材结构分析

本文论及符合时代特色的各种“倡导自助”商务图书，以及这些图书中的观点对人们的影

响。 文章第一段举例说明四十年代和九十年代流行的这类“自助”指导书，但最后一句指

出，现今，我们担心的却是更为简单的事：就是如何完成事情。 文章中心部分分别从提高工作

效率、成功密码、效率来源、成功经验和网络追随者等方面阐述了“自助”类商务书籍的作用与
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影响。

二、试题解析

４１．【答案】 Ｅ

【解析】 小标题类题型的基本应试技巧就是抓住各段的“主题句”，通常情况下，段落的首

句就是主题句。 在第二段的首句 Ｔｈａｔ􀆳ｓ ｔｈｅ ｔｉｔｌｅ ｏｆ ｐｒｏｄｕｃｔｉｖｉｔｙ ｇｕｒｕ Ｄａｖｉｄ Ａｌｌｅｎ􀆳 ｐｉｔｈｙ ２００１ ｔｒｅａ⁃

ｔｉｓｅ ｏｎ ｗｏｒｋｉｎｇ ｅｆｆｉｃｉｅｎｔｌｙ，意思是说：生产率专家大卫·阿兰论工作效率的专著在职场中依然

具有深远影响，而小标题就是该书的“书名”；ｐｒｏｄｕｃｔｉｖｉｔｙ 和 ｗｏｒｋｉｎｇ ｅｆｆｉｃｉｅｎｔｌｙ 是关键词，从七

个小标题中看，只有 Ｅ 是谈工作效率的，所以是正确答案。

４２．【答案】 Ｄ

【解析】 第三段的主题句 Ａｌｌｅｎ ａｄｍｉｔｓ ｔｈａｔ ｍｕｃｈ ｏｆ ｈｉｓ ｂａｓｉｃ ｒｅｃｉｐｅ ｉｓ ｃｏｍｍｏｎ ｓｅｎｓｅ 说：阿兰

承认，他书中的所谈的主要“秘诀”（ｒｅｃｉｐｅ）都是常识性的。 什么“秘诀”呢？ 就是 “成功的秘

诀”。 段落后面的内容具体谈到了一些“秘诀”，如“解放思想”、“把项目和目标具体化”、“正

确决策”等等，所以答案应该是 Ｄ。

４３．【答案】 Ｇ

【解析】 第四段的主题句 Ｗｈｅｎ ｅ⁃ｍａｉｌｓ， ｐｈｏｎｅｓ ｃａｌｌｓ ａｎｄ ｔｏ⁃ｄｏ ｌｉｓｔｓ ａｒｅ ｔｒｕｌｙ ｕｎｄｅｒ

ｃｏｎｔｒｏｌ， Ａｌｌｅｎ ｓａｙｓ， ｔｈｅ ｒｅａｌ ｃｈａｎｇｅ ｂｅｇｉｎｓ 说：当电子邮件、电话和工作日程表能得到有效控制

时，真正的改变就开始了。 本段的核心内容就是强调：当一切事务都能按部就班，依轻重缓急

有序安排，效率就真正提高了。 小标题 Ｅｆｆｉｃｉｅｎｃｙ Ｃｏｍｅｓ ｆｒｏｍ Ｏｒｄｅｒｓ 的意思是：效率来自有

序，符合本段内容，所以 Ｇ 是答案。

４４．【答案】 Ｃ

【解析】 第五段的主题句 Ｆｅｗ ｃｏｍｐａｎｉｅｓ ｈａｖｅ ｅｍｂｒａｃｅｄ Ａｌｌｅｎ􀆳ｓ ｐｈｉｌｏｓｏｐｈｙ ａｓ ｔｈｏｒｏｕｇｈｌｙ ａｓ

Ｇｅｎｅｒａｌ Ｍｉｌｌｓ， ｔｈｅ Ｍｉｎｎｅｓｏｔａ⁃ｂａｓｅｄ ｍａｋｅｒ ｏｆ Ｃｈｅｅｒｉｏｓ ａｎｄ Ｌｕｃｋｙ Ｃｈａｒｍｓ．实际上是一个事实句，该

句意是：没有几家公司像明尼苏达通用制造厂那样将阿兰的管理哲学贯彻得彻头彻尾。 阿兰

不仅在该公司培训高级管理层，而且对所有雇员也进行定期培训。 显然该段内容是用实例来

证明阿兰的管理哲学在企业中所产生的积极作用。 小标题 Ｗｏｒｄ ｏｆ Ｅｘｐｅｒｉｅｎｃｅ： Ｓｔｉｃｋ ｔｏ Ｉｔ 的意

思是：分享经验；坚持到底。 十分恰当地概括了该公司对阿兰管理哲学的运用和推广，所以答

案是 Ｃ。

４５．【答案】 Ａ

【解析】 第六段的主题句 Ｔｈｅ ｍｏｓｔ ｆｅｖｅｒｅｄ ｆｏｌｌｏｗｅｒｓ ｏｆ Ａｌｌｅｎ􀆳ｓ ｏｒｇａｎｉｚａｔｉｏｎａｌ ｍｅｔｈｏｄｏｌｏｇｙ

ｇａｔｈｅｒ ｏｎｌｉｎｅ．说：阿兰的管理哲学最“发烧的”追随者都聚集在了网上，正好与小标题 Ｆｏｌｌｏｗ ｏｎ

ｌｉｎｅｓ（网络追随者）对应，所以答案是 Ａ。
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三、全文翻译

每个十年都有自己特有的“自助”类商务书籍，比如，二十世纪四十年代有《如何交友和影

响他人》；九十年代有《成功人士的 ７ 个习惯》。 如今我们关注的事情就更简单了：《如何高效

做事》。

４１）工作效率提升高效员工

这正是著名效率专家大卫·阿兰 ２００１ 年的阐述工作效率的大作的标题，这部著作的观点

在近十年过度加班、过度压抑和过度技术化的职场中依然具有普遍意义。 阿兰的书虽然还没

有买到 ５００，０００ 本，但他所倡导的“专注、纪律和创造力”观点却已广泛传播，从索尼到诺瓦提

斯，从世界银行到美国空军，无不深受阿兰理论的影响。 他给那些深陷信息泥沼的高级主管指

点迷经；他给一些客户提供两天高达 ６，０００ 美金的私人强化课。 在这些强化训练中，他和他的

团队帮助学员从头到脚重组生活。 他已经获得一批忠实的追随者，他们在各自的博客中大谈

特谈阿兰的《如何高效做事》（ＧＴＤ）是如何改变他们的生活的。

４２）成功密码：解放思想；有的放矢

阿兰承认，他书中所阐述的成功诀窍其实很多都是常识。 解放思想，生产效率自然会随之

提升。 把项目和目标具体化，分解成切实的行动，你就不会被一团乱麻弄得纠结，找不到重点。

先决定该做什么，然后制定一个切实可行的计划。 如果你把要做的事情和所有长期目标都分

类细化，你就不会再在凌晨三点突然醒来，担心你是否忘了什么重要的事。 阿兰说：“大多数

人都没有意识到，当他们一天收到 ３００ 份邮件时（而且每件还多少有些用），大脑是否还动得

起来”。

４３）效率源自有序

当电子邮件、电话和工作日程表能得到有效控制时，真正的改变就开始了。 你最终能学会

用自己的大脑想出“好主意”，享受自己的生活，而不是被所有要做的事情塞满生活。 阿兰自

己呢，除了拥有一家市值 ５５０ 万美元的咨询公司，每年旅行 ２００ 天，经营着年增长率 ４０％的业

务，他还能找到时间驾着自己的微型库珀兜风，侍弄盆栽。 哦，他还获得了空手道的黑带。

４４）成功经验

很少有公司像明尼苏达州的通用制造公司（Ｃｈｅｅｒｉｏｓ ａｎｄ Ｌｕｃｋｙ Ｃｈａｒｍｓ 的制造商）那样完

全认同艾伦的观点。 他给这家公司的高级经理人员开设了几期私人培训课，受到这些学员的

大加赞赏。 现在他和他的团队每年都会举办 ６ 至 ８ 次为期 ２ 天的培训。 该公司也已经让 ２０００

多名员工参加了 ＧＴＤ 培训，并打算在整个公司推广这样的培训。 通用制造的 ＣＥＯ 凯文·维

尔德说：“时尚的东西流行一段时间难免过时，而阿兰的管理哲学却能继续发挥作用。”

４５）网络追随者
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阿式管理法最狂热的追随者现在又聚到了网上。 像 ｇｔｄｉｎｄｅｘ． ｍａｒｖｅｌｚ．ｃｏｍ 这样的网站对

阿式 理 论 进 行 逐 句 解 读。 ４３ Ｆｏｌｄｅｒｓ 博 客 搞 了 一 个 八 集 的 阿 兰 访 谈 播 客。 像

ｗｈａｔｓｔｈｅｎｅｘｔａｃｔｉｏｎ．ｃｏｍ 的弗兰克这样的 ＧＴＤ 的狂热者汇总了能够实践阿兰书中的所有理念的

最佳技巧。 此外，人们发明了 ６０ 多个软件工具来完善阿兰的高效管理培训体系。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅲ Ｔｒａｎｓｌａｔｉｏｎ

一、试题解析

句 １　 Ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｎａｔｉｏｎ􀆳ｓ ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｓｙｓｔｅｍ ｔｅｅｔｅｒｉｎｇ ｏｎ ａ ｃｌｉｆｆ， ｔｈｅ ｃｏｍｐｅｎｓａｔｉｏｎ ａｒｒａｎｇｅｍｅｎｔｓ ｆｏｒ

ｅｘｅｃｕｔｉｖｅｓ ｏｆ ｔｈｅ ｂｉｇ ｂａｎｋｓ ａｎｄ ｏｔｈｅｒ ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｆｉｒｍｓ ａｒｅ ｃｏｍｉｎｇ ｕｎｄｅｒ ｃｌｏｓｅ ｅｘａｍｉｎａｔｉｏｎ ａｇａｉｎ．

【考点】 独立主格结构，介词短语作后置定语

【解析】 简单句。 句子主干 ｔｈｅ ｃｏｍｐｅｎｓａｔｉｏｎ ａｒｒａｎｇｅｍｅｎｔｓ ａｒｅ ｃｏｍｉｎｇ ｕｎｄｅｒ ｅｘａｍｉｎａｔｉｏｎ。

独立主格结构 ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｎａｔｉｏｎ􀆳ｓ ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｓｙｓｔｅｍ ｔｅｅｔｅｒｉｎｇ ｏｎ ａ ｃｌｉｆｆ 作原因状语，其形式为：ｗｉｔｈ ＋

名词短语＋现在分词短语。 介词短语 ｆｏｒ ｅｘｅｃｕｔｉｖｅｓ 作后置定语修饰 ａｒｒａｎｇｅｍｅｎｔｓ，介词短语 ｏｆ

ｔｈｅ ｂｉｇ ｂａｎｋｓ ａｎｄ ｏｔｈｅｒ ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｆｉｒｍｓ 作后置定语修饰 ｅｘｅｃｕｔｉｖｅｓ。 ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｓｙｓｔｅｍ 金融体系；

ｔｅｅｔｅｒ ｏｎ ａ ｃｌｉｆｆ 面临危险；ｃｏｍｐｅｎｓａｔｉｏｎ 补偿，薪水；ｕｎｄｅｒ 受到……的影响。

【译文】 由于国家金融体系正在濒临崩溃，一些大的银行和金融机构高管人员的薪酬协议

将再次受到严密的审查。

句 ２　 Ｂａｎｋｅｒｓ􀆳 ｅｘｃｅｓｓｉｖｅ ｒｉｓｋ⁃ｔａｋｉｎｇ ｉｓ ａ ｓｉｇｎｉｆｉｃａｎｔ ｃａｕｓｅ ｏｆ ｔｈｉｓ ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｃｒｉｓｉｓ ａｎｄ ｈａｓ ｃｏｎ⁃

ｔｒｉｂｕｔｅｄ ｔｏ ｏｔｈｅｒｓ ｉｎ ｔｈｅ ｐａｓｔ．

【考点】 并列结构

【解析】 句子主干 ｒｉｓｋ⁃ｔａｋｉｎｇ ｉｓ ａ ｓｉｇｎｉｆｉｃａｎｔ ｃａｕｓｅ ａｎｄ ｈａｓ ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｅｄ ｔｏ ｏｔｈｅｒｓ。 介词短语 ｏｆ

ｔｈｉｓ ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｃｒｉｓｉｓ 作后置定语修饰 ｃａｕｓｅ。 ｒｉｓｋ⁃ｔａｋｉｎｇ 由动词词组 ｔａｋｅ ｒｉｓｋ“冒险”变化而来的

合成词，词性为名词，意思也是“冒险”；ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｃｒｉｓｉｓ“金融危机”；ｃｏｎｔｒｉｂｕｔｅ ｔｏ“是……的原

因，导致”。

【译文】 银行家们过于冒险的行为是导致此次金融危机的一个重要原因，也是历史上其他

金融危机产生的原因之一。

句 ３　 Ｉｎ ｔｈｉｓ ｃａｓｅ， ｉｔ ｗａｓ ｆｕｅｌｅｄ ｂｙ ｌｏｗ ｉｎｔｅｒｅｓｔ ｒａｔｅｓ ａｎｄ ｋｅｐｔ ｇｏｉｎｇ ｂｙ ａ ｆａｌｓｅ ｓｅｎｓｅ ｏｆ ｓｅｃｕｒｉｔｙ

ｃｒｅａｔｅｄ ｂｙ ａ ｄｅｂｔ⁃ｆｕｅｌｅｄ ｂｕｂｂｌｅ ｉｎ ｔｈｅ ｅｃｏｎｏｍｙ．

【考点】 代词指代，被动语态，并列结构，分词短语作后置定语

【解析】 并列句。 句子主干 ｉｔ ｗａｓ ｆｕｅｌｅｄ ｂｙ 􀆺 ａｎｄ ｋｅｐｔ ｇｏｉｎｇ ｂｙ 􀆺。 ｉｔ 指代“金融危机”，过
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去分词短语 ｃｒｅａｔｅｄ ｂｙ ａ ｄｅｂｔ⁃ｆｕｅｌｅｄ ｂｕｂｂｌｅ 作后置定语修饰 ｓｅｎｓｅ ｏｆ ｓｅｃｕｒｉｔｙ，介词短语 ｉｎ ｔｈｅ ｅ⁃

ｃｏｎｏｍｙ 作后置定语修饰 ｂｕｂｂｌｅ。 ｆｕｅｌ 作动词意思为“加强，刺激，引起”；ｉｎｔｅｒｅｓｔ ｒａｔｅ“利率”；

ｓｅｎｓｅ ｏｆ ｓｅｃｕｒｉｔｙ“安全感”；ｄｅｂｔ⁃ｆｕｅｌｅｄ ｂｕｂｂｌｅ“债务泡沫”；ｋｅｐｔ ｇｏｉｎｇ ｂｙ 􀆺，其中 ｋｅｅｐ 意为“持

续某种状态”，这里根据上下文语境得出这种状态是指“危机持续恶化”。

【译文】 而这次的危机由低利率引起，并在债务泡沫经济带来的虚假安全感下持续恶化。

句 ４　 Ｍｏｒｔｇａｇｅ ｌｅｎｄｅｒｓ ｇｌａｄｌｙ ｌｅｎｔ ｅｎｏｒｍｏｕｓ ｓｕｍｓ ｔｏ ｔｈｏｓｅ ｗｈｏ ｃｏｕｌｄ ｎｏｔ ａｆｆｏｒｄ ｔｏ ｐａｙ ｔｈｅｍ

ｂａｃｋ， ｄｉｖｉｄｉｎｇ ｔｈｅ ｌｏａｎｓ ａｎｄ ｓｅｌｌｉｎｇ ｔｈｅｍ ｏｆｆ ｔｏ ｔｈｅ ｎｅｘｔ ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｉｎｓｔｉｔｕｔｉｏｎ ａｌｏｎｇ ｔｈｅ ｃｈａｉｎ， ｗｈｉｃｈ

ｔｏｏｋ ａｄｖａｎｔａｇｅ ｏｆ ｔｈｅ ｓａｍｅ ｈｉｇｈ⁃ｔｅｃｈ ｓｅｃｕｒｉｔｉｚａｔｉｏｎ ｔｏ ｌｏａｄ ｏｎ ｍｏｒｅ ｒｉｓｋｙ ｍｏｒｔｇａｇｅ⁃ｂａｓｅｄ ａｓｓｅｔｓ．

【考点】 定语从句，分词短语

【解析】 复合句。 句子主干 Ｍｏｒｔｇａｇｅ ｌｅｎｄｅｒｓ ｌｅｎｔ ｅｎｏｒｍｏｕｓ ｓｕｍｓ ｔｏ ｔｈｏｓｅ。 从句 １ ｗｈｏ ｃｏｕｌｄ

ｎｏｔ ａｆｆｏｒｄ ｔｏ ｐａｙ ｔｈｅｍ ｂａｃｋ 是 ｗｈｏ 引导的定语从句修饰 ｔｈｏｓｅ，两个并列的现在分词短语

ｄｉｖｉｄｉｎｇ ｔｈｅ ｌｏａｎｓ 和 ｓｅｌｌｉｎｇ ｔｈｅｍ ｏｆｆ 􀆺的逻辑主语是 ｔｈｏｓｅ，相当于 ａｎｄ ｔｈｅｙ ｄｉｖｉｄｅｄ ｔｈｅ ｌｏａｎｓ ａｎｄ

ｓｏｌｄ ｔｈｅｍ ｏｆｆ 􀆺。 从句 ２ ｗｈｉｃｈ ｔｏｏｋ ａｄｖａｎｔａｇｅ ｏｆ ｔｈｅ ｓａｍｅ ｈｉｇｈ⁃ｔｅｃｈ ｓｅｃｕｒｉｔｉｚａｔｉｏｎ 􀆺是非限定性

定语从句修饰 ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｉｎｓｔｉｔｕｔｉｏｎ。 ｍｏｒｔｇａｇｅ “抵押贷款，按揭”；ｔａｋｅ ａｄｖａｎｔａｇｅ ｏｆ “利用”；ｓｅｃｕ⁃

ｒｉｔｉｚａｔｉｏｎ“证劵化”；ａｓｓｅｔ“资产”。 该句表达连锁的借贷反应链条，定语从句 １ 可以采用前置法

翻译，后面的分词短语和定语从句 ２ 则需译为单独的句子，注意体现清楚前后的连锁关系。

【译文】 抵押贷款人很乐于把大量资金借给无偿还能力的人。 他们拆分贷款并沿着这一

链条把其出售给下一家金融机构。 该机构利用同样的高技术证券化方式运作更大风险的抵押

资产。

句 ５　 Ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｒｅｇｕｌａｔｉｏｎ ｗｉｌｌ ｈａｖｅ ｔｏ ｃａｔｃｈ ｕｐ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｍｏｓｔ ｉｒｒｅｓｐｏｎｓｉｂｌｅ ｐｒａｃｔｉｃｅｓ ｔｈａｔ ｌｅｄ

ｂａｎｋｓ ｄｏｗｎ ｉｎ ｔｈｉｓ ｒｏａｄ， ｉｎ ｈｏｐｅｓ ｏｆ ａｖｅｒｔｉｎｇ ｔｈｅ ｎｅｘｔ ｃｒｉｓｉｓ， ｗｈｉｃｈ ｉｓ ｌｉｋｅｌｙ ｔｏ ｉｎｖｏｌｖｅ ｄｉｆｆｅｒｅｎｔ ｆｉ⁃

ｎａｎｃｉａｌ ｔｅｃｈｎｉｑｕｅｓ ａｎｄ ｄｉｆｆｅｒｅｎｔ ｓｏｒｔｓ ｏｆ ａｓｓｅｔｓ．

【考点】 定语从句

【解析】 复合句。 句子主干 Ｆｉｎａｎｃｉａｌ ｒｅｇｕｌａｔｉｏｎ ｗｉｌｌ ｈａｖｅ ｔｏ ｃａｔｃｈ ｕｐ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｍｏｓｔ ｉｒｒｅｓｐｏｎｓｉ⁃

ｂｌｅ ｐｒａｃｔｉｃｅｓ。 从句 １ ｔｈａｔ ｌｅｄ ｂａｎｋｓ ｄｏｗｎ ｉｎ ｔｈｉｓ ｒｏａｄ 是定语从句修饰 ｐｒａｃｔｉｃｅｓ，从句 ２ ｗｈｉｃｈ ｉｓ

ｌｉｋｅｌｙ ｔｏ ｉｎｖｏｌｖｅ 􀆺是定语从句修饰 ｃｒｉｓｉｓ，介词短语 ｉｎ ｈｏｐｅｓ ｏｆ ａｖｅｒｔｉｎｇ ｔｈｅ ｎｅｘｔ ｃｒｉｓｉｓ 作 ｃａｔｃｈ ｕｐ

的伴随状语。 ｒｅｇｕｌａｔｉｏｎ“监管”；ｉｎ ｈｏｐｅｓ ｏｆ“抱着……的期望”。

【译文】 金融监管将不得不应对这种最不负责任的并导致银行损失惨重的做法，以期防止

下一次危机，而下一次危机很可能包括各种类型的金融技术和资产。

句 ６　 Ｂｕｔ ｉｔ ｉｓ ｗｏｒｔｈ ｅｘａｍｉｎｉｎｇ ｔｈｅ ｒｏｏｔ ｐｒｏｂｌｅｍ ｏｆ ｃｏｍｐｅｎｓａｔｉｏｎ ｓｃｈｅｍｅｓ ｔｈａｔ ａｒｅ ｔｉｅｄ ｔｏ ｓｈｏｒｔ⁃

ｔｅｒｍ ｐｒｏｆｉｔｓ ａｎｄ ｒｅｖｅｎｕｅｓ， ａｎｄ ｔｈｕｓ ｅｎｃｏｕｒａｇｅ ｂａｎｋｅｒｓ ｔｏ ｔａｋｅ ｉｒｒｅｓｐｏｎｓｉｂｌｅ ｌｅｖｅｌ ｏｆ ｒｉｓｋ．

【考点】 定语从句
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【解析】 句子主干 ｉｔ ｉｓ ｗｏｒｔｈ ｅｘａｍｉｎｉｎｇ ｔｈｅ ｒｏｏｔ ｐｒｏｂｌｅｍ ｏｆ ｃｏｍｐｅｎｓａｔｉｏｎ ｓｃｈｅｍｅｓ。 ｔｈａｔ 引导

的定语从句 ｔｈａｔ ａｒｅ ｔｉｅｄ ｔｏ 􀆺， ａｎｄ ｔｈｕｓ ｅｎｃｏｕｒａｇｅ 􀆺修饰 ｃｏｍｐｅｎｓａｔｉｏｎ ｓｃｈｅｍｅｓ。 ｔｈｅ ｒｏｏｔ ｐｒｏｂ⁃

ｌｅｍ“根本问题”；ｓｈｏｒｔ⁃ｔｅｒｍ“短期的”；ｒｅｖｅｎｕｅｓ“收入，税收”；ｉｒｒｅｓｐｏｎｓｉｂｌｅ ｌｅｖｅｌ ｏｆ ｒｉｓｋ 翻译时不

能逐字直译为“不负责任的冒险”，而要根据汉语表达习惯翻译为“不计后果的风险”。

【译文】 但是审查薪酬制度这一根本问题是值得的。 薪酬制度同短期利润和收益息息相

关，从而会让银行家们不计后果地甘冒风险。

二、全文翻译

由于国家金融体系正在濒临崩溃，一些大的银行和金融机构高管人员的薪酬协议将再次

受到严密的审查。

银行家们过于冒险的行为是导致此次金融危机的一个重要原因，也是历史上其他金融危

机产生的原因之一。 而这次的危机由低利率引起，并在债务泡沫经济带来的虚假安全感下持

续恶化。

抵押贷款人很乐于把大量资金借给无偿还能力的人。 他们拆分贷款并沿着这一链条把其

出售给下一家金融机构。 该机构利用同样的高技术证券化方式运作更大风险的抵押资产。

金融监管将不得不应对这种最不负责任的并导致银行损失惨重的做法，以期防止下

一次危机，而下一次危机很可能包括各种类型的金融技术和资产。 但是审查薪酬制度这

一根本问题是值得的。 薪酬制度同短期利润和收益息息相关，从而会让银行家们不计后

果地甘冒风险。

Ｓｅｃｔｉｏｎ Ⅳ Ｗｒｉｔｉｎｇ

Ｐａｒｔ Ａ

【参考范文】

Ｄｅａｒ Ｐｒｏｆｅｓｓｏｒ Ｗｉｌｌｉａｍ，

Ｉ ａｍ ｗｒｉｔｉｎｇ ｏｎ ｂｅｈａｌｆ ｏｆ ｏｕｒ ｃｏｌｌｅｇｅ ｔｏ ｉｎｖｉｔｅ ｙｏｕ ｔｏ ｂｅ ａ ｊｕｄｇｅ ｆｏｒ ｔｈｅ Ｅｎｇｌｉｓｈ ｓｐｅｅｃｈ ｃｏｎｔｅｓｔ

ｗｈｉｃｈ ｗｉｌｌ ｂｅ ｈｅｌｄ ｎｅｘｔ ｗｅｅｋ．

Ｗｅ ｋｎｏｗ ｔｈａｔ ｙｏｕ ａｒｅ ａｄｍｉｒｅｄ ｂｙ ａｌｌ ｔｈｅ ｓｔｕｄｅｎｔｓ． Ａｓ ｃｏｌｌｅｇｅ ｓｔｕｄｅｎｔｓ， ｗｅ ｗｏｕｌｄ ｌｉｋｅ ｔｏ ｉｍ⁃

ｐｒｏｖｅ ｏｕｒ ａｂｉｌｉｔｉｅｓ ｉｎ ｓｐｏｋｅｎ Ｅｎｇｌｉｓｈ ａｓ ｗｅｌｌ ａｓ ｗｒｉｔｔｅｎ Ｅｎｇｌｉｓｈ． Ｗｅ ｗｏｕｌｄ ｂｅ ｇｒａｔｅｆｕｌ ｉｆ ｙｏｕ ｃｏｕｌｄ ｂｅ

ｔｈｅ ｊｕｄｇｅ ｆｏｒ ｔｈｉｓ ｃｏｎｔｅｓｔ ｔｏ ｂｅ ｈｅｌｄ ｉｎ Ｒｏｏｍ １０２， ｔｈｅ Ｔｅａｃｈｉｎｇ Ｂｕｉｌｄｉｎｇ ｏｎ Ｓａｔｕｒｄａｙ， Ｊｕｎｅ ４ｔｈ， ａｔ

７ｐ．ｍ．
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Ｗｅ ｈｏｐｅ ｙｏｕ ｗｉｌｌ ｂｅ ｄｉｓｅｎｇａｇｅｄ ａｎｄ ａｂｌｅ ｔｏ ｇｉｖｅ ｕｓ ｔｈｅ ｐｌｅａｓｕｒｅ ｏｆ ｙｏｕｒ ｃｏｍｐａｎｙ． Ｗｅ ａｒｅ ｌｏｏ⁃

ｋｉｎｇ ｆｏｒｗａｒｄ ｔｏ ｓｅｅｉｎｇ ｙｏｕ．

Ｙｏｕｒｓ ｓｉｎｃｅｒｅｌｙ，

Ｌｉ Ｍｉｎｇ

【参考译文】

亲爱的威廉姆教授：

我代表我们大学邀请您作为下周即将举行的英语演讲比赛的评委。

我们知道很多学生都敬重您。 作为大学生，我们希望在提高英语写作的同时也提高口语

表达能力。 如果您能作为这次比赛的评委，我们将感激不尽。 比赛定于 ６ 月 ４ 日，周六晚上 ７

点，地点在教学楼 １０２。

我们希望您没有其它安排，能够赏光出席我们的活动。 期待您的到来！

您诚挚的，

李明

Ｐａｒｔ Ｂ

【参考范文】

Ｎｏｗａｄａｙｓ， ｔｅｘｔ ｍｅｓｓａｇｅ ｈａｓ ｂｅｃｏｍｅ ｖｅｒｙ ｐｏｐｕｌａｒ ｉｎ ｔｈｅ ｗｏｒｌｄ， ｅｓｐｅｃｉａｌｌｙ ａｍｏｎｇ ｙｏｕｎｇ ｇｅｎｅｒａ⁃

ｔｉｏｎｓ．Ｓｏｍｅ ｐｅｏｐｌｅ ｔｈｉｎｋ ｉｔ ｉｓ ａ ｂｌｅｓｓｉｎｇ， ｂｅｃａｕｓｅ ｉｔ ｈａｓ ｂｒｏｕｇｈｔ ｔｈｅｍ ｗｉｔｈ ａ ｌｏｔ ｏｆ ｃｏｎｖｅｎｉｅｎｃｅ．

Ｓｔｉｌｌ， ｔｈｅｒｅ ａｒｅ ｓｏｍｅ ｏｔｈｅｒｓ ｖｉｅｗｉｎｇ ｔｅｘｔ ｍｅｓｓａｇｅ ａｓ ａ ｃｕｒｓｅ ｏｆ ｍｏｄｅｒｎ ｌｉｆｅ， ｆｏｒ ｉｔ ｃａｎ ｃａｕｓｅ ｅｘｔｒａ

ｗａｓｔｅ ａｎｄ ｄｏ ｈａｒｍ ｔｏ ｏｕｒ ｈｅａｌｔｈ．

Ｉｎ ｍｙ ｏｐｉｎｉｏｎ， ｔｅｘｔ ｍｅｓｓａｇｅ ｈａｓ ｂｏｔｈ ａｄｖａｎｔａｇｅｓ ａｎｄ ｄｉｓａｄｖａｎｔａｇｅｓ． Ｏｎ ｔｈｅ ｏｎｅ ｈａｎｄ， ｔｅｘｔ

ｍｅｓｓａｇｅ ｉｓ ｌｉａｂｌｅ ｔｏ ｄｅｖｅｌｏｐ ｔｈｅ ｈａｂｉｔ ｏｆ ｌａｚｉｎｅｓｓ， ｍａｋｉｎｇ ｐｅｏｐｌｅ ｄｅｐｅｎｄ ｏｎ ｓｉｍｐｌｅ ｍｅｓｓａｇｅ ｉｎｓｔｅａｄ

ｏｆ ｓｅｒｉｏｕｓ ｗｒｉｔｉｎｇ． Ｂｅｓｉｄｅｓ， ｓｏｍｅ ｐｅｏｐｌｅ ｓｐｅｎｄ ｔｏｏ ｍｕｃｈ ｔｉｍｅ ｓｅｎｄｉｎｇ ｔｅｘｔ ｍｅｓｓａｇｅ． Ｃｏｎｓｅｑｕｅｎｔｌｙ， ｉｔ

ａｆｆｅｃｔｓ ｔｈｅｉｒ ｄａｉｌｙ ｗｏｒｋ ａｎｄ ｎｏｒｍａｌ ｌｉｆｅ． Ｏｎ ｔｈｅ ｏｔｈｅｒ ｈａｎｄ， ａｓ ａ ｍｅａｎｓ ｏｆ ｃｏｍｍｕｎｉｃａｔｉｏｎ， ｔｅｘｔ ｍｅｓ⁃

ｓａｇｅ ｓｈｏｒｔｅｎｓ ｔｈｅ ｄｉｓｔａｎｃｅ ｂｅｔｗｅｅｎ ｐｅｏｐｌｅ． Ａｎｏｔｈｅｒ ｂｅｎｅｆｉｔ ｏｂｔａｉｎｅｄ ｆｒｏｍ ｔｅｘｔ ｍｅｓｓａｇｅ ｉｓ ｔｈｅ ｃｏｎｖｅｎ⁃

ｉｅｎｃｅ ｆｏｒ ｐｅｏｐｌｅ ｔｏ ｋｅｅｐ ｕｐ ｗｉｔｈ ｔｈｅ ｌａｔｅｓｔ ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ ｔｈｅｙ ｎｅｅｄ ｗｈｅｒｅｖｅｒ ｔｈｅｙ ｇｏ ａｎｄ ｗｈａｔｅｖｅｒ

ｔｈｅｙ ｄｏ．

Ｉｎ ｂｒｉｅｆ， ｗｅ ｓｈｏｕｌｄ ｍａｋｅ ｒａｔｉｏｎａｌ ｕｓｅ ｏｆ ｔｅｘｔ ｍｅｓｓａｇｅ． Ｉｎ ｍｙ ｅｙｅｓ， ｉｔｓ ｉｍｐａｃｔｓ ｄｅｐｅｎｄ， ｔｏ ａ

ｌａｒｇｅ ｅｘｔｅｎｔ， ｏｎ ｈｏｗ ｉｔ ｉｓ ｕｓｅｄ． Ａｓ ａ ｒｅｓｕｌｔ， ｉｆ ｗｅ ｍａｋｅ ｐｒｏｐｅｒ ｕｓｅ ｏｆ ｉｔ， ｓｈｏｒｔ ｍｅｓｓａｇｅ ｗｉｌｌ ｎｅｖｅｒ ｄｏ

ｕｓ ｍｏｒｅ ｈａｒｍ ｔｈａｎ ｇｏｏｄ．

【参考译文】

现在，短信已经变得越来越普遍了，且在年轻人中尤为受欢迎。 有些人认为短信可以为人
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们带来方便。 而另一些人认为，短信是现代社会的绊脚石，因为它不仅是种浪费，更影响我们

的健康。

我认为，短信优缺点并存。 一方面，短信使人变得懒惰，使人们更加依赖短信而非书信。

并且，有些人把过多的时间花到了短信上，这必然会影响他们的日常工作和生活。 另一方

面，作为一种交流工具，短信也使人们之间的距离更近了。 并且，无论人们身在何处，在做什

么，它可以很方便地为人们提供最近最新的信息。

总之，我们应该合理使用短信。 我认为，它的影响很大程度上取决于我们如何使用短信。

所以，如果我们可以合理的使用它，那么短信的利会大于弊。
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